АДМИНИСТРАЦИЯ   КАЗАНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ


ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Муниципальное автономное учреждение дошкольного образования Новоселезневский детский сад «Ивушка» функционирует с 1970 года. Во все времена приоритетным направлением в  работе  детского сада  было охрана и укрепление физического  и психического здоровья детей. Коллектив учреждения занимается этой проблемой по утверждённой программе «Здоровье» с 1999 года. За этот период создана система по здоровьесбережению, которая позволяет качественно решать задачи воспитания не только физически  здорового ребёнка, но и личности всесторонне развитой, социально активной, творческой. В детском саду  для этого создана необходимая материальная база.  Но  особая роль в достижении положительных результатов принадлежит педагогическому коллективу. Команда единомышленников  опытных, талантливых стремится работать на хороший результат. Для достижения цели педагоги постоянно находятся в творческом поиске, интересуются инновационными программами и технологиями, интерпретируют, внедряют в практику. Активно участвуют в различных конкурсах районного, областного и всероссийского уровня, добиваясь хороших результатов. В коллективе трудится  семь педагогов,  в том числе  два узких специалиста – музыкальный руководитель, инструктор физкультуры. Все имеют среднее или высшее педагогическое образование. Работа строится на принципах сотрудничества, партнёрства: педагог - ребёнок, педагог - родитель, педагог - педагог. Таким образом, создаётся психологическое равноправие между всеми участниками образовательного процесса, которое способствует всестороннему развитию ребёнка, профессиональному и личностному  росту педагогов.
Кроме этого, при создании условий для  полной реализации поставленных образовательных и воспитательных задач  детский сад очень тесно и продуктивно сотрудничает с социумом: средняя общеобразовательная школа, культурные и спортивные учреждения района, поликлиника, музей, пожарная часть и др. Детский сад «Ивушка» является одним из лучших в районе. По результатам ежегодных опросов родители воспитанников полностью удовлетворены работой учреждения. 
  В коллективе работают профессионалы, знающие и любящие свою работу и умеющие её выполнять на высоком уровне. О результатах можно судить по достижениям. Уровень заболеваемости воспитанников детского сада постоянно снижается, средняя посещаемость составляет 80% от списочного состава, высокий уровень физической готовности детей имеют 80%  воспитанников.
     На протяжении многих лет команда воспитанников детского сада является победителем  в  районной спартакиаде  воспитанников детских садов и   районной туристической полосе препятствий для дошкольников.
Первое место  в районном  музыкальном фестивале «Казанская капель» в номинации «Хореография» 2012, 2013 года.

Победа в первом  этапе Всероссийского конкурса «Хрустальные звёздочки» в номинации «Хореография»  2013, 2014 года.

Второе место во Всероссийском творческом  конкурсе  «Талантоха» в номинации «Хореография»  2013год.

Третье место в региональном конкурсном мероприятии «Олимпийские огоньки» в номинации «Индивидуальный физкультурно – спортивный номер», вид спорта: «Художественная гимнастика» 2014год.

Второе место в районном фестивале - конкурсе  детских тематических проектов «Питание и здоровье» 2014г.

Специальный приз за лучшее представление проекта в областном конкурсе «Питание и здоровье» 2014год.
Первое место в районном конкурсе «Воспитатель года 2014».
Второе место в областном конкурсе  «Мастер педагогического труда» по внеучебным  формам физкультурно – оздоровительной и спортивной работы в номинации: « Специалисты физической культуры и спорта учреждений дошкольного образования», победа  по решению альтернативного жюри  и  в номинации «За лучшее представление опыта работы» 2012год.
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