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В экспертный совет областного конкурса

                                                              «Здоровые дети – здоровая страна»

Представление 

 Муниципальное автономное учреждение Казанский детский сад «Ёлочка» расположен в типовом здании, рассчитанном  на 6 групп. На участках  для двигательной активности детей установлены спортивно-игровые конструкции  для различных видов двигательной активности,  имеется спортивный инвентарь и необходимое оборудование.  Игровые  площадки отделены друг от друга  зелёными насаждениями.  Для проведения физкультурных занятий, праздников, соревнований оборудована спортивная площадка  и футбольное поле  для тренировок детей, посещающих секцию по футболу.
Педагогический коллектив ДОУ состоит из 11 педагогов. Из них высшее педагогическое образование имеют 55%, среднее – специальное 45%. По итогам аттестации 63% педагогов присвоена первая квалификационная категория, 27% составляют молодые специалисты, стаж педагогической работы которых составляет менее 2 лет.

Более 10 лет коллектив углублённо работает по проблеме: «Воспитание здорового ребёнка», используя программу «Здоровье» В.Г. Алямовской, «Программу по основам безопасности жизнедеятельности» (Н.Авдеевой, О. Князевой, Р. Стеркиной), элементы здоровьесберегающей технологии В.Ф. Базарного, педагогические технологии музыкального воздействия, сказкотерапию, релаксацию, самомассаж, динамические паузы.
За эти годы накоплен большой опыт работы, сложились свои традиции, достигнуты положительные результаты. В течение трёх лет наблюдается положительная динамика: 
	Показатели
	2012 год
	2013 год
	2014 год

	Индекс здоровья
	29,06%
	29,56%
	30%

	Количество дней, пропущенных по болезни на одного ребёнка
	3,52
	3,51
	3,4


Используются разные формы организации двигательной активности детей: физкультурные занятия, утренняя гимнастика, физкультурные минутки, подвижные игры на воздухе, организуются спортивные праздники. Для укрепления здоровья воспитанников  проводятся двигательно-игровые разминки, динамические часы, подвижные игры. физические упражнения после дневного сна, физические упражнения в сочетании с закаливающими процедурами. Педагогами детского сада  реализуется индивидуальный подход на основе диагностики физического развития детей с учётом состояния их здоровья, осуществляются разнообразные формы работы с семьёй: дни открытых дверей, семейные клубы, КВН, родительские собрания в форме «Мама, папа, я – спортивная семья», «Весёлые старты», «Правила дорожного движения - достойны уважения», совместные походы, экскурсии, проектная деятельность. Приглашая сотрудников ГИБДД, совместно с родителями и детьми проводятся акции: «Безопасное кресло детям», «Безопасное колесо» и другие формы. Родители стали активными участниками  всех проводимых мероприятий и инновационной деятельности в детском саду. 

Под руководством медицинского работника  детского сада проводятся профилактические мероприятия против гриппа, применяются щадящие методы закаливания. Большое внимание уделяется организации рационального питания воспитанников в детском саду: проводится витаминизация третьего блюда, при приготовлении блюд используется йодированная соль.
С 2006 года  ведётся совместная, плодотворная работа со спортивной школой. Тренер спортивной школы ежегодно отбирает для тренировок мальчиков четырёх лет в секцию по мини-футболу. Выпускники  детского сада и в школе продолжают заниматься футболом. Они защищают честь района на соревнованиях различного уровня.

По инициативе инструктора по физическому воспитанию работают кружки «Юный лыжник»,  «Юный турист» и секция «Занятия на тренажёрах». Инструктор физического воспитания активно делится опытом работы по здоровьесбережению, проводит мастер – классы, презентации, семинары, участвует в  форумах. 

Воспитанники детского сада и их родители ежегодно принимают участие в конкурсах, выставках, турнирах различного уровня, занимая призовые места:

- I место в районном  конкурсе тематических проектов «Питание и здоровье» 
  ( Горюнов Михаил, 2014 год);

- I место по футболу в районной спартакиаде воспитанников детских садов (2013-2014 г.);

- районная туристическая полоса препятствий «Туристята» (2012 г. – I место, 2013г. – III место, 2014 г. – II место);

- районная спартакиада дошкольников( 2012 г. – II место, 2013 г.- I место).
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