Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад №7 присмотра и оздоровления города Тюмени

Рассказ- повествование: «Ремесла и промыслы родной сторонки»

1 слайд

Ремесла и промыслы родной сторонки.

2 слайд

Старая Тюмень.

История промыслов Сибири корнями уходит в глубину веков.

3 слайд

Самым распространенным ремеслом в городе являлось кожевенное производство. Кожевен в городе было около ста, их было сложно назвать заводами, скорее, они являли собой небольшие мастерские, где работали от пяти до десяти человек. Крупнейшим в Тюмени считался завод Филимона Колмагорова, там трудились 200 человек. Кожи для выделки закупали в окрестностях Тюмени и привозили из Киргизской степи. 

4 слайд

Самыми распространенными кожаными изделиями, которые производились в Тюмени, была обувь. В нашем крае не носили лапти, их заменяли чирки. Кусок кожи не кроился, а просто затягивался вокруг ступни сдержкой. Этот вид обуви наравне с броднями (высокими сапогами) был самым дешевым и доступным.
5 слайд

Кожевенные предприятия располагались в Заречной части нашего города, там же проживали и гончарники. Они славились своими изделиями на всю Западную Сибирь. 

6, 7 слайд

Местные жители пользовались в основном глиняной посудой — металлическая была в разы дороже, далеко не каждая семья могла себе ее позволить.

8 слайд

 Тюменцы изготавливали разную посуду, например кубышку. Шарообразный сосуд с узким коротким горлышком использовали для масла, а кое-кто хранил там монетные клады. Об этом предназначении пузатенького кувшина нам напоминает выражение «прятать деньги в кубышку».

9, 10 слайд

В Тюмени было немало кузниц, но зачастую они не справлялись с большим объемом работ: спрос на сельскохозяйственные орудия труда, домашнюю утварь. Это вовремя заметил Николай Машаров, он в начале 20 века создал чугунно-литейный завод, на котором изготавливались: большая печь, кухонная утварь, утюг. Наплитные утюги до Машарова в Тюмени не изготавливались.

11 слайд

В Тюмени было развито золотное шитье. Обычно им украшалось облачение священников, но наши мастерицы таким способом расшивали праздничные кокошники.
12 слайд

В сибирской столице (город Тобольск) трудились высококвалифицированные мастера - косторезы, способные создавать высокохудожественные изделия. Уникальные работы тобольских мастеров хранятся в Эрмитаже, Русском музее, с большим успехом экспонировались на международных выставках.

13 слайд

   В 1874 году губернский землемер Овешков открыл мастерскую, названную «Сибирской». Изделия косторезов продавались в Тюмени, Кургане, Москве, Петербурге, не раз были удостоены наград и поощрений на выставках. Еще более крупной была мастерская Мельгуновой, основанная в 1893 году. Работы ее талантливых мастеров отмечены серебряной медалью на выставке в Нижнем Новгороде и золотой медалью на франко-русской выставке в Петербурге в 1898 году.

14 слайд

Ручное надомное ковроткачество было широко распространено во всех уездах Тобольской губернии с XVIII в. Крупнейшим центром ковроткачества считался Тюменский уезд, и поэтому ковровый промысел получил название «тюменский». Ковры использовали для украшения стен, покрытия сундуков и лавок, а также для возков и в качестве одеяла для путешествий на лошадях в зимнее время. Ямщики в дальних поездках коврами покрывали самих лошадей. 

15 слайд

Сибирские ковры отличались повышенной декоративностью за счет использования черного фона и живописных цветов на нем. Этот рисунок нельзя заменить или отменить. У него нет конкурентов. Черный фон символизирует плодородную землю и то изобилие, которое она дарит. Яркие букеты напоминают о красках благодатного лета. Мудрость черного и страсть красного цветов на ковре означают могущество и богатство.

16 слайд

В третьем тысячелетии в них все еще живо чувство таинственного, священного и прекрасного. В некоторых селениях до сих пор дарят ковры ручной работы молодоженам на свадьбу. По преданию такой ковер служит надежной защитой жилища и благополучия семьи.  

17 слайд

 «Что за богатый край - сия Сибирь! Что за мощный край!», -  А.Н.Радищев. 

18 слайд

 Мощь края заключается не только в природных богатствах, но и в людях, которые вкладывали талант и душу в ремесло. Невозможно переписать историю родного края, но в наших силах ее сохранить!

