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В экспертный совет областного конкурса

                                                              «Здоровые дети – здоровая страна»

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
   Муниципальное автономное учреждение Новоселезневский детский сад «Колокольчик» расположен в типовом здании, рассчитанном  на 6 групп. В детском саду имеются все необходимые условия для повышения двигательной активности детей: оборудованный физкультурный зал, где имеются спортивные тренажеры, разнообразное спортивное оборудование. На участках детского сада имеется спортивная площадка, спортивное игровое оборудование.
  В работе по формированию культуры здоровья и здорового образа жизни и физического и психического развития детей в детском саду используются программы «Зеленый уголок здоровья» М.Ю.Картушиной, «Подари здоровье детям» Л.В.Гаврючиной.
  В 2012 году в детском саду была разработана программа оздоровления детей «Будь здоров!». Согласно данной программе, в нашем детском саду применяются разнообразные формы и методы, направленные на сохранение и укрепление здоровья ребенка:
· Утренняя гимнастика, физкультурные занятия, проводимые как в традиционной, так и в нетрадиционной форме (блок занятий на тему «Я и мое тело»)
· Гимнастика после дневного сна

· Профилактика плоскостопия

· Правильная организация прогулок и их длительность

· Совместные досуги с родителями  (реализация проектов «Такие разные мячи», «Олимпийские игры», «Семь шагов к здоровью», «Соль: друг или враг», «Каша-пища наша», «Молокознайка», «Такой важный овощ - картофель», «Жвачка: польза  или  вред»)
· Спортивные праздники и развлечения  («Зарница», «Малые Олимпийские игры (летние и зимние)», «Путешествие в тропический лес», «Поезд здоровья», «Веселое путешествие»,  мастер-класс «Фитбол - гимнастика», «Здоровая стопа», «Правильная осанка-залог здоровья»)
· Работа кружка  «Здоровей-ка»

· Ношение чесночных бус, в целях профилактики  вирусных инфекций, полоскание горла минеральной водой

· Соблюдение температурного режима, проветривание

· Осуществление витаминопрофилактики
  Под руководством медицинского работника  детского сада проводятся профилактические мероприятия против гриппа, применяются щадящие методы закаливания. Большое внимание уделяется организации рационального питания воспитанников в детском саду: проводится витаминизация третьего блюда, при приготовлении блюд используется йодированная соль, дети полощут горло минеральной водой. Лук, чеснок, овощи и фрукты включаются в меню круглый год.
   Воспитатель по  физическому воспитанию активно делится опытом работы по здоровьесбережению, проводит мастер – классы, презентации, семинары, участвует в  форумах. 

Коллектив детского сада, совместно с детьми и родителями являются постоянными участниками конкурсов, выставок, соревнований различного уровня:

· 1 место в конкурсе  туристической песни «Путешественники» в районной туристической полосе препятствий «Туристята» (2011 г.)

· 1 место в конкурсе туристической песни «Путешественники» в районной туристической полосе препятствий «Туристята» (2012 г.)

· 2 место  в  районной туристической полосе препятствий «Туристята» (2012 г.)

· 2 место по футболу в районной спартакиаде дошкольников  (2013 г)

· 2 место  в  районной туристической полосе препятствий «Туристята» (2013 г.)

· 3 место в районном конкурсе проектов «Питание и здоровье» (Константинова Кристина, Вахрушева Ксюша, 2013 г.)

· 3 место в районной туристической полосе препятствий «Туристята» (2014 г.)

· 2 место по футболу в районной спартакиаде дошкольников (2014 г.)
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Начальник отдела образования                                                 Т.В. Хевролина

