Викторина-презентация «Путешествие в Югру»

Слайд 2.  Назовите хвойные деревья нашей местности.

     Пихта, ель, кедр, сосна, лиственница.

Слайд 3.  Назовите хвойный кустарник нашей местности.

     Можжевельник. Встречается изредка. Можжевельник крайне редко плодоносит под пологом леса, это, видимо, и является причиной его редкости.
Слайд 4.  Какое хвойное дерево сбрасывает хвою на зиму?

     Мягкая, нежная, светло-зеленая хвоя лиственницы, в отличие от других хвойных пород, осенью желтеет и полностью опадает.

Слайд 5.  Чем отличается хвоя кедра от сосновой?

       Длинные узкие хвоинки сосны располагаются на ветвях парами. Зеленовато-сизые хвоинки кедра собраны в пучки по 5 штук.
Слайд 6.  Чем отличаются хвоя и шишки ели от пихтовых?

     Шишки ели удлиненные, повислые, обычно опадают зимой целиком. Шишки пихты овально-цилиндрические, длиной до 9 см. В отличие от шишек ели, они направлены кверху и напоминают свечи. Зрелых шишек под пихтой нет, так как при созревании поздней осенью или зимой они рассыпаются, семена разлетаются, а на побеге остается лишь торчащий стержень, похожий на свечку. Хвоинки ели жесткие, четырехгранные,  располагаются по одной. Хвоя пихты более длинная, чем у ели, мягкая, плоская. Хвоинки располагаются по одной, плотно прилегая друг к другу и образуя спираль.
Слайд 7.  Какое дерево является символом России?

     Символом нашей страны принято считать березу. На самом деле официально (на международном уровне) таковым утверждена лиственница – самое многочисленное дерево России. Лиственничные леса занимают у нас самые большие площади.  (Заповедник «Юганский»  «УНИСЕРВ» , Москва    2001)

Слайд 8.  Что такое  «прострел»?

       Это одно из самых рано цветущих таежных растений. Включен в Красную книгу Ханты-Мансийского округа, как редкий вид.

Слайд 9.  Каких птиц называют «северными попугаями»?

     Клестов иногда называют северными попугаями, потому что они, как попугаи, могут повиснуть на ветке  или шишке вниз головой и ловко потрошить ее своим клювом. Кроме того, у них яркое оперенье и необычный клюв. У свиристелей оперение нарядное, розовато-коричневого цвета. Голову украшают задорные серебристо-розовые хохолки. А на крыльях словно нарисованы ярко-красным карандашом ровные полоски. Эти красивых птиц также называют северными попугаями.
Слайд 10.  Какая зимующая птица ходит по стволу дерева вниз головой?
Поползень. Короткие лапы с цепкими когтями позволяют поползням легко передвигаться по стволам деревьев вверх и вниз. В отличие от дятлов не долбят кору, а собирают насекомых с поверхности ствола, из расщелин, лазая по дереву.
Слайд 11.  Какие птицы глотают плоды рябины целиком и делают запасы рябины на зиму?
       Стайки свиристелей облепляют рябину и устраивают веселое пиршество. В отличие от снегирей, ягоды склевывают целиком. «Клюют жадно, торопятся, словно соревнуются, кто съест больше. В результате же добрая половина ягод падает в  снег. Две-три минуты – и свиристели сыты до отвала. Но что за причуда? Насытились. Отдохнули немного и как бы ради забавы принимаются снова щипать и бросать рябину наземь. Почему же свиристели бросают ягоды рябины на снег? Оказывается, возвращаясь вновь в свои северные владения, птицы находят сброшенные в снег ягоды и поедают их. В снегу ягоды остаются сочными и свежими, словно законсервированными. А на деревьях к середине зимы рябина вымерзает, чернеет, становится горькой и невкусной.
Слайд 12.  Какая птица выводит птенцов зимой?

       В отличие от других северных птиц клесты выводят птенцов зимой, когда на хвойных деревьях много шишек со зрелыми семенами.

Слайд 13.  Какая птица питается кедровыми орешками и прячет их про запас на зиму?

     Кедровка.

Слайд 14.  Какая птица постоянно трясет хвостиком?

     Трясогузка.

Слайд 15.  Обитают ли в нашей местности певчие птицы?

Дрозд.  Длина 12 -30 см. Эту певчую птицу за красивый голос, за любовь к пению называют «лесным соловьем». Пища дроздов – слизни, насекомые и черви. Очень любят лакомиться фруктами и ягодами в садах и огородах. Держатся стайками. Любят перелетать с места на место.

Зяблик. Самая многочисленная певчая птица лесов России. Величиной с воробья (длина тела 15 см.). У самца яркое оперенье, самки буровато-серо-зеленоватые. В хорошую солнечную погоду зяблики исполняют громкую, задорную и мелодичную песенку: «фьюит-фьюит-ля-ля-ля-вичиу-кик» с характерным «росчерком» на конце. В пасмурную погоду зяблики «рюмят» - издают короткую унылую трель «рю-рю-рю». Наряду с прекрасными певцами встречаются птицы с невыразительным пением. В нашем северном краю эта птица перелетная.
Слайд 16.  Кто такая  «фифи»?

Кулик фифи. Наиболее широко распространенной гнездящейся перелетной птицей является кулик фифи. Она предпочитает селиться на пойменных лугах и болотах. Прилетает фифи в середине и конце мая.
Слайд 17.  Какие птицы ночуют, зарываясь в снег?
     Тетерев, глухарь, белая куропатка.

Слайд 18.   Как называется эта птица?
      Чирок-свистунок
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