Как оформить список литературы

Библиография помещается в самом конце работы, после заключения. Книги, журналы и другие источники оформляются списком. 

Обычно используется либо алфавитный принцип.

Алфавитный метод заключается в следующем: источники группируются в порядке русского алфавита по фамилиям авторов и заглавиям книг. Если авторы носят одинаковую фамилию, упорядочение происходит по инициалам. Если в списке несколько книг одного автора, можно расположить их хронологически (сначала та, которая раньше выпущена) или по тому же алфавитному принципе (по заглавию). Источники на иностранных языках в располагаются в порядке латинского алфавита после русскоязычных источников.

Рассмотрим самые распространенные варианты.
 В случае если книга написана одним автором или авторским коллективом, численность которого не превышает трех человек, ее библиографическое описание должно начинаться с указания фамилии и инициалов автора или авторов (допустимо указывать только одну фамилию).

Далее указывается полное название книги, ставится точка и тире. Вслед за тире идет название города, в котором вышла книга, двоеточие, название выпустившего книгу издательства (без кавычек), запятая, год издания, точка, тире, общее количество страниц, например:

Бутромеев В.П. Всемирная история в лицах. Россия от Рюрика до 1917 года. — М.: Олма-пресс, 1999.-396с.

Если коллектив авторов книги велик, она указывается по заглавию, а именно: заглавие; косая черта; фамилия ответственного редактора; точка, тире; название города; двоеточие; название издательства; запятая; год издания; точка, тире; количество страниц, например:

История Отечества/Под ред. Шевелева В.Н. — Ростов-на-Дону: Феникс, 2004.-658с.

Статья, опубликованная в сборнике или периодическом издании (журналы, газеты), описывается так: фамилия и инициалы автора; название статьи (главы, раздела); две косые линии; название сборника или периодического издания, в котором помещена статья (без кавычек); тире; год издания; точка; номер; точка, тире; номера первой и последней страниц статьи.

Пример:

Стрелков А.П. Первая мировая.//Городские известия.—2004.№ 2. — С.3—7

