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Ранний возраст как период наиболее интенсивного физического и психического развития ребенка считается уникальным периодом в развитии ребенка. 
Богатейшие потенциальные возможности развития в раннем возрасте определяются социальной ситуацией развития: познание предметного мира с помощью взрослого формирует сенсорный опыт ребенка. Благодаря эмоциональному  и ситуативно-деловому общению ребенка со взрослыми формируется речевые навыки, социально-коммуникативная компетентность. Поэтому принципиальным становится вопрос об организации совместной деятельности взрослого и маленького ребенка по познанию окружающего мира как в непосредственном контакте с объектами, так и опосредованно.
В современных условиях одним из таких средств может быть электронное детское  пособие для детей раннего возраста и их родителей «Топотушки».
Представленный к рецензированию сборник «Топотушки»  достаточно логично структурирован в содержательном плане:
- обучающие  музыкальные презентации;
- детские клипы;
- сказки, песенки, потешки;
- игры на компьютере для самых маленьких.
Обучающие игры-презентации, звуковые книжки с красивыми картинками – это отличное пособие для родителей рассказать своему ребенку об окружающем мире,  совместно с ребенком рассмотреть, услышать, оценить действие объекта.

Актуальной информацией для родителей станет подобранная электронная библиотека по вопросам ухода за ребенком, его развитии, обучении и воспитании.
Актуальность разработки и включения  в электронное пособие раздела «Мамина школа» не вызывает сомнений. Данный раздел поможет будущей маме узнать о жизни до рождения, психологии беременной, содержании пренатального воспитания, особенностях развития ребенка раннего возраста. В раздел включены видеофильм об уходе за младенцем, мамин массаж, первые игры с малышом, музыка для релаксации, компьютерные тесты «Прогноз адаптации ребенка к детскому саду», «Выбираем няню», «Контроль за развитием малыша от рождения до трех лет».
Заслуживает внимания видовая  представленность пособия в виде двух дисках:

- диск 1 предназначен для воспроизведения на компьютере;

- диск 2 предназначен для воспроизведения на DVD плеере.
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Электронное пособие «Топотушки» разработано с учетом специфики раннего возраста, имеет практическую значимость для развития, воспитания малышей и педагогического просвещения родителей. На этой основе пособие может быть рекомендовано для родителей и детей раннего возраста, а также для использования в практике дошкольных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования.
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