[bookmark: _GoBack]Как поставить ребенка на учет
для получения места в детском саду

Массовый прием детей в детские сады и формирование новых групп происходят в весенне-летний период после выпуска детей из детского сада в школу. В течение года дети также принимаются в детские сады при наличии свободных мест. Основанием для приёма ребёнка в детский сад является заявление родителей, подать которое можно разными способами:
1. Непосредственно в детском саду.
2. По почте, приложив к заявлению копии необходимых документов (перечень ниже).
3. Через Интернет: http://education.admtyumen.ru (раздел «Заявление в детский сад»).
После подачи заявления ребёнок регистрируется в единой электронной базе данных «Электронный детский сад Тюменской области», убедиться о наличии ребёнка в которой родители могут самостоятельно, зарегистрировавшись на портале государственных и муниципальных услуг в сфере образования Тюменской области«Электронное образование» (в разделе «Просмотр поданного заявления»).
При постановке ребенка на учёт непосредственно в детском саду необходимо иметь при себе оригиналы и копии следующих документов:
-свидетельство о рождении ребенка;
- документ, удостоверяющий личность заявителя (одного из родителей);
-свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;
- документ, подтверждающий наличие льгот.
После предъявления оригиналы документов возвращаются заявителю. 
При отправке заявления на получение места в детском саду по почте необходимо убедиться, что заявление дошло до адресата, позвонив в детский сад, либо,получив соответствующее уведомление.
При регистрации ребенка в информационной системе «Электронный детский сад»посредством Интернет необходимо последовательно указывать запрашиваемые сведения. По завершении регистрации на электронную почту заявителя придёт уведомление о постановке ребёнка на учёт для получения места в детском саду. В течение месяца после получения уведомления родителям необходимо предъявить в детский сад документы, подтверждающие указанные при регистрации сведения. 
При постановке ребёнка на учёт для получения места в детском саду  родители могутпомимо детского сада по месту жительства указать дополнительно ещё 2 детских сада. Так, если в детском саду по месту жительства не окажется свободного места, родителям предложат место в других указанных детских садах. В случае отсутствия мест во всех указанных детских садах на желаемую дату поступления родители могут воспользоваться вариативными формами получения дошкольного образования: посещение групп кратковременного пребывания различной направленности, получение услуг консультационно-методических пунктов. При этом право на получение места в детском саду для ребёнка сохраняется. 
Для получения информации и консультации по всем вопросам, связанным с порядком приема детей в детские сады, родители могут обратиться к руководителю детского сада, либо к ответственным специалистам муниципальных органов управления образованием, а также в отдел дошкольного образования Департамента образования и науки Тюменской области по телефонам: 8 (3452) 56-93-56, 56-93-57.
