Визитная карточка.
Сделала свой выбор профессии, не только из-за любви к детям, но еще и суть воспитателя – дарить. Я люблю делать подарки, поэтому решила подарить прекрасный красочный мир маленьким шалунишкам.
Обладание знаниями и умением их применить, жить в среде детей, понимать их потребности, налаживать контакты с их родителями, вдумчиво относится ко всему, что окружает его, стойко переносить невзгоды беспокойной педагогической жизни.
Принципы: учета возрастных особенностей и индивидуального подхода к детям в обучении; наглядности; доступности; развивающего обучения.
Подходы: индивидуальный, деятельностный.

Миссия педагога заключается  в том, чтобы педагог  не потерял свою актуальность, а лишь наполнял новым содержанием.
Технологии: здоровьесберегающая, проектная деятельность, исследовательская, игровая.
Методика: развитие речи, мелкая моторика, игровая.

Воспитанники любят: играть, рисовать, лепить, заниматься исследовательской деятельностью, танцевать, участвовать в проектной деятельности.

Формы взаимодействия с родителями: круглый стол, деловая игра, привлечение и участие в жизни ДО.

Наладила тесный контакт воспитателя с родителями и детей с родителями.

Я работаю над темой самообразования «Мелкая моторика» ,является необходимой, так как в пальцах сосредоточенно много рецепторов, которые отправляют импульсы в головной мозг способствуя развитию речи. При этом движения рук приобретают согласованный  характер. В процессе действий руками  активизируются отделы мозга, которые отвечают за развитие связной речи. Для этой цели применяются различные методики любого типа например лепка, рисование, работа с фигурками или конструктором.
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