Визитная карточка воспитателя Семенец Ирины Владимировны, воспитателя МАДОУ Боровского детского сада «Журавушка»
Что повлияло на Ваш выбор профессии?
    Не у многих детские мечты реализуются во взрослой жизни, но моей мечте суждено было сбыться. Маленькой девочкой, я играла не в дочки – матери, а в школу и  в детский сад. Наблюдая за моей игрой, мама увидела во мне задатки будущего педагога, что  в будущем поспособствовало поступлению в Ишимский педагогический институт.
 Что считаете самым главным в своей работе?
    Самое главное – это любовь к детям. Только чувствуя любовь, ребенок может довериться вам, благодаря чему вы сможете раскрыть его таланты и воспитать настоящую личность.
    И, конечно же, это огромная ответственность за каждого малыша, следить  за тем, чтобы в жизни ребенка не было разбитых носов и коленок. 
     Мои педагогический принцип – это прежде всего, личностно ориентированный подход, ведь каждый ребенок по своему уникален и требует особого внимания.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми? 
Используемые мною методики и образовательные технологии, носят  ряд своих особенностей и преимуществ. Такие как: 
-интерактивные технологии помогают сделать образовательный процесс интересным, разнообразным, более эффективным;
 -здоровьесберегающие  технологии включают все аспекты воздействия педагога на здоровье ребенка; 
-метод проектирования использую в работе, как с детьми, так и с родителями. Проектная деятельность помогает связать процесс обучения и воспитания с реальными событиями из жизни ребёнка, а также заинтересовать его, увлечь в эту деятельность. 
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
Мои воспитанники любят экспериментировать, исследовать и самостоятельно добывать знания,   а я как «дирижёр» управляю этим процессом, что позволяет нам решать поставленные образовательные, развивающие и воспитательные задачи.
 Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
   Кроме родительских собраний, групповых и индивидуальных консультаций, я использую инновационные формы работы с детьми. Родители охотно отзываются на проведение совместных мероприятий с детьми  такие как,  тренинги, мастер – классы, деловые игры, квесты, батлы, моделирование игровых ситуаций и т.д.,  основной целью которых является  педагогическое просвещение родителей и вовлечение их в образовательный процесс.
Что в большей степени волнует современного  родителя?
Родителей моих воспитанников  волнует, то, как чувствует   себя ребенок в коллективе, как он общается со сверстниками, какое его внутреннее состояние.  
- Ваши достижения в работе.
Мое главное достижение в  работе то, что на протяжении нескольких  лет,  мои выпускники, когда стали сами родителями, привели своих детей ко мне в группу. 
 Над какой темой Вы работаете, как долго, и каковы результаты?
На протяжении трех лет я углубленно  работаю над темой развитие математических способностей. Считаю уникальной программу: «Развитие математических способностей» автором которой является  А.В.Белошистая. Уникальность ее в том, что у детей  с большим прогрессированием  развивается логическое мышление, и происходит начальное  знакомство с геометрическими  понятиями.   Математика живет во мне на протяжении долгих лет жизни, стараюсь  и у детей привить любовь к этой интересной науке.
- Есть ли у Вас методические авторские разработки?
[bookmark: _GoBack]   Очень много   интересных идей, которые бы я хотела реализовать в ближайшем будущем.    И  как сказал Константин Симонов: «Образованный человек тем и отличается от необразованного, что продолжает считать свое образование незаконченным». Планирую и дальше  повышать свой профессиональный уровень. 
