Визитная карточка
Не буду лукавить, стать воспитателем я никогда не хотела, а вот быть учителем мечтала всегда.  Моя мечта сбылась, я окончила Тобольское педагогическое училище и устроилась на работу в «Начальную школу - детский сад» учителем начальных классов. Я была счастлива. Но, к сожалению, через 8 лет нашу начальную школу закрыли, остался только детский сад.  Через два года  я устроила в наш детский сад дочь, а сама устроилась помощником воспитателя. Окунувшись снова в атмосферу детства, я поняла, что хочу работать с детьми. Меня перевели на должность воспитателя, и вот уже 9 лет я работаю с детками в детском саду.
Всегда считала, что человек, работающий с детьми, должен их любить. Любовь к детям делает нас добрее и моложе. Также считаю, что в нашей работе нужно уметь принимать ребенка как личность, уметь видеть и слышать, сопереживать, а также уметь быть не просто воспитателем для ребенка, но еще и его товарищем, другом, с которым он может поделиться самым сокровенным. 
Считаю, что в современном образовании необходимо придерживаться нескольким принципам, например, индивидуализация (учет индивидуальных особенностей ребенка), умение научить ребенка не только усваивать, запоминать сумму знаний, но главное показать пути, через которые можно найти ответ на вопрос, интересующий ребенка. Главным подходом в своей работе считаю принятие ребенка как личности, создание комфортных условий для его полноценного развития, создание доброжелательных отношений друг к другу.
Я считаю себя современным педагогом, а потому, не мыслю себя без постоянного совершенствования. Я следую заповеди: учитель учит детей до тех пор, пока сам учится. Радуюсь даже самым незначительным успехам моих учеников. Для меня, как педагога, важно создавать на каждом моем занятии ситуацию успеха для каждого ребенка. Способности у всех детей разные, зачастую они не лежат на поверхности. Видеть их, и помогать им раскрыться – высокая миссия педагога. А значит и моя.
В своей работе использую элементы разных методик и технологий. В работе с маленькими детьми использую игровые технологии, пальчиковые игры, ИКТ. С детками постарше часто использую «Мнемотехнику», элементы ТРИЗ, проектную деятельность, социоигровую технологию (Е. Шулешко и В. Букатова), закаливание. 
В данное время у меня группа детей от трёх до четырёх лет. Мои ребята любят пальчиковые игры, с удовольствием играют в настольные игры (соответственно возрасту), любят строить, играть в пальчиковый театр, и, конечно же, очень любят подвижные игры.

Исходя из собственного опыта, могу сказать, что родителей волнует уровень развития их детей. И многие прикладывают все силы для успешного развития ребенка. К сожалению, не все родители считают, что главная роль в развитии и образовании их детей принадлежит им, а мы являемся их помощниками. Ведь многие считают, что всему их должны научить в детском саду, а им некогда заниматься своими детьми. 
Наиболее эффективными формами в работе с родителями считаю индивидуальные беседы, совместные праздники с детьми, дни открытых дверей для родителей, совместные походы, поездки в театр, игротеки для детей и родителей.
Самое важное достижение в работе с детьми – это когда дети тебя любят и радуются встречи с тобой. И пусть проходят года, мои первые выпускники, став уже взрослыми, при встрече по-прежнему здороваются и улыбаются мне. Вот это я считаю самое высшее достижение.
Над темой самообразования «Развитие мелкой моторики у детей младшего дошкольного возраста» я работаю только один год. Пока главным результатом является то, что мои дети очень любят пальчиковые игры, шнуровки, любят лепить и рисовать пальчиками. 
