Визитная карточка  

Музыкального руководителя муниципального автономного учреждения дошкольного образования города Ялуторовска «Детский сад №9»

 Бывалиной Елены Анатольевны
Музыка нас связала, 

Тайною нашей стала.

 Всем  уговорам твержу я в ответ,

 Нас  не разлучат - нет!

Музыкальный  руководитель - это  не  просто  должность,  это  звание,  которое  нужно  нести  с  достоинством,  это  огромная  ответственность  перед  дошколятами,  которым    выходят  в  большую  жизнь.
  В  шесть лет моя мама привела меня за руку в музыкальную школу. Там меня встретила замечательный педагог и первый учитель по фортепиано Надежда Леонидовна Голубева. Это она посвятила меня  истокам музыки, раскрыла во мне способности, научила слышать и понимать красоту созвучий музыкальной гармонии, а затем исполнять красивейшие музыкальные произведения. Это  и стало моей дорогой, зовущая и ведущей к счастью педагогического труда.  
Моя профессия – музыкальный руководитель в детском саду. «Прекрасное побуждает доброе» - так говорил Д.Б. Кабалевский. Я вижу свое призвание в побуждении детей к прекрасному и доброму и в пробуждении тонких струн детской души.
Какое  счастье  видеть  восторженные  глаза  детей,  когда  они  впервые  в  своей  жизни  начинают  понимать  язык  музыки,  ее тайны.  Вскоре, когда понятия тембр, ритм,  форма, жанр и другие средства музыкальной выразительности для  них  становятся  близкими  и  простыми,    каждый  ребёнок  постепенно  становится  образованным,  интеллектуально  развитым  и  культурным  человеком.  
  Огромное  место  в  своей  работе  я  отвожу  знакомству  с  классическими  произведениями  в  различных  видах  деятельности. На  моих  занятиях  дети  не  только  слушают  произведения  Римского- Корсакова, Чайковского, Шумана, Свиридова и других классиков,  но  и  воспроизводят  в  пении,  движениях,  игре  на  музыкальных  инструментах,  «проживая»  музыку  через  образ. Для этого  в своей работе я использую различные методики и технологии такие как технология развития восприятия О.П.Рыдановой, формирование двигательных умений А.И Бурениной, игровая технология формирования навыков творческого музицирования Т.Э Тютюнниковой,. 
Используя в своей  работе современные образовательные технологии в музыкальном развитии, я решаю  задачи как общего развития детей средствами музыки, так и обогащаю духовный мир, эмоциональную отзывчивость, формирую элементарное представление о видах искусства.
Не могу не отметить, какое удовольствие мне и детям доставляет игра на детских музыкальных инструментах. Импровизируя, дети осваивают не игрушку, а инструмент. Знакомство с русскими народными инструментами  благотворно влияет на воспитание нравственного и патриотического чувства,  формирует любовь к прекрасному, Родине, кроме того, развивает музыкальный и  ритмический  слух, память, творческие способности. 
"Развитие ритмического слуха у  детей дошкольного возраста с помощью игры на музыкальных инструментах" стало темой моего совершенствования. Желание детей играть на инструментах и моё желание развить ритмические способности с помощью музыкальных инструментов – соединились вместе.  Дети   учатся   слушать и  активно  мыслить,  изобретать, импровизировать.  Работу  по  развитию  музыкально – ритмических способностей  считаю  успешной,  потому  что  дети  на  занятиях  получают  ощущение  радости  и  с  нетерпением  ждут  новых  встреч.    Лучшая  награда  за  мою  работу – сияющие  глаза  детей,  всегда  ожидающие  чуда,  их  раскрепощённость,  неиссякаемый  интерес  к  музыке,  умение  включаться  спонтанно  в  любое  музицирование. 
За последние годы,  работая над этой темой, мы с ребятами   достигли  больших  результатов. И это видно из выступлений детей на городских и региональных конкурсах и фестивалях таких как, "Волшебный сундучок", "Содружество", «У колыбели таланта». А свой опыт я опубликовала в статье на международной научно-практической конференции «Использование методик К.Орфа в работе с детьми дошкольного возраста по развитию ритмического слуха с помощью игры на музыкальных инструментах» в сборнике «Профессиональная деятельность педагога в условиях преемственности дошкольного и начального общего образования» 16-17 февраля 2017г г. Орехово-Зуево.- г. Москва
Родители, приводя детей в детский сад, хотят, чтобы у их малыша развивали, прежде всего, интеллектуальные способности, часто забывая о важности эстетического развития. А между тем музыка в нашей жизни играет важную роль. Как заинтересовать родителей? Привлечь к участию в праздниках. Обогатить личностный художественно-эстетический опыт у родителей помогают музыкально-литературные гостиные, на которых родители и дети читают стихи, играют на музыкальных инструментах, слушают классическую музыку. В  творческих мастерских изготавливают музыкальные игрушки, на песенных фестивалях поют хором или сольно.
В совместной деятельности родители видят таланты и способности своих детей, которые ранее не замечали, отмечают прогресс в развитии своего ребенка.
Размышляя о своем жизненном пути, я прекрасно понимаю, что не могу провести грань, где заканчивается моя работа и начинается личная жизнь. Конечно, такая эмоциональная и образовательная нагрузка, отнимает много сил как душевных, так и физических. Но это, поверьте, того стоит! Необыкновенно приятно видеть в своих воспитанниках «частичку» своей работы, «ростки» посаженных мною «зерен»! И пусть они еще не выдающиеся певцы, танцоры и музыканты, но видеть, как на выпускном балу кавалеры приглашают дам на свой первый вальс… Поверьте, словами этого не передать! Честное слово, из-за этого стоит жить и работать!    
