Визитная карточка Трофимовой Любови Михайловны
- На мой выбор профессии повлияло не равнодушие к детям.
- Главным  в своей работе считаю результат.
- Мои главные педагогические принципы – быть честной, искренней, доброй, творческой. 
- Миссия педагога в современных условиях состоит в воспитании гражданина, формировании личности человека, развития его способностей и талантов, воспитание у детей уважения к Родине, формирование гигиенических привычек и основ здорового образа жизни.
- В работе с детьми чаще всего использую здоровьесберегающие технологии, технологию лично-ориентированного взаимодействия педагога с детьми, игровые технологии с блоками Дьёнеша, технология развивающего обучения. 
- Мои воспитанники любят играть в сюжетно-ролевые игры: магазин, больница, парикмахерская, школа, также любят играть в настольные, дидактические, строительные игры, любят рисовать и лепить. 
- Так как дети ходят в подготовительную группу, то родителей больше всего волнует подготовка к школе и готов ли ребенок войти в общественную жизнь.
- Наиболее эффективными формами взаимодействия с родителями я считаю: открытость детского сада для семьи, сотрудничество педагогов и родителей в воспитании детей, создание активной развивающей среды, обеспечивающие единые подходы к развитию личности в семье и в детском саду.  
- Второй год работаю над темой «Использование блоков Дьенеша для развития математических представлений у детей старшего дошкольного возраста». За это время мои дети достигли значительных результатов: мы научились сравнивать, анализировать, конструировать по схеме, фантазировать,  доводить начатое дело до конца.

