Визитная карточка 
Воспитатель МАОУДОД детский сад «Сказка» корпус «Искорка»
 Давыдова Вера Юрьевна.
Что же означает для меня профессия воспитатель детского сада, воспитатель необыкновенных малышей, которых доверяют родители, самое дорогое и самое бесценное? На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные. Но я выбрала именно ту профессию, которая соответствует моим способностям и наклонностям.
Ответить на этот вопрос очень сложно и трудно, правильно подобрать слова и оформить в предложения, какими буквами выразить то счастье, когда ребёнок подаёт тебе тёплую ладошку, доверчиво прижимаясь и радуясь тебе. Нужно иметь огромное терпение и сострадание к детям, желание видеть «своих детей», переживать за их успехи и неудачи, радоваться личным достижениям и маленьким победам .Я считаю, что профессия воспитателя самая лучшая для женщины. Ведь главное качество женщины – материнство. А для меня мои ребятишки – это МОИ дети. Я живу с детьми одной жизнью и стараюсь быть для детей другом  к каждому найти индивидуальный подход. Все дети по своей сути разные и принимать их нужно такими,  какие они есть .
 Я горжусь моими  воспитанниками , так как многие из них добились не плохих результатов.  При встрече со мной делятся своими новостями и достижениями. Достижения моих воспитанников таковы: Черенев Артём и Ананьева Ксюша заняли призовые места в шахматном турнире на Муниципальном уровне и Региональном уровне; 5 отличников в школе; занимается танцами Пинигина Анжела и так далее. 
От того, что знает и умеет делать взрослый, зависит будущее малыша. Время прогресса неумолимо предоставляет возможность для самосовершенствования, осваивать инновационные технологии и нетрадиционные методы. Чтобы удовлетворить любознательность современного ребёнка, необходимы знания современных методик и технологий.
В своей работе я придерживаюсь принципа партнерских отношений, которые
 позволяют мне достичь гармоничных отношений с детьми и высокого уровня их социально-личностного развития.
Мои достижения 
2018 год на уровне  районного конкурса  - 1 место  «Педагог года 2018»
Участие в конкурсе презентаций «Развивающая среда для развития способностей детей» на уровне ДОУ
Достижения в других конкурсах регионального и российского уровня
Всероссийский  конкурс  «Детский сад -мой дом родной» - участие - 2015 год
Всероссийский творческий конкурс «Новогодний снеговик» (подготовившая 
Грамота отдела образования администрации Омутинского муниципального района за 2 место в муниципальном этапе фестиваля- конкурса детских тематических проектов «Питание и здоровье» - 2015 год
Благодарность  отдела образования администрации  Омутинского муниципального района за участие в районном педагогическом конкурсе мультимедийных презентаций - 2012 год
Диплом 2 степени отдела образования администрации Омутинского муниципального района за  конкурс «Я- исследователь» в номинации: Программа «Воздух- невидимка» для детей подготовительных групп - 2015 год.
Я работаю по теме «Нетрадиционные техники изображения – средство  обучения рисованию дошкольников» 5 лет.
Я считаю, что знания не ограничиваются рамками программы. Поэтому мои  дети знакомятся с разнообразием нетрадиционных способов рисования, их особенностями, многообразием материалов, используемых в рисовании, учатся на основе полученных знаний создавать свои рисунки. Такая целенаправленная работа дает положительные результаты.
 Главный показатель эффективности работы по развитию художественно-творческих способностей детей - это данные мониторинга по изобразительной деятельности детей и результаты хорошие.  
 Я счастлива, что связала себя крепкими связями с великим и прекрасным делом – воспитанием детей. Я научилась смотреть на мир восторженными глазами детей и созерцать его таким, какой он есть. Я научилась просыпаться ежедневно в ожидании чуда. У меня сложилось такое ощущение, что воспитывая детей, я воспитываю себя! 

Я воспитатель и этим горжусь,
Что вместе с детьми жить на свете учусь,
Да, я актриса многих ролей.
Но главная роль заменять матерей!


