Визитная карточка
       Что повлияло на Ваш выбор профессии?

В детстве мы все задумываемся о выборе, наверное, о самом значительном в жизни выборе профессии. Благодаря выбору профессии мы хотим что-то изменить, сделать жизнь лучше. 

И я выбрала профессию, которая наполнила мою жизнь яркими красками. Мы все были детьми, и у каждого было свое детство. Я в душе всегда остаюсь ребенком и своим настроением я хочу делиться с детьми.

   Что считаете главным в своей работе? Чем любят заниматься Ваши воспитанники?

Воспитание детей – это ежедневный, кропотливый труд. Непросто воспитывать ребенка добрым и отзывчивым в наше время, когда вокруг есть равнодушие, непонимание, безразличие…. 

И я, как воспитатель стараюсь уберечь своих воспитанников от всего отрицательного, воспитать в них доброту, отзывчивость, умение дружить. Ведь это так важно. Я горжусь своей профессией! Что может быть лучше ощущения, обнявших тебя детских ручонок, доверчивых глаз ребятишек, смотрящих на тебя и ждущих от тебя чего - то нового, интересного, необычного.  Для меня счастье, когда дети  обнимают и говорят, как они меня очень любят - «Моя Татьяна Викторовна».  А я стараюсь согреть их своим теплом, создать для них атмосферу добра, радости, домашнего уюта, сделать их жизнь содержательной интересной, чтобы каждый день, проведенный, в детском саду казался им сказочным. И я им всегда говорю, что я их тоже очень люблю, что они у меня самые Лучшие Мои Детки.

    

  Понимание миссии педагога в современных условиях.  
Педагог - это человек, от порядочности, чести, убежденности которого зависит судьба вверенных ему маленьких граждан. Идти в такую профессию можно только с осознанием того, какая ответственность ложится на человека, сделавшего этот выбор.

Собственные педагогические принципы и подходы к образованию. Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
Каждое утро, приходя на работу, я вижу глаза своих детей. Какие они разные! У каждого своя идея, свой особый мир, который  нельзя разрушить, которому надо помочь раскрыться.

Всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено. 

С раннего детства формирую такие черты характера, которые помогут ему стать человеком и гражданином общества. Я горжусь, что причастна к становлению личности, оказанию помощи родителям в адаптации детей к дальнейшей жизни в современном обществе.

Ребенок, это самая главная ценность в моей деятельности.  Я как педагог несу ответственность за то, чтобы этот ребенок состоялся как личность. Для кого-то этот путь нелёгок и тернист. Это ещё раз подтверждает, что профессия воспитателя – это жизнь, а в жизни всё бывает по-разному. Но людей, несущих это гордое звание, объединяет одно – они с радостью отдают своё сердце детям и не мыслят свою жизнь без этого!

Ваши достижения в работе. Над какой темой Вы работаете, как долго, и каковы результаты?
Я люблю свою профессию за то, что каждый день соприкасаюсь с миром детства, сказки и фантазии. Стараюсь создавать вокруг каждого ребенка обстановку любви и взаимопонимания. Общение с детьми происходит в атмосфере свободы и доброжелательности. У меня замечательная работа – ежедневно дарить детям свою любовь. С радостью и удовольствием воплощаю ее в жизнь, одновременно обучая своих детей этому чувству: любовь к взрослым, к друзьям, своему городу, своей Родине.

Я убеждена – сколько детей, столько и личностей, а сколько личностей, столько и индивидуальностей. Но никогда не останавливаюсь и продолжаю учиться. Этот процесс не прекращается никогда. Когда учу других, учусь сама. Повышение своего профессионализма – это постоянное саморазвитие и самообразование, стремление к самосовершенствованию. Я считаю, что ничто не может заметить тепло души, которое появляется от общения с детьми. Возможно, мне не суждено сделать великое открытие, но главное для меня, что родители моих воспитанников доверили мне самое дорогое – своих детей. Я надеюсь, что дети вырастут добрыми, умными, счастливыми, а я буду знать, что в этом и есть моя заслуга. Поэтому я работаю два года на тему «Социально-личностное развитие ребенка».
Что в большей степени волнует современных родителей? Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
Дети – это наша суть, буднично живущая в состоянии обнажённой доверчивости и надежды. Надежды на взрослых. И это накладывает на нас великую обязанность – трудиться во благо нашего времени, во имя будущего, в котором жить нашим детям.

Я счастлива, когда удается пробудить лучшие чувства в детях, когда вижу радостные, счастливые улыбки детей, хорошее настроение, с которым они приходят в детский сад, ко мне. Их радость – это моя радость.
