«Я воспитатель»   

                                                                                                                                                                                     Воспитание – не сумма мероприятий и приёмов,                                                                        а мудрое общение взрослого с живой душой ребёнка.

                                                                                               В. Сухомлинский

 
В мире очень, много разных профессий. Все они важны и интересны. Но для каждого из нас важно выбрать ту, которая нам по душе, та, что будет соответствовать нашим умениям и способностям. Одним словом, найти профессию по призванию. Многие говорят, что хотели и мечтали  стать врачами, военными. Я не мечтала, а пошла по стопам  своей мамы и тети, которые  всю свою жизнь проработали в детском саду.  После школы я очень часто ходила к ним на работу, мне нравилось помогать им. На улице меня всегда окружали соседские ребятишки, которые ждали от меня всегда, что- то интересного. Мы играли в различные игры, организовывали концерты, показывали сказки. По окончании школы я поступила в Тобольское педагогическое училище имени В.И. Ленина. И с 1989 года  стала работать воспитателем в детском саду, получая удовольствие от общения с детьми и их родителями. С ними я забываю обо всем, не чувствую усталости, дети меня вдохновляют на творчество. 

Цель моей работы – раскрыть кладезь возможностей своих воспитанников, помочь им поверить в себя, в свои силы, предоставить им возможность получить удовлетворение и радость от результата собственного труда, почувствовать свой  маленький успех.  

Своими педагогическими принципами и подходами я считаю необходимость вселить в ребенка уверенность, дать почувствовать себя нужным, при этом очень важен личный пример активности и теплого отношения, положительной самооценки.  Так же значимо доверие к ребенку, способность понять его состояние, принять ребенка таким, какой он есть, никогда не сравнивать детей друг с другом. Каждый ребенок - это индивидуальность. Его можно сравнивать только с самим собой. 

Современный воспитатель – это «бегатель», «прыгатель», «вечный двигатель». Воспитатель – это певец, музыкант, актер, фокусник, потому, что все ребята любят слушать сказки, смотреть представления и хотят сами в них участвовать. Воспитатель – это экскурсовод, исследователь, ботаник и биолог, энциклопедист… потому, что дети с удовольствием гуляют, наблюдают, экспериментируют, думают и любят задавать много вопросов. Воспитатель – это «Помогатор» для детей и их родителей.

От того, что знает и умеет делать педагог, зависит будущее малыша, чему он их научит. Наше время прогресса неумолимо предоставляет возможность для  самосовершенствования, осваивания инновационных технологий и нетрадиционных методов. Вся работа планируется согласно разработанной детским садом основной образовательной программы дошкольного образовательного учреждения, разработанной на основе «Примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «Мозаика». Использую так же здоровьесберегающие технологии,  проектную деятельность, ИКТ, исследовательскую деятельность и т.д. Я уверена в том, что подлинное право на воспитание - это не диплом о профессиональном образовании, а призвание, главным критерием которого является неравнодушие к чужим судьбам, высокие человеческие достоинства, определяющие основу педагогической деятельности.

Если ответить на вопрос, чем любят заниматься мои воспитанники, то  они, как и все дети в первую очередь любят играть. Ведь в дошкольном возрасте игре отводится основное время, игра - это ведущая деятельность в жизни ребят. В процессе игры мы с ребятами можем многому научиться и многое узнать. Очень любим, экспериментировать, проводить опыты,  познавать, что- то новое методом проб и ошибок. Так же я считаю, что во всех детях скрыт свой неповторимый  талант. В свободное время мы можем с ними выучить музыкальную игру, разучить танец, песню и с разученными номерами поучаствовать  в  концертах и конкурсах, получив за это призы и грамоты. Я горжусь своими ребятишками.

Современных родителей интересуют многие вопросы пребывания детей в детском саду: как и что, поел их ребенок, какими делами он сегодня занимался, в какие игры  играл, как здоровье его малыша, в какие игры можно поиграть с детьми дома, чтобы развивать его речь и т.д.
Семья – это первый учитель ребенка. Родители - это помощники, наставники, хорошие товарищи для детей.  Я думаю, что мы можем сделать родителей активными участниками педагогического процесса, оказав им помощь в решении вопросов воспитания и обучения детей. В своей работе применяю следующие формы взаимодействия с родителями: информация о группе на сайте ДОУ, вовлечение в спортивные и творческие конкурсы, тематические досуги, концерты, мастер-классы, круглые столы, театрализованные представления, создание развивающей предметно - пространственной  среды и т.д.
Мне нравиться моя профессия, я горжусь доверием детей, достижениями каждого ребенка, возможностью воспитания нового поколения. За плечами уже не первый выпуск детей в школу. Малыши подрастают и уходят в новую жизнь. А я вспоминаю их, их радости, подъёмы и падения, их слёзы и улыбки, встречи и расставания. И как  приятно, когда они бегут к тебе, обнимают и говорят, что они хотят обратно в детский сад – ко мне. Я вижу, какие они отзывчивые, добрые, умеют сочувствовать, сопереживать, оказывать посильную помощь ближнему, видят красоту во всём. Дети – наше будущее поколение. Я могу сказать, что в нашем сложном мире они станут настоящими людьми.

Занимаясь  с детьми, я отметила, что активность детей на занятиях, в повседневной жизни часто носит воспроизводящий характер. Дети почти не задают встречных вопросов. После занятий не всегда пытаются продолжать

разговор на пройденную тему. Так определилась тема самообразования: «Развитие связной речи у детей среднего дошкольного возраста посредством игр и упражнений», по которой я буду работать второй год.
Систематическая работа показала, что у детей увеличился словарный запас, они стали  задавать вопросы. Дети стали самостоятельно объяснять правила игры; оценивать  свои  ответы, высказывания сверстников; употреблять в речи сложные предложения;  при пересказе пользуются прямой и косвенной речью; самостоятельно составляют рассказы по образцу  и т.д.

«Говорят, что  героиня – мать,
Если у нее детишек пять.
Говорят,  медалью награждают,
Если семь детишек воспитает.
Как же воспитателя назвать, 
Если у нее пять раз по пять?
Куча славных, шумных ребятишек, 
Озорных девчонок и мальчишек.
Как же воспитателя назвать?
Семь по трижды героиня - мать!

