Визитная карточка участника,  регионального педагогического фестиваля 
 «Я - воспитатель!», Петрищевой Юлии Владимировны.
Я работаю педагогом, а именно, воспитателем группы кратковременного пребывания. Воспитатель  - одна из самых важных  и значимых  профессий в нашем современном обществе. Ее можно сравнить с работой хирурга, судьи, исследователя, научного работника... Можно сравнивать бесконечно! Самое главное  в нашей профессии  то, что мы первыми воспитываем "маленького человека", как личность, как гражданина своей Родины. Закладываем в нем ростки его будущего характера.
     Работая педагогом, понимаешь, что все дети индивидуальны, и ты должен найти ключик  к каждому ребенку.  И не только к нему, но и к его родителям. А обмануть их, этих "маленьких человечков", невозможно. Они всегда и все увидят. Они сразу поймут, как ты к ним относишься: с любовью или без. И ответят тебе тем же.
    Воспитатель  - это человек, который входит в жизнь ребенка и его семьи, ведь, родители доверяют ему самое дорогое, что у них есть - своих детей. Наверное нет на свете ни одного родителя, который бы не волновался за своего ребенка, за то, какие взаимоотношения сложатся у него со взрослыми, со сверстниками, каким он вырастет. Для меня важно не потерять это доверие,  а укрепить его. Я считаю, что хвалить ребенка следует даже тогда, когда его успехи очень скромны. Это воспитывает у детей уверенность в себе, вызывает желание сделать следующий шаг.
    Самой лучшей наградой за мой труд станет возможность моих воспитанников жить в гармонии с окружающим миром. Хочется верить, что получив позитивный заряд в детском саду, они с уверенностью войдут в будущее и смогут легко шагать по жизни.
      Принцип моей работы: "Каждый ребенок - уникальная личность". Я стараюсь создать условия для раскрытия способностей каждого, и уверена, что человек, который работает с детьми, должен сам быть воспитанным. Дети, как губка, впитывают окружающую действительность, подражают и доверяют  взрослым. И нет ничего важнее детского доверия, без него ни о каком воспитании и речи быть не может. Если ребенок доверяет сокровенное, значит, его можно направлять, ненавязчиво объяснять, что хорошо, а что плохо.
      За что я люблю свою профессию? За то, что в детском саду скучно не бывает, что ни день, то новое открытие! Ни дня без приключений! Каждый день жизни с детьми таит в себе множество  радостей.
     Воспитатель  - это больше, чем профессия. Дети не всегда умеют слушать взрослых, но они очень хорошо умеют их копировать. Копия твоего поведения навсегда откладывается в детской душе и влияет на дальнейшую жизнь. Я несу ответственность за своих воспитанников.
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    Конечно, это не просто, но я горжусь своей профессией, потому, что жизнь свою посвящаю детям.

