На свете очень много различных профессий. Все эти профессии важны и по-своему интересны. Но для каждого из нас важно избрать ту, которая нам по душе, та что будет соответствовать нашим умениям и способностям. Одним словом, найти профессию по призванию.	
Я работаю воспитателем детского сада. И я не просто так выбрала эту профессию. Я очень люблю детей, их непосредственность. Я люблю с ними разговаривать, играть, чему - то учить их, да и просто проводить время. Эта профессия самая интересная и разнообразная.
В одной восточной мудрости говорится о том, что труд воспитателя можно сравнить с трудом садовника, который выращивает различные растения. «Одно растение любит солнечный свет, другое прохладную тень. Одно растение любит берег ручья, другое – высохшую горную вершину, одно произрастает на песчаной почве, другое на жирной, глинистой. Каждому нужен особый, только для него подходящий уход, иначе оно не достигнет совершенства в своем развитии».
На мой взгляд, воспитатель – это первый после мамы учитель, который встречается детям на их жизненном пути. Это человек, который в душе всегда остается ребенком. Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в мире детства, сказки, фантазии. Особо понимаешь значимость своей профессии, когда видишь широко распахнутые тебе навстречу глаза детей, жадно ловящие каждое слово, жест, взгляд. Глядя в эти глаза, понимаешь, что ты нужна им. Малыши проверяют меня на прочность и одновременно любят меня. Секрет их любви прост: они открыты и простодушны. Они открыты для добра, красоты, чутко реагируют на ложь и несправедливость.
 Великий педагог Г. Песталоцци сказал: «Если не любить, то не имеешь права воспитывать». Действительно, без любви не может быть воспитателя. И настоящий воспитатель любит всех детей: робких и смелых, медлительных и бойких, разговорчивых и застенчивых, находит в каждом свою изюминку, каждому отдает частичку сердца. 
Я постоянно ищу что-то новое и интересное! Как один из нетрадиционных подходов применяю игровые упражнения с камешками марблс. Красота марблс завораживает настолько, что и взрослым и детям  хочется к ним прикоснуться, подержать их в руках, поиграть с ними. Так, эстетическая привлекательность марблс усилила интерес к этой игре у современных детей в противовес новейшим высокотехнологичным игрушкам. Это так здорово  перебирать камешки и просто выкладывать их на шаблонах, или заполнять цветочную поляну, и даже делить слова на слоги, заполняя «гроздь винограда». Самая любимая игра – это «Сундук с сокровищами», где среди шариков и камешек марблс лежат маленькие деревянные пуговицы-фигурки, которые закрепляют произношение проблемных звуков в словах. Собранный мной материал лег в основу дополнительной общеразвивающей программы «Волшебные камешки «Марблс».
Качество современного воспитателя терпеливость и доброжелательность, ведь мне приходится работать не только с детьми, но и с родителями. Порой с ними найти общий язык сложнее. Необходимо учиться уважать родителей, считаться с их мнением, даже если оно расходится с нашими представлениями о воспитании. Для этого я провожу групповые и индивидуальные консультации. Участвуем в совместных конкурсах, выставках детского сада, района, области и всероссийских. Родители являются активными помощниками и участниками совместных мероприятий. Особенно увлекательно и познавательно проходят мастер-классы с применением камешек марблс. И как же приятно наблюдать, когда родители с удовольствием принимают участие в работах и вносят свой неоценимый вклад в жизнь группы.
Думаю, что когда мои воспитанники подрастут и станут взрослыми, они тоже оценят мои старания. 
              А я… Я буду знать, что в каждом из них есть частичка моего труда и сердца, что мои усилия были не напрасны!
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