ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА Черноусова Надежда Владимировна, воспитатель, д/с №36
Что повлияло на ваш выбор в профессии.
Наверное, это судьба. Ещё в раннем детстве у меня была мечта: «Когда я выросту,  буду воспитателем». Детский сад, к сожалению, не посещала, только мечтала об этом. Окончив школу, поступила совсем на другой факультет, закончила с отличием. Работала по направлению, но мысль быть воспитателем меня не покидала. Находясь в декретном отпуске уже со вторым ребёнком, твёрдо решила поступить в педагогический колледж и сделала это, на этом не остановилась, поступила в университет. Работаю воспитателем 6 лет, твёрдо могу сказать: «Я на своём месте, от своей работы получаю моральное удовольствие и массу положительных эмоций. Каждое утро просыпаюсь и иду с удовольствие на свою любимую работу». 
Я воспитатель и этим горжусь,
Что вместе с детьми, жить на свете учусь
Да я актриса многих ролей,
Но главная роль - заменять матерей!
Что считаете главным в своей работе?
Любить детей просто так, а не за что-то, отдавая им тепло своей души. Понимать, жить вместе с ними в их маленьком мире, радоваться их успехам. Расти вместе с ними. 
Собственные педагогические принципы и подходы к образованию.
Принимать детей такими, какие они есть. Находить подход к кожному ребёнку. Гореть на работе, а не тлеть. Идти в ногу со временем, осваивать инновационные технологии, нетрадиционные методы, но и не забывать забытое доброе старое.
Понимание миссии педагога в современных условиях.
Миссия современного воспитателя заключается в том, чтобы воспитать творческую, социально активную личность, уверенных  в себе и в своих силах ребят. Воспитатель это многодетная мама, у которой много деток и всех нужно любить, уделять внимания каждому, помочь ребёнку в трудной ситуации. Современный воспитатель - это творческий работник, новатор, ведущий здоровый образ жизни, который использует в своей работе новейшие методические разработки и сам является их разработчиком и автором. Он должен всегда быть интересен детям, готов ответить на любой вопрос современного ребёнка.
Какие методики и образовательные технологии вы используйте чаще всего в работе с детьми.
В своей педагогической деятельности использую различные методики и образовательные технологии, так как считаю, что они направлены на создание оптимальных условий для развития детей дошкольного возраста. Методика Фридриха Фрёбеля, нетрадиционные формы закаливания, А.Н. Стрельникова «Дыхательная гимнастика», нетрадиционные техники рисования.
Чем любят заниматься ваши воспитанники.
Мои дети очень любят рисовать не традиционным способом. Одним из любимых занятий являются подвижные игры. Очень любят узнавать, что то новое, экспериментировать.
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Какие формы взаимодействия с родителями вы считаете наиболее эффективными.
Клубная работа, консультативные пункты, суббота для родителей, консультативный раздаточный материал. Подготовка и проведение совместных мероприятий различного уровня.
Ваши достижения в работе.
Участие в конкурсе «Воспитатель года 2016». Репортаж по тюменскому телевиденью тема: «Нетрадиционное закаливание».
Над какой темой вы работайте, как долго, и каковы результаты.
Дары Ф. Фребеля – самый первый обучающий (дидактический) материал для детей дошкольного возраста, работаю с набором уже второй год. Способствует развитию детской любознательности, креативностью и умению решать проблемы.
Есть ли у вас методические авторские разработки.
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