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Работаю  в дошкольном детстве   около 18 лет, 9 из них воспитателем, а потом предложили перейти на должность старшего воспитателя. Всю универсальность  и безграничность данной профессии открываю каждый день: тут и работа с воспитанниками, и с педагогами, и с родителями, и с администрацией детского сада. Я пришла к выводу: моя  должность в детском саду  – универсальна и значима!!!
 А еще моя  профессия – это постоянный поиск. Утверждение  К. Д. Ушинского о том, что педагог живёт до тех пор, пока учится, в современных условиях приобретает особое значение. В наше время непрерывность самообразования педагога играет важную роль. 
У нас хорошие воспитатели, им помогать приятно. Помогаю  к аттестации готовится, в  конкурсах  участвовать, в районных, методических мероприятиях, поощряя  при каждой возможности.  С каждым лично всегда стараюсь поговорить, подбодрить, поддержать, похвалить.       
Самым  главным  на педагогическом пути, на мой взгляд, является вера в себя, в свои возможности, вера в свое большое предназначение.  Не ошибается лишь  тот, кто ничего не делает. Надо только  научиться воспринимать свои ошибки  как опыт.
В настоящее время востребован не просто воспитатель, а педагог-исследователь, педагог-психолог, педагог-технолог. Роль обучения должна быть иной.  Поэтому мне  нужно научить педагогов  идти по новому пути в образовании детей.
             Сегодняшние дети, по сравнению со сверстниками более ранних лет, очень открытые, общительные. Они живут в быстроменяющемся мире и поэтому требуют быстрой смены «декораций», деятельности. В таком случае воспитатель должен обладать мобильностью, креативностью, динамичностью мышления. Это верх педагогического мастерства.
     Действительно, моя профессия – мои крылья.  За время работы в детском саду  я выросла, как воспитатель, теперь сама – наставник. Участвую с докладами на педагогических  педсоветах, семинарах, конференциях, публикую статьи. На протяжении 3 лет была руководителем РМО старших воспитателей и 2 года руководила РМО воспитателей Голышмановского района. Работа старшим воспитателем убедила меня в том, что необходимо развивать у воспитателей умение работать в поиске нового,  побуждать педагогов учиться, заниматься самообразованием.  И это дает свои результаты. Воспитанники детского сада участники и победители многих конкурсов различного уровня: муниципального конкурса «Питание и здоровье», 2014, 2015; победители конкурса художественной самодеятельности «Мир детства» 2017, победители муниципального шахматно-шашечного турнира в 2017 г. Педагоги не уступают детям: Маланчук С.С. победитель муниципального конкурса «Педагог года - 2016», Сологуб Т.Н. -3 место в муниципальном конкурсе «Педагог года - 2018», Байтокова С. – 3 место в Областной методической выставке «Современная среда детского сада и семьи», 2018 год.

  Я обожаю свою работу, люблю свою профессию. Мне очень хочется, чтобы дошкольное образование и воспитание в нашей стране было самым лучшим, самым прогрессивным в мире. Чтобы профессия ВОСПИТАТЕЛЬ была самой престижной. Чтобы работали с детьми только профессионалы высокой квалификации. Чтобы наши дети были самыми любимыми, самыми умными, развитыми и имели максимум возможностей для этого. “Работа – лучший способ наслаждаться жизнью”, - утверждал И.Кант. Так буду же ею наслаждаться, занимаясь любимым делом, реализуя великое  предназначение педагога – быть полезным людям!!!

