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      Я не просто так выбрала эту профессию. Я очень люблю детей, их непосредственность. Я люблю с ними разговаривать, играть, чему-то учить их, да и просто проводить время. Эта профессия самая интересная и разнообразная.
     Самое главное в нашей профессии - любить детей. Любить просто так, безгранично, отдавая им тепло своей души.
   Главный  принцип – очень осторожно и бережно помочь ребёнку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность.
Второй мой принцип, личный пример. Пример активности и тёплого отношения, положительной самооценки и жизнерадостности, сложившейся личности, порядочности, пример отношения к другим. Необходимо доверие к ребёнку, способность понимать его внутренний мир, его состояние, безусловная любовь, принятие ребенка таким, какой он есть. А еще нужно любить искренне свою профессию, свое дело. Только тогда можно рассчитывать на успех.
Третий мой принцип – это «никогда не сравнивать детей друг с другом» Не должно быть победителей и побеждённых, каждый ребёнок индивидуален.
Я стараюсь принимать детей такими, какие они есть. Каждый день, я кропотливо пытаюсь рассмотреть: для чего же пришел этот человечек в мир, в чем он может выделиться, отличиться, и главное  в чем состоит его талант. Одной из многочисленных задач именно воспитателя, является умение увидеть этот дар, рассмотреть его и начать развивать его в ребенке совместно с родителями. Считаю, что воспитатель в моем лице, должен стать проводником ребенка в окружающем мире, дав ему весь необходимый объем знаний об основах мира, его природе, о человеке, который является главной составляющей частью этого мира. 
      Использую игровую технологию в непосредственной образовательной и повседневной бытовой деятельности, утренней гимнастики, развлечениях, труде, прогулке. Особое внимание уделяю дидактическим, подвижным, словесно -речевым, театрализованным играм.
       Кроме того, веду работу по здоровьесберегающим технологиям: утренняя гимнастика, физминутка, пальчиковая гимнастика, дыхательная гимнастика, гимнастика для глаз, бодрящая гимнастика после сна, босохождение по массажным дорожкам, релаксация, игровой массаж, подвижные игры. 
   Мои воспитанники любят узнавать  что- то новое, интересное и увлекательное. Они очень любят рисовать, лепить, создавать подделки из бросового материала, конструировать.

Наиболее эффективными формами работы с родителями считаю: дистанционный родительский клуб, беседы, мастер классы, дни открытых дверей, участие родителей в проектно -  познавательной деятельности детей,  в трудовых, спортивных, культурно - досуговых мероприятиях, интернет конкурсах.
     Моя тема «Бисероплетение  как средство развития мелкой моторики у детей дошкольного возраста» с 2016 года, заняла 3 место в Муниципальном  конкурсе  профессионального мастерства «Педагог года - 2018» Номинация «Воспитатель года».
  Дидактическое пособие  «Театр цветных кукол» используются при проведении непосредственной образовательной деятельности в дидактических играх.
  Авторская программа по дополнительному образованию «Бисероплетение  как средство развития мелкой моторики у детей дошкольного возраста».









