Визитная карточка воспитателя.
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Счастье – это мягкие, тёплые ладошки,

За диваном фантики,  на диване крошки,

Что такое счастье – проще не ответить,

Счастье есть у каждого, у кого есть дети!

         Ребёнок приходит в мир беззащитным перед обществом, со всех сторон подвержен различным влияниям. Помочь научить ребёнка различать добро и зло может только взрослый человек. Не всегда жизнь складывается так, как мы мечтаем в детстве. Свой путь в любимую профессию я начала не сразу. Только много лет спустя, после окончания педагогического колледжа я стала работать воспитателем в детском саду. Я без труда влилась в новый коллектив. С коллегами установились тёплые дружеские отношения. Для меня профессия воспитателя – самая главная. Она делает меня счастливым человеком. Что может быть трепетнее, чем  ощущения обнявших тебя детских рук, доверчиво склоненной головки на твоём плече. Я прикасаюсь к огромному миру добра. Как всё живое тянется к доброму, светлому, так и наши дети любят тех, кто проявляет о них материнскую заботу, чьи руки согревают их своим теплом. Я стараюсь создать для своих детей атмосферу любви и радости, сделать их жизнь интересной и содержательной. Дети, как губка  впитывают и хорошее и плохое. Я понимаю, что действительно их люблю разных:  и когда они плачут, и когда смеются, и когда вообще не умеют говорить, и когда шалят, и когда обнимают. Просто я их люблю и поэтому для них работаю.

         Профессия воспитателя, по-моему – это самая замечательная профессия, главное в которой – любовь и знания, доверие и понимание. Маленький человек приходит в детский сад, впервые отрываясь от мамы, и в этот сложный для него момент я должна стать ему «второй мамой». Воспитатель – удивительная профессия. Она даёт возможность заглянуть в страну детства. И хоть мы родом из детства, мы очень быстро забываем об этом, зачастую не понимаем даже собственных детей. Мир детства намного интереснее, чем мир взрослого.  Есть счастливые люди, которые каждый день купаются в улыбках детей, слушая их весёлое щебетание, рассуждение и рассказы, отвечая на бесконечные вопросы, любуясь первыми рисунками, восхищаясь непосредственностью, открытостью, наивностью и доверчивостью. Если, общаясь каждый день с детьми, такими разными и неугомонными, ты находишь в этом радость, удовлетворение, думаешь о них, сопереживаешь их успехам и неудачам, несёшь ответственность за них перед собой и родителями, любишь, видишь в них личность, - значит, ты – Воспитатель. И такой воспитатель будет нужен детскому саду во все времена.  Воспитатель- это моё призвание, образ жизни. Главным в своей работе я считаю любовь к детям, добродушие. Я люблю с ними поговорить, понять, разговаривать с ними на одном языке. 

   Собственные педагогические принципы- понимание каждого ребёнка, сотрудничество, взаимопомощь. Главное вовремя прийти на помощь ребёнку.

     Миссия педагога, воспитателя в современных условиях- это когда ты сочетаешь в себе черты друга детей, психолога, наставника и конечно, артиста. Воспитатель 21 века - это большая ответственность. Нужно много знать, уметь отвечать на любой вопрос, знать инновационные методы и технологии. Уметь найти общий язык с современными родителями, уметь вести  с ними работу в пользу воспитанников.   

    Я в своей работе в основном применяю игровые и здоровьесберегающие технологии. Считаю, что в современных условиях здоровье детей превыше всего.

   Мои воспитанники любят заниматься творческой деятельностью (использую нетрадиционные техники),  участвуют в районных шашечных турнирах, спортивных мероприятиях, проектной деятельности. Ребята совместно с родителями  принимают участие в мастер- классах, различных праздниках.  

     Провожу  работу с родителями.  Родители меня понимают, охотно отзываются принимать участия во всех дошкольных , районных мероприятиях совместно со своими детьми. Постоянно провожу круглые столы, родительские собрания ( по темам волнующим родителей), беседы на разные темы. 

    Традиционная форма взаимодействия родителей наиболее эффективная. В эту форму общения педагога с родителями дошкольника относят коллективную ( родительские собрания, праздники, развлечения), индивидуальные ( беседы, консультации), наглядно- информационные ( выставки работ детей, стенды, папки-передвижки). 

    Как сказал Василий Александрович Сухомлинский « От того, как прошло детство, кто вёл ребёнка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира- от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш».

 Ссылка на видеоролик: https://youtu.be/9IR-YUS-Kx0

