Визитная карточка.
На свете есть много разных профессий,
И в каждой есть прелесть своя.
Но нет благородней, нужней и чудесней,
Чем та, кем работаю я.
    Я не просто так выбрала эту профессию. Я очень люблю детей, их непосредственность. Я люблю с ними разговаривать, играть, чему-то учить их, да и просто проводить время. Эта профессия самая интересная и разнообразная.
          Ведь воспитатель – это первый, после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути. 
А детский сад — это - то место, где можно снова почувствовать себя ребенком, место искренних детских улыбок, маленькая страна чудес.
Главное в работе воспитателя, это распахнутые навстречу глаза детей; глаза, жадно ловящие каждое моё слово, мой взгляд и жест; глаза, готовые вместить в себя весь мир. Глядя в эти детские глаза, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая вселенная, что именно ты закладываешь ростки будущих характеров, поддерживаешь их своей любовью, отдаешь тепло своего сердца. 
Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе.
Сократ сравнивал учителя с дождевой каплей. Действительно, как дождь открывает потенциал каждого зерна, так и моя педагогическая миссия — выявить и развить способности каждого ребенка, помочь найти себя , сделать первое и самое важное открытие — открыть свои способности, а может быть и таланты. 
Именно поэтому в своей работе я чаще всего использую технологию развивающего обучения ( Д.Б. Эльконина, В.В. Давыдова), направленная на развитие индивидуальных познавательных способностей каждого ребенка, на познание себя личностью, на самоопределение и самореализацию в процессе обучения. 
И конечно же игровые технологий в ДОУ — дети учатся в игре.
Игра — это искра, зажигающая огонек пытливости и любознательности (В.А.Сухомлинский).
 В этом году я занимаюсь с детьми младшей группы и они очень любят изучать движения под музыку. 
В настоящее время современных родителей волнует здоровье  их ребенка (физическое и психологическое), а также его разностороннее развитие.
Поэтому, в нашем детском саду, мы часто проводим совместно с родителями и детьми дни здоровья, походы, мастер классы. Я считаю что родители должны полностью быть осведомлены и  погружены в работу детского сада, а совместные действия сближают.
На данный момент я работаю над темой «развитие речи детей  младшей группы с использованием пальчиковых игр и упражнений». Тема актуальна в моей группе ,так как большой процент детей с нарушениями речи. Данной темой я занимаюсь первый год и хотелось бы добиться больших результатов. Известный педагог В. А. Сухомлинский сказал: «Ум ребенка находится на кончиках его пальцев». Малышу необходимо все потрогать, так он научится различать тепло и холод, твердость и мягкость, тяжесть, размер и форму предметов. Рука имеет самое большое «представительство» в коре головного мозга. Поэтому пальчиковые игры развивают не только ловкость и точность рук, но и мозг ребенка, стимулируют творческие способности, фантазию и речь. Пальчиковые игры - хорошие помощники и в подготовке руки ребенка к письму.
Закончить я хочу словами В. А Сухомлинского: «Наш важнейший педагогический инструмент - умение глубоко уважать человеческую личность в своём воспитаннике. Мы этим инструментом призваны творить очень нежную, тонкую, вещь: желание быть хорошим, стать сегодня лучше, чем вчера. Это желание не возникает само по себе, его можно только воспитать».
