Эссе на тему: «Горжусь своей профессией за то,
что детство проживаю многократно»
На свете есть много различных профессий,

И в каждой есть прелесть своя.

Но нет благородней, нужней и чудесней

Чем та, кем работаю я!

Мне кажется, что любой взрослый человек иногда вспоминает те счастливые моменты, когда он был маленьким, свое беззаботное детство... Когда с утра до самого позднего вечера можно было гулять на улице, весело играть, бегать под дождем и «мерить сугробы»… Кататься с горки на санках, смеяться и радоваться всему окружающему. И я не исключение...

Я, Речапова Гузалия Камиловна воспитатель Чикчинского детского сада «Улыбка», как и большинство детей, ходила в детский сад, играла главные роли на детских утренниках, и во всем старалась подражать своей воспитательнице. Даже поступив в первый класс, мы с моей подружкой продолжали в выходные или на каникулах, находясь дома, "играть в школу", где я в большинстве случаев была в роли учительницы. В классах постарше мечтала стать вожатой в лагере. Своих вожатых в летнем лагере я считала самыми веселыми и жизнерадостными, с неиссякаемой энергией.
В детский сад я пришла работать неслучайно. Став мамой, меня одолевали мысли «Как правильно воспитать ребенка, как правильно понять возрастные особенности своей дочери?». Ответы на свои вопросы я могла найти только в детском саду. С этими мыслями я пришла работать  помощником воспитателя в детский сад. Отработав в садике первый день в группе с детьми младшего возраста и уйдя домой с давлением и страшной головной болью, я решила – не мое, ухожу. Но мне не давала покоя мысль «А как справляются с детьми мои коллеги?» Через неделю  решила присмотреться, как справляется с малышнёй моя коллега, через месяц – решила остаться. Меня мучили вопросы: « Смогу ли и я стать воспитателем и не пожалеть об этом потом?», «Чем я смогу заинтересовать и удивить детей?», «Комфортно ли будет детям в общении со мной?», «Примут ли меня, как воспитателя». Решила поступить учиться заочно  на воспитателя, окончила Тюменский педагогический колледж № 1. Получила диплом. И вот я - открытая книга для своих детей! Признаюсь, сначала я их боялась, как я всё это выдержала, до сих пор остаётся для меня загадкой, но я смогла остаться и не пожалела об этом. Какое оказывается это счастье, когда сегодня, приходя на работу, я вижу, как дети рады меня видеть. Как малыши, забывшись, называют мамой.  Главным авторитетом, безусловно, для каждого ребенка являются его родители; папа или мама - это тот идеал, которому ребенок стремится подражать и соответствовать. 

Воспитатель – это первый, после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути. Воспитатели - люди, которые в душе всегда остаются детьми. Иначе дети не примут, не пустят их в свой мир. Самое главное в нашей профессии - любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им свое сердце. 
Главная задача воспитателя – развить в ребёнке личность, ту неповторимость, которая будет выделять его среди окружающих; научить общаться и считаться с другими, уважать себя и других…

Но чтобы воспитать личность, нужно самому быть личностью. Современный воспитатель - это творческий работник, мастер своего дела, новатор, ведущий здоровый образ жизни, который использует в своей работе новейшие методические разработки. Поэтому я всегда в поиске нового, интересного. Работая воспитателем, я поняла, что главное в моей работе «гореть, а не тлеть», а иначе не стоит работать в детском саду.
Общение с детьми - каждый раз своего рода экзамен. Маленькие мудрые учителя и проверяют тебя на прочность, и одновременно любят тебя всепоглощающей любовью, в которой можно раствориться без остатка. Секрет их чистой любви прост: они открыты и простодушны.
Воспитывая детей, я стараюсь научить их дружить друг с другом, создаю коллектив, где не было бы лишних, не особенных. На этом и стоит моя профессия. Воспитатель строит дом, имя которому – человек! Моя цель, как воспитателя, создать благоприятную атмосферу для успешного обучения и воспитания, чтобы ребята чувствовали себя комфортно, уверенно, чтобы они находили в группе поддержку и взаимопонимание, чтобы детский сад стал для них второй семьей.
Каждый ребёнок – это индивидуальная личность и его невозможно воспитывать по шаблону. Работа воспитателя в умении прогнозировать, какой из приемов очень быстро даст желаемый результат, в способности индивидуализировать педагогические приемы при сохранении методического единства. Воспитывать в детях толерантное отношение к другим народностям – одна из важных задач моей работы. В моей группе ходят дети разной национальности.  Это – татары, русские, узбеки. И каждый ребенок должен иметь представление о культуре, быте, жизни своего и другого народа, доступное их возрасту. Поэтому я совместно с коллегой составила проект «Мы все такие разные, но мы вместе», веду в своей группе кружок «Туган ил», («Родной край»). Поем, танцуем, и читаем сказки на родном татарском языке. Разучиваем народные игры разных национальностей. 
    Я – счастливый человек! Мне позволено судьбой, быть рядом с нашим будущим - с нашими детьми! Каждая мать счастлива, когда вновь проживает период детства со своим ребёнком. А мне посчастливилось наслаждаться этим возрастом многократно, каждый раз «уча других, учиться самой»! Думать о детях, заботиться о них, любить их,  видеть мир их глазами, удивляться и познавать вместе с ними, быть не заметным, когда малыши заняты своим делом, и незаменимым, когда им нужна помощь и поддержка – это самое прекрасное чувство, которое дано испытать не каждому. Я в окружении детей постоянно, на работе и дома, я мама троих прекрасных детей! Я-МАМА!  И этим я счастлива! 
       Работая воспитателем, я могу сказать - лучше моей профессии нет! Она заставляет забывать все огорчения и обиды, даёт ощущение вечной молодости. А всем тем людям, которые скажут: «Да что за профессия-воспитатель. Вечно вытирать носы и никакой благодарности!», я хочу ответить очень хорошими стихами:
«Я буду работать в кузнице, но не там, где железо и молот,

Возьму я себе в союзницы нежную, светлую молодость.

Предметы моей романтики на солнышке ласково жмурятся,

Носят на маковке бантики, парами ходят по улице.

Их беззащитных, маленьких, я в светлую жизнь поведу

И будут завидовать многие Воспитателю в детском саду!»

