Визитная карточка Созоновой Гульнары Зариповны г.Тобольск «Детский сад№1»
В некотором царстве, в Тобольском государстве в 2014 г привела я свою принцессу Викторию в волшебный замок «Детский сад №1»,где нас ждала теплая и уютная обстановка и много много счастливых и радостных глаз. И я задумалась…Нужно попробовать себя в роли воспитателя, потому что каждый день посещая сад я понимала, что меня зовет эта чудная волшебная страна Детства. Устроиться на работу было не сложно, ведь у меня уже было педагогическое образование. С этого дня моя жизнь заиграла Новыми красками, красками Любви, Творчества и Созидания! Я работаю с детьми раннего возраста. Главным в своей работе считаю эмоциональное благополучие детей, знание методики и умение применять их на практике в сочетании с современными технологиями. На нашем этапе детства это игровая технология и технология здоровьесбережения. Пользуюсь принципом поддержки инициативы детей в различных видах деятельности и сотрудничеством с семьей. Моя миссия, опираясь на новые технологии обучения, помочь маленькому человеку увидеть мир во всем его многообразии, способствовать становлению успешной, развивающей личности, формировать самостоятельность в учебном процессе, которая поможет в будущем приобретать знания; свободно и качественно жить  современном обществе. И еще! Быть воспитателем это значит Быть в поиске: поиске нового, интересного и необычного. И вместе с детьми раскрывать его. А это значит что нужно развиваться и совершенствоваться и научить детей быть СЧАСТЛИВЫМИ! Если мои дети счастливы -значит счастливая!!! 
По своей теме самообразования «Сенсорное развитие детей в раннем возрасте через дидактические игры» мы с детьми изучаем цвет, форму, величину, знакомимся с различными свойствами предметов. Дети любят дидактические игры и игрушки, рассматривать картинки в книжках, играть в музыкальные и подвижные игры, играть в настольный и кукольный театр. Дети очень любознательны и эмоционально отзывчивы, поэтому любой род деятельности детьми  воспринимается с радостью и интересом. Мои достижения? Думаю это успешная адаптация детей к условиям детского сада, знание детей четырех основных цвета, умение ориентироваться в понятиях величины и формы, развитие активной речи и умение дружить. Наша группа открылась в ноябре 2018 года, это результат работы за 9 месяцев с детьми второго года жизни. Мы готовы достигать новые возможности и новые цели, идти навстречу к новому и неизведанному, изучать окружающий мир и успешно развиваться в пяти образовательных областях ФГОС.
Взаимодействуя с семьями моих  воспитанников, с современными родителями я поняла, что родители достаточно грамотны. Их интересует оснащенность группы современным оборудованием, оснащенность группы предметно-развивающей средой. Гибкость, пластичность развития ребенка. Развитие ребенка в пяти областях программы в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями. Конечно же качественный присмотр и уход за ребенком, оздоровление и питание, организация интересного досуга.
В своей группе мы активно сотрудничаем с родителями и используем разные формы работы:
- Нетрадиционные формы организации родительских собраний
- мастер-классы
- дни открытых дверей
- совместные праздники ,развлечения
- организация совместной трудовой деятельности
- проектная деятельность
- выявление творческих родителей, проведение смотров-конкурсов.
Отдаю всю любовь я детишкам
Забывая порой про себя
Воспитатель - скорее призванье
Не профессия это моя.
Я не знаю, как можно иначе
Не могу по - другому я жить!
Как же много успеть еще надо
Чтоб людьми в жизнь их всех проводить!



