«Я и моя профессия — воспитатель»

Почему я выбрала профессию воспитателя? В эту сферу деятельности я пришла 16 лет назад. Для меня это не просто профессия или работа -это призвание, состояние души, образ жизни.

Для меня моя профессия — это возможность постоянно находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Особо осознаю значимость профессии воспитателя, когда вижу распахнутые навстречу глаза детей; глаза, жадно ловящие каждое моё слово, мой взгляд и жест; глаза, готовые вместить в себя весь мир. Глядя в эти детские глаза, я понимаю, что нужна им. Закладывая ростки будущих характеров, поддерживая их своей любовью, я отдаю тепло своего сердца.                                                                                                                     У меня прекрасная миссия — дарить свою Любовь детям! И я с большим  удовольствием воплощаю её в жизнь, одновременно обучая своих детей  этому чувству. Как говорил Л. Н. Толстой: «Любить — значит жить жизнью  того, кого любишь». В этих словах и заключается смысл того, зачем я ежедневно иду к детям.

Великий педагог Г. Песталоцци, практиковавший педагогику любви, сказал: «Если не любить ,то не имеешь права воспитывать». Действительно, без любви не может быть воспитателя. Любовь воспитателя к детям - это любовь не к избранным, а к каждому ребенку – покладистому и трудному, подвижному и медлительному, дерзкому и вежливому, застенчивому и бойкому. Я уверенна, что детей надо любить такими, какие они есть. Воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки. Хвалить, поощрять, одобрять, создавать положительную атмосферу вокруг него.

Я учу детей доброте, развиваю творческие способности. Воспитываю любовь и уважение к родному дому, родной улице, детскому саду, к своей малой Родине.

Я очень люблю свою работу, и стараюсь окружать детей заботой, лаской и вниманием. В ответ от детей получаю новый заряд позитива, творчества, массу положительных эмоций. От родителей — понимание, поддержку и слова благодарности. Рядом с детьми ощущаю себя всегда счастливой, живой и энергичной.
Мои воспитанники очень любят заниматься творчеством, рисовать, лепить, клеить.

Большинство современных родителей волнует то как их дети проводят время в детском саду. Чем занимаютя, сколько времени гуляют.

Одной из форм взаимодействия с родителями это ежемесячные родительские собрания, мастер классы.

 Я проработала в этой профессии почти 16 лет, могу ли я назвать себя Воспитателем с большой буквы? Я считаю, что это звание должно складываться из отзывов родителей и, конечно же, наших детей, которых я даже не могу назвать «воспитанниками», а только лишь «моими детьми».                                                                                                                                               Я с гордостью могу сказать: «Я- педагог, я- воспитатель». Не каждому человеку суждено видеть детей, которые каждый день дарят тебе улыбку  – вот наивысшая оценка для любого воспитателя, даже если у меня нет наград и медалей. Моя награда – это счастливые улыбки моих малышей, их доверие, признание и любовь. 
