                                                                              Сколько нужно ласки и заботы
Каждому помочь и каждого понять.
Благодарна и трудна работа -
Ежедневно маму заменять.

Так распорядилась жизнь, что к профессии воспитатель я пришла не сразу. Наверное, так я готовилась к самому главному – знакомству с огромным миром любви и добра, где звучат чистые и искренние детские голоса.

          Наверное, ни в одной профессии не увидишь такого восторга просто от того, что ты пришла. Каждый малыш пытается поделиться, рассказать каждый о своем, коснуться тебя. Мне интересно работать с детьми, ведь, они все индивидуальны, не похожи друг на друга: удивительные и неугомонные лидеры, застенчивые и робкие, хорошие помощники. 
          Главная цель моей работы – это создание единого, сплоченного коллектива, это создание комфортной среды, чтобы каждому моему ребенку было здесь уютно, интересно и комфортно, чтобы каждый ребёнок развивал умственные и творческие способности, получал знания и умения, приобретал навык и опыт. Познавал мир вокруг себя.
        Смысл работы воспитателя – научить и воспитать, отдать все свои знания ребенку. В своей работе я использую здоровьесберегающие, игровые технологии, технологии проектной и исследовательской денятельности, технологии триз, коррекционные технологии . Мои воспитанники любят исследовать, конструировать, играть.

Современные сельские родители чаще всего волнуются о здоровье своих, детей, о том чем сегодня занимались дети в детском саду, какие мероприятия планируются в ДОУ и т.д.  Наиболее эффективными средствами взаимодействия с родителями я считаю установление доверительных отношений с родителями. 
 Мои достижения не очень велики, но все же я являюсь участницей районного конкурса «Воспитатель года 2018», стала лауреатом районного фото-конкурса «Я и мои воспитанники», активно участвую в различных онлайн конкурсах, семинарах и конференциях. Так же мои воспитанники   участвуют в различных конкурсах и олимпиадах. С сентября 2017года, я работаю над темой «Развитие пространственных представлений у дошкольников, через практические занятия с тико-конструктором». Разработала программу кружка, по которой 2 раза в неделю мы проводим занятия с тико-конструктором. Каким вырастет ребенок, станет ли он добрым, отзывчивым человеком, творческой личностью? Это во многом зависит от меня, от каждодневного моего труда, такта и душевной щедрости. 
           Я безгранично счастлива от того, что сделала правильный выбор, что моя профессия нужна и я могу приносить пользу в воспитании подрастающего поколения. 
