Визитная карточка воспитателя Аникович Натальи Николаевны.

 Что повлияло на Ваш выбор профессии? Ответ на этот, казалось бы, простой вопрос всегда остается загадкой. А может судьба? У каждого из нас это происходит по-разному. Мой путь к профессии воспитателя был выбран еще в детстве. На выбор жизненного пути, конечно же, повлияли мои родители, и во многом мой воспитатель, я до сих пор помню, с какой нежностью и любовь она относилась к детям. Я любила тот день, когда в садике было мало детей и всех нас объединяли в одну группу, и я была самая старшая среди всех детей. В тот момент я была «главным помощником», кормила детей младше меня, играла с ними, укладывала спать. И помню слова Светланы Викторовны, которые она сказала моей маме «Наташа - прирожденный воспитатель». И она оказалась права, ведь я ни когда даже и не задумывалась, чтобы выбрать другую профессию. Мой воспитатель была для меня волшебником, который вел меня по дороге знаний.
Мой воспитатель научила меня дружить и любить, беречь окружающий мир и показала множество волшебных опытов, которые помогали мне понять, как устроена наша планета. Она для меня была подругой, а временами и мамой; учителем, но зачастую и она сама училась у нас. Я знаю, что мой творческий дар увидела и развила именно она.
Воспитатель для меня – это не просто профессия, это  - состояние души. Сложна детская жизнь: первые радостные открытия, много неизведанного, непонятного. Выбранная профессия заставляет меня все время двигаться вперед, искать и находить что-то новое, развивать свои творческие способности, даёт возможность окунуться в атмосферу непосредственности. Кто сказал, что детство не вернешь? Сейчас я могу переживать, его осознано, наслаждаясь каждой минуткой, событием, ощущением. Каждый день я стремлюсь передать ребенку свою любовь и знания. И чудо происходит! Оно происходит каждый день! Встречаясь со своей ребятней, я вижу в их глазах доверие и уважение, чувствую их доверчивую ответную любовь. А для этого я просто живу детством: играю, мечтаю и фантазирую вместе с детьми. Для меня в жизни нет большего счастья, чем постоянно ощущать себя нужной детям!
Моя миссия, как педагога – создать такие условия, чтобы дети были открыты навстречу новым идеям. В каждом ребенке я стремлюсь сформировать яркую, интересную личность, и помочь ему раскрыть свой талант и стать успешным. Ведь миссия современного воспитателя в том, чтобы воспитывать творческую, креативную, коммуникабельную личность. В детском саду нужно создавать условия для реализации индивидуальных способностей каждого ребенка. Еще одно значение моей миссии – постоянно находиться в поиске: искать свой путь, свою тропу, по которой с уверенностью ведешь своих воспитанников, открывая все лучшее, что заложено в ребенке. 
В своей работе  использую нетрадиционные методы: пальчиковую гимнастику «Уроки логопеда» Комнова Е.М. «Флажки», «Фонарики»,»Ежики» и т.д. Дети с большим удовольствием разминают свои пальцы, запоминают текст стихотворений, используют изученный материал в повседневной деятельности.

Упражнения на релаксацию  «Дверцы», «Солнышко»  способствуют расслаблению организма как после физической нагрузки, так и после умственной. Нравится детям применение самомассажа : массаж головы, массаж ладоней, массаж лица ит.д. после сна, дети массируют ступни своих ног, затем выполняют комплекс зарядки после сна. Веду беседы о витаминах, для чего они нужны, какие витамины содержатся в овощах и фруктах. Использую в работе современные подходы к организации физкультурно – оздоровительной работы. С желанием дети приняли и антистрессовую гимнастику  «Массаж головы и лица», «Я..».

Конечно же, моя работа над детьми не была такой успешной, если бы не помощь родителей моих воспитанников. У воспитателей и родителей есть единые задачи: сделать все, чтобы дети росли счастливыми, активными, здоровыми, общительными, чтобы они стали гармонически развитыми личностями. В своей работе с родителями воспитанников с одной стороны я применяю те формы, которые проверенные временем, а с другой – ищу и стремлюсь внедрять новые, эффективные формы взаимодействия. Практика показывает, что эффективной является любая совместная деятельность родителей и педагогов. Например, в моей группе появился такой клуб, как «Родительская мастерская», в которой я, как педагог, учу родителей совместно с детьми изготовлению чего - то необычного и интересного. 

Самое важное достижение в работе с детьми, я считаю, что это когда дети тебя любят и радуются встречи с тобой. И пусть проходят года, мои первые выпускники, уже перешли в 5 класс, но они до сих пор прибегают в красивой нарядной форме в детский сад, в свою группу, прибегают ко мне улыбаются и обнимают, в тот момент тогда и понимаю что это самое высшее достижение. 

Ведь на земле каждый день рождается множество людей, но лишь единицы становятся знаменитыми. Возможно, мне не суждено совершить подвиг, сделать великое открытие,  - мне это и не важно. Мне важно, что люди доверили мне самое дорогое, что у них есть – своих детей, которые вырастут и непременно внесут свой посильный вклад во благо нашей Земли, а кто-то из них может быть станет знаменитым и даже совершит подвиг. А я буду знать, что в этом есть и моя заслуга, так как я вложила в каждого своего воспитанника свой труд, частичку души и сердца.
