Почему же я выбрала профессию воспитатель? С самого детства я стремилась своих друзей чему-то научить (нелепо танцевала в детском саду, в школе решала для всех задачи), и мне твердили: «Ты точно будешь учительницей!». Воспитатель – это тоже учитель, только для малышей. Поэтому мою профессию мне подсказали окружающие меня близкие и друзья. 
Главное в моей работе – найти индивидуальный подход к каждому ребенку. Помочь понять его внутренний мир, раскрыть его способности. 

Мой самый главный педагогический принцип в работе с детьми – быть естественной с детьми, быть «настоящей». 

Миссия – предназначение к чему-либо важному, ответственная роль, важное поручение. Никакая другая профессия не имеет такое важное общественное значение – как педагог. Общество не смог бы развиваться, если бы накопленный опыт и знания не передавались бы из поколения в поколение. Поэтому профессия педагог – вечная. 
В своей работе стараюсь использовать разнообразные методические материалы, инновационные педагогические технологии. Основываю свою работу на проектной деятельности с учетом возрастных особенностей детей. 
Чтобы сработать с каждым ребенком на результат – разрабатываю индивидуальные маршруты для «особых» детей. 
Любимое занятие наших детей – творчество. Творчество – это способ самовыражения ребенка, способ раскрытия внутреннего мира. Каждый ребенок любит лепить, рисовать или что-то мастерить из подручных средств – а я лишь подсказываю, как выразить свои мысли и чувства в своем творении. 

Современных родителей больше всего волнует: «А готов ли их ребенок к школьной жизни?», «Куда ребенка отдать заниматься, чтобы потом ему это пригодилось?», «Здоров ли малыш сегодня?». Думаю, что в голове каждого родителя сотни подобных вопросов каждый день. Я, как «двусторонняя монетка» – родитель и воспитатель, думаю о вопросах с разной стороны. Как родителя, меня волнует образовательная деятельность в детском саду. Но как воспитатель я знаю ответ на этот вопрос и до каждого родителя стараюсь донести всю информацию в разных формах взаимодействия.  
Наиболее эффективными формами работы с родителями являются нетрадиционные. Скучные родительские собрания можно заменить  нетрадиционными формами общения (совместные досуги, игры с педагогическим содержанием, неделя открытых дверей и т.д.), которые будут более эффективной. 
Профессиональное достижение в работе – это очень широкое понятие. Имея за плечами многочисленные участия в конкурсах, открытых мероприятиях, считаю, что главное в своей профессии я еще не достигла. 
Ведь главное для педагога – это признание детей, родителей и коллег, которые получают не все. 

На протяжении нескольких лет мне интересна тема «Нетрадиционные техники рисования». Да, она не новая – все ее знают. А вот способы и приемы для ее раскрытия постоянно рождаются новые. Поэтому тема всегда актуальна и интересна не только детям, но и родителям, особенно  в совместном творчестве детей и родителей, которое в свою очередь,  формирует хорошие доверительные отношения, способствует сближению ребенка и взрослого.
Так как последнее время я работаю над темой «Нетрадиционные техники рисования, то все свои мысли и материалы вложила в программу по дополнительному образованию детей художественно-эстетической направленности. 
