         Как  быстро и неминуемо улетело в дальние края время прекрасного непринужденного и беззаботного моего детства. Хотя, если подумать, то детство никуда не улетело, а осталось со мной на долгие годы, потому что я работаю  воспитателем в  детском саду. Считаю, что педагогическая деятельность по своей сути является творческой. Рассуждая о профессии   воспитателя, я спрашиваю себя не «почему я выбрала эту профессию? », а почему я в ней осталась? Почему я в этой профессии уже больше десяти лет и не жалею ли я о годах работы с моими малышами? Нет, не жалею!
        Это удивительная профессия!  С самого  детства  я хотела стать педагогом, который сможет найти подход к каждому ребенку и будет для него нужным, терпеливым, требовательным. Педагогом, которому родители доверят своих детей и который теплом своего сердца сможет согреть своих воспитанников. Воспитателю нельзя быть холодным, равнодушным человеком. Когда – то я прочитала слова Ш. А. Амонашвили: «Если человек прошагал свое детство без общения с добрым, ласковым, мудрым, горячо любящим его человеком, это значит, он потерял тысячу прелестных сказок, увлекательных прогулок, мудрых наставлений, он тысячу раз оказался незащищенным и тысячу раз споткнулся о камни». И с ним трудно не согласиться. Интересующийся, увлеченный воспитатель – это счастье для ребенка. Поэтому делаю все, чтобы моим детям было со мной интересно, весело, комфортно, безопасно. Я   учу моих малышей быть добрее, увереннее в себе, не бояться трудностей. В каждом своем воспитаннике стараюсь видеть маленькую, пусть несозревшую, но личность. В своей работе придерживаюсь заповеди, сформированной Ш. А. Амонашвили: «Если хочешь воспитать в детях смелость ума, вселить в них радость сотворчества, то создай такие условия, чтобы искорки их мыслей образовывали царство мысли, дай им возможность чувствовать себя в нем властелинами».
           Современный воспитатель – это человек, сочетающий в себе черты и психолога, и артиста, и друга, и наставника и т.д. Воспитатель за целый день должен перевоплощаться несколько раз, и чем правдоподобнее это сделает мастер своего дела, тем ощутимее результат. 

         Работая воспитателем, я поняла, что главное в моей работе «гореть, а не тлеть», а иначе не стоит работать в детском саду. Поиск, инициатива и самообразование являются моими обязательными спутниками на тернистой дороге педагога. Избавляться от устаревших стереотипов, больше спрашивать с себя, трудиться с полной отдачей, пополнять и обновлять свои знания – так я понимаю требование времени и стараюсь соответствовать этому требованию. Время не стоит на месте. Современный воспитатель  должен уметь многое: писать научные статьи, разрабатывать проекты, грамотно проводить самоанализ работы с детьми и родителями, заряжать своими творческими идеями и энтузиазмом, а еще владеть компьютером и другими современными средствами.
 
Основной целью своей педагогической деятельности я считаю создание единого пространства «семья - детский сад», в котором всем участникам педагогического процесса будет уютно, интересно, безопасно, полезно, благополучно. Современные родители в большинстве своем люди грамотные, осведомленные и, конечно, хорошо знающие, как им надо воспитывать своих детей. Поэтому позиция наставления и простой пропаганды педагогических знаний сегодня вряд ли принесет положительные результаты. Гораздо эффективнее будут создание атмосферы взаимопонимания и взаимодействия между детским садом и семьёй.

С удовольствием делюсь опытом с коллегами,  так как    являюсь руководителем методического объединения воспитателей СПДО МАДОУ Богандинской СОШ №2. Выступаю с сообщениями из опыта работы, участвую в районных семинаров, форумах, конкурсах. В   2013 году  представила авторскую разработку в сборнике материалов 1 Международной научно-практической конференции «Педагогические технологии» «Как скучное сделать интересным». В 2013 году награждена Благодарственным письмом Думы Тюменского муниципального района.  В 2016 году участвовала в районном конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года – 2016» (диплом 2 степени). В 2018 году награждена Почетной грамотой Думы Тюменского муниципального района.  
 
Все свое время отдаю интересной работе, получая удовлетворение и радость. Радуют мои выпускники, которые показывают хорошие результаты по освоению программного материала.   Каждый мой день заполнен до краев интересными событиями, жизнь течет, как быстроходная река, в ней нет места пустоте и скуке. Я вижу, что я нужна, я на своем месте.
