Визитная карточка 
воспитателя Бажиной Татьяны Петровны
                          Профессию не выбирала я,
Быть воспитателем! - мне сердце подсказало.
С детьми работать - вот судьба моя!
                                                                  Другого в жизни я бы не желала.
     Мой путь к профессии воспитателя был долгим. Может так сложились обстоятельства моей жизни, или дама судьба решила показать мне правильность моего желания, предоставив возможность сначала поработать в других сферах деятельности. Затем повернула мой путь к профессии воспитателя детского сада. За время своей работы с детьми я поняла, что трудно переоценить роль воспитателя – от его мудрости, терпения, внимания к внутреннему миру детей зависят их благополучное детство и дальнейшая судьба. 
   Для меня «воспитатель» - это жизнь. Я не работаю воспитателем, я живу воспитателем, мне нравится быть воспитателем.
    Считаю, что всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено. Потому что каждый ребёнок уникален в своём роде, каждый из них и талантливый художник, и пытливый наблюдатель. 
   Свою задачу в работе с детьми вижу в том, чтобы не переделывать или перевоспитывать ребенка, а понять и принять его таким, какой он есть, развить, обогатить личность ребенка знаниями, умениями, эмоциями, жизненным опытом. Это не всегда легко, но я ищу, пробую, ошибаюсь, работаю над собой, радуюсь успехам.  
   Я учу детей доброте, развиваю творческие способности. Воспитываю любовь и уважение к родному дому, родной улице, детскому саду, к нашему селу Абатское - своей малой Родине.
    В своей работе я использую различные игровые и здоровьесберегающие технологии, проектную деятельность с детьми, разнообразные дидактические материалы, приемы, методы. 
   Я стараюсь, как можно больше дать детям, и не просто дать, а преподнести в интересной форме. Очень много внимания уделяю творческому развитию детей: мы рисуем, лепим, мастерим, используя разные техники. В настоящее время дети более развитые и уникальные, чем были раньше, поэтому мы участвуем с детьми в разных конкурсах, много беседуем и играем. 
   Хорошая работа педагога во многом зависит от повседневного общения с родителями, которых в 2 раза больше, чем детей, плюс дедушки-бабушки и прочие родственники, к которым тоже требуется свой индивидуальный подход. Однако если ребенок открыт и восприимчив, то взрослые зачастую имеют свои уже сформировавшиеся представления о событиях жизни и не всегда могут адекватно оценить и понять некоторые ситуации. Поэтому работа с родителями порой вызывает некоторые вполне решаемые, но всё-таки трудности, с которыми мы совместно и успешно справляемся, встречаясь на нетрадиционных родительских собраниях, форумах детского сада, на личной страничке группы.
   Если человек любит свою работу, то с радостью и желанием будет успешно работать, профессионально расти и добиваться хороших результатов. Поэтому я стараюсь активно участвовать в жизни детского сада: показываю открытые мероприятия, провожу мастер – классы для воспитателей, принимаю активное участие в жизни детского сада, района. Участвуя в районном конкурсе «Педагогический дебют- 2018», заняла первое место. Регулярно участвую во Всероссийских конкурсах и олимпиадах, освещаю свой опыт на сайте работников образования МААМ.ру.
   Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, необходимо постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое.
  Жизнь воспитателя – жизнь, наполненная звонким смехом, песнями, играми, беззаботностью, непосредственностью, шалостью, иногда слезами, в общем, всем тем, чем наполнено детство. 
   Говорят, что все мы родом из детства и вернуть его нельзя. Но, размышляя, поняла, что я самый счастливый человек - работая воспитателем, я имею возможность находиться в чудесном мире детства, в мире волшебной сказки и фантазии, проводить рабочее время в шуме детских голосов и игрушек, криков и слёз. И чем младше мои дети, тем моложе с годами становлюсь и я.     
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