Мой выбор – профессия воспитатель.
 В жизни каждого человека наступает момент, когда нужно сделать выбор. Выбрать профессию, которая будет тебя удовлетворять как личность. Еще в детстве я играла роль воспитателя, мне нравилось оставаться с моими племянниками дома, кормить их, играть с ними. В начальной школе я играла в сюжетно – ролевую игру «Я учитель». 
Считаю, что воспитатель является визитной карточкой дошкольного учреждения. Родители и ребёнок, впервые переступивший порог детского сада должны видеть образованного, обаятельного, интеллигентного педагога. Воспитатель должен быть порядочным, трудолюбивым, доброжелательным и терпеливым человеком.
Мои педагогические принципы – очень осторожно и бережно помочь ребёнку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность, принять ребенка таким, какой он есть. Никогда не сравнивать детей друг с другом, каждый ребёнок индивидуален. Для меня главное, чтобы ребенок, уходя домой, желал встретиться со мной вновь. Один отгадал загадку, другой придумал яркий рассказ, третий сочинил стихотворение. И если мои ребятишки работают с увлечением и удовольствием, помогая друг другу, если возвращаются домой довольные и ждут с нетерпением завтрашнего дня – это показатель успешности моего труда. Для меня необычайно важно дать каждому ребенку возможность самореализоваться. Для этого я строю свои режимные моменты так, чтобы детям было комфортно. Ведь именно когда ребенку интересно, когда он уверен в себе, он становится активным участником учебного - воспитательного процесса!   Миссия педагога близка по своему содержанию к клятве Гиппократа. «Не навреди!», - произносят врачи, приступая впервые к своим обязанностям.  Поэтому в повседневной деятельности, исходя из своих возможностей, я стараюсь принести максимум пользы для воспитанников. Миссия педагога – формировать целостное мышление воспитанника, разностороннее развитие. Синтез знания и умения – вот отличительное качество педагога.
 В своей профессиональной деятельности я использую следующие технологии: здоровьесберегающие технологии; технология исследовательской деятельности; информационно – коммуникационные; игровая технология; технология развивающего обучения; проектная деятельность; методика обучения рассказыванию и запоминания с помощью мнемотаблиц.
Мои воспитанники любят играть в сюжетно – ролевые игры, пальчиковые игры, музыкальные игры и еще им очень нравится учить стихи, песни и танцевать.
Здоровье дошкольников волнует всех современных родителей детей в возрасте от 0 до 7 лет. Ведь именно в этом возрасте врачи и педагоги обращают внимание на любые отклонения в психическом и физическом состоянии детей. На сегодняшний день здоровье дошкольников – вопрос, который волнует не только родителей, но и государство.
Самые эффективные формы взаимодействия с родителями, позволяющие вовлечь их в процесс обучения, развития и познания собственного ребенка – это дни открытых дверей, кружки, семейные конкурсы, выставки работ, выпуск газет, экскурсии, оформление группы, соревнования.
Сегодня воспитатель должен быть современным человеком, способным обучаться. В своей работе я использую современные технологии, что помогает мне повышать свой профессиональный уровень. Используя, свой педагогический опыт я принимаю участие в конкурсах своего образовательного учреждения и участие на всероссийских конкурсах.
Конкурс «Зимние постройки», 2014 г. 3 место. «В гостях у сказки» 2017 г. 1 место.
Конкурс «Смотр строя и песни» 2015 г. 1 место, 2016 г. 1 место, 2018 г. 1 место.
Моя тема самообразования «Мнемотехника в развитии речи у детей дошкольного возраста»
[bookmark: _GoBack]Опыт работы по этой теме с 2013 года показывает, что эффективным коррекционным средством при обучении связной речи дошкольников, как с речевой патологией, так и без, служат приёмы мнемотехники.  За это время у детей увеличивается круг знаний об окружающем мире; появляется желание пересказывать тексты, придумывать интересные истории; словарный запас выходит на высокий уровень.                                                Очень верное определение дал С.В. Образцов: "Человек, воспитывающий детей, должен очень любить их, тогда и он, и они будут счастливы".








