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Что повлияло на Ваш выбор профессии?
[bookmark: _GoBack]    Желание стать воспитателем -  это мечта с детства. Детский сад, я не посещала, но очень завидовала своим подружкам, которые каждое утро уходили в садик, а вечером, возвращаясь, рассказывали, как им было весело и интересно, как много у них там друзей. Было очень любопытно, как там все устроено, чем там занимаются. Вот тогда и зародилась моя мечта, что, когда вырасту -  стану воспитателем.  Путь к профессии был долгим.  Как говорится: «Лучше позже –чем никогда». И очень рада, что я не ошиблась в выборе своей профессии.  
Что считаете главным в своей работе?
    Главным в своей работе считаю - любить детей, любить просто так, ни за что, понимать и принимать их какие они есть. Отдавать им каждый миг, частичку своего сердца, и любить их как собственных, без компромиссов и условий.  Суметь увидеть лучшее, что есть в детях, и помочь им самим это лучшее в себе разглядеть. Даря свою любовь детям, одновременно учить детей этому чувству: любить родителей, свой дом и улицу, свой города, любить Родину.
Собственные педагогические принципы и подходы к образованию.
    «Уча других, учусь сама». Работа педагога – это постоянное саморазвитие, самообразование, непрерывное образование. Посещение различных семинаров, курсов, мастер-классов. 
Верю в талант и творческие силы каждого ребёнка!  Каждый ребёнок уникален в своём роде, каждый из них и талантлив.
Понимание миссии педагога в современных условиях.
    Мне кажется, в наше непростое время воспитатель просто обязан быть патриотом своей страны, и обязательно постараться привить любовь к Родине у своих воспитанников.
Воспитывая детей, педагог в значительной мере способствует формированию людей, владеющих новыми прогрессивными технологиями, быстро схватывающих все передовое. 
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
    Дети очень любят лепить из соленого теста, заниматься театральной деятельностью, проводить различные опыты, читать и слушать сказки и рассказы, играть в сюжетно –ролевые игры, рисовать, петь и танцевать. Очень нравиться строить, придумывать истории.
Что в большей степени волнует современных родителей?
    Современных родителей в большей степени волнует: здоровье детей, образование и разностороннее развитие.
Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
    Наиболее эффективным во взаимодействии с родителями считаю: индивидуальные беседы и консультации.
Ваши достижения в работе.
    Важным достижение в работе считаю, что дети мне доверяют, а это многого стоит. Ведь дети остро реагируют на ложь и несправедливость. И получить их доверие дано не каждому.
Над какой темой Вы работаете, как долго, и каковы результаты?
    В течение трех лет работаю над темой: «Патриотическое воспитание дошкольников, через ознакомление с родным городом».  Экскурсии, познавательные занятия, фотоальбомы, созданные своими руками, наблюдения, досуги и развлечения по данной теме помогли детям узнать о родном городе, о людях, прославивших наш город, о традициях нашего народа.
Есть ли у Вас методические авторские разработки
    Разработала программу   дополнительного образования «Мир оригами».
















