Визитная карточка Поповой Юлии Александровны.
Меня с детства (с 10 лет) привлекала работа с детьми. Вокруг себя собирала маленьких детей и играла с ними, развлекала. Когда окончила школу,  поступила в Шадринский  Государственный Педагогический Институт на факультет Дошкольной и социальной педагогики и психологии. Каждый год ездила в детский загородный оздоровительный лагерь «Салют» на работу - вожатой. 
В своей работе считаю главным  – это уважение и любовь к детям, принимать их такими какими они есть, оказывать помощь им, всестороннее развитие детей посредством дидактических, социально – ролевых, подвижных, развивающих  игр, бесед. 

На мой взгляд, основная миссия в том, чтобы смотреть вперёд в будущее. Воспитывать детей, которые через 20 - 25 лет смогут управлять нашим государством, создавать красоту, совершать научные открытия. Главное – это вера в ребенка, уважение его личности, стремление помочь ему в достижении успеха. В каждом ребенке скрыт потенциал, который должен раскрыться и реализоваться в будущем. 
Первый принцип - очень осторожно и бережно помочь ребенку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность.
Второй – личный пример. Пример доброжелательного и теплого отношения, положительной самооценки, пример отношения к другим, принятия ребенка таким, какой он есть.

Третий принцип -  ни когда не сравнивать детей друг с другом. Каждый ребенок индивидуален. Ребенка можно сравнивать только с самим собой, какой я был вчера, какой сегодня.

Четвертый принцип - отношения с семьей. При сотрудничестве воспитателя и родителей возникает эмоционально положительный контакт, при котором с достаточной легкостью решаются все воспитательные задачи.
В своей работе я активно применяю информационно - коммуникативные технологии, (короткие презентации, познавательные мультфильмы и видеоролики по разным темам), так как современную деятельность невозможно представить  без технических средств обучения. 
Игровые технологии, ведь дошкольное детство  - это игровая деятельность. 
Здоровье сберегающие технологии (дыхательные гимнастики, элементы психогимнастики, пальчиковые гимнастики, гимнастика для глаз, физминутки, гимнастика пробуждение). 
Технология проектной деятельности (беседы, дискуссии, работа в группах, создание проектов по разным темам).
Технология исследовательской деятельности (наблюдения, опыты и эксперименты, использование художественного слова, трудовые поручения, трудовые действия). Личностно – ориентированные технологии (игры, спортивные досуги, гимнастика, массаж, социально – ролевые игры, игровые упражнения, НОД). 
Технология «Портфолио педагога», которое позволяет учитывать результаты педагогической деятельности, достигнутые за межаттестационный период. 
Социоигровые технологии (коллективные работы и поручения, работа в малых группах, игры с правилами, игры – соревнования, сюжетно – ролевые игры, сказкотерапия). 

В моей группе дети любят играть в строительные игры, подвижные игры, общаться со взрослыми и сверстниками, рассказывать разные истории, рисовать, лепить, изготавливать поделки из бросового материала, театральные игры, петь песни, исследовательской деятельностью. 

Родителям хочется, чтобы их дети росли яркими, творческими личностями, умели принимать самостоятельные решения и преодолевать сложности на своем пути. Часто родители обращаются с вопросами: «Как справиться с нежеланием ребенка ложиться спать вечером или днем в выходные дни?», «Как помочь ребенку справиться с застенчивостью», «Как правильно хвалить ребенка?», Как наказать ребенка, чтобы не навредить ему?» и др.
Ознакомившись с проектами «Демография» и «Образование» я выделила следующие задачи, которые относятся к дошкольному образованию.

 Из проекта «Демография» важно решить следующие задачи:

1. Создание условий для осуществления трудовой деятельности женщин, имеющих детей, включая достижения 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет.

2. Создание в субъектах РФ дополнительных мест для детей в возрасте до 3 лет в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотру и уходу.
Из проекта «Образование» важно решить следующие задачи:

Воспитание гармонично развитой личности на основе духовно – нравственных ценностей народов РФ, исторических и национально – культурных традиций.

Формы взаимодействия с родителями я использую в своей деятельности: анкетирование, опрос, консультации, беседы, просьбы в оказании помощи (оформление группы, стен - газет, поделок на выставки,  конкурсы), родительские собрания, индивидуальные беседы, использую буклеты и наглядную информацию в приёмной группы, папки передвижки с консультациями, совместная работа по тематическим проектам, планам, открытые формы просмотров НОД, развлечения вместе с детьми, праздники, утренники в детском саду.

Участвую сама и с детьми в конкурсах МАДОУ, городских, областных, всероссийских и международных конкурсах. Публикация на сайте «Детские саду Тюменской области».  Имею благодарственные письма за работу от заведующего Захаровой М.Б. 
Я работаю над темой «Развитие творческих способностей дошкольников через нетрадиционные техники рисования» на протяжении 8 лет. 
В своей работе использую такие формы организации и проведения занятий, как беседы, путешествия по сказкам, наблюдения, целевые прогулки, экскурсии, фотовыставки, выставки рисунков, конкурсы. Методы: наглядный, словесный, практический. Знания, которые приобретают дети, складываются в систему. Они учатся замечать изменения, возникающие в изобразительном искусстве от применения в процессе работы нестандартных материалов. Каждый из этих методов – это маленькая игра, которая доставляет детям радость, положительные эмоции. Создавая изображения, передавая сюжет, ребенок отражает свои чувства, свое понимание ситуации, накладывает свою шкалу «зла» и «добра». Во многом результат работы ребёнка зависит от его заинтересованности, поэтому важно активизировать внимание дошкольника, побудить его к деятельности при помощи дополнительных стимулов.
