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Я – воспитатель!
Дети — живые цветы земли.
М. Горький.
На свете есть множество разных профессий, они все интересные и нужные, каждый человек для себя выбирает только ту, которая подходит его желаниям, возможностям и  способностям. И для меня это профессия – Воспитатель!
 Воспитатель… Мы часто произносим это слово, не задумываясь о том, какую роль играет воспитатель в жизни ребенка. Сколько труда, терпения, сил, души вкладывает воспитатель в каждого своего маленького воспитанника, чтобы тот вырос успешным и счастливым человеком!
 Почему же из сотен профессий я выбрала профессию воспитателя?  Когда у меня в детстве спрашивали, кем я хочу стать, я с уверенностью отвечала – воспитателем! С самого детства у меня было  желание – работать с детьми. Я часто играла в куклы, устраивала чаепитие, раскладывала перед ними тетради и писала задания для них. И моя мечта сбылась, теперь я гордо говорю, что Я – Воспитатель!
Воспитатель для детей как вторая мама. Самое главное в нашей профессии - любить детей, любить просто так, отдавать им своё  тепло и сердце. Для меня моя профессия - это возможность постоянно находиться в мире сказки и фантазии. Особо осознаёшь важность  профессии воспитателя, когда видишь распахнутые навстречу глаза детей; дети ловят каждое моё слово, мой взгляд и жест. Глядя в эти детские глаза, видишь, что ты для них целая вселенная, что именно ты отдаёшь тепло своего сердца.
Мой первый педагогический принцип - помочь ребенку раскрыться, дать уверенность в себе.
Второй педагогический принцип – никогда не сравнивать детей. Все дети разные, каждый из них индивидуален и к каждому ребенку нужен свой подход. Для меня главное, чтобы ребенок каждый день хотел идти в сад и хотел вновь встречи со мной. 
В своей работе я использую различные технологии. Самые основные технологии - это здоровьесберегательная технология, игровая технология и исследовательская технология. В здоровьесберегательной технологии мы повышаем эффективность повышении здоровья детей, любим проводить с детьми утреннюю зарядку и пальчиковую гимнастику.  Игровая технология для детей самая важная т.к. игра является основным видом деятельности. Исследовательская деятельность  интересна для моих детей, мы любим с детьми наблюдать за изменениями в природе и проводить различные опыты, сталкиваемся с разными ситуациями и решаем их вместе. 
Дети очень любят рисовать. В свободное время мы с ребятами рисуем. У каждого ребенка свое воображение, и ребята рисуют то, что для них важно. Так же  мы любим с ними использовать нетрадиционные техники рисования. С большим желанием дети рисуют и получают от этого удовольствие. Я не исключение и взаимодействие с семьей для нас дно из важнейших направлений деятельности. 
В своей работе я отдаю предпочтение интерактивным формам, как наиболее интересным и продуктивным формам сотрудничества с родителями, при этом, не отвергая уже проверенные годами, и ставшими классикой. Мы лишь дополняем их. 
Одной из таких интересных, эффективных направлений работы – является проведение тематических акций. Акция – групповой метод работы, который имеет сугубо индивидуальную направленность и затрагивает непосредственно каждого: родителя, ребенка, воспитателя. Благодаря использованию такой формы работы, как акция в ДОУ мы создаем единый творческий союз детей, родителей, педагогов, который строится на основе сотрудничества, педагогической компетентности, доверия друг к другу, искренности и доброты. 
В детском саду я отработала 1 год,  и я не могу говорить о  достижениях в различных конкурсах. Самым главным достижением в своей работе я считаю, что меня любят дети. Они слышат и слушают меня, их результаты в воспитании - это уже мое достижение. 
 Быть воспитателем – прекрасно! Быть мамой – тысячам детей.
