
ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА  
«….Что же вы остались, чудаки, остались,
Или вам не хочется с нами в юность плыть!?…..»
       Не случайно для эпиграфа я взяла слова незамысловатой песенки «Детство», которую слышала ещё в школьные года.

 До сих пор не могу расстаться с детством, потому что уже 16 лет работаю в тесном контакте с логопедом коррекционного детского саду № 87 города Тюмени с детьми - логопатами после окончания Уральского Государственного педагогического университета по специальности учитель-логопед.

        Детство моё прошло в окружении племянников, и что бы наш досуг был весёлым и интересным придумывала различные игры, разыгрывала сказки; все вместе мы мастерили кукол из тряпочек; устраивали соревнования «Кто больше назовёт скороговорок, загадает загадок». Чаще это были выдуманные загадки на описание. 

       Были в окружении и дети, которые не выговаривали некоторые звуки, особенно звуки «Р» и «Л», мне тогда доставляло удовольствие давать им задания, где нужно было, как можно чаще произносить именно эти звуки. До сих пор помню игру «Кто лучше и быстрее расскажет стишок про Сороку-Ворону». Дети с нарушением произношения звука «Р» затруднялись в произношении, а нам было смешно и весело. А дети — неудачники смеялись вместе с нами, но были и те, кто замыкался и отходил. Это были дети постарше других и уже стеснялись. 

     А я тогда и не подозревала, что эти самые проблемы и игры определять выбор моей профессии. Это я потом поняла, что чтобы работать с детьми-логопатами, нужно иметь большое терпение, безгранично любить их (как мать) и отдаваться работе без остатка, потому что виден явный результат моей работы: или хорошо или никак. Народная мудрость гласит: «Терпение и труд всё перетрут!» А человек с хорошей речью может многого добиться в жизни.

     Основными принципами и подходами к образованию для меня являются:

· связь с жизнью и действительностью: научить детей на основе полученных знаний ориентироваться в социуме и применять полученные ранее знания в играх и общении;

· последовательно и в определённой системе планировать свою деятельность с детьми и семьёй неотрывно от общечеловеческой культуры, опираясь на уже полученные знания и опыт;

· педагогический процесс должен быть гуманным, направленным на сохранение общечеловеческих ценностей;

· индивидуальный подход к детям с учётом их способностей и возможностей (умеренная нагрузка с учётом состояния здоровья каждого ребёнка);

· использовать в работе с детьми как можно больше демонстрационного материала с тем, чтобы включить в работу основные органы чувств.

         Чем больше работаю, тем яснее понимаю, что в современных условиях учитель - логопед должен следить за новыми достижениями, как в педагогической науке, так и в культуре, а также других областях. Обязательно мне, воспитателю, нужно закреплять на практике с детьми те умения и навыки, которые отрабатывает с детьми логопед на индивидуальных занятиях.

      Основные технологии моей работы - это сказка и музыкотерапия, релаксация, дыхательная гимнастики. Составляем вместе с учителем-дефектологом и учителем-логопедом, педагогом -психологом план работы с детьми на каждый месяц, оформляю речевые карты, осуществляю мониторинг по развитию речи детей. 

    Поскольку национальные проекты «Демография» и «Образование» определили следующие основные задачи: укрепление общественного здоровья, чтобы спорт стал нормой жизни и увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни до 67 лет (снижение смертности населения старше трудоспособного возраста), то, на мой взгляд, моя работа на прямую связана с решением поставленных задач национальными проектами.
    Работая в коррекционном детском саду я столкнулась с тем, что родителей пугает знакомство с узкими специалистами, мой ребенок почти отсталый? не такой как все?….Решение одной проблемы (исправление и коррекция речи ребёнка, его познавательных процессов) повлекло за собой решение другой проблемы - работу с родителями, для того чтобы оказать им квалифицированную помощь в коррекционно - логопедическим процессе, создать необходимые условия для активного их участия в едином пространстве педагог - семья – ребёнок. Я увидела, что у большинства родителей низкий уровень психолого-педагогических знаний, а зачастую они просто не видят серьёзной проблемы в недостатках речевого развития своего ребёнка, они считают, что с возрастом само всё пройдёт. Чтобы просветить родителей и вовлечь их в педагогический процесс, я оформляю стенды и папки-передвижки с рекомендациями, вместе с узкими специалистами группы провожу беседы и консультации, родительское собрание, многим родителям полюбился «Клуб молодой семьи», где они делятся с участниками клуба творческими играми и заданиями в общении с детьми для исправления речи и закреплению полученных знаний; изготовлением игрушек-самоделок для дыхательной гимнастики и прочее. Вместе с музыкальным руководителем провожу «Праздники речи», открытые занятия, мастер-классы для своих коллег и родителей.
       Меня радует, что дети могут помогать друг другу и вместе радоваться успехам; проявляют самостоятельность, интерес, активность в игре; формируются качества доброжелательных взаимоотношений со сверстниками; уверенность в себе.

         Мониторинг работы по исправлению речи детей свидетельствует о том, что воспитанники проявляют инициативу с целью получения новых знаний, умеют отстаивать свою точку зрения. Пять лет работаю над темой: «Влияние дидактических игр на развитие речи детей», и этим опытом работы охотно делюсь с педагогами городских учреждений.

