Визитная карточка 
воспитателя детского сада Клоковой Юлии Сергеевны

Меня зовут Юлия Сергеевна. Стать воспитателем не было моей мечтой. Но придя в детский сад на непродолжительное время, я решила остаться.
[bookmark: _GoBack]Главным в своей работе я считаю, видеть своих детей, то есть видеть, что на данное время интересно детям, в чём они нуждаются, улавливать их настроение.
Считаю, что воспитателю всегда нужно идти в ногу со временем. А также необходимо при любом удобном случае учить воспитывать в детях моральные качества, учить быть добрыми (любить и бережно относиться к растениям, насекомым, животным, друг к другу…).
· наше время родители вынуждены много работать, в связи с чем, на детей
· них остаётся очень мало времени. Поэтому педагогу дошкольного образования важно дать максимум внимания каждому воспитаннику, постараться дать детям всё, что нужно для успешного развития детей.
· своей работе чаще всего я использую здоровьесберегающие и игровые технологии.
Мои воспитанники любят проводить время за конструкторами, сюжетно-ролевыми играми, играми с машинами. А также мы любим играть в игры под музыку с движениями.
В большей степени современных родителей волнует будущее детей. Поэтому большое внимание они уделяют выбору дополнительных услуг в саду, различных секций и кружков вне сада.
На мой взгляд, в сфере образования нужно решить проблему большого количества детей в группах. Ведь чем меньше детей в группе, тем больше внимания можно уделить каждому воспитаннику.
Наиболее эффективной формой работы с родителями я считаю наглядно-информационную. Такая форма вызывает наибольший интерес и внимание со стороны родителей. Я творческий человек , поэтому тема моего опыта работы «Формирование творческих способностей дошкольников в процессе аппликации». 
Я горжусь, что мне доверено заниматься воспитанием детей, нашего будущего поколения.
«Вопрос воспитания детей и молодежи всегда актуален, ибо без этого невозможна преемственность поколений, передача базовых знаний и духовно-нравственных норм, сохранение религиозных и культурных традиций. В конечном итоге будущее человеческой цивилизации напрямую зависит от того, кого и как мы воспитаем сегодня».                                            В.В. Путин

