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Кирхгеснер Алена Валерьевна

Воспитатель первой квалификационной категории

МАДОУ детский сад №118 города Тюмени. Педагогический стаж    
Закончила МОУ СПО Тюменский социально-педагогический колледж №2, по специальности «Преподавание в начальных классах» в 2003г. 
Получила диплом о профессиональной переподготовки «Санкт-Петербургского центра дополнительного профессионального образования», с присвоением квалификации «Воспитатель детей дошкольного возраста» в 2019г.

Визитная карточка
В дошкольном возрасте я с сестрой играла в сюжетно-ролевые игры «Школа», «Я – воспитатель». Так как я была старше сестры, поэтому учителем и воспитателем была всегда я. Мне нравилось ее учить, давать ей знания, развивала в ней навык самообслуживания и многое другое. В старшем возрасте, классе 5-6, я для себя сделала вывод, что стану педагогом. Отговаривали меня от этой профессии вся моя семья, но закончив 9 класс, я самостоятельно, никому не говоря подала документы в педагогический колледж и поступила. Ура, моя мечта сбылась! Окончив колледж со специальностью «Учитель начальных классов» я пошла работать в школу. Но чувствовала себя не в своей тарелке, хотелось работать с маленькими ребятишками. Мне казалось, что им я нужна больше. Отработав один год в школе, я ушла в детский сад.
И вот, мое чувство меня не подвело…
В своей работе считаю главным открытость, понимание, любовь, преданность к своим воспитанникам.
Со своими воспитанниками мы часто проводим развлечения, сами сочиняем и репетируем движения под музыку, а потом показываем готовый танец родителям на собраниях. На образовательной деятельности часто используем ИКТ  для закрепления определенных знаний, на ФЭМП используем счетные палочки, коврик «Воскобовича», блоки Дьеныша, любим рисовать, используя нетрадиционные техники.
Мои воспитанники очень любят рисовать, каждый рисунок мы вместе рассматриваем и обсуждаем его сюжет. В нашей группе очень часто меняется выставка детских рисунков благодаря такому интересу. Дети часто играют в настольные игры, а особенно домино и лото. Очень интересные конструкции из лего получаются у детей, причем изначально они конструируют их по отдельности (девочки и мальчики), а потом объединяются и создают совместную работу. Так как на данный момент у меня старшая группа, то девочки играют в сюжетно-ролевые игры «Моя семья» «Магазин» «Ателье», а мальчики «Пожарные» «Строители» «Полицейский. ГИБДД». В игру «Почта» любят играть все дети моей группы.

Я считаю, что в данное время множество молодых современных родителей больше всего интересует материальное положение в семье, берут дополнительные часы на работе. И поэтому своим детям мало уделяют времени и внимания. Моя основная задача помочь таким семьям, дать своим воспитанникам любовь, внимание, знания. 
Безусловно, есть родители, которых интересует всестороннее развитие ребенка. Такие родители довольно часто консультируются со мной по интересующимся вопросам, просят памятки, являются активными участниками на тематических собраниях.
Самая первая форма взаимодействия с родителями считаю личная беседа; нетрадиционные родительские собрания; мастер классы по субботам; сайт детского сада; памятки.
На мой взгляд, основное достижение в работе это создание в группе дружелюбия между детьми, умение прислушиваться друг к другу, договариваться; самостоятельно организовывать игры и играть в них; рассказывать мне свои самые сокровенные желания и секреты. Ведь благодаря доверию со стороны детей ко мне, я узнаю их больше и больше.
И сейчас, проработав в детском саду уже девять лет я ни на секунду не пожалела, что выбрала данную профессию!

