ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА
Кукарская Олеся Сергеевна, инструктор по физической культуре, муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 36 города Тюмени  
      Важную роль в выборе профессии сыграло моё увлечение спортом. Папа и мама занимались лыжными гонками, продолжив семейную традицию, последовав их примеру, я начала заниматься этим видом спорта. Спорт из простого детского увлечения стал образом жизни. И когда пришла пора выбирать профессию, я ни на минуту не сомневалась, что она будет связана с физической культурой. Отучившись в Западно-Сибирском Государственном  колледже,  пришла работать инструктором по физической культуре в детский сад.  Я очень рада, что выбрала именно эту профессию, ведь благодаря ей,  я получаю удовольствие от своей работы, с уверенностью и оптимизмом смотрю в будущее.  Если ребёнок с детства здоров душой и телом, знает, как сохранить здоровье, то обязательно вырастет успешным, разносторонним человеком, а физкультура и спорт помогут ему в этом.
     Главное в моей работе: формировать у дошкольников ценностное отношения к своему здоровью.                                                                                   
     Мои педагогические принципы: воспитывать всесторонне развитую, креативную  личность. Развивать талант в каждом ребёнке, ведь каждый талантлив по- своему. Создавать  условия для реализации индивидуальных способностей каждого ребёнка.            
     Миссия педагога  дошкольного образования, в современных условиях, прежде всего, заключается в том, чтобы помочь раскрыть и дать возможность развития, тех или иных качеств у каждого ребёнка                                                                                                                                                                                                         
    Как инструктор по физической культуре в воспитании дошкольника я стараюсь решать задачи физического, интеллектуального, эмоционального и личностного развития ребёнка. Для комплексного решения этих задач, в образовательной деятельности я использую здоровьесберегающие технологии. Наиболее эффективными технологиями  считаю образовательную деятельность по физической культуре на улице, подвижные и спортивные игры, закаливающие процедуры. В проведении образовательной деятельности  использую различные методы: подгрупповой, метод поточного проведения занятия, хорошо зарекомендовал себя метод  круговой тренировки.  
    Проработав несколько лет в саду, я с уверенностью могу сказать, мои воспитанники больше всего любят играть в подвижные игры, придумывать различные сюжеты и перевоплощаться в героев для игр. Прохождение квестов у большинства детей  вызывает  огромный восторг. Не меньше игр дети любят преодолевать полосу препятствий, проходить такие испытания, как «Пройди по узкому мостику», «Проползи в туннель», «Преодолей болото».                                                                                                                                                                    
    Воспитание и развитие ребёнка невозможно без сотрудничества с родителями. Современных родителей в большей степени волнует профессиональная компетентность педагогов и качество предоставляемых образовательных услуг.  
    Наиболее эффективные формы взаимодействия с родителями  - это клубная работа, консультативные пункты, суббота для родителей, консультативный раздаточный материал. Подготовка и проведение совместных мероприятий различного уровня.                                                                                                                                            

    В нашей стране реализуются несколько очень важных национальных проекта. В рамках национального проекта «Демография»  одна из важнейших задач - обеспечение возможности родителям, совмещать трудовую деятельность с семейными обязанностями, в том числе за счёт повышения доступности дошкольного образования для детей в возрасте до трёх лет. В сфере дошкольного образования в национальном проекте «Образование» необходимо решить задачи: создания современной инфраструктуры в образовательной сфере и  подготовке кадров для работы в группах компенсирующей направленности.
Для решения данных задач в нашем детском саду организован  консультативно-методический пункт, работает группа кратковременного пребывания. Педагоги  регулярно проходят  курсы повышения квалификации, посещают обучающие семинары, распространяют педагогический опыт в сообществах  интернет ресурсов, участвуют в муниципальных и региональных конкурсах и фестивалях.                                                                        
    На протяжение двух лет я работаю над темой «Развитие выносливости у детей дошкольного возраста» . Положительную динамику можно отследить по результатам промежуточного мониторинга .  Значительно возросло количество  детей с высоким и выше среднего уровнем физического развития. Мои воспитанники  на Спартакиаде «Малыш-2019» заняли второе общекомандное место на окружных соревнованиях по легкой атлетике, второе место на городском фестивале «ГТО», 46 воспитанников получили отличительные значки  «ГТО», что тоже является одним из показателей положительной динамики физического развития моих воспитанников.
    В данное  время я работаю над авторской  разработкой методического пособия для инструкторов по физической культуре, направленное на развитие выносливости у детей дошкольного возраста, с использованием дозированных интенсивных занятий. Планирую в ближайшее время опубликовать их. 

