Визитная карточка.
Мое детство проходило в маленьком селе, в многодетной семье. И вопроса с кем я останусь, дома не возникало. Мама всегда была дома, сестра, брат, к слову в сад я не ходила. Но в, то время как я пошла в школу, мама устроилась на работу в детский сад. О выборе профессии у меня не вставал вопрос,  глядя на маму,  понимала,  я воспитатель. Все мечтала, что буду как мама, приносить детям радость. Окончив школу, поступила в Тюменский педагогический колледж. После окончания успешной учебы была приглашена на работу в детский сад. 
Поработав в детском саду,  четко и ясно усвоила для себя одно золотое правило, которого придерживаюсь на протяжении всей педагогической практики – «не навреди». Также  считаю, что в ребенке, какой бы он не был, шалун, или застенчив, нужно всегда найти то качество, одно единственное, которое есть только у него.  Когда мы берем в руки кусочек пластилина, мы согреваем его, держим в ладонях, отдавая ему свое тепло, а только потом приступаем к работе. Так же и дети. Нужно согреть своим теплом, заботой, любовью и только тогда ребенок откроет нам свое сердце, мы не навредим ему, работая с его развитием и воспитанием. 
Считаю, именно взрослый должен понять, принять ребенка таким, каков он есть. И только так мы можем вырастить личность. 
В своих детях стараюсь воспитывать коллективизм через совместную деятельность. Не важно, что мы делаем главное вместе, сообща, прислушиваясь, друг к другу. Мы даже радость делим пополам, учимся радоваться друг за друга, поддерживать сверстников.  К совместной деятельности всегда приобщаем родителей. Даем возможность вспомнить, как им было хорошо в их беззаботном детстве. Даем родителям возможность дать прочувствовать мир их детей. Взглянуть на все глазами ребенка. 
Немало важную роль в воспитании детей играет толерантное воспитание. Над темой «Толерантное воспитание у детей старшего дошкольного возраста через спортивные подвижные игры народов проживавших в Тюменской области» работаю уже три года. За это время была подобрана картотека игр, бесед, для ознакомления детей с традициями и бытом других народов. Тема оказалась очень интересной и нужной в современном обществе.
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