Визитная карточка

Голубцовой  Натальи Николаевны
воспитателя МАДОУ АР детский сад «Сибирячок» корпус №1

Что повлияло на Ваш выбор профессии?

   Кем быть? Этот вопрос рано или поздно встаёт перед каждым человеком. Я с детства мечтала о профессии учителя. 
   Шло время... И вот, я окончила школу, и твердо знала, что пойду учиться на учителя. Поступила в ИГПИ им. П.П.Ершова на факультет математики и физики. И вот, я – учитель!

   Но волей судьбы, вместо работы в школе, я пришла работать в детский сад.

Вот уже девять лет я работаю воспитателем детского сада. И я не просто так выбрала эту профессию. Я очень люблю детей, их непосредственность. Я люблю с ними разговаривать, играть, чему-то учить их, да и просто проводить время. Детский сад — это то место, где можно снова почувствовать ребенком даже себя самого, место искренних детских улыбок, маленькая страна чудес.

Что считаете главным в своей работе?

    Воспитатель – это первый, после мамы, человек, который встречается детям на их жизненном пути. Самое главное в нашей профессии – это любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце. Потому что без любви к детям работать воспитателем бессмысленно. Необходимо так же уметь сочетать в себе и психолога, и артиста, и друга, и наставника. Воспитатель за целый день должен перевоплощаться много раз, и чем правдоподобнее, тем ощутимее результат. 
Собственные педагогические принципы и подходы к образованию.
     В каждом ребёнке скрыт неизвестный нам потенциал, который должен обязательно реализоваться. И мой педагогический принцип – очень осторожно и бережно помочь ребёнку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность.

    Второй мой принцип, личный пример. Пример активности и тёплого отношения, положительной самооценки и жизнерадостности, сложившейся личности, порядочности, пример отношения к другим.
   Третий мой принцип – это «никогда не сравнивать детей друг с другом».  Не должно быть победителей и побеждённых, каждый ребёнок индивидуален. 

   Четвертый принцип – это «треугольник отношений» (родитель – ребенок – педагог). Семья – первый учитель ребёнка. Родители – это помощники, наставники, советчики и хорошие товарищи своих детей. 

Понимание миссии педагога в современных условиях.

     Воспитывая новое поколение, педагог должен в значительной мере способствовать формированию людей, владеющих новыми прогрессивными технологиями, быстро схватывающих все передовое в разносторонней жизни общества. Работая на будущее, я ставлю в качестве цели развитие личности ребенка как синтеза всех богатств человеческой культуры, развитие его творческой индивидуальности.

Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?

    В своей работе я использую игровые технологии, которые способствуют развитию творческих способностей, нестандартного мышления обучающихся. Игра – это среда, где обучение происходит в сотрудничестве и сотворчестве. Часто я использую метод наблюдения, с детьми мы рассматриваем предметы, явления природы, различные иллюстрации и плакаты, также использую практический метод, проводим опыты с детьми. Чем любят заниматься Ваши воспитанники?

    Дети очень любят гулять, играть в «Лего», рисовать, разучивать песни и танцы.
Что в большей степени волнует современных родителей?

    Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, образование детей и их развитие. Часто можно услышать вопрос: «Что сегодня делал мой ребенок, чем занимался?». На сегодняшний день можно сказать, что у меня сложилась определенная система в работе с родителями: индивидуальный подход к каждому родителю, создание в социальной сети «Вайбер» закрытой группы, участниками которой являются родители моей группы для ознакомления о проделанной работе в течение дня, о своевременном информировании и обменом мнениями. 

Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?

    Мы привыкли сотрудничать и взаимодействовать с родителями, только так можно добиться наибольшего результата в развитии детей. Проводим: открытые занятия с детьми для родителей, где знакомим родителей со структурой и спецификой проведения занятий в ДОУ;  выставки работ родителей и детей, семейные вернисажи, которые, как правило, демонстрируют результаты совместной деятельности родителей и детей. 

Ваши достижения в работе.

Свою работу с детьми я строю на взаимопонимании, доброте, справедливости, заботе, ласке. Благодаря такому психологическому настрою, дети меня любят, с доверием относятся ко мне, посвящая во все свои маленькие тайны. Для детей я словно вторая мама. И пусть проходят года, мои первые выпускники став уже взрослыми при встрече по - прежнему здороваются и улыбаются тебе, радуются встречи с тобой. Вот это я считаю самым высоким достижением!
Над какой темой  Вы работаете, как долго,  и каковы результаты?          Я работаю над темой «Использование развивающих игр при формировании элементарных математических представлений». Результатом: повысила собственный уровень знаний путём изучения необходимой литературы; составила подборку дидактических игр, заданий игрового содержания; разработала систему занятий по ФЭМП. 
Мои профессиональные достижения: Почётная грамота отдела образования Абатского муниципального района, 2014г.

