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«Если педагог соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он совершенный педагог»
Лев Толстой.

В жизни каждого человека наступает пора, когда, он должен из многообразия различных дорог выбрать ту, по которой ему идти. Как же важно не ошибиться в этом выборе! С самого детства я хотела быть воспитателем детского сада. А что это за профессия? Я плохо тогда понимала. Просто любила детей и хотела отдать им частичку своей души, научить чему - то интересному.                                                                                                 Вспоминая свою первую практику, а это было почти 35 лет назад до сих пор испытываю ощущения страха. Как подойти к маленькому человеку, как успокоить его, как сделать так, чтоб у него было радостное настроение, как вызвать желание ходить в детский сад???  Хотелось научить всему и сразу, но не хватало опыта и знаний. Было только огромное желание работать с детьми, хотелось понять их внутренний мир, стать им лучшим другом. Я благодарна всем, кто помог мне обрести профессиональный   опыт. Воспитатель - это не просто профессия, это состояние души, образ жизни. Он должен быть всесторонне развитой и творческой личностью, а главное, он должен любить детей. Это человек, способный найти подход к каждому ребенку, любящий и уважающий детей просто так, ни за что, отдающий им все самое лучшее, что есть в его душе и в сердце. А когда дети отвечают взаимностью, когда у них появляется интерес наблюдать, экспериментировать, искать что-то новое, тогда появляются силы и желание работать. Для меня моя профессия – это возможность находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Но наша работа – не только игра, это еще и кропотливый каждодневный труд. Для любого ребенка у меня всегда есть интересные игры, добрые советы, тепло. Каждый ребенок индивидуален, у каждого свои способности, свои возможности и перспективы. И моя задача – создать условия для всестороннего развития личности. Очень интересная форма работы –проектная деятельность. Мною создаются условия, позволяющие детям самостоятельно открывать новый практический опыт, создание мини-музеев в группе – это все помогает полноценному проживанию ребенком дошкольного периода. Сочинение рассказов и сказок, изготовление аппликаций и рисунков, участие в театрализованных выступлениях и конкурсах – все это приветствуется в моей работе с детьми и не может осуществиться без помощи родителей.                                           Искрений интерес воспитателя к детям – ключ к сердцу родителей. Я стараюсь подобрать его к каждой семье, заслужить доверие мам и пап. Рассказываю им, как ребенок прожил день, чему научился, что нового узнал. В настоящий момент родители – главные мои помощники.

Без них не обходится ни одно мероприятие. Различные проекты, праздники, конкурсы, выставки, экскурсии, встречи – все это проведено с помощью родителей. В основе взаимодействия лежит сотрудничество воспитателя и родителей. Воспитателю важно понимать, что сотрудничество предполагает взаимные действия: взаимопознание, взаимодоверие, взаимовлияние. Моя задача сделать родителей активными участниками педагогического процесса. В своей работе я использую проведение круглых столов, тематических выставок, изготовление атрибутов для игр, совместные экскурсии по городу, в библиотеку, в музей. Родители и дети вряд ли забудут поездку в осенний лес, где все вместе ходили по усыпанным листьями тропинкам, пели песни под гитару, играли в футбол и волейбол. А поход в березовую рощу, встреча с ветеранами на площади «Памяти» у Вечного огня, совместный труд на участке… Все это не только расширяет кругозор детей, воспитывает любовь к родному краю, городу, но и сближает детей и родителей. Слушая в День Матери признания в любви от своих детей, мамы не скрывали слез радости и счастья.                                                                   
Согласно решению национальных проектов «Демография» и «Образование», моя задача создание условий, для воспитания всесторонне развитой личности. Важен успех каждого ребенка. Ребенок и его интересы должны быть в центре внимания. В своей работе я стараюсь привить детям уважение и чувство благодарности старшему поколению. Вместе с детьми мы подготовили открытки, выучили стихи и подарили их Совету Ветеранов 6 микрофона в «Сквере Победы». Так же проводим праздники для бабушек и дедушек в группе. Воспитываем у детей и родителей мотивацию к здоровому образу жизни. Проводим совместные спортивные праздники с родителями. Так как я работаю над темой патриотического воспитания дошкольников в своей работе я стараюсь приобщить детей к социокультурным нормам, традициям семьи, общества и государства. Моя задача воспитать достойного члена общества. Формирование у ребенка моральных, духовных, нравственных ценностей семьи (мною были проведены множество проектов («Улицы -моего города» «Мой прадедушка -герой», «Моя Родина -многонациональная страна»), «Аллея Памяти», Дети вместе с родителями готовили книжки –малышки «Моя семья», «Профессии моих родителей».                                                                                                 
 Свой опыт работы я обобщила и участвовала с ним в городском конкурсе «Воспитатель года-2013», участвовала в других городских, и областных проектах.                                                                                        
За свою работу была награждена «Почетной Грамотой» Департамента образования и науки администрации Тюменской области. Благодарность от Губернатора Тюменской области.  Благодарность Министерства образования и науки Российской Федерации.                                                                                                          Значимость профессии осознаешь, когда видишь распахнутые навстречу, глаза, готовые вместить в себя весь мир. Глядя в них, понимаешь, что ты нужна им, что именно ты закладываешь ростки будущих характеров, будущих граждан нашей страны. И как сложится судьба ребенка, во многом зависит от меня.
Интересно, кем стали мои первые выпускники?  Уверена, что мои бывшие воспитанники добились успехов в жизни. Ваня В., я думаю, хорошо играет в шахматы, Саша Ш. – занимается спортом – дзюдо, Денис Р. – «компьютерный гений», Ксюша Б. играет в теннис. Будущая Мария Шарапова! Наша гордость – Кирилл Б. футболист. Это он выводил российскую команду на чемпионате мира по футболу в Польше в 2012 году. Лерика. В- будущая модель. Витя. З. поступил в кадетское училище, Алеша. З, Алина. О, Милана. М. настоящие артисты занимали призовые места в, областных конкурсах за чтение стихов и прозы, Маргарита. В. –будет художником ……И может не так важно, станут ли они артистами или спортсменами. Знаю: они будут уверенными в себе людьми, которым все по плечу, которые будут любить свою Родину 
Горжусь своей профессией, горжусь тем, что я воспитатель. Я – счастливый человек, потому что с радостью иду на работу, а вечером домой с мыслями о завтрашнем дне, что интересного могу рассказать своим дошколятам завтра.
 Поэтому, если начать свою жизнь сначала, то я бы выбрала профессию Воспитателя!!!!!
