Визитная карточка 
педагога Агафоновой Ольги Фанильевны

« Я – Воспитатель!»
Меня зовут Агафонова Ольга Фанильевна. мне 33 года. Работаю воспитателем в детском саду МАДОУ д\c № 118 города Тюмени. 
В моей семье все педагоги: мама работает воспитателем, моя бабушка работала воспитателем. И когда пришло, время мне выбирать профессию, тут возникла сложность. Казалось, что тут думать, надо идти по стопам родных и не нарушать профессиональную деятельность родных. Но, нет! Мне казалось, что это не мое. Хотелось, что-то интересней. И я выбрала другую профессию. На тот момент я думала, что воспитателем быть скучно. Каждый день одно и то же. Конечно, мне приятно, когда я вижу маненных воспитанников, которые старше меня, что они помнят маму и благодарят её.  

Прошло время, я отучилась, вышла замуж, родила. И пришла, конечно, как вы думаете, куда? В детский сад.  Я поняла, что мама была права! Детский сад - это другой мир! Воспитатель та самая профессия, когда ты в душе, всегда остаешься ребёнком, иначе дети просто не примут тебя свой мир. Воспитатель - это волшебник, который может всё! Он и наставник, и учитель, творец своего дела. Но я не сколько не жалею, что в свое время не послушала маму. Сейчас я пришла к этому сама, я сама поняла, что это моё, что это часть меня. 
Считаю, что самое главное в работе воспитателя– любить детей, отдавать им себя, свою душу, своё сердце, любить просто так, ни за что, просто за то, что они есть! Ведь нам доверяют родители, самое драгоценное, своих малышей. Разве это не прекрасно, когда ребёнок заходит в группу смотрит на тебя глазками и подаёт тебе свою тёплую ладошку, доверчиво прижимаясь, к тебе и радуется. 
Считаю, что мы воспитатели должны иметь огромное терпение и сострадание к детям, самое главное видеть в наших воспитанников «своих детей»! Переживать вместе сними за их успехи и неудачи, радоваться личным достижениям и маленьким победам. Ты начинаешь думать вместе с ними, удивляться и восхищаться как они. Воспитатель как художник, как нарисует свою картину такой она и будет. Ведь после мамы, воспитатель первый учитель, который встречается на жизненном пути ребенка. 
В детском саду я работаю шесть лет из них год воспитателем, и теперь я знаю точно, что другой профессии для себя не желаю.

С каждым годом, работая с детьми узнаю что-то новенькое, и не отстаю от новых технологий в области дошкольного воспитания. Главное – я люблю детей и у меня есть огромное желание работать.  
Каждый ребёнок индивидуален, каждому нужен свой подход. Я работаю с маленькими детьми 3-4 года. Это такой замечательный возраст, для них всё новое, всё интересное, всё им хочется потрогать, попробовать. Они как «маленькая губочка» всё впитывают в себя. И моя задача не спугнуть их, а сделать так, чтоб детский сад для них был вторым домом. Адаптационный период для них самый сложный, я всеми способами стараюсь этот путь сделать легче. Изучаю много методик по адаптации и стараюсь их использовать свой работе. Я использую игры с кинетическим песком. Даже К.Д. Ушинский писал: «Самая лучшая игрушка для детей – кучка песка!». Считаю, что песок это – прекрасный антистресс. Играя в песок, дети легко адаптируются в группе, достаточно быстро формируются навыки общения и взаимодействия с детьми и взрослыми. Особую работу веду с детьми, которые тяжело проходят адаптацию, вместе с ними играю с песком, тем самым погружаю ребёнка в эту атмосферу, которая комфортна для него, играя он открывается свой мир, который он придумывает сам и про слёзы малыш забывает. 
В работе для адаптации использую театральную деятельность, когда малыша встречает не воспитатель, а к примеру Зайчик, малыш сразу забывает про слёзы с интересом наблюдает за куклой на руке педагога. Ведь театр это прежде всего эмоции, в нашей группе «Гномик» очень интересно, как в муравейнике, а дети похожи на  муравьишек, все суетятся и что-то узнают новое и познавательное. 
А самая главное для нас игра! Играя, мы учимся, играя, живём! Играя, весь мир для себя узнаем! В детском саду мы играем во всё, что есть на белом свете! В игре мы можем быть и врачом, и продавцом, и даже мамой. Играем в настольные игры, лото и домино, игры картинки, и раскраски, и просто бумажки. На все вопросы детям легко отвечаем: Что? Где? Когда? Почему?  А чтобы сильным, смелым быть все ребята со спортом должны дружить. Делать зарядку, и физкультурой заниматься! А также петь и танцевать! Игра деткам нужна, играть нужно всегда, ведь так устроен детский мир, что в игре он познает весь мир! Но только нужно знать, во что играть и как играть! 
            Вместе с родителями, мы создаем условия для создания ситуации «Успеха» для каждого ребенка, создаем предметно – пространственную среду в группе и на прогулке. Родители активно интересуются успехами своих детей, на данном этапе развития детей 3-4 лет их волнует то, как дети адаптируются, чем они занимаются, появились ли у них друзья в детском саду. Совместно с родителями реализуются все проекты ООП, большую помощь они оказывают при подготовке к образовательной деятельности, с удовольствие принимают активное участие в конкурсах, акциях. Мне очень повезло с родителями, вместе с ними идем к одной цели и решаем одни задачи!  

        Мое достижение в работе – это то, что мне рады дети и я рада им!
