«Я – воспитатель и этим  горжусь, 

Что вместе с детьми жить на свете  учусь,

Да, я актриса многих ролей.

Главная моя цель – развивать малышей!»

На свете огромный выбор разных профессий. Все они важны и интересны по-своему. Но для каждого человека необходимо избрать именно ту, которая будет по душе. Одним словом, найти профессию по призванию.



После окончания школы, решила поступить на факультет экономики в Тюменской государственной сельскохозяйственной академии. После двух лет обучения по специальности, поняла, что это «не моё» и решила забрать документы. Мне всегда было интересно: «Как там, в детском саду? Что делают дети?», ведь сама я, не посещала дошкольное учреждение. Желание узнать, «Что такое детский сад?» и послужило толчком для выбора профессии.

Быть воспитателем – это призвание. Это значит хотеть и уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть незаменимым, быть интересным для него постоянно и принимать его таким, какой он есть. Исходя из этого, главным в своей работе, считаю, индивидуальный подход к каждому ребенку. 


В каждом ребенке скрыт неизвестный нам потенциал, который обязательно должен реализоваться. Мой педагогический принцип прост – осторожно и бережно помочь ребенку раскрыться, вселить в него уверенность в себе и дать почувствовать свою ценность. 





Второй принцип –  добровольное участие со стороны ребенка, его желание познавать, играть, экспериментировать и раскрываться. 

Миссия педагога в современных условиях – создание единого, гармонирующего с внутренним миром ребенка, образовательного пространства детства, обеспечивающее психологическое благополучие всех воспитанников, создающее условия для развития подрастающего поколения.



В  педагогической деятельности  использую нетрадиционные техники, инновационные способы работы. Основываю работу на проектной деятельности с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей.
Творчество – это способ самовыражения, раскрытия внутреннего мира ребенка. Свободная творческая и экспериментальная деятельность в группе, привлекает детей. Поэтому,  я стараюсь создавать разнообразную предметно-развивающую среду для этого.






Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, как психологическое, так и физическое, образование детей и их развитие. В своей работе считаю очень важным, взаимодействие всех заинтересованных в достижении положительных результатов, будь это родитель или ребёнок.
Национальные проекты «Демография» и «Образование» являются самыми комплексными проектами. Основная задача в сфере дошкольного образования, это создание условий для раннего развития детей в возрасте до трёх лет. Для этого необходимо полностью преображать имеющие дошкольные учреждения, сделать их максимально комфортными для детей и строить новые. Немаловажной задачей, является реализация программы психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье.






Наиболее эффективными формами работы с родителями являются нетрадиционные. К таким формам можно отнести: совместные досуги, праздники, выставки работ родителей и детей, информационные проспекты для родителей, дни (недели) открытых дверей.
Профессиональные достижения в работе – это очень широкое понятие. Это и признание детей и родителей, это и многочисленные участия в конкурсах, выставках. 





Тема, над которой я работаю «Театрализованная деятельность, как средство развития творческих способностей детей дошкольного возраста».  Эта деятельность развивает личность ребенка, прививает устойчивый интерес к литературе, музыке, театру.








Для подержания интереса к деятельности, создана коллекция разнообразных видов театра для совместной деятельности с детьми. Разработана памятка для родителей «Как воспитать актёра?»


Всё больше  убеждаюсь в правоте слов римского историка Саллюстия: «Каждый человек – творец своей судьбы» и я творю свою судьбу сама.
