Визитная карточка 

педагога Маркадеевой Ирины Георгиевны

«Лучший путь сделать детей хорошими – сделать их  счастливыми» 

Оскар Уайльд

В далекие 90-е годы, передо мной встал выбор, какую профессию выбрать? У меня сомнений не было. Я выбрала профессию воспитателя. Почему я выбрала именно профессию педагога дошкольного образования?

Все очень просто! Потому, что я люблю детей. Мне всегда нравилось возиться с детьми: и вшколе и во дворе проводила игры, читала сказки, показывала театр, устраивала разные развлечения. 
Из миллионов профессий, воспитатель – это трудоемкая, интересная и привлекательная! В 1992 году я окончила Тюменское городское педагогическое училище № 2, по специальности – воспитатель детей дошкольного образования. Профессия воспитателя сложная ответственная серьезная, которая требует от педагога много усилий и постоянной работы над собой. И конечно работая с детьми я в первую очередь требовательна к себе ведь развитие и воспитание ребенка начинается с развития личности педагога. Стараюсь создавать наилучшие условия для развития дошкольников, постоянно придумываю что-то новенькое интересное. И вижу отдачу и радость детей от общения со мной и к каждому ребенку нахожу индивидуальный подход. 
Главное в свое работе, считаю конечно же общение с детьми, ведь в нашем современном мире, когда все заняты и все время куда-то спешат маленькому человечку так хочется быть услышанным, моя задача чтобы ребенок не замыкался в себе, а был полностью раскрепощенным. 
Занимаясь воспитанием и образованием дошколят использую принцип «Век живи и век учись». В своей работе использую разные методы проектов. На современном этапе дошкольного воспитания образовательная деятельность осуществляется в процессе различных видов деятельности (игровой, продуктивной, коммуникативной, трудовой, познавательно – исследовательской, музыкально- художественной), а также в процессе самостоятельной деятельности детей в ходе режимных моментов, во взаимодействии с семьёй. Но качественный результат работы воспитателя зависит не только от программы, которую выбрал педагог, но и от личности самого воспитателя, который создает предметно - пространственную среду для освоения ребёнком, той или иной области.
Так как в группе, в которой я сейчас работаю большинство детей - это мальчики, наиболее любимым видом деятельности является игра в Лего -конструирование. Мы можем построить и дорогу, и мост, и гараж, а какие небоскребы получаются, просто загляденье. 
По роду своей деятельности мне очень много приходиться общаться с родителями моих воспитанников. Разговаривая с родителями пришла к мнению, что больше всего они обеспокоенны тем, чтобы дать детям хорошее и качественное образование, т.к. оно определяет дальнейшую судьбу ребенка в этом мире.
Для решения национальных проектов «Демография» и «Образование» я считаю необходимо увеличить количество детских садов и школ, чтобы количество детей в группе детского сада не превышало 20 человек.         
Быть воспитателем очень интересно! Постоянно находиться в творческом поиске, вносить что – то новое!  Я счастлива потому, что я люблю свою работу и занимаюсь любимым делом! 
Именно воспитатель закладывает основные знания, умения и навыки, знакомит детей с увлекательным миром. Как говорил Л.Н. Толстой «Если учитель соединяет в себе любовь к делу и ученикам, он совершенный учитель». 
