К профессии воспитатель я пришла не сразу. Моё первое образование было экономическое, после окончания ВУЗа я работала помощником бухгалтера, но хватило меня ненадолго, потому что меня всегда тянуло к детям. Поэтому я получила второе образование, но уже педагогическое.
Детей не надо любить за то, что они хорошие, детей надо любить просто так! Любить вообще надо просто так. Поэтому я и пришла в детский сад, так как я очень люблю детей. 
Главным в своей работе считаю создание психологически комфортной атмосферы в группе для детей. А также развитие всесторонне развитой, физически здоровой личности ребенка.
Главным принципом в своей работе считаю индивидуальный подход к каждому ребенку, так как все дети разные. Поэтому стараюсь создать условия таким образом, чтобы раскрыть и развить способности каждого ребенка в группе. Так же не нужно никогда сравнивать детей, потому что развитие у каждого идет сугубо индивидуально.
Миссия современного педагога это любить детей такими, какие они есть, и сделать все необходимое, чтобы внутренний мир ребенка стал богаче и ярче. Чтобы ребенок смог почувствовать себя уверенным, успешным и счастливым человеком. А также воспитатель должен раскрыть таланты и способности ребенка. Чтобы раскрыть эти таланты и способности нужно знать и уметь применять различные технологии.
Поэтому в своей работе я постоянно использую здоровьесберегающие технологии (утренняя гимнастика, занятия по физической культуре, пальчиковые, артикуляционные и дыхательные гимнастики). Использую технологии познавательно – исследовательской деятельности (наблюдения, опыты, дидактические игры, ситуации, трудовые поручения). Также применяю информационно – коммуникативные (использование презентаций для занятий, просмотр поучительных мультфильмов) и игровые технологии.
Мои детишки любят, как и все дети рисовать, лепить, вырезать, играть в сюжетно – ролевые игры. Им очень нравится создавать различные предметы из магнитного конструктора, собирать пазлы. Любят играть в подвижные игры на свежем воздухе, при этом придумывают необычные сюжеты.
В современном мире каждого родителя волнует физическое и психологическое развитие ребенка, а также, чтобы ребенок вырос всесторонне развитой личностью и в этом наши цели совпадают. Поэтому наиболее эффективными формами работы с родителями считаю: родительские собрания, «Дни открытых детей», мастер - классы, участие родителей в спортивных, культурно – досуговых мероприятиях, выполнение индивидуальных поручений.
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Так как я работаю в группе с общей численностью от 30 до 40 детей, то в рамках этого проекта по моему мнению, необходимо увеличить количество мест в детских садах, за счет построения современных садов в новых микрорайонах города, а не за счет увеличения количества мест в уже имеющихся садах. Потому что переполненность групп сказывается на развитии ребенка. Необходимо разгрузить группы с большим количеством детей, потому что повышается угроза травматизма. Так как детей много, им тесно, они могут упасть, пораниться и т.д. А также увеличивается угроза заболеваемости детей респираторными заболеваниями. 
В связи с этим надеюсь, в ближайшем будущем эта проблема решится.
 

