 Я - Воспитатель!!

«Я люблю свой детский сад
Я люблю своих ребят!
Моя работа так важна,
Я малышам своим нужна!
Их главному стараюсь научить:
Хорошими, воспитанными быть,
Дружить, не ссориться, играть,
Учить стишки, лепить и рисовать,
Им расскажу я обо всем:
Про снег, про радугу, про дождь и гром.
А малыши, мои родные:
Смышленые, веселые и озорные.
Люблю свою работу я,
Наш детский сад мне, как семья!!!
Много лет назад, передо мной встал вопрос: «Какую профессию выбрать?» 
Воспитатель – безусловно… работать с детьми мое призвание!!!
«Выбери себе работу по душе,
И тебе никогда не придется работать» (Конфуций)
Действительно, я не работаю, я творю!!! Наше творчество проявляется повсюду!!
Я проживаю заново все периоды детства, вместе с детьми.
 Не важно, какое время года за окном, я лечу на любимую работу, продумав заранее, чем займу своих малышей, что нового они узнают, какие открытия совершат сегодня.
 Обычный день, такой незаметный в череде будней, я стараюсь сделать ярким и счастливым!!!
  Находясь в эмоционально комфортной обстановке, ребенок с интересом впитывает и применяет полученные знания. Учитывая возрастные особенности и интересы детей, мы пополняем предметно - развивающую образовательную среду, используем проектор, магнитную доску.       Всё пространство групповой комнаты спланировано так, чтобы детям было интересно и комфортно!!! 
 Мои малыши великие изобретатели, творцы!!!                                                                                   Обычную лепку из соленого теста, Эбру рисование, изготовление фресок из цветного песка, мы превращаем в познавательно - исследовательскую деятельность, в процессе которой закрепляем математические представления, пополняем активный словарь, учимся работать в парах, подгруппах.
В нашей группе есть одно важное правило: «Мы - Друзья!!», это важный фундамент в воспитании детей, в построении бесконфликтного общения. Друзья умеют договариваться, помогают друг другу! Обучение детей играть, развитие коммуникативных навыков необходимы  для социализации личности ребенка в обществе.
   Дети, в силу своих темпов развития, разные, и каждому ребенку необходимо внимание, одобрение. Главный смысл деятельности воспитателя состоит в том, чтобы создать каждому ребенку ситуацию успеха.
   Создавая «Ситуацию Успеха», я учу замечать положительные поступки, помогаю пережить радость достижения, осознать свои возможности, поверить в себя.
       Наши современные родители являются полноправными участниками образовательного процесса. Совместно мы реализуем интересные долгосрочные и краткосрочные проекты, такие как: «Маршрут выходного дня», «Знакомьтесь, это я!», «Город, в котором я живу», «Улица моя родная», принимаем участие в различных конкурсах, получая массу позитивных эмоций!!! Вместе с детьми посещаем кинотеатр «Сибирь», центр Зимних видов спорта «Сосновый бор», Детскую библиотеку, расширяя знания детей о профессиях. 
Мои достижения, это дипломы и грамоты за участие в различных конкурсах, но самые важные - это улыбки и смех моих воспитанников утром, при встрече в любимом детском саду!!!
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