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Династия учителей  – это не просто высокопарная фраза, - это, прежде всего, труд и любовь к профессии учителя многих поколений, передающийся от мамы к дочери, от дочери к внучке. Так было и в нашей семье. 

Перелистывая страницы своего детства, я понимаю, насколько с самого раннего возраста мне была близка профессия педагога. Именно мама, которая вот уже много лет работает учителем начальных классов, научила меня восхищаться учительским трудом. И неправда, что «учительские» дети обделены лаской и заботой – внимания доставалось всем! И как бы ни уставала мама, и как бы ни были тяжелы ее трудовые будни, нас всегда согревала ее добрая улыбка и ласковое слово.
Любовь к русскому языку и литературе мне передалась от бабушки, которая много лет работала учителем русского языка и литературы. Она была не только моим учителем, но и наставником,  помогала осваивать азы филологии, привила любовь к книгам. И до сих пор, я могу обратиться к ней за мудрым советом. 
В дальнейшем, все это и повлияло на выбор моей профессии.

После окончания Лицея, я твердо знала, что стану учителем! 
И в  2003 году поступила в ТГПИ им. Д.И.Менделеева, на филологический факультет. Изучая педагогику в институте, я поняла, что детский мир - это необъятный, увлекательный, творческий мир. 
После окончания института, уже работая в школе, я поняла, что мне ближе дети дошкольного возраста, поэтому в 2010 году я перешла в МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №10» г. Тобольска воспитателем, где и работаю по настоящий день.
Воспитание – это постоянный поиск, романтика, это никакого покоя и застоя. Работа моя не знает повторений. Дети такие разные и чем - то одинаковые: у них голубые или карие, но обязательно лукавые и живые глаза, вздернутые носики, золотые пушистые волосики. А характеры?! Спокойные и непоседы, неугомонные и серьезные, вдумчивые и пытливые «почемучки». И к каждому нужен свой подход, свой ключик. Только тогда открывается душа этого маленького человека, появится доверчивый, открытый взгляд.
Работа с детьми предполагает то, что вы будете жить их интересами, их проблемами и мечтами, играть с ними, рассуждать о жизни, выяснять отношения в спорных ситуациях.
Человек, воспитывающий детей, должен очень любить их, тогда и он, и они будут счастливы. Я считаю, что доброта и милосердие должны быть присущи любому человеку, а тем более воспитателю. Авторитет воспитателя зависит от его отношения к делу и к труду вообще. Воспитателю необходимы -жизнерадостный и весёлый характер, умение сердиться недолго, избегать монотонности, скуки, поэтому в своей работе чаще всего использую проблемно-диалогическую технологию с элементами ТРИЗ (она же является темой по самообразованию), здоровьесберегающие (разработаны методические подсказки для развития физических навыков и  умений у детей старшего дошкольного возраста, картотека игр и упражнений для развития физических качеств дошкольника), личностно-ориентированные, информационно-коммуникативные, игровые технологии, квест - игры, наблюдения. Разумно чередуя труд, обучение, отдых, игры,  дети не скучают, растут открытыми, мотивированными, а главное - психически здоровыми, так как и у современных родителей сейчас на первом месте безопасность, душевный комфорт и спокойствие ребенка в детском саду. 
Не только педагогические технологии помогают добиться высоких результатов в работе с детьми, но и взаимодействие с родителями в нетрадиционных формах: дни открытых дверей, семейные выставки, викторины и соревнования. Как результат, дети и родители принимают активное участие в городских, областных конкурсах и соревнованиях: «Лыжня России», «Кросс наций», «Золотые купола», «Спартакиада среди детских садов», «Безопасное кресло» и др 

Современное общество диктует свои правила и многие родители мечтают отдать детей в детский сад до полутора лет, чтобы быстрее вернуться к активной трудовой деятельности и повысить материальное положение семьи. Считаю, что эту задачу национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в дошкольном образовании. 
За годы работы с дошкольниками разработала методическую авторскую программу «Оздоровительная аэробика как средство физической активности детей старшего дошкольного возраста», поделилась педагогическим опытом, дав интервью ТРВК «Тобольское время. День за днем», получила диплом участника «Воспитатель года. Дебют», заняла III место в городском конкурсе среди молодых специалистов «Интересное рядом», I место во Всероссийском педагогическом интернет конкурсе  «Обучаемся, играя», вручили Благодарность от Тобольской  городской думы. 
Когда человек начинает овладевать дошкольной премудростью, он удивляется, как много требуется для работы с детьми, которая непосвященным кажется совсем простой.
