Визитная карточка воспитателя 
          Мамедовой Динары Фаритовны

Я часто слышу в свой адрес «Динара Фаритовна, быть воспитателем  - это ваше призвание».  А что такое призвание? Если призвание, это когда  в своей деятельности реализуешь свой потенциал, когда каждый день открываешь что-то новое и искренне этому радуешься, то да, это мое призвание. Я  вижу отклик в глазах детей и их родителей, слышу детский  звонкий смех - я на правильном пути! Воспитатель - мое призвание!
Однажды сделав важный шаг в своей жизни, перейдя из начального образования в дошкольное, я ни разу не пожалела об этом.  Искренне верю в то, что случайностей не бывает и именно принятое мной тогда решение, определило мою судьбу. 
Главное в моей работе показать ребенку, что он личность, достойная любви и уважения, ласки и заботы. Каждый ребенок уникален и имеет право на свой исключительный путь развития. Уважать выбор ребенка, прислушиваться к его потребностям, желаниям, считаю залогом  плодотворных отношений. А как важно поддерживать любознательность, не нарушать  искреннюю  любовь к познанию. Современное общество диктует  нам критерии успешности – способность находить  выход из стандартных и нестандартных ситуаций. Поэтому развитие навыков самостоятельного мышления – одна из приоритетных задач моей педагогической деятельности.

Современный ребенок быстро развивается, схватывает информацию  на лету, следовательно - задает все больше и больше сложных вопросов о развитии и первопричинах. Это дает мне как воспитателю стимул постоянно заниматься саморазвитием, рефлексировать, идти «в ногу»  со временем  и даже быть чуть впереди. Стать авторитетом для детей без доверия и багажа знаний невозможно. Поэтому в своей работе стараюсь применять  информационно-коммуникативные технологии, при взаимодействии с детьми – личностно-ориентированный подход, особое внимание уделяю здоровьесберегающим технологиям, как же без них! Сохранение и укрепление здоровья детей одна из приоритетных задач ДОУ. А какой огромный потенциал содержится в технологии «Тико-моделирования». Это и развитие пространственного мышления, и формирование элементарных геометрических представлений, и развитие мелкой моторики, а также творческого мышления. С этой темой я приняла участие в конкурсе профессионального мастерства «Педагог года 2018», став одним из финалистов. Мои дети - творческие люди! Они с удовольствием конструируют, используя разнообразные виды конструкторов. Успехи моих детей дают мне силы и желание двигаться дальше. На сегодняшний день я активно разрабатываю новое направление в своей деятельности – ТРИЗ. Полагаю, что теория решения изобретательных задач перспективная и актуальная технология, которая поможет раскрыть у моих воспитанников новые грани мышления и творчества.
В век информационных технологий перед педагогами стоит важная миссия донесения  ценностей любви и доброты, заботы и взаимопомощи, ценностей семьи и дружбы. Необходимо оградить подрастающее поколение от формирования ложных представлений о ценностях современного общества, вычленение главного. 
Без участия родителей эффективная работа педагога немыслима, поэтому на собраниях и беседах мы обсуждаем насущные проблемы, делимся опасениями и находим конструктивные решения по различным вопросам. В ходе этих встреч выявляются вопросы, которые наиболее актуальны для современных родителей. Многих беспокоит то влияние, которое оказывает стремительно развивающее общество, темп жизни на физическое и психо-эмоциональное здоровье детей. Они хотят знать, какие навыки необходимо развивать, чтобы их дети стали успешными в будущем. В связи с этим, считаю уместным на уровне  национальных проектов говорить об «экологичности» воспитания, важности развития эмоционального и социального интеллекта как не менее важных составляющих общего интеллекта. Под «экологичностью» воспитания я понимаю ту золотую середину, когда развитие ребенка происходит с учетом его физических, психо-эмоциональных, коммуникативных возможностей, а не является реализацией родительских надежд,  данью модных тенденции, а также избежание другой крайности, когда жизнь ребенка пускается на самотек.
Незаметно проходит время, меняется мир и общество, меняются дети и родители, их взаимоотношения, интересы. Но неизменным остаются чувства людей – это радость и печаль, восторг и отчаяние, и конечно любовь. К детям, людям, к своему делу.
