Визитная карточка

Мой путь в педагогическую профессию начинался с детской мечты. Тогда,  в далеком-далеком детстве, работа воспитателя представлялась мне чем-то загадочным, веселым, радостным и увлекательным.  Садиков было очень мало, и мне приходилось сидеть дома с бабушкой, но моя дорожка с малых лет вела меня к моей мечте. Я вспоминаю свое детство, где мы с детьми, жившими по соседству, играли в свои первые куклы, которые шили и мастерили сами,  сажали их учиться и учились сами, рассматривая книжки в черно-белом переплете. 
Сорок пять лет я проработала воспитателем, сколько за эти годы было маленьких доверчивых малышей, из которых потом вырастали  и выпускались большие и умные люди. Кто-то хотел быть врачом, кто-то инженером, кто-то хирургом, но до сих пор, глядя на фотографии своих выпускников, и вспоминая их, у меня выступают слезы, потому что каждый выпуск был дорог по-своему. За свою жизнь я поняла, что профессию воспитателя я выбрала правильно, ведь мы живем жизнью маленьких детей, и даже если дома что-то не ладится, приходишь на работу и загораешься искоркой от этих маленьких звездочек, и горе, и беда тебе нипочем. Ведь, по сути, кроме своих двоих детей, у меня есть дети, которых доверяют мне родители, ведь я для них стала второй мамой. Быть воспитателем и по совместительству мамой этих маленьких Человечков с большой буквы -большая гордость. Продолжая работать в детском учреждении, я все больше убеждаюсь, что работа и дети помогают мне дышать, жить и светиться большой-большой искоркой любви к детям и ко всем окружающим. 
Что значит быть воспитателем? Это нелегкий и непростой труд. Это постоянный поиск чего-то нового, это творческий подход, это новые открытия. Чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо желание расти в профессии. Внедрение инновационных технологий  открывают значительные возможности образовательных рамок. Новые стандарты дают мне использовать в своей работе разнообразные методы и формы работы, использовать новые подходы к обучению. Я стремлюсь сделать процесс обучения интересным, занимательным и доступным для каждого ребенка. 
В своей работе я чаще всего использую технологии по проектной  и исследовательской деятельности, а также игровую технологию. Но, в первую очередь здоровьесберегающую, т.к. здоровье ребенка – это состояние полного физического, психического и социального благополучия. 

Мир исследовательской деятельности, экспериментов и опытов - это увлекательный волшебный мир.  Мои воспитанники любят больше всего заниматься экспериментированием. Особенно интересны и удивительны опыты с различными материалами (с магнитом, лупой, с микроскопом, выращивание кристаллов). А также моим воспитанникам очень интересны лего – технологии, в которых используются конструкторы разного вида. Игры с Лего-кострукторами развивают техническое мышление и конструкторские способности. 

   Работая с детьми много лет, я убедилась, что отдавая своего ребенка в детский сад со слезами на глазах, мама переживает, как пройдет адаптация у ребенка, ведь почти все время он проводил рядом с мамой. Поэтому нужно сделать так, чтобы родители были спокойны за своего ребенка,  а ребенку было спокойно и  комфортно в детском саду. Чтобы рядом с ним был не равнодушный и холодный воспитатель, а педагог с большой открытой душой. 
Национальные проекты «Демография» и «Образование» планируют полностью разрешить проблему нехватки мест в детских садах; создать детские сады нового поколения с современной технологией и архитектурой; внедрить новые методы обучения, воспитания и развития способностей и талантов у детей.  А также сделать доступным дошкольное образование для детей в возрасте до трех лет. 

По своей практике я считаю, что между родителями и педагогом должно быть единое понимание, уважение и доверие друг к другу. Поэтому, мне ближе всего индивидуальная форма взаимодействия с родителями, и только потом коллективная форма. А также в своей работе я использую досуговую, информационную и форму подключения родителей к жизни детского сада. 

За многолетний стаж работы имею следующие награды: значок «Отличник народного просвещения», благодарственная грамота  Губернатора Тюменской области В. В.  Якушева. Награждена дипломом за первое место в городском конкурсе педагогического мастерства «Инновация. Индивидуальность. Интерес», номинация «Грани мастерства». Имеются многочисленные грамоты и благодарственные письма за подготовку к участию в различных конкурсах моих воспитанников.
Я работаю над темой «Фольклор - как средство патриотического воспитания».  Ребенок должен понимать, что каждый человек, не зависимо от возраста, часть своего народа, что у каждого человека есть Родина, близкие и дорогие ему места, где живет человек и близкие ему люди.  Планируя работу по формированию патриотических чувств, я взяла проект «Березка – символ России». В результате этого проекта была проведена игротека «Лесное путешествие», КВН «Звездный час», весеннее – летний фольклорный праздник «Березонька», были разучены хороводные игры, стихи и загадки, дети научились делать поделки из бересты, был проведен форум для родителей «В гостях у Бабушки Агафьи».
