 Все начинается с  детства…..
Мой выбор стать воспитателем, уходит в детство…
 В детском саду, в  школе меня окружали замечательные люди: воспитатели и учителя. Их доброта, забота, внимание, терпение навсегда остались в моем сердце. И когда настало время выбора профессии, я решила, что хочу стать  педагогом, воспитателем детского сада.   
Я - ВОСПИТАТЕЛЬ! Какое    светлое, ласковое слово! От него веет счастливым    детством,  беззаботной детской улыбкой и материнской заботой. 
Детский сад-это мой второй  дом,  где меня ждут, любят, ценят, в который я спешу с новыми идеями и хорошим настроением. 
Основанием своей профессии я считаю доверие, терпение и любовь. Быть воспитателем - огромная ответственность, но и огромное счастье. Ведь суть профессии - дарить ребенку этот красочный мир,  удивлять прекрасным.
Мне приходится выступать в разных ролях: быть учителем,  который все знает, всему учит, товарищем по игре и второй мамой, которая все поймет и поможет в трудную минуту.
Выбранная мною профессия, заставляет меня все время двигаться вперед, искать и находить что-то новое, развивать свои творческие способности. Современный воспитатель, на мой взгляд, это, прежде всего профессионал, готовый к переменам, мобильный,  способный к нестандартным ситуациям. 
В своей работе использую инновационные  технологии и методы на практике (проектная деятельность, игровые, учебные технологии). Принимаю участие в экспериментальной деятельности. 
Стараюсь быть в курсе современных достижений педагогической науки. Для этого изучаю методическую и педагогическую литературу, использую интернет - ресурсы, занимаюсь самообразованием.
Чем любят заниматься мои дети? Конечно играть! Играя - учимся, учимся играя. Игра дает детям возможность для активизации познавательной активности, раскрытию  художественно-творческого потенциала,  речевого развития и социализации детей.
Родители моих воспитанников не просто наблюдатели, но и активные участники образовательного процесса. С родителями использую демократический стиль общения, на основе сотрудничества. Подбираю интересную тематику бесед, консультаций, диспутов, папок-передвижек. На родительских собраниях через различные виды наглядной агитации обращаю внимание родителей к детским радостям и огорчениям, поощрять стремление ребенка узнать что-то новое, самостоятельно выяснять непонятное. Стараюсь быть с родителями доброжелательной, искренней, справедливой.
Основной задачей национальных проектов «Демография» и «Образование» считаю: строительство детских садов. Охрана жизни и здоровья детей.
Мои достижения - это мои дети! Радуюсь успехам каждого ребенка, пусть небольшим, но его личным победам.
[bookmark: _GoBack]Я люблю свою нелегкую, но интересную и нужную профессию. Благодарна судьбе за возможность прожить детство многократно. Ведь вместе с детьми я расту , развиваюсь и проживаю самые счастливые годы.
