         Дроздецкая Кристина Геннадьевна, воспитатель первой квалификационной категории, общий стаж педагогической  работы -11 лет.
Начиная с самого рождения, я всегда была в окружении детей. У меня большая семья, я постоянно помогала старшим сёстрам с детьми, соседям, маме на работе (а она работала в детском саду). Мне с детства были привиты такие  чувства  как забота, уважение, желание научить тому, что знаешь и умеешь. И поэтому с выбором профессии было решено однозначно, только педагог -  воспитатель.  
Главным, в совей работе, я считаю - любовь к детям, любовь к тому, что ты делаешь. 

Мой принцип - индивидуальный подход к каждому ребенку, родителю, коллеге, который нацелен на развитие личности человека, забота о развитии не только интеллекта, но и духовного мира, дать задатки для гармоничного развития личности.  Так же я начала использовать в работе с детьми интеллектуальные игры,  беседы, способствую созданию атмосферы, в которой ребёнок чувствует себя особо значимым и нужным.  Помимо этого,  в своей работе, мне нравиться использовать интерактивный подход, деловые и ролевые игры, опыты, экскурсии. 
 Педагог, в современных условиях, дан ребёнку как наставник, который поможет направить, подсказать, разобраться в многообразии информации, современных технологий. Педагог должен и сам постоянно меняться, находить новые подходы, технологии, "расти", быть интересным детям, родителям. 
Мои воспитанники любят сложные деловые игры, игры с правилами, любят познавать, в ходе наглядных наблюдений, опытов и экспериментов. Любят участвовать в проектной деятельности. Любят фантазировать, находить необычные и интересные факты, предметы. Мальчишки любят конструировать из конструктора, играть в шахматы. Детки, с которыми мы были вместе шесть лет, достигли и научились многому. Мне было грустно с ними расставаться. А сейчас, у меня снова малыши, которые пока только учатся всему. Но не пройдет и двух лет, как они станут необычайно развитыми и смышлёными. А я, как любящий и уверенный в своих знаниях педагог, помогу им в этом. 
Современные родители? Пожалуй, это новый термин в нашем обществе. Меняется  мир, а с ним и наше общество. Кто- то встает на одну позицию с педагогом, в достижении единого результата. А кто- то на оборот, возлагает всю ответственность на педагога, снимая с себя всё обязанности. Сей час стало много молодых родителей, которые знают только свои права, а свои обязанности знать не хотят. С такими родителями приходиться заниматься как с детьми, учить их всему и пояснять. 
"Демография"  сейчас находиться на хорошем уровне, повысилась рождаемость, в группах большая наполняемость детей, поэтому не обходимо возрождать или создавать новые детские сады, с современным оборудованием и развивающей средой. 

А вот в образовании не нужно гнаться за западом, у нас много своих замечательных, методов, подходов, учёных, разработок, которые помогли воспитать множество знаменитых  и выдающихся личностей. Нужно дать возможность развиваться людям здесь и быть полезным у себя на Родине. 

Наиболее эффективными формами работы с родителями, я считаю, является личная беседа ("живое"  общение), совместные мастер- классы, праздники. 

Я работала над темой самообразования "Экспериментирование детей с раннего возраста, которое будет способствовать полноценному развитию личности". На протяжении шести лет мы с детьми занимались экспериментированием, постоянно усложняя и совершенствуя свои эксперименты, что позволило добиться хороших результатов, дети развивались, набирались опыта, научились излагать свои мысли, делать выводы, умозаключения.  Научились логически мыслить, да -да и  математику легче изучать с помощью опытов и экспериментов.  Я довольна своими детьми и их результатом. 
