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«Несложно заставить звучать инструмент,

Важнее поймать тот заветный момент,

Когда зазвучат струны детских сердец,

Тогда педагог – настоящий творец»
А. Толоконникова
   Детство... У каждого из нас своя память о детстве. В моих воспоминаниях о детстве много музыки. Моя мама любила петь, и каждый вечер мы  спешили  в  сельский клуб на репетицию хора, мне нравилось слушать  хоровое пение, я  восхищалась игрой музыкантов. Особенно сильно привлекали и завораживали звуки аккордеона. Видя  мой интерес к инструменту, мама предложила записаться в музыкальную школу. Это был первый шаг навстречу моей будущей профессии…  Я – музыкальный руководитель! 
      Маленькие дети – самые открытые существа на свете.  Какими они вырастут? Смогут ли они проявить инициативность и талант в процессе вхождения в социум? Останутся ли  за пределами детского сада в душе каждого ребенка доброта и чистота?  Станут ли активными, гуманными, отзывчивыми людьми в будущем? Это во многом зависит и от меня. Я отдаю свои знания, свою любовь  этим маленьким созданиям.
      Я стараюсь подвести мысли ребенка к открытию, чтобы малыш сам смог прийти к нужному ответу. Такой принцип помогает развивать у детей, фантазию, воображение, внимательность к деталям, а самое главное, уверенность в себе. 
     Чтобы удовлетворить любознательность детей, помочь им социализироваться,  использую современные методики и технологии, в основе которых лежит коллективная деятельность, объединяющая: пение, ритмизированную речь, игру на детских музыкальных  инструментах, танец, импровизированное движение под музыку, озвучивание  стихов и сказок, пантомиму, импровизированную театрализацию.
     Широко использую в своей работе ритмодекламацию, флешмоб, анимационные танцы, игровой квест, проектную деятельность,                                                                                                                                                                                                                                                                                                           игровое экспериментирование со звуками, игры – путешествия, музыкальные логоритмические игры, двигательные игры – импровизации, игры – сказки (с озвучиванием при помощи инструментов), развивающие музыкальные видео – игры.   Радостные эмоции у воспитанников вызывает игра на  детских музыкальных инструментах, прежде всего шумовых, поскольку именно эти инструменты просты и наиболее доступны. Но данная форма работы  не ограничивается использованием только традиционных шумовых инструментов. Стараюсь мотивировать ребят на  исследование звука и познание детьми мира через звук, создание иного образа самых разнообразных бытовых предметов. Именно они являются участниками оркестра.                                                                                                                              Тема, над которой я работаю уже в течение нескольких лет «Музыкально – ритмическая  деятельность, как средство эмоционального развития творческих способностей дошкольников». В рамках работы над темой самообразования была разработана авторская программа по дополнительному образованию дошкольников по танцевальной ритмике «Серпантин». Мои воспитанники стали пластичными, гибкими, раскрепощенными, уверенно чувствуют себя на сцене, нас приглашают на различные культурно – массовые мероприятия для выступления.
     Современным родителям хочется, чтобы дети росли яркими, творческими, успешными личностями, этого невозможно добиться без их участия. Члены семей моих воспитанников стали мне соратниками.  Этому способствовало  вовлечение мам, пап, бабушек и других членов семей в музыкально-образовательное пространство детского сада.  Через анкетирование я выявила, что кто – то из них играет на музыкальных инструментах, кто- то поёт, танцует, шьёт, вяжет, рисует.  Стала вовлекать их в  непосредственно – образовательную  и культурно-досуговую деятельность (проведение образовательной деятельности, написание сценариев, участие в подготовке и проведении праздников, исполнение ролей, изготовление декораций и костюмов, создание образовательной среды), проведение акций  (организация флешмобов, семейных концертов, тематических выставок), участие в конкурсах и фестивалях различного уровня. Для повышения педагогической компетентности родителей организую: мастер – классы, музыкальные встречи, деловые игры, семинары практикумы. Интерактивные формы взаимодействия с родителя позволяют добиваться высоких результатов.
       В нашем детском саду, как и во всех дошкольных учреждениях Тюменской области,  решаются задачи  национальных проектов: реальная доступность всех вариативных форм дошкольного образования для всех возрастов и категорий детей дошкольного возраста; формирование высокого уровня компетентности родителей в вопросах дошкольного образования, воспитания и развития детей («Образование»); создание мест в дошкольных образовательных учреждениях для детей до трёх лет, доступность 100% родителям детей дошкольного возраста бесплатной педагогической, методической и консультативной помощи («Демография»). На данный момент  в детском саду охват детей до 3 лет составляет 98%. В рамках консультативно методического пункта получают услугу 96% родителей детей до 3 лет. Я как музыкальный руководитель оказываю методическую,  консультативную и диагностическую помощь в вопросах художественно – эстетического развития детей раннего возраста.
В детском саду сложилась команда единомышленников, я  работаю в тесном сотрудничестве со всем педагогическим коллективом. С целью расширения образовательного пространства налажено тесное сотрудничество с другими социальными институтами: Новоселезневская СОШ, Новоселезневский и Казанский ДК, музыкальная школа искусств, районная библиотека, музей.
      Такое сотворчество детей, родителей,  педагогов и социальных партнёров  дало  положительные результаты: мы являемся лауреатами и дипломантами 1,2 степени районного конкурса детского творчества «Казанская капель» 2016 -2019г., финалистами регионального фестиваля «У колыбели таланта» (номинации «Хореография» «Детский мюзикл» «Театр мод») 2015-2019г.,     3 место в очном областном конкурсе творческих проектов «Питание и здоровье» (номинация «Движение и здоровье) 2019г., лауреаты Всероссийского конкурса «Талантоха» 2017,2018г., 3 место в областном конкурсе флешмобов «Нормы ГТО, нормы жизни!» 2017г., участники областного креатив – фестиваля «Надежда» 2019г.  
       Уверена, что впереди меня ждет ещё много интересных открытий, ведь профессия музыкального руководителя детского сада – это бесконечное путешествие в два прекрасных мира: мир музыки и мир ребёнка, и очень хочется, чтобы это  чудесное путешествие продолжалось!                 

