«Путь к профессии»
Выберите себе работу по душе,
И вам не придётся работать
[bookmark: _GoBack]Ни одного дня в своей жизни.
Конфуций.
Ещё в детском возрасте мне нравилось организовывать детей на игры во дворе. Очень любили «вышибалы», «казаки-разбойники», «резиночки».
Время «идёт», дети растут. Время выбирать профессию. В школе проходят программы по профессиональной ориентации, учебно-производственный труд, организовываются экскурсии в различные вузы. Близится окончание школы, а определиться с профессией сложно. Потенциала и желаний много, но в какой отрасли их реализовать?
Последний звонок! Выпускной бал! Нужно делать выбор!
«Все работы хороши – выбирай на вкус».
Поступила в педагогическое училище №2. На 1 курсе совмещали учёбу и благоустройство только что отстроенного корпуса училища.
После окончания училища в 1992 году работала в детском саду №90 «Крепыш».
Неизгладимое впечатление произвела работа в санаторном корпусе, когда ко мне, на руках, подползает ребёнок с детским церебральным параличом со словами «мама».
Я продолжила работу с большим энтузиазмом, с мыслью, что я нужна, нужна моя любовь, ласка, внимание, забота.
В летний период, во время отпусков работала в пионерских лагерях: «Алые паруса», «Дружба».
После смены воспитанники из лагеря часто приезжали ко мне в гости: пили чай, беседовали, учила их вязанию. И опять я оценила всю важность и значимость своей работы. Я нужна и востребована.
В данный момент в счастливом браке, имею 3 детей. Муж и дети относятся с пониманием, когда приношу с работы книги и вечерами нахожу что-нибудь интересное для дальнейшего творчества.
 «Не позволяй душе лениться!
Чтоб в ступе воду не толочь, 
Душа обязана трудиться
И день, и ночь, и день и ночь!»
Николай Заболоцкий

