
Дневник мамы «Разноцветное детство Маши Ларчиковой»
Воспитываем мы Машеньку в православной вере. Ходит в воскресную школу на хор при храме Николая Чудотворца. Изучаем и узнаем историю и географию родной страны, знакомимся с великими соотечественниками - историческими деятелями. Это все происходит благодаря открытию уникальных книг от издательства "Фома" серия "Настя и Никита". В детских книгах у Машеньки появились любимые исторические деятели это такие как Циолковский, Гагарин. 
Так же читаем сказки и рассказы, ориентированные на традиционные семейные ценности о доброте, любви, смелости и взаимопониманию. Любимые рассказы Юлии Ивановой "Приглашение на завтрак", "Дерево для всех", "Хочу, как ты".
 Сейчас появился интерес у ребенка к сказке Ершова "Конек Горбунок". Театральные постановки делаем практически на все произведения, которые прочитали. Это может быть спектакль с тенями на стене или театр с настольными игрушками, театр в коробке, пальчиковый, варежковый , театр на ладошках и конечно же костюмированный театр и т.д. В новогоднюю ночь так уже сложилось по традиции в семье, что мама придумывает сценарий и в праздник едем поздравлять родственников, где всегда много ребятишек. Перед этим гримируемся. Это всегда весело и все подхватывают сценарий и получается всегда, что- то сказочное и необычное.
  Обожаем русский фольклор - это самое необходимое что дети узнают в первые месяцы жизни. А так как мы русский народ, и у нас есть множество русских- народных сказок. И эти сказки впитываются с материнским молоком. Передаваемых еще от наших пра-пра-пра-бабушек и это наши корни, которые мы чтим.
Такие сказки как "Курочка Ряба", "Колобок", "Теремок". Сказки быстро запоминаются их очень легко озвучить. Одну из таких сказок мы вам и расскажем. Постараемся визуализировать быт того времени. Ведь по прошествии многих лет, этот быт на каком -то генном уровне понятен современным детям. И как это важно для родителей переживать опыт и знания духовных традиций и духовной культуры. 
[bookmark: _GoBack]Наше будущее это наше - это продолжение всего рода. А каким оно будет зависит от нас, мамы и папы. 
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