Поставить самим спектакль  - это не только весело, но еще и модно. По всей стране идёт настоящий бум любительских театров, и это подтверждают все новые фестивали и конкурсы, проходящие во всех уголках страны.  Устав от страшилок по телевизору и плохих новостей, всё больше умных энергичных людей обращаются  к искусству, которое уже много веков помогает сохранять свежий взгляд на жизнь, – к театру. 
Наши семьи, в которых по двое маленьких детей, очень дружные и творческие. И у нас появилась идея создать дворовый театр. В реализацию этого проекта мы вовлекли  родственников, коллег, соседей, обговорив,  что, как и в какой форме можно подготовить. Сошлись на том, что начать можно с театра-экспромта, то есть без какой-либо специальной подготовки.
В один из погожих осенних  деньков на дверях подъездов близлежащих домов  появилась  красочная  афиша с приглашением на кукольный театр «Репка», оформлением  которой занимались дети-школьники. Реквизиты (занавес, карточки)  тоже были изготовлены их руками. 
Чтобы привлечь ребят для участия в спектакле, первыми артистами стали  взрослые, а потом «перепутанную» сказку показали дети.
То, что у нас получилось,  мы записали на видео. 
Благодаря постановке спектакля творческий процесс ещё больше объединил и сдружил ребят и взрослых нашего двора, а родители открыли в своих детях артистические таланты и все  приобрели  записанное видео спектакля.
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