Постановочная работа по мотивам русской народной сказки
«Лиса и заяц»
Работа выполнена семьей Еделькиных, действующие лица:
- Заяц – Еделькин Александр Сергеевич – воспитанник детского сада №1 корпус 3 группа «Гжель», г. Тобольск, 4 года;
- Лиса – Еделькина Алина Сергеевна – ученица МАУ СОШ №17, 4 «А» класс, г.Тобольск
- Петух – Еделькина Анастасия Сергеевна - ученица МАУ СОШ №17, 8 «А» класс, г.Тобольск
- Собака – Еделькина Светлана Викторовна – мама
- Концертмейстер – Гилева Нина Сергеевна
Место показа представления  – МАДОУ «Детский сад № 1» г.Тобольска  – музыкальный зал.
Идея создания сказочной постановки и её  тема возникла у нас неслучайно. Наша семья очень творческая,  наши дети занимаются в творческих студиях и  очень любят выступать перед публикой, очень артистичны и раскованы. Выбор ролей определялся непосредственно количеством членов семьи, задействованных в данном проекте, при этом основным требованием к материалу было доступность и лёгкость в запоминании текста самому младшему  артисту. Поэтому рассматривались работы только тех произведений,  которые дети хорошо  знали, именно русская народная сказка «Лиса и заяц»  подошла идеально. Да и тема  сказки достаточно актуальна для ознакомления с аудиторией детей, которой мы планировали показать постановку.
У всех наших детей разный темперамент и возраст, поэтому подход к данной работе стал для нас  весьма сложным, но в то же время,  интересным и увлекательным.  Этап выбора и подготовки костюмов,  стал для нас одним из важных, при этом учитывали пожелания каждого артиста: лисичка захотела быть красоткой в стиле Ретро, зайчик – беленьким и подвижным, петух статным и величавым, собака взяла для себя собирательный образ мягкой доброй собачки мамы, проще говоря  - из того, что было.  
[bookmark: _GoBack]Презентация нашего творческого  проекта состоялась  в светлом и уютном музыкальном зале нашего любимого детского сада. Репетиции проходили в нашей   квартире, мы выбрали саму большую нашу комнату, чтобы удобно было разучить  небольшие мизансцены.  Большой трудностью в нашем проекте стало объединение  детей разного возраста в одно целое, здесь сработал и  наш с мужем родительский авторитет, так и чувство ответственности за участие  в конкурсе. Самой главной мотивацией стало ещё большее сплочение нашей дружной семьи в процессе творческого проекта, сказочной постановки.
Наш главный герой, Зайчик  4 лет с удовольствием принял  участие в постановочной работе, хотя сложно было объяснить, что и в какой момент нужно сделать, быть может в этом наверное и заключается успех будущих артистов – детская непосредственность.
Участие в данном конкурсе позволило еще раз убедиться, что семья – это главное в жизни человека, поддержка и участие, сочувствие и ответственность. Не побояться и показать себя  перед зрителем – это огромный шаг в творческом воспитании детей. В целом все прошло успешно. 
Хочу выразить от имени родителей, благодарность коллективу детского сада, за понимание и помощь в постановочной работе. 

Руководитель постановки:                     Еделькина Светлана Викторовна
13.11.2019г.

