
Китбалян Кристина, 4 года

город Анапа
Мама: Китбалян Лариса Леонидовна
Девочки-близнецы Мария и Кристина не ходят в детский сад. Мама самостоятельно успешно  занимается всесторонним развитием детей.

Дети занимаются спортом. Свой первый полумарафон девочки пробежали у Белого 
моря в два годика. Сестричкам это очень понравилось и стали выезжать на разные соревнования. В свои 4 годика близняшки пробежали 10 полумарафонов в России. Самая большая их дистанция - 1600 метров, которую они пробежали на полумарафоне “Автодром” в городе Сочи 30 марта 2019 года. 
Девочки принимают участие в фестивалях и конкурсах в номинации- “ Театр моды”. Дома мы сами шьем платья, костюмы. Малышки обладают и артистическими способностями.

Достижения Кристины: 

Кубок и медаль на полумарафоне в п.Чупа Карелия-2017 год, кубок и медаль на полумарафоне ЛумиКарьяла в Карелии-2018 год, кубок и медаль за 3 место на соревнованиях в г.Луга- 2017 год, медаль на полумарафоне в г.Гдов- 2018 год, кубок и медаль на соревнованиях в Сочи- 2019 год. Является лауреатом конкурсов чтецов 1 и 2 степени. Диплом 2 степени и Приз зрительских симпатий на конкурсе “ Город цветов” в городе Луга- 2018 год, Диплом 1 степени и Приз зрительских симпатий в номинации “Театр моды” на конкурсе в г.Боровичи “ Вдохновение планеты”- 2019 год, Диплом Лауреата 1 Степени и кубок во Всероссийском конкурсе “ Новые имена”-2019 год в номинации “Театр моды” и др
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