
Визитная карточка Петровой Марины Сергеевны воспитателя МАДОУ Детский сад 40-ЦРР г.Тобольска.
Воспоминания из детства честные, искренние, всегда настоящие. Они наполнены любовью ко всему, что происходило в детстве и навсегда остаются  в памяти. Перечислять моменты детства можно до бесконечности. Вдруг однажды ты понимаешь, что детство уже закончилось, а ты еще не наигралась! В глубине души мне  снова хотелось вернуться в страну Детства. Очень хотелось  сохранить эту крошечную частичку прошлого в сердце навсегда. Проживая каждый день с детишками, ты как будто возвращаешься в далекое счастливое детство, наслаждаешься   играми маленьких человечков, и не забываешь об  огромной ответственности, которую взяла на себя. Ошибок быть не должно, ведь это детские души, маленькие ангелочки, которые чисты, открыты и ранимы.
Мой подход к работе с детьми. Каждый день пребывания детей в детском саду  должен быть максимально интересным, насыщенным новыми знаниями и открытиями, чтобы любовь, удивление, творчество, радость детей никогда не исчезали, а разжигались и становились всё ярче и всё сильнее. В общении с  детьми придерживаюсь позиции равноправного партнёра. Создаю условия для предоставления ребёнку права выбора, свободы самовыражения и удовлетворения потребностей в отдыхе и движении, формирования не только познавательных навыков, но и развития самостоятельности, инициативности, творческого отношения к делу. 
В моей методической  копилке накоплен весь мой педагогический опыт, профессиональное мастерство, самые интересные и современные образовательные технологии: здоровьесберегающие, технологию проектирования, «ТРИЗ», проблемные ситуации, в  результате которых, дети учатся мыслить, рассуждать. 
Педагогическое кредо:   Создавать, творить, выдумывать для детей и вместе с ними. 
Почему нравится работать в ДОУ:  Воспитатель! Профессия, собравшая в себя многие специальности: и педагога, и психолога, и доктора, и дипломата …
Ты – эколог и садовник, архитектор и спортсмен, музыкант и немного волшебник..... Потому, что детский мир - это неиссякаемая энергия, ежедневное удивление и радость, творческое вдохновение и тепло, 
Профессиональные и личностные ценности: Принимать ребенка таким, каков он есть. Быть увлеченной  педагогической деятельностью.  Не повторяться, иметь свой «почерк», смело уходить от шаблонов.  Умение  ценить жизнь и радоваться каждому дню, уважать мнение другого человека, тем более ребенка, ценить его и прислушиваться к нему. Быть ответственной и эмоциональной.
Основная педагогическая миссия:  Детский сад – это семья, это маленькая страна…. И я уже много лет живу в этом удивительном мире. Воспитатель - Это высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности, неустанный труд души. Жизнь воспитателя – это вечное испытание на мудрость и терпение, профессиональное мастерство и человеческую незаурядность.
В сфере дошкольного образования стоят задачи национальных проектов «Демография» и «Образование»:
· создание условий для осуществления трудовой деятельности женщин, имеющих детей, дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет;
· создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте до 3 лет в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотру и уходу;
· создание условий для раннего развития детей в возрасте до трёх лет, реализация программы психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье.  
Если бы меня спросили, хотела бы я поменять профессию, ответ был бы однозначным – нет! Я люблю свою работу! Это моя судьба! Так буду ею дальше наслаждаться. Обладая великой силой воспитателя. Умением владеть сердцами своих воспитанников. 
Мой девиз: С детьми всегда должна быть рядом,
Даря тепло и согревая взглядом,
Их в мир прекрасного вести,
И помнить заповедь – не навреди!

