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 Визитная карточка
Что повлияло на Ваш выбор профессии?
 Выбранная мною профессия, заставляет меня все время двигаться вперёд, искать и находить что-то новое, развивать свои творческие способности, даёт возможность окунуться в атмосферу счастливого детства. А также любовь к детям общение с ними.
Что считаете главным в своей работе?
Воспитатель – это первый, после мамы, человек, который встречается детям на их жизненном пути. Самое главное в нашей профессии – это любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце. Потому что без любви к детям работать воспитателем бессмысленно. 
 Первый принцип – это любить ребенка. Педагог должен излучать человеческую доброту и любовь, без которых невозможно воспитать гуманную душу в человеке. Ребенок становится счастливым, как только ощущает, что педагог его любит, любит искренне и бескорыстно.
Второй принцип (он вытекает из первого) – ни одна сфера общения не должна раздражать ребенка, рождать в нем страх, неуверенность, уныние, униженность. Педагог должен внести ясность во все эти сферы, преобразовать их в интересах воспитания ребенка.
Третий принцип – прожить в ребенке свое детство. Это надежный путь для того, чтобы ребята доверились педагогу, оценили доброту его души, приняли его любовь.
Понимание миссии педагога в современных условиях.
Воспитывая новое поколение, педагог должен в значительной мере способствовать формированию людей, владеющих новыми прогрессивными технологиями, быстро схватывающих все передовое в разносторонней жизни общества. Работая на будущее, я ставлю в качестве цели развитие личности ребенка как синтеза всех богатств человеческой культуры, развитие его творческой индивидуальности.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
В своей работе я использую технологию   ТРИЗ для развития познавательной активности ребенка, повышения творческого потенциала. Стараюсь преподать материал детям так, чтобы заинтересовать их.
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
Дети очень любят гулять, играть в «Лего», рисовать, разучивать песни и танцы, очень любят заниматься и развиваться.
Что в большей степени волнует современных родителей?
Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, образование детей и их развитие.
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования.
Строительство детских садов, чтобы не было очередей.
Создать все условия, чтобы наши дети комфортно развивались.
Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
Мы привыкли сотрудничать и взаимодействовать с родителями, только так можно добиться наибольшего результата в развитии детей. Зачастую я устраиваю семейные клубы, где в отличии от родительских собраний, в основе которых назидательно-поучительная форма общения, клуб строит отношения с семьей на принципах добровольности и личной заинтересованности.
Ваши достижения в работе.
Я приобрела большой опыт в работе с детьми, научилась формировать у ребенка мотивы, волевые качества, развивать познавательный интерес. Свою работу с детьми я строю на взаимопонимании, доброте, справедливости, заботе, ласке. Благодаря такому психологическому настрою, дети меня любят, с доверием относятся ко мне.
Над какой темой вы работаете, как долго, и каковы результаты?
Я начала работать над темой « Развитие познавательной активности по средствам ТРИЗ». Результатом считаю заинтересованность и повышение творческих способностей. 
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