Визитная карточка
Петелиной Марины Анатольевны
воспитателя Муниципальногоавтономногообщеобразовательногоучреждения «Средняяобщеобразовательнаяшкола № 6
(с/п детский сад)»
Люби, цени своё призвание
И назначением своим гордись!
Я так считаю:
Воспитатель - это звание!
Через него проходит чья-то маленькая жизнь!

Почему я выбрала профессию воспитателя? Ответ прост: это не просто профессия или работа - это призвание, состояние души, образ жизни.
Еще в детстве я хотела стать воспитателем, но получилось так, что я получила сначала профессию учителя начальных классов. Проработав в школе несколько лет, решила исполнить свою мечту, и пошла работать в детский сад.Свою профессию я выбрала не случайно, а по велению сердца. Кто-то из великих сказал: «Каждый человек - творец своей судьбы» и я творю свою судьбу сама. Моим вторым домом стала страна под названием Детский сад.
Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в мире детства, сказки, фантазии, творчества, поэтому я решила, что буду развивать детей в художественно-эстетическом направлении.
Я стараюсь  совершенствовать свое мастерство, ежедневно пополнять свое образование хотя бы небольшим кусочком знания, в меру своих сил и возможностей и с радостью передавать эти знания детям;иду вперед, осваиваю инновационные технологии, нетрадиционные методы воспитания и обучения. Прошла курсы повышения квалификации по программе «Организационно-педагогические основы образовательного процесса в условиях перехода на ФГОС дошкольного образования», активно занимаюсь самообразованием, получаю знания через Интернет.
В своей работе я чаще всего использую личностно – ориентированную технологию, так как она реализуется в развивающей среде, отвечающей требованиям содержания новых образовательных программ.
Мои воспитанники участвуют в художественных выставках,  любят читать стихи, рисовать,  экспериментировать, инсценировать сказки и показывать их детям младших групп и родителям.
Ознакомившись с национальными проектами: «Образование» и «Демография» считаю, что в сфере дошкольного образования необходимо решить следующие задачи:
1.Формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся. 
2.Внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников, охватывающей не менее 50 процентов учителей общеобразовательных организаций .
3.Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте до 3 лет в  организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотру и уходу.

Нетрадиционные техники изобразительного творчества благоприятно влияют на развитие  творческих способностей детей, поэтому для себя я выбрала  такую тему самообразования.Поставив перед собой цель и задачи занялась подбором материала, поисками всевозможных техник нетрадиционного рисования постепенно формируя картотеку техник нетрадиционного изобразительного искусства с детьми. Плодотворно проработав три года над этой темой, результатом стало участие моих воспитанников в различных творческих конкурсах.Воспитанники  имеют стабильные положительные результаты освоения образовательной программы ДОУ, активно участвуют во всех конкурсах и мероприятиях внутри учреждения,  являются призёрами городских конкурсов  «Жароптицево перо» , являются участниками городской выставки исследовательских и творческих проектов учащихся и воспитанников образовательных организаций города Тобольска «Я-будущее России» с проектами «Эбру-нетрадиционная техника рисования», «Поделки из газетных трубочек» , привлекаются к участию в дистанционных конкурсах и олимпиадах, выставках: «Изумрудный город», «Виртуальный вернисаж». 

Свою профессию я люблю и с удовольствием прихожу на работу, где каждый день дарю детям любовь, внимание и заботу. И чувствую, что дети отвечают мне тем же. «Каждый ребёнок – это сосуд, который нужно наполнить любовью». Я думаю, мне удалось подобрать заветный ключик к каждому детскому сердечку. Важно, что они мне доверяют и с удовольствием каждый день идут в детский сад.
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