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«Я-воспитатель!»
На мой выбор профессии повлияли родители. Когда встал вопрос о выборе высшего заведения, они настоятельно рекомендовали пойти учиться именно на педагога, за что я им очень благодарна!
В своей работе главным считаю найти контакт с детьми, «нащупать» ту ниточку, по которой мы будем подниматься вверх и достигать новых вершин.
Миссия любого педагога близка по своему содержанию к клятве Гиппократа. «Не навреди!», - произносят врачи, приступая впервые к своим обязанностям. И если работники здравоохранения отвечают за физическое здоровье пациентов, то Миссия Педагога, куда более сложная: педагоги ответственны за здоровье НРАВСТВЕННОЕ и ДУХОВНОЕ. Поэтому в повседневной деятельности, исходя из своих возможностей, я стараюсь принести максимум пользы для воспитанников. 
В своей практике чаще всего я использую: здоровьесберегающие, игровые технологии. 
Я-учитель-логопед, и мои воспитанники очень любят артикуляционную гимнастику с элементами биоэнергопластики, которая помогает развить органы артикуляции, координацию движений, общую, мелкую моторику и т.д.
В настоящее время современных родителей волнует речевое развитие детей. Они активно участвуют в различных практикумах, мастер-классах, семинарах и с удовольствием пополняют свою «копилку» знаний новыми способами, технологиями и методами обучения своих детей.
Что касается задачи национального проекта «Демография», которую необходимо решить в сфере дошкольного образования – это создание условий для осуществления трудовой деятельности женщин, имеющих детей, включая достижение 100-процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет. Это очень актуально, практически во всех детских садах функционируют ясельные группы, при этом женщины могут устроиться на работу. Подобными темпами к 2021 году эта задача может решиться полностью. Задачей национального проекта «Образование» в дошкольной сфере является оказание услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям в большом объеме. Эта задача также решается с положительной, нарастающей динамикой с таким проектом, как «Точка опоры». Ежемесячно цифра консультаций, которые проходят как лично, так и дистанционно, увеличивается и это радует как родителей, так и нас, педагогов.
Найти общий язык с родителями - это половина успеха работы с ребенком. Самым эффективным методом взаимодействия считаю беседу, в ходе которой можно узнать родителя, его переживания, желания по отношению к достижению результатов, характер и отношение к педагогу.
Я практикующий учитель-логопед с 2014 года, уже более 6 лет я участвую в различных конкурсах, как очно, так и дистанционно. Последнее мое достижение – это участие в конкурсе профессионального мастерства «Педагог года 2020» в номинации «Воспитатель», где я стала лауреатом и вошла в пятерку лучших педагогов своего города. Тема моего самообразования звучит как: «Технология коррекционного воздействия на речевые нарушения дошкольников с помощью игротерапии». Над ней я начала работать с 2019 года и с ней же выступала на конкурсе «Педагог года» и на конкурсе Выготского. 
У меня есть методические авторские разработки как учителя-логопеда, так и воспитателя, которые я периодически публикую на своем личном сайте https://infourok.ru/user/pavlichenko-tatyana-evgenevna и в печатных педагогических сборниках: «Инфоурок», «Альманах» и другие.
Участие в данном конкурсе считаю необходимым для повышения педагогического опыта и самообразования. 
