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Мир детства - это такой волшебный мир, в котором ребенок может поиграть в куклы, в машины, в мяч. И хотя детство пролетает очень быстро, оно все-таки очень интересное, яркое и веселое. Это незабываемая пора, пора мечтаний, искренней радости и взросления ребёнка. Мы не должны забывать об этом, когда к нам приходят детки.
Любовь к детям повлияла на выбор моей профессии. С самого детства у меня было желание – работать с детьми. Самым главным в своей работе считаю не навредить ребенку.
[bookmark: _GoBack]Быть воспитателем значит иметь терпение, желание видеть в ребенке личность, ведь каждый ребенок становится «своим». Я вкладываю частичку души в каждого своего воспитанника, чтобы тот вырос успешным и счастливым человеком. Суть моей работы заключается в том, чтобы дать детям знания, различные умения, привить нормы поведения, гигиенические навыки, навыки самообслуживания, способствовать их социализации, дарить им любовь и решать их насущные проблемы. Самой лучшей наградой за мой труд — это видеть улыбки моих воспитанников, видеть, как они с радостью идут в детский сад.  Глядя в эти детские глаза и счастливые лица родителей, я понимаю, что я им нужна.
С каждым годом работая с детьми стараюсь не отставать от новых технологий в области дошкольного образования.  Каждый ребенок индивидуален, каждому необходим свой подход. Я работаю с маленькими детьми 3-4 года. Это очень замечательный возраст, это такой замечательный возраст, для них все новое, им хочется все потрогать и попробовать. Считаю своей задачей сделать так, чтобы детский сад для них стал вторым домом.  Адаптационный период для детей самый сложный период, всеми способами стараюсь сделать этот путь самым легким. В работе по адаптации использую кинетический песок, театральную деятельность и конечно же игру. Ведь играя ребенок забывает про слезы и успокаивается. Занятия, в которых я использую театральную деятельность учат ребёнка формулировать свои мысли и познавать окружающий мир.  Участвуя в различных творческих конкурсах со своими воспитанниками, я испытываю огромную гордость и радость за них.
Мне помогают родители моих воспитанников. Мы с ними – одна команда! Вместе с родителями, мы создаем условия для всестороннего развития детей. Родители интересуются успехами своих детей, их волнует, как дети адаптируются, чем они занимаются. Вместе с родителями реализуются проекты, с удовольствием принимают активное участие в конкурсах, акциях. Мы идем к одной цели и решаем одни задачи. С детьми, имеющими особенности настроения и поведения, провожу индивидуальную работу и консультируюсь с узкими специалистами детского сада.
«Развитие речи детей дошкольного возраста с нарушением речи посредством развития мелкой моторики рук» - тема, над которой я работаю 1 год, за это время мы, совместно с родителями, изготовили игры для развития речи. Выступала на родительском собрании с презентацией «Средства развития речи мелкой моторики рук у детей с нарушением речи». Так как ум ребенка находится на кончиках пальцев.
Важно включить мозг ребенка с помощью мелкой моторики. И тогда откликнутся все психические процессы. Результат одного года работы показали: что повышается мотивация детей к познавательной деятельности; снижается их уровень утомляемости; дети легко переключаются с одного вида деятельности на другой; улучшается внимание, память, мышление и речь.  Здесь я поставлю многоточие…. Ведь моя работа продолжается, а вместе с ней поиск новых технологий для моих воспитанников, которые позволят дать им знания, чтобы стать счастливым человеком.
