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Смышляевой Кристины Юрьевны
«Ребенок становится счастливым, как только ощущает к себе искреннюю и бескорыстную любовь»
Ш. А. Амонашвили
У каждой семьи своя история. И у моей семьи удивительная судьба. Наша педагогическая династия – бабушка, мама, и я. С раннего возраста мне была близка профессия педагога. Педагогический стаж бабушки более сорока лет, она была учителем начальных классов и воспитателем в детском саду. С огромным уважением к ней относились люди, благодарны за ее труд. Я же как любимая внучка хотела быть похоже. С детства мне говорили, что я буду учителем, как бабушка. Наступил момент выбирать профессию, определять свою будущую жизнь. Во время подачи документов на учителя и даже экономиста, я слышу, что в педагогическом институте появилось новое направление «Дошкольное образование». И вот уже в 2019 году у меня два диплома «Дошкольное и начальное образование». Благодаря замечательным людям, которые увидели меня как воспитателя, я попадаю в мир детского сада. 
Считаю, что самое главное в профессии педагога – любить и уважать детей. Любить просто так, безгранично, отдавая им тепло своей души. Именно поэтому мне хорошо быть в мире маленьких детей, которые тоже дают огромное количество любви. Миссия педагога в современных условиях в том, чтобы помочь малышам адаптироваться и быть готовыми жить в огромном социальном мире. Показать, что каждый ребенок важен для нас. 
В своей работе использую различные современные методы и технологии, ориентируясь на возрастные и индивидуальные особенности детей. Одной из основных является игровая технология, также в наше время нельзя обойтись и без информационно-коммуникативных технологий. Эффективны в моей работе проектная деятельность и ТРИЗ технология. Мои воспитанники конечно же любят играть. Организовывать вместе со мной сюжетно-ролевые игры. Большинству детей группы нравятся танцы и пластилинография. Дети любят просто быть со мной, посидеть, рассказать, спросить. Они те маленькие человечки, которые всегда спешат на помощь. 
Современных родителей волнует психологическое и физическое состояние их детей. То как проходит каждый день ребенка. И как провести время с ребенком вне сад. Поэтому в своей работе наиболее эффективными считаю индивидуальные беседы с родителями, мастер-классы, совместные праздники. В связи с большой занятостью родителей, я использую компьютерные технологии (фото, видео), чтобы показать родителям как живут их малыши.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время необходимо решить такую задачу как создание условий для развития детей в возрасте до трёх лет на территории всей нашей большой страны. Необходимо создать условия для эффективного развития и благоприятного психологического состояния детей.
Сейчас мой стаж немного больше года, главным достижением за это время я считаю любовь детей, уважение родителей и коллег. Не прошел год и без участия в различных профессиональных конкурсах и фестивалях городского уровня. Вместе с коллективом детского завоевали диплом Лауреата Гран-при международного конкурса искусств, награждены дипломами второй степени региональной методической выставки-конкурса «Современная образовательная среда детского сада и семьи».
На протяжении своей педагогической деятельности я работала над такими темами как «Формирование навыков социальной безопасности у дошкольников» и «Формирование навыков сотрудничества у старших дошкольников». Результатом моей работы стало пособие «Формируем навыки сотрудничества через продуктивные виды деятельности». Разработала игровое пособие «Тропинка в природу», направленное на экологическое воспитание детей. 
Я горжусь своей профессией. Не представляю свою жизнь без детского сада, без детского смеха, без лучезарных глаз детей. Надеюсь, что род педагогов в нашей семье не прервется. 
