Визитная карточка
Шаяхметовой Динары Маратовны
на областной педагогический
фестиваль – конкурс «Я – воспитатель!»

В жизни каждого человека наступает момент, когда нужно сделать выбор. Выбрать профессию, которая будет тебя удовлетворять как личность. Мой выбор - профессия воспитатель. Очень верное определение дал Оскар Уайльд: «Лучший способ сделать детей хорошими – это сделать их счастливыми». Быть – воспитателем это призвание. Это значит хотеть и уметь снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать  вместе с ним.
Я считаю, что главное в работе воспитателя детского сада – это его ответственность за каждого малыша. 
В каждом ребенке скрыт неизвестный нам потенциал, который должен обязательно реализоваться. Открыла для себя важные принципы подходы в образовании и воспитании:
· гуманный подход; 
 -    равноправное партнерство; 
· принцип воспитания и обучения;
· принцип наглядности, активности, доступности; 
Воспитатель дошкольного образования должен владеть новейшими технологиями в области обучения и воспитание детей, а также область широкой эрудицией, педагогической интуицией, высокоразвитым интеллектом и уровнем нравственной культуры. 
В своей профессиональной деятельности использую чаще всего следующие методы и технологии:
· игровые технологии;
· проблемное обучение;
· метод проектов; 
· ИКТ;
Ребята очень любят заниматься продуктивной деятельностью: рисование, лепка, аппликация. Кроме того экспериментальная деятельность, исследовательская деятельность, подвижные игры и сюжетные игры.
В большей степени волнует современных родителей  хороший присмотр и уход за ребенком, полноценное развитие, оздоровление, обучение и воспитание, организация интересного досуга.
Основные направления взаимодействия с родителями:
· родительские собрания;
· консультации;
· информационные стенды; 
· тематические досуги;
· мастер – классы;
· вовлечение в спортивные и творческие конкурсы, проекты
Особое внимание уделяю нравственным качествам, как доброта, честность, любовь к ближнему, уважение к себе и окружающим. Свою работу с детьми строю на следующем принципе: детям больше самостоятельности и выбора, занимательность и увлечение как основа эмоционального тона занятия, помогать ребенку быть социально значимым и успешным.
Принимала участие в конкурсах:
· Лауреат  I степени 
Всероссийского конкурса «Салют Победы»
Номинация «Рисунок»
· Лауреат  I  степени 
Всероссийского конкурса сочинений «Там, на войне» к 75 – летию Победы
· Диплом 
за участие в региональной патриотической акции «Россия – Родина моя!»
Работаю над темой «Развитие мелкой моторики у детей раннего возраста через нетрадиционную технику рисования». Таким образом, развивается творческая личность, способная применять свои знания и умения в различных ситуациях.




