Визитная карточка Стяжкиной Л.В.
 Что повлияло на Ваш выбор профессии?
Я с детсва мечтала быть педагогом, иа в школу, сама делала «тетради»  для своих учеников — кукол, писала примеры, проверяла, ставила оценки. Водила детей на прогулку , играла с ними, и, конечно,  проводила разные меропрития, праздники. Это было моим самым любимым занятием в дестве. Но и после окончения школы моя мечта не изменилась, я получила диплом воспитателя!
Что считаете главным в своей работе?
Самое главное в моей работе — это любовь к детям, любовь и только любовь! В сопровождении этого чувства работа с детьми - «бьет ключом», энергия «зашкаливает», а дети, чувствуя твою любовь и доброе искренне отношение, готовы вместе с тобой «свернуть горы», им интересны занятия, разные мероприятия, труд...                                                                                                                      
 Понимание миссии педагога в современных условиях.                                      
Миссия  — это ответственность педагога нравственное и духовное здоровье воспитанников, забота о детях, защита их прав. Организуя свою работу, я напрвляю свои усилия на создание здорового и благополучного микроклимата в детском коллективе, и мечтаю, чтоб мои воспитанники выросли настоящими людьми!
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
Технологии: ТРИЗ, здоровьесберегающие, игровые. Методики: формирование изобразительной деятельности в ДОУ, развитие монологической речи, , использование русских народных игр и т.д.
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
Мои воспитанники, как и все дети, очень любят играть. Играют в разные игры: сюжетно-ролевые, подвижные, настольные, дидактические, театрализованные и т.д. Любят петь и танцевать, заниматься проетной деятельностью, творчеством. Ребята дружелюбны и внимательны друг к другу, за любое дело берутся со всей ответственностью.
Что в большей степени волнует современных родителей?                                  
Родителей больше всего волнуе здоровье ребенка, комфортное пребывание малыша в детском саду, и, конечно,  образование.
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования? Сформировать  эффективную систему выявления одаренных детей, создать безопасную цифровую образовательную среду, обогатить развивающую предметно-пространственну среду в группе, вовлечь родителей в образовательный процесс с целью обучения, воапитания и развития своих детей, ликвидировать нехватку детских садов. 
-Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?                                                                                                            
Обязательно традиционные: Консультации, собрания, анкетирование; Нетрадиционные: опросы, совместные меропрятия  с детьми и родителями, библиотека методичесокй литературы «Для Вас, родители»;                             Инновационные: почта доверия, участие в социальных акциях, интерактивное общение.
Ваши достижения в работе.
Самым моим достижением в работе — понимание друг друга «воспитатель-ребенок-родитель»,  признание меня как воспитателя, доверяя мне своих детей — самого дорого что есть в жизни родителей. От этого — огромное желание идти на работу!
Над какой темой Вы работаете, как долго, каковы результаты?
"Родители — активные учеастники процесса взаимодействия» (2 года). Такаким образом, привлекая родителей к сотрудничеству, я получила: - расположение и доверие к детскому саду, - создание общих интересов; - наиболее благоприятную  атмосферу общения с родителями, - творческий потенциал для работы в этом направлении.
Есть ли у Вас методические авторские разработки?                                                                                                                         Нет 
