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Профессия воспитателя дошкольных учреждений – одна из древнейших профессий в жизни человеческой цивилизации. В древней Греции занятые родители доверяли своего драгоценного ребёнка педагогу, задача которого состояла в том, чтобы водить ребёнка за руку в отсутствии родителей.
               Основной целью педагога была физическая сохранность жизни дитяти. Постепенно задачи усложнялись до воспитания души и развития  способностей. Сегодня профессия воспитателя дошкольных учреждений – одна из самых сложных и ответственных профессий. Этой профессии специально обучают в учебных заведениях. Но не всегда прививают любовь к ней. 
                Почему я в этой профессии? Детство – самая радостная пора в жизни человека. Жизнь ребёнка всегда сопряжена с праздником. Ребёнку хочется радости, движения, активности. Единственная забота ребёнка – жить счастливо. Это привлекательная сторона детства. С двух до пяти лет – это возраст, который отличается особой искренностью, чистотой, открытостью, честностью.  
                 Чем обаятелен дошкольник? Он не умеет водить за нос. Здесь нет интриг. Наверное, это повлияло на мой выбор. У Виталия Бианки есть замечательный рассказ «Хвосты». Кто не видел и не слышал, как играют дошкольники героев этого рассказа, тот потерял очень много. Перевоплощение на все сто процентов. Это настоящая метаморфоза. Здесь все живут новой жизнью, создавая образ. 
                 Творчество, игра – вот суть детства. И как сохраняет в себе человек рядом с ребёнком всё ребяческое, играя, пропитываясь образами мира. Вот в чём секрет моей любви к своей профессии. Но это ещё не всё. Самое важное, чтобы не заиграться. Нужно чётко чувствовать грань и оставаться взрослым. Жизнь воспитателя проходит в двух мирах. Искусство воспитателя состоит в том, чтобы играя с ребёнком, подтягивать его к пониманию твоего жизненного опыта. Опыта взрослого человека, где всё по законам ограничений. 
               Взаимный обмен энергетикой ребёнка и взрослого составляет основную прелесть моей профессии. Я учусь у детей честности, искренности, любви к миру, радости быть счастливой в самых простых вещах. Надеюсь, что они учатся у меня тому же самому.
      





