Визитная карточка Агафоновой Татьяны Геннадьевны, воспитателя АУДО муниципального образования Заводоуковский городской округ «Центр развития ребёнка – Детский сад «Светлячок»
Воспитатель, первая квалификационная категория
Для меня «воспитатель» - это жизнь, моя философия. Я не работаю воспитателем, я живу воспитателем.
[bookmark: _GoBack]Я – счастливый человек! Мне позволено судьбой быть рядом с нашим будущим - с нашими детьми! Каждая мать счастлива, когда вновь проживает период детства со своим ребёнком. А мне посчастливилось наслаждаться этим возрастом многократно, каждый раз «уча других, учиться самой»!
 Моя работа - это общение с детьми, которые дарят мне свою любовь, привязанность, возможность творчески работать, постоянно погружаясь в мир детства. За время работы в детском саду, я поняла, что педагог - это не профессия, а скорее призвание. Это неустанный труд души.  Я часто задавала себе вопрос: «Что является стимулом в моей работе? Любовь к детям? Их любовь ко мне?». Да, безусловно! Но в первую очередь - ощущение того, что я нужна этим детям, что им со мной интересно. 
Я стараюсь воспитывать в каждом ребенке разностороннюю личность, умеющую понимать и принимать прекрасное
Воспитывая детей, я стараюсь научить их дружить друг с другом, сделать коллективом, где не было бы лишних, не особенных. На этом и стоит моя профессия. Воспитатель строит дом, имя которому – человек! Моя цель, как воспитателя, создать благоприятную атмосферу для успешного обучения и воспитания, чтобы ребята чувствовали себя комфортно, уверенно, чтобы они находили в группе поддержку и взаимопонимание, чтобы детский сад стал для них второй семьей. 
В своей педагогической деятельности реализую разнообразные технологии, так как считаю, что они направлены на создание оптимальных условий для развития детей дошкольного возраста в современных условиях, реализации права ребенка на доступное, качественное образование.
Дети очень любят гулять, играть в «Лего», рисовать, разучивать песни и танцы, очень любят заниматься и развиваться.
Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, образование детей и их развитие. Часто можно услышать вопрос: «Что сегодня делал мой ребенок, чем занимался?».
Формы работы с родителями более эффективные - родительские собрания, уголки для родителей, праздники, консультации.
  Дни открытых дверей, кружки, викторины, семейные конкурсы, выставки работ, сайт ДОУ, экскурсии, благоустройство д/сада, соревнования.
Я работаю по теме самообразования «Познавательно-исследовательская деятельность детей» За время работы над этой темой повысилось качество преподавания, на занятиях использую разные опыты и эксперименты,            методы и приемы обучения  


