Визитная карточка
Воспитателя структурного подразделения МАОУ СОШ №2 города Тобольска
Калашниковой Ирины Владимировны
«Дети должны жить в мире красоты, игры,
 Сказки, музыки, рисунка, фантазии… 
От того, как будет чувствовать себя ребенок, 
Поднимаясь на первую ступень познания,
 Что он будет переживать,
 Зависит весь его дальнейший путь к знаниям».
В. А. Сухомлинский
   Быть педагогом – непросто. С одной стороны – это огромная ответственность. С другой – полный драйв! Любить всем сердцем детский смех, детскую речь, непосредственность, чувствовать в себе море творческого потенциала – это для меня удовольствие! А разве можно отказать себе в удовольствие?!
    Окончив институт, я вышла на работу и начала получать такое удовольствие, которое может получать только тот человек, которые поистине любит жизнь, а дети – это наша жизнь! Видеть, как у них что-то получается, что ты можешь им чем-то помочь, рассказать что то новое, нет большего удовлетворения. Я влюбилась в свою профессию! И вот уже 10 лет я с удовольствием иду на работу, вижу распахнутые детские глаза, которые в очередной раз ждут от тебя чего-то нового и интересного. 
[bookmark: _GoBack]    Помимо этого, жизнь детей в группе должна быть организована со всех сторон. В этом помогают мне современные технологии. Например, здоровьесберегающая технология помогает мне сделать детей более сильными, ловкими, выносливыми и конечно, хорошо укрепляет иммунитет. Проблемное обучение  помогает создать познавательную задачу, ситуацию и предоставляет детям возможность изыскивать средства ее решения, используя ранее усвоенные знания и умения. Так же широкое распространение получили информационно – коммуникационные технологии в моей работе. Здесь я совместно с родителями веду образовательную деятельность при помощи разных образовательных интернет платформ, например: https://mersibo.ru – Мерсибо; http://www.razvitierebenka.com - Сайт "Развитие ребенка"; http://www.teremoc.ru – Теремок и др. Технология исследовательской деятельности, по которой я сейчас непосредственно и углубленно начала работать, даже тему для самообразования взяла: «Развитие познавательного интереса у детей дошкольного возраста через процесс экспериментирования». Цель моей работы - развитие познавательного интереса у детей раннего дошкольного возраста через включение в процесс в повседневной и в непосредственно-образовательной деятельности. Работать по этой теме я только начинаю, но заметила что мои воспитанники очень полюбили экспериментировать, ставить опыты и некоторые уже сами пытаются исследовать окружающий нас мир. 
   Но работа воспитателя, это не только работа с детьми, но и постоянное самосовершенствование. Таким образом, я активно веду свой персональный сайт воспитателя в сети интернет (nsportal.ru), с которым я приняла участие во Всероссийском конкурсе «Лучший персональный сайт педагога-2020», за что была награждена дипломом «Общественного признания» и дипломом «3 степени». На Всероссийском форуме «Педагоги России: инновации в образовании», прошла дополнительный образовательный курс «Гамма творчества». Стала победителем Всероссийского конкурса «Педагоги России 2020» в номинации: конкурс профессионального мастерства воспитателей. Конечно же принимала участие и в региональных конкурсах и акциях: «Россия – Родина моя!», «Детский сад: день за днем». Была участником вебинаров и конференций: «Как детским садам организовать работу и обучение в период коронавируса», «Современные стандарты образования: опыт внедрения и анализ результатов освоения», «Здоровые дети-здоровое будущее». Ну и с детьми мы конечно тоже не сидим на месте: Региональная выставка «Виртуальный вернисаж» (Буравлева Виктория, 6 лет), Всероссийский конкурс «Мое лето» (Лихачева Алена, 4 года), Всероссийский конкурс «Творческий поиск» (Черноусов Даниил, 4 года).
      Воспитатель – это не профессия, а образ жизни. Образ, который я выбрала сама! А рядом со мной моя семья, которая поддерживает меня во всех моих начинаниях. Мой девиз: «Прожить жизнь так, чтобы идти по жизни с высоко поднятой головой!» Хочется, чтобы с этим девизом уверенно шли по жизни и мои воспитанники!
 
