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На свете есть много профессий,
И в каждой есть прелесть своя.
Но нет благородней, нужней
И чудесней чем та, кем работаю я!
Родилась я 1 ноября 1989 года в Кировской области, Оричевском районе, поселке Колос. После окончания школы передо мной встал вопрос: «Куда пойти учиться? Решила. Пойду в педагогический, как мама. Была мечта закончить факультет «Иностранные языки», но подумав решила, ведь с самого детства я сажала кукол за стол и кормила их кашей, рисовала, и когда меня спрашивали, кем ты хочешь стать, я отвечала- воспитателем. Время пролетело незаметно и вот я - педагог.
А смогу ли я заинтересовать и удивить детей? Комфортно ли им будет со мной? Конечно, смогу! Я изучила много литературы, перенимала опыт работы у своих коллег, прошла курсы повышения квалификации и придерживаюсь девиза: «Учить, развивать, жить с душой и любовью, творить, помогать». Каждый день я стараюсь научить новому своих малышей, чтобы они радовались. Сотрудничаю с родителями, ведь только все вместе мы сможем достигнуть высоких результатов.  И вот наступил мой первый рабочий день - переживаю…, а дети с улыбкой, теплотой и нежностью встречают меня, и я понимаю, как же это здорово! Это и есть, самое важное и главное в моей работе.
Главная задача современного воспитателя, опираясь на новые технологии обучения, помочь ребенку увидеть мир во всем его многообразии, способствовать становлению развивающейся личности, развивать культуру речи, необходимую для умения пояснить и доказать свою точку зрения. А чтобы ребёнок захотел что-то узнать и чему-то научиться, он должен отчётливо понимать значимость приобретённых знаний и знать, где и когда полученный им опыт может быть полезен в жизни. Что может быть важнее?
В своей работе использую методы: наблюдение, демонстрацию, эксперименты, игры, беседы, рассказы или чтение художественной литературы.
Как показывает практика дети очень любят творческую работу, а в последнее время их очень привлекает оригами, поэтому мы уделяем этому занятию свободное время.
Сейчас остро прослеживается проблема потери взаимопонимания с ребенком, сложность в его контроле, поэтому в нашем детском саду проводим огромную работу по взаимодействию детского сада и семьи, особенно нашим родителям и детям полюбились совместные мастер-классы, что способствует их сближению.
На протяжении долгого времени я работаю над темой «Нетрадиционные техники рисования», прослеживая интерес к этой теме у детей, стараюсь показать им мир рисования. 
Я считаю, что воспитатель должен быть другом для детей и помощником, который не только учит детей, но и сам учится у воспитанников. К каждому ребенку я стараюсь найти подход, проявляю заботу и ласку, которой им не хватает в отсутствие родителей.
Главное в нашей работе - дарить детям любовь, и тогда они ответят тем же. Ведь самая большая награда для воспитателя- это любовь детей.
В своей жизни главное для меня, чтобы люди доверили мне самое дорогое, что у них есть-это их дети, которые могут совершить подвиг или сделать великое открытие, и тогда я буду знать - в этом есть моя заслуга, я вложила в каждого своего воспитанника частичку любви, души и сердца.




