Визитная карточка воспитателя  Новиковой Ирины Георгиевны
      Что повлияло на Ваш выбор профессии? Что считаете главным в своей работе?  Однажды племянница спросила у меня: Почему ты выбрала профессию «воспитатель»? И этот вопрос слышит каждый из нас о выборе той или иной профессии. Я из многодетной семьи и всегда водилась с младшими сестрами и братом, мне всегда хотелось нянчится с маленькими, и после окончания школы я не задумываясь поступила в Тюменский педагогический колледж и отучилась на учителя начальных классов. Но в этой профессии я не нашла себя и проработав в разных местах 7 лет я все-таки решила поработать воспитателем, меня тянуло к детям. Я думаю, что любовь к детям мне передалась от мамы, она тоже окончила Тюменский колледж и немного работала в детском саду. Работа воспитателя очень сложная, но интересная. И за 9 лет работы в детском саду я ни разу не усомнилась в своём выборе. Главным в своей работе считаю умение увидеть в каждом ребенке индивидуальные черты и помочь развиться каждому.       
Понимание миссии педагога в современных условиях. Ребенок – это губка, которая впитывает в себя всё,  что видит и слышит, поэтому, что в него заложит педагог и родители, то он и понесет по жизни. Педагог – это новатор, творец, деятель, он постоянно развивается и изучает новое. В современном мире миссия педагога – помочь родителям в развитии ребенка, так как большую часть дня дети проводят в детском саду. Где они любят играть, строить, рисовать, лепить, петь, узнавать что-то новое и интересное. 
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?  В своей работе использую мультимедиа, ТРИЗ-технологию, наглядный материал. 
[bookmark: _GoBack]Чем любят заниматься Ваши воспитанники? Мои воспитанники творческие и любознательные. Любят делать различные поделки из подручных материалов, экспериментировать с водой, снегом и песком. Мальчики очень любят наблюдать за интресными явлениями природы и рассматривать иллюстрации в книгах. Пытаясь найти ответы на вопросы, мои воспитанники любят рассуждать и делать выводы.
 Что в большей степени волнует современных родителей? Прежде всего, забирая детей домой, родители интересуются как провел ребенок день, как у него дела, что он узнал нового.  А вообще, каждый современный родитель хочет, чтобы пребывание в детском саду ребёнка было комфортным и безопасным.
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования? В сфере дошкольного образования при решении задач национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо формировать группы от 1,5 до 3 лет. Но не во всех детских садах имеются свободные групповые помещения, поэтому необходимо строительство новых садов и школ. Тем самым женщины, имеющие детей до трех лет, смогут раньше выйти на работу.
 Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?Самыми эффективными формами взаимодействия с родителями считаю индивидуальные беседы и родительские собрания, так как каждый родитель хочет знать о проблемах только своего ребенка и способах их решения. 
Ваши достижения в работе. Над какой темой Вы работаете, как долго, каковы результаты? Я уже второй год работаю над темой «Развитие творческих способностей через нетрадиционные техники рисования» и использую приемы во время кружковой работы и на уроках рисования. Я заметила, что дети стали творчески мыслить, видеть красоту окружающего мира и более свободно действовать рукой. 
Есть ли у Вас методические авторские разработки? Методических авторских разработок не имею.



