Визитная карточка воспитателя первой квалификационной категории
Детского сада «Светлячок» Рябовой Марины Михайловны

Я - выпускница школы №1 города Заводоуковска. Мне казалось, что передо мной открыты все двери во взрослую жизнь и в одну из них мне нужно войти и остаться навсегда. Забегая вперёд отмечу, что в профессии воспитатель я работаю  16 лет. Моё первое знакомство с детским садом произошло, когда моя мама привела меня в ясельную группу. Я помню ту теплоту рук моей первой воспитательницы, интересные игрушки, девчонки, мальчишки…А, та испечённая булочка, которую я, вот только лепила своими ручками и откусив принесла домой, чтобы поделиться с братьями, мамой и папой останется в моей памяти навсегда. Сколько стихов, песен, танцев, интересных, увлекательных занятий в моей голове, я помню и буду помнить их всегда. Выбор профессии был очевиден. Когда – то, выпускница детского сада «Светлячок», в 2004 году я - молодая мама, привела за руку в уже ставший родным детский сад своего сына, а вскоре и сама пришла, но уже в качестве педагога. Мне очень повезло, моими наставниками оказались уважаемые, умные, добропорядочные люди с большим «багажом» знаний, которые вовлекли меня в командную, интересную,  творческую педагогическую деятельность с ребятами.
Федерико Майор сказал: «Мир, который мы оставим нашим детям, в значительной мере зависит от детей, которых мы оставим миру!» Полностью согласна с его мнением, т.к. именно от нас зависит, как сложится судьба каждого маленького человека, а значит, и следующего поколения мира. Поэтому я, как воспитатель, чувствуя на себе ответственность за свои профессиональные действия, стараюсь реализовать свою педагогическую деятельность, основываясь на основополагающих принципах воспитания детей дошкольного возраста: обучаем - играя.
Мир, в котором развивается современный ребенок, значительно отличается от мира, в котором выросли мы - его родители. Это предъявляет качественно новые требования к дошкольному воспитанию, как первому звену  образования: образования с использованием современных информационных технологий (планшет, компьютер, интерактивная доска и др.). Я, как воспитатель, шагающий в ногу со временем, использую в своей работе современные образовательные технологии.
В современном мире важно идти в ногу  с развитием, быть современно подкованным и поэтому, я всегда на одной «волне» со своими воспитанниками. Современные гаджеты облегчают нашу жизнь, но безусловно их нужно освоить. Поэтому мы с детьми больше увлекаемся робототехникой.
Современные дети сильно отличаются от дошкольников середины и конца 20 века. Мир и информационное пространство в нём поменялись настолько сильно, что это стало заметно по маленьким детям. Современные родители тоже становятся другими, несмотря на то, что существует цифровой разрыв поколений. Нынешним родителям хочется, чтобы дети росли творческими личностями, умели принимать самостоятельно решения. Однако современный родитель лишает ребёнка самостоятельности.
Национальный проект «Образование» – это инициатива, направленная на достижение двух ключевых задач. Первая – обеспечение глобальной конкурентоспособности российского образования и вхождение Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования. Вторая – воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации.
Созидание человека – это не только, можно сказать, подвиг, но и труд на протяжении всей жизни. Труд, не знающий ни каникул, ни отпусков. Но и труд, приносящий радость и счастье. Пожалуй, ничто другое так не сближает нас педагогов и родителей, как совместный досуг детей и родителей и я считаю, что это, как одна из форм взаимодействия, наиболее эффективна в современном мире.
Участие в конкурсах означает возможность продемонстрировать свои достижения в профессиональной педагогической деятельности, предъявить результаты своей работы с воспитанниками, совместной работы с родителями. Я – финалист «Педагог – года 2017», отмечена грамотой 2 степени в конкурсе интернет – страниц, имею благодарность Администрации Заводоуковского городского округа.
[bookmark: _GoBack]Темы «Русское декоративно – прикладное искусство», «Русские народные куклы», работа над которыми продолжалась на протяжении 4 лет удостоены грамотами, участие в «Педагог – года», нашли многочисленный интерес, как у детей  и педагогов, так и у родителей.



