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 Что повлияло на мой выбор профессии?
На свете много разных профессий. Все эти профессии важны, и по-своему интересны. Что же повлияло на мой выбор профессии? Наверное, моя мама. Она работала воспитателем. С ранних лет я смотрела на нее с восхищением. Игра в детский сад была для меня самой занятной и любимой. Повзрослев, я с уверенностью выбрала профессию педагога. Интерес к этой профессии со временем нисколько не угас, а наоборот укрепился. Я с удовольствием прихожу на работу, где каждый день от детей получаю новый заряд позитива, творчества, массу положительных эмоций.
Что считаю главным в своей работе?
Самое, главное в работе воспитателя - любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце. Быть внимательным и чутким. Чаще улыбаться детям, обнимать, поддерживать, активно слушать и слышать; помогать, если он просит о помощи и давать возможность проявить самостоятельность. 
Понимание миссии педагога в современных условиях - это вырастить достойного человека; сформировать личность, способную жить в современном обществе, быть конкурентоспособной, инициативной, творчески мыслящей и умеющей находить нестандартные решения.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
Чаще всего в работе с детьми использую игровые технологии, так как игра полезна для развития ребенка и создания положительной атмосферы сотрудничества со взрослым.  Информационно-коммуникационные технологии: создание презентаций, подбор дополнительного познавательного и иллюстративного материала. Здоровьесберегающие: направленные на физическое развитие и укрепление здоровья ребенка (подвижные и спортивные игры, пальчиковая, дыхательная, артикуляционная  гимнастики, гимнастика для глаз и др.).   
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
В младшем дошкольном возрасте самое главное — это игра. Мои воспитанники любят играть в дидактические, пальчиковые, подвижные игры. Также детям нравится театрализованная деятельность. Под музыку любят выполнять ритмичные движения.
Что в большей степени волнует современных родителей?
Современных родителей волнует, должное воспитание и разностороннее развитие. Родители хотят видеть своего ребенка ярким, творческим, самостоятельным, успешным.
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования?
- Разрешить проблему нехватки мест в детских садах; 
- Создать детские сады нового поколения с современной технологией и архитектурой; 
- Внедрить новые методы обучения, воспитания и развития способностей и талантов у детей.  
Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
Наиболее эффективными формами работы с родителями считаю мастер-классы, тренинги, совместное участие родителей и детей в конкурсах, экскурсии, использование странички ВКонтакте, Вайбер в интернет ресурсах.
Ваши достижения в работе.
Диплом участника в фестивале педагогических идей 2012 года в номинации «Воспитатель года. Дебют»
Благодарность за творческую работу в конкурсе детского рисунка «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани», посвященному Дню Сибири (2018 г.).
Благодарственное письмо за участие в VIII Всероссийском фестивале семейного детского творчества «Жароптицево перо» (2018г.). 
Благодарственное письмо в Областном экологическом форуме «Зеленая планета» (2019г.).
Сертификат за участие в VI региональном фестивале-конкурсе детского творчества «У колыбели таланта» в номинации «Вокал» (2019г.).
Сертификат в городской выставке исследовательских и творческих работ «Я будущее России» в 2020г.
Над какой темой Вы работаете, как долго, каковы результаты?
В настоящий момент изучаю тему «Развитие мелкой моторики у детей младшего возраста в продуктивных видах деятельности». Тема для меня новая, результаты ждут впереди!
Методических и авторских разработок нет.




