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Расскажу я без утайки,
Поведаю историю, друзья,
Как воспитателем я стала
И выбрала свой путь не зря!

	Я выросла в большой и дружной семье. Однажды мама привела меня в детский сад. Расставаться с мамой совсем не хотелось: я в незнакомой обстановке, вокруг столько детей, зачем я здесь? Было так грустно и одиноко… Ко мне подошла добрая фея и, улыбнувшись, взяла меня за руку. Это была моя воспитательница Людмила Михайловна, которая стала для меня второй мамой. Я сразу влюбилась в нее, в ее добрые глаза, и эта любовь  до сих пор живет в моем сердце. Благодаря нашей встрече я уже твердо знала, кем я стану, когда вырасту – я стану воспитателем! И моя мечта сбылась! Вся моя жизнь неразрывно связана с детьми: я – многодетная мама, с мужем воспитываю сыночка и три лапочки-дочки, я – воспитатель. Каждый день, отправляясь на работу, мне поскорее хочется увидеть моих деток, они тоже мои, такие близкие и родные, ведь чужих детей не бывает. Дети – это мои крылья, моя жизнь, моя судьба!                                                                                           	Родители, приводя ребенка в детский сад, доверяют мне самое близкое и дорогое для них сокровище – РЕБЁНКА. Каждый день я встречаю малышей с объятиями, улыбкой и добрыми словами, чтобы каждый из них  почувствовал себя нужным и желанным  в детском саду. Только любовь, доброта, умение принимать ребенка таким, какой он есть, и мудрое терпение пробуждают в ребенке лучшее, открывают новое, более совершенное. Малышу не нужны слова, он «слышит» сердцем, душой, его невозможно обмануть…
	Только в тесном сотрудничестве с родителями можно воспитать гармонично развитую личность.  Для этого я использую нетрадиционные формы работы: «Письмо воспитателю», в котором мамы и папы рассказывают о детях, их интересах, задают интересующие их вопросы, высказывают пожелания. Ни одно письмо не остается без внимания. Такая форма работы как «Гость группы» помогает родителям быть не наблюдателями, а активными участниками воспитательного процесса. Дети получают огромное удовольствие от подобных встреч. http://tmndetsady.ru/doshkolnyie-vesti/news13941.html. Родители - мои единомышленники и помощники. Благодаря им к каждому празднику у нас необычно и красочно оформлена группа, зимой на участке вырастает большая ледяная горка, а в группу из леса приходит живая елка, вокруг которой мы водим хороводы и поем песни. Наши встречи всегда проходят интересно и весело - по- домашнему: в форме деловой игры, путешествия, круглого стола. Ни один праздник не проходит без участия родителей: они перевоплощаются в разных героев, участвуют в инсценировках, танцуют и поют вместе с нами. 
	Ребята участвуют во многих конкурсах, акциях и становятся победителями тоже благодаря помощи и участию родителей. В 2019- 2020 учебном году мы с ребятами приняли участие в различных творческих конкурсах, во всероссийском конкурсе «Слава России 2019», в районных конкурсах: «Здравствуй, лето!», «Делайте зарядку - будете в порядке!» и стали  победителями http://tmndetsady.ru/doshkolnyie-vesti/news14227.html, в областном онлайн- конкурсе «Все начинается с семьи» победили в номинации «Что может быть семьи дороже» http://youtu.be/pnsl-jKCYYo Приняли участие в следующих акциях: «Герои в белых халатах», «Я рисую мелом», «Голубь Мира». (/vyistavki/geroi-v-belyih-halatah/materialyi-grazhdanskoy-aktsii/), «Россия - Родина моя!»  http://youtu.be/O4PPaVvVyll , участвуем в областном конкурсе «Детский сад: день за днем» на портале «Детские сады Тюменской области, в 2019 году стали победителями. Используя в работе что-то новое, интересное, увлекаюсь сама и увлекаю детей, а когда это приносит  ощутимый  видимый результат – это интересно и увлекательно вдвойне. Я искренне радуюсь, когда  дети с хорошим настроением бегут в детский сад, когда их глаза горят. Дети не любят однообразия и монотонности, каждый день для них – это незабываемое приключение, событие, новое достижение.   Сегодня я Колобок, который съел лису, а завтра буду слабым и трусливым Бармалеем, которого нужно спасти – дети помогают мне придумывать новые сюжеты, придумывают сами, импровизируют и играют.                                                                  
	Работаю по теме самообразования «Развитие речи дошкольников посредством технологии ТРИЗ». Используя данную технологию в разных видах деятельности, каждый день придумывая что-то новое, интересное, помогаю детям стать самостоятельными, креативными, способными найти выход из любой трудной ситуации, быть изобретателями и выдумщиками, непохожими на других. Эти качества очень помогут ребятам во взрослой жизни.                                                                                                                    	На протяжении трех лет вела дополнительную образовательную услугу «Разноцветные словечки» по мнемотехнике. Дети разучили огромное количество стихотворений, игр с речевым сопровождением, научились свободно выступать перед аудиторией, преодолевая робость, застенчивость. Они с огромным удовольствием устраивали домашние концерты, выступали на сцене районного Дома  культуры, были ведущими на праздниках в детском саду. http://tmndetsady.ru/doshkolnyie-vesti/news11960.html                                                                                          	Провожая ребят в школу, я не прощаюсь с ними, поддерживаю связь с их учителями, родителями, и каждый раз радуюсь их успехам, ведь каждая их победа и моя тоже! 
Лучшая профессия, скажу вам, друзья,
Это моя – воспитатель я!
Живу, творю и мечтаю о том,
Чтобы все дети в этом мире большом
Были счастливыми, здоровыми, смелыми,
Креативными, добрыми,
Творцами умелыми!
Чтоб научились дружить и прощать,
Старших уважать,
Во всем им помогать.
Стремиться творить только добро,
Идти с улыбкой по жизни смело,
Чтобы в жизни всегда им во всем повезло,
Чтобы каждый занимался любимым делом!
Меняйте этот мир в лучшую сторону,
Совершайте открытия,
Прославляйте нашу Родину!
А мы, воспитатели, будем гордиться вами,
Добрыми и верными нашими друзьями!
P.S.: Я - мама, я - воспитатель, и я…счастлива!

