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«Я – воспитатель!»

Жизнь – интересная штука. Может неожиданно все поменяться. Я выросла в обычной семье, где никто  и никогда не был педагогом, ходила в школу и никогда не задумывалась о профессии воспитателя. Пусть пока не все получается, не хватает опыта. Но, я стараюсь узнавать и не отставать от новых технологий и методов области дошкольного образования. Главное – я люблю всех детей такими, какие они есть,  и у меня есть огромное желание работать. На работе ежедневное самообразование в общении с детьми, коллегами, родителями. Каждый день я что-то планирую, реализую, показываю, общаюсь.
На мой взгляд, воспитатель – это первый после мамы учитель, который встречается детям на их жизненном пути. Это человек, который в душе всегда остается ребенком. Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в мире детства, сказки, фантазии. Особо понимаешь значимость своей профессии, когда видишь широко распахнутые тебе навстречу глаза детей, жадно ловящие каждое слово, жест, взгляд. Глядя в эти глаза, понимаешь, что ты нужна им. Малыши проверяют меня на прочность и одновременно любят меня. Секрет их любви прост: они открыты и простодушны. Они открыты для добра, красоты, чутко реагируют на ложь и несправедливость.
          В своей работе с детьми я всегда придерживаюсь следующих принципов: «Не навреди», «Уважай свободу и достоинство каждого ребенка»,  «Обучение с увлечением».
Воспитывая детей, мы вместе с родителями создаем будущее нашей страны, это одна из главных миссии современного педагога. Каждый ребенок требует добра, ласки. Если этого нет, если человек растет в обстановке равнодушия и бессердечности, юное сердце становится равнодушным, в нем нет чуткости и сострадания.
         В работе с детьми я использую современные технологии: здоровьесберегающие, проектной деятельности, информационно-коммуникационные, личностно-ориентированные, игровые.   
        В данное время я работаю на второй младшей группе. Мои  воспитанники с большим интересом любят заниматься всем, что я им предложу, но особенно детям нравится играть в подвижные игры, игры с предметами, конструировать.
Быть родителем не просто. Многие родители хотят видеть своего ребенка счастливым, улыбающимся умеющим общаться с окружающими людьми. Не всегда это получается и задача современных родителей и педагогов – помочь ребенку разобраться в сложном мире взаимоотношении со сверстниками и взрослыми, а так же родителей волнует здоровье, образование детей и их развитие.
       Качество современного воспитателя терпеливость и доброжелательность, ведь мне приходится работать не только с детьми, но и с родителями. Порой с ними найти общий язык сложнее. Необходимо учиться уважать родителей, считаться с их мнением, даже если оно расходится с нашими представлениями о воспитании. Для этого я провожу групповые и индивидуальные консультации. Участвуем в совместных конкурсах, выставках детского сада, района, области и всероссийских. Родители являются активными помощниками и участниками совместных мероприятий. 
       Имею следующие награды, звания, ученую степень, ученое звание: не имею.
«Человек может жить своей профессией только тогда, когда он стремится познать через неё самого себя, и именно таким путем он может принести наибольшую пользу обществу», именно так писал Ш. А. Амонашвили. Я не родилась воспитателем, я им стала, я живу этой профессией, чем очень горжусь.
       Думаю, что когда мои воспитанники подрастут и станут взрослыми, они тоже оценят мои старания. 
       А я… Я буду знать, что в каждом из них есть частичка моего труда и сердца, что мои усилия были не напрасны!




