Визитная карточка воспитателя Смолиной Оксаны Васильевны
МАОУ СОШ № 58 города Тюмени (дошкольное отделение)

	Средь моря значимых профессий
Себе я выбрала одну.
Её нет в мире интересней
Она живет в детском саду.
К ней долго шла я, познавая
Наук бесчисленных плоды,
Всегда вперед, не унывая
В душе любя свои труды.
Её не выбирала я ребенком
Пришла к ней поздно,
Спустя много-много лет.
Зато её постигла с чувством, 
с мерой, с толком
Другой такой наверно нет!
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Я по воле судьбы стала воспитателем и не минуты не пожалела об этом. Пришла в эту профессию в 42 года. Пусть некоторые скажут «поздно», и я с ними не соглашусь, зато осознанно. Никогда не думала, что буду педагогом, но понимание того, что ты находишься там, где должен и это ТВОЁ пришло только сейчас. Прихожу в детский сад, вижу своих детей, именно СВОИХ и понимаю, что я на своем месте.  
Миссия педагога в современных условиях – это создать такие условия, такое пространство, куда ребенок захочет возвращаться, где будет чувствовать себя счастливым и успешным.
Главным в своей работе считаю умение вставать на позицию ребенка, видеть в нем личность и понимать, что все дети РАЗНЫЕ!

«Дети всегда разные и в этих различиях и разнообразном опыте первых лет жизни заложен великий творческий потенциал всей нашей культуры»
А.Г. Асмолов 
В своей работе использую здоровьесберегающие технологии, технологию проектной деятельности, игровые технологии, технологию создания предметно-развивающей среды.
Мои воспитанники любят играть в настольно-печатные игры, в сюжетно-ролевые игры, заниматься конструированием и, конечно, лепить и рисовать.
По моему мнению, современных родителей волнует в большей степени здоровье ребенка, хороший присмотр и уход за ребенком, всестороннее развитие.
Задачи национальных проектов «Демография» и «Образование», которые необходимо решить:
· укрепление общественного здоровья. Спорт – как норма жизни!
· создание новых мест для детей от 3 до 7 лет
· строительство детских садов
· повышение социального статуса педагогов
· создание условий обучения в соответствии с современными требованиями.
Как мне кажется, наиболее эффективными формами взаимодействия с родителями являются: индивидуальные консультации, утренники, информационные стенды, вовлечение в спортивные и творческие конкурсы, совместные экскурсии и прогулки.
Мои достижения в работе:
Принимаю активное участие в городских и всероссийских проектах. 
Получила 1 место за участие во Всероссийском интернетконкурсе «Всероссийский проект для воспитателей ДОУ «Воспитателю.ру»: Статья «Особенности формирования основ безопасного поведения в дошкольном возрасте». 
Приняла участие в Городском конкурсе игр и игровых пособий «Профориентация дошкольника: мир профессий»: разработала дидактическую игру «Профессии: Найди пару». Участвовала в муниципальном фестивале – выставке игровых пособий «Тропинка в природу. Экологическое воспитание дошкольника».
В рамках «Школы молодого педагога» демонстрировала коллегам современные методы и приёмы работы с детьми: провела с детьми средней группы занятие-квест по основам безопасности жизнедеятельности «Заколдованная посылка». 
Я - активный участник социально-значимых мероприятий в своем учреждении. 
Работаю над темой «Формирование основ личной безопасности».
