Ларионова Нина Васильевна, воспитатель МАДОУ «Детский сад №40 – Центр развития ребёнка» г. Тобольска
Что повлияло на Ваш выбор профессии?
[bookmark: _GoBack]          Любовь к детям, желание видеть их радостные улыбки, искрящиеся глаза. 
Что считаете главным в своей работе?
          В своей работе стремлюсь помочь ребенку раскрыть себя, показать все свои возможности, увидеть, разглядеть, не пропустить в ребенке все лучшее, что в нем есть и дать ему импульс к самосовершенствованию через развитие творчества. 
Понимание миссии педагога в современных условиях
           Считаю, что миссия педагога – отдавать всего себя в любимое дело своей жизни, вкладывать в частицу своей души и сердца в каждого ребенка.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
             Стараюсь использовать технологии проектно - исследовательской деятельности,  развивающего обучения, художественно – конструктивные технологии (айрис – фолдинг,  картонаж (гофротрубочки), скрапбукинг, декупаж и др.)
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
              Дети очень любят  рисовать,  конструировать из бумаги и других материалов, с удовольствием экспериментируют в играх с друдлами,  заниматься различными исследованиями.
Что в большей степени волнует современных родителей?
               Родителей чаще всего волнует здоровье ребенка – физическое и психологическое.  
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования? 
                 Создание условий мамам для работы, в том числе обеспечение 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет.
                    Создание условий для раннего развития детей, реализация психолого - педагогической, методической, консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье.

Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными? 
         Считаю все формы работы с родителями: индивидуальная, коллективная, наглядно – информационная эффективны и дополняют друг друга.
Ваши достижения в работе:
Благодарственное письмо Тобольской городской думы за многолетний труд, большой вклад в дело дошкольного обучения, воспитания детей и активную общественную деятельность, 2011г.     
    Благодарственное письмо Тюменской областной думы за многолетний труд, значительный вклад в дело дошкольного образования, воспитания подрастающего поколения, 2012г.     
Участник городского конкурса «Педагог года -   2013» номинация «Воспитатель  года».
 Диплом II степени в фото кроссе международной акции «Ночь музеев 2018».
Приобрела  большой опыт работы с детьми,  научилась формировать в детях познавательный интерес,  умение «творить», создавать что – то свое красивое оригинальное и неповторимое.
Над какой темой Вы работаете, как долго, каковы результаты? 
          Работаю над темой «Развитие творческих способностей детей средствами художественно - конструктивного дизайна». 
   Результатом работы считаю достижения моих воспитанников в городских, муниципальных, Всероссийских и Международных конкурсах: диплом I степени «Подарок к 8 марта», диплом III степени «Жароптицево перо», лауреат международной выставки детского и юношеского творчества «Рождественская – 2018», дипломы I и II степени городского конкурса изобразительно-декоративного творчества сибирских татар «Илхам».

Есть ли у Вас методические авторские разработки?
        Разработала программу по развитию творческих способностей детей средствами художественно – конструктивного дизайна «Понарошкин мир».  Картотека конспектов образовательной деятельности, игр, иллюстраций к программе.
