Климова Татьяна Николаевна, воспитатель 

МАДОУ «Детский сад №40 – Центр развития ребёнка» г. Тобольска
Что повлияло на выбор вашей профессии?
      Перед каждым человеком рано или поздно встаёт вопрос выбора жизненного пути. Для меня вопроса «кем быть?» просто не существовало. Ещё будучи подростком, я твёрдо решила стать воспитателем. Ведь воспитатель для детей - это как вторая мама, которая всегда поможет, поддержит, научит, приласкает. Поэтому мне очень приятно, когда ребёнок, увидев меня, идёт в детский сад радостно, без слёз, а уходя домой, говорит: «А помнишь, как у нас сегодня весело было?» Я — воспитатель детского сада! Кто-то усмехнётся, услышав это, кто-то пожалеет, кто-то осуждающе покачает головой: «Ну и работу ты себе выбрала…» Но я готова произносить это с гордостью десятки раз: в этом вся моя жизнь. Да, именно так — жизнь. Вместе с детьми я «детство проживаю многократно»
Что считаете главным в своей работе?
    Главное – это доброта, понимание, умение создать доброжелательную атмосферу в детском коллективе и личным примером воспитывать у детей чуткое отношение к людям. Настоящее воспитание начинается с любви и кончается там, где кончается любовь.
Понимание миссии педагога в современных условиях.
      Педагог должен дать ребенку не только разнообразную информацию, но и включить его в значимую деятельность. Нашему сегодняшнему обществу необходимы образованные, творчески мыслящие, способные не растеряться в жизненных условиях личности.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
     Метод бионического конструирования, проблемного обучения, проектно – исследовательские, интерактивные игровые, цифровые технологии. 
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
     Наша традиция в группе «Каждый день домой с поделкой», поэтому самое любимое занятие - творчеством, дети увлеченно занимаются рисованием, лепят из пластилина и создают аппликации из всевозможных материалов от бумаги различной фактуры до природного и бросового материала. Не меньше ребят интересуют различные конструкторы, каждый ребенок находит себе по вкусу удобный конструктор для создания собственного сказочного мира. Игры на интерактивной доске тоже детей захватывают в виртуальном мире. Просмотр мультфильмов по теме реализуемого проекта увлекает детей от добрых советских мультиков до современных развивающих. Не меньше нравится детям и чтение книг. Захватывает участие детей в опытах и экспериментах.
Что в большей степени волнует современных родителей?
      На первом месте – это здоровье детей, в раннем дошкольном возрасте – развитие речи ребенка, затем после трехлетнего возраста детей родителей очень волнует как бы не упустить всестороннее развитие ребенка, поэтому интересуются всевозможными дополнительными услугами, кружками  в детском саду и за его пределами.
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования?
    В рамках нацпроекта «Демография» в регионах полностью преображаются детские сады, а также строятся новые современные. Доступность дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет является одной из приоритетных задач, поставленных президентом.
Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными? 
      Как правило – это родительские собрания, семинары-практикумы, экскурсии, индивидуальные беседы, информационные стенды, выставки и конкурсы.
Одной из эффективных форм взаимодействия с семьей в нашей группе являются выставки – презентации «семейных конструкторских бюро», где выставляются семейные инженерно - архитектурные проекты, которые разработаны в домашних условиях. Родители вместе с детьми презентуют свои работы самостоятельно, либо демонстрируют видеопрезентации.

Ваши достижения в работе.
     Положительным результатом работы явился стабильно высокий уровень усвоения детьми основной общеобразовательной программы дошкольного образования: 2018г.–96%, 2019г.–98%, 2020г.- 100%. 

         Участвовала в мероприятиях различного уровня: в 2019 году принимала участие в муниципальном конкурсе профессионального мастерства «Педагог года», где стала победителем в номинации «Воспитатель года». Принимала участие в областном конкурсе «Педагог года Тюменской области» в номинации «Воспитатель года Тюменской области», диплом участника. В 2017г. в областном туре Креатив – фестиваля «Исследование. Творчество. Успех», где представляла свой педагогический проект по развитию мышления воспитанников средствами фрёбель - педагогики и была отмечена дипломом 1 степени. 
         В 2019 году была награждена Почётной грамотой департамента образования и науки Тюменской области за значительные успехи в области развития и воспитания детей.  
Над какой темой Вы работаете, как долго, каковы результаты?
       В течение трёх лет работаю над темой «Развитие предынженерного мышления дошкольников средствами бионического конструирования».
      Использование метода бионического конструирования в развитии предынженерного мышления у дошкольников сформировало их интерес к науке (бионике), моделированию и конструированию, профессиям архитектора, инженера, конструктора, стимулировало детское научно-техническое творчество, способствовало развитию умения исследовать живую природу с целью использования полученных знаний в конструктивной, практической деятельности.
        Делилась опытом работы по теме на августовских совещаниях в 2019г. В 2018 -2019 г.г. делилась своим опытом работы в рамках стажёрских площадок для молодых педагогов города, для родителей и воспитателей на областном форуме «Большая перемена».
     Есть ли у Вас методические авторские разработки?

    Программа «Бионическое конструирование» по развитию предынженерного мышления у детей 6 -7 лет.

    Картотека конспектов образовательной деятельности к программе.
