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Что повлияло на Ваш выбор профессии?
Почему я выбрала профессию воспитатель? С самого детства я хотела работать только с детьми. В моей жизни было много разных сложных периодов, но всегда хотела быть педагогом. Я думаю, что большое счастье, когда ты работаешь не по той профессии, которую тебе пришлось выбрать, а по той, которая тебе нравится. И мне очень повезло, потому, что мне нравится моя профессия. Для меня это не только каждодневная работа - это призвание, желание быть рядом с восторженным миром детских глаз.
Что считаете главным в своей работе?
Воспитатель-это человек, который держит в своих руках завтрашний день страны, будущее планеты. Самое главное - это умение работать с детьми, находить контакт и подход к каждому ребенку.
 Понимание миссии педагога в современных условиях.
 	 Главная задача современного воспитателя, опираясь на новые технологии обучения, помочь маленькому человеку увидеть мир во всём его многообразии, способствовать становлению успешной, развивающейся личности, свободно существовать в современном обществе.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
В своей работе использую метод наблюдения и бесед, здоровьесберегающие технологии. Согласно режиму дня, организовываю двигательную деятельность детей, создаю необходимую развивающую среду. 
Ещё в своей работе я использую личностно-ориентированную технологию, стараюсь создать в группе комфортные, доброжелательные, безопасные условия. Учитываю особенности и возможности ребёнка для индивидуального развития.   
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
Дети очень любят гулять, рисовать, разучивать песни и танцы, наблюдать, экспериментировать.  Играть в сюжетно - ролевые игры «Магазин»,  «Поликлиника», «Парикмахерская», «Строители», «Моряки». Настольные и дидактические игры.
Что в большей степени волнует современных родителей?
Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, образование, развитие их активность, любознательность и социальная адаптация. 
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования?
Основные задачи, которые необходимо решить в рамках проектов «Демография» и «Образование»:
-Создание дополнительных мест в возрасте до 3-х лет в ДОУ,
-создание современной предметно-развивающей среды в ДОУ,
- создание условий для раннего развития детей в возрасте до трёх лет, реализация программы психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье.
-формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей, основанной на принципах справедливости,
Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
Опыт работы показывает, что только при активном взаимодействии можно добиться хороших результатов в развитии детей. Свою работу с родителями реализую через разнообразные формы. Так, например, проведение конференций: по теме «Досуг в семье». В последнее время использую нетрадиционные формы: сайт группы, «почта доверия», организация дней открытых дверей. Участие родителей в выставках, конкурсах. 
 Достижения в работе:
1. Почётная грамота главы Переваловского МО «За многолетний, добросовестный труд в отрасли «Образование»; 2.Диплом участника в областном конкурсе рисунков «Жди меня, и я вернусь»; 3.Диплом участника районного конкурса творческих работ, посвящённого международному шахматному турниру им.Д.И.Менделеева; 4. Диплом участника областного фестиваля детского творчества «У колыбели таланта 2016», Номинация: «Театральное искусство»; 5.Диплом участника областного конкурса ГИБДД «Будь модным-стань знаменитым», номинация: «Коллективная»; 6. Диплом участника районного конкурса на «Лучшую ёлочную игрушку»; 7. Грамота участника Прихода храма Святителя Николая Чудотворца «Светлая Пасха», «Рождества Христова». (7 грамот); 8.Активно принимаю участие в всероссийских конкурсах, имею 18 дипломов.
Над какой темой Вы работаете, как долго, и каковы результаты?
С 2015г по 2018г  я работала над темой «Развитие речи детей дошкольного возраста посредством  театральной  деятельности».
Итоги работы: инсценировка сказок на дошкольном уровне «Колобок», «Репка», «Заюшкина избушка»,  «Три медведя», «Под грибом».
Приняли участие в региональном фестивале-конкурсе детского творчества «У колыбели таланта» в номинации «Театральное искусство» со сказкой «Репка на новый лад». С помощью родителей были изготовлены костюмы и атрибуты к сказкам. При окончании работы над данной темой, мной разработана программа для дополнительного образования «Говорящие пальчики».  Благодаря накопленному опыту сейчас работаю над темой «Лэпбук  по сказкам».
Есть ли у вас методические авторские разработки?
 «Лучшая авторская  дидактическая  игра «Развитие мелкой моторики»», 
 «Лучшая дидактическая игра по развитию речи «Ферма мельника»»,
Дидактическое пособие «Сюжетно-ролевая игра «Пожарные», 
[bookmark: _GoBack]Дидактическое пособие «Народные промыслы».





