Визитная карточка Столяровой Виктории Викторовны, воспитателя МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок»- отделение с. Викулово (Детский сад «Дельфин»)
«Моя история »
                            Наша жизнь состоит из историй. Я вам хочу рассказать одну из них. Историю о том, как я стала воспитателем.
               Все началось с моей мамы, заслуженного педагога – Валентины Борисовны. С детских лет я наблюдала, как мама учит детей, делится с ними своими знаниями, воспитывает в них доброту и отзывчивость. Мне повезло. в первый класс я пошла учиться к своей маме. Она стала моим первым учителем. Любимой игрой моего детства была игра в школу. Собирая друзей, я примеряла на себя роль учителя. 
    Еще тогда, в детстве у меня появилось желание пойти по стопам мамы и стать педагогом. Спустя годы я воплотила свою мечту в жизнь. Я стала учителем начальных классов. Но случилось так, что судьба привела меня в детский сад и я сейчас воспитатель!
               А ведь  воспитатель – это первый, после мамы человек, который встречается детям на их жизненном пути, и поэтому самое главное в нашей профессии – это любить детей, любить просто так, ни за что, любить всем сердцем. Потому что без любви к детям работать воспитателем бессмысленно. Необходимо окружить ребенка заботой и добротой, дарить любовь детям, ведь они такие разные. Для меня важно, чтобы ребенок поверил мне, а оправдать его доверие – большая и почетная ответственность. Работая с детьми  необходимо уметь  сочетать в себе и педагога, и психолога, и артиста, и друга, и наставника.
             «Распознать, выявить, раскрыть, взлелеять, выпестовать в каждом ученике его неповторимо индивидуальный талант – значит поднять личность на высокий уровень расцвета человеческого достоинства» – отмечал В.А. Сухомлинский –  в этом высказывании раскрыта миссия педагога.
           В своей работе я использую различные современные технологии.
Большое внимание я уделяю здоровьесберегающей технологии, так как считаю ее одной из важнейших, ведь она направлена на сохранение и улучшение здоровья всех участников образовательного процесса. 

              Исследовательская деятельность просто необходима для детей, в ее основе лежат любознательность, стремление к открытиям, жажда познания. Опытно - экспериментальная деятельность  позволяет удовлетворить эти потребности и тем самым продвинуть развитие дошкольника вперед, развить его личностные, физические и интеллектуальные качества.
Работа над проектом – это комплекс разных видов деятельности, стержнем которой является самостоятельная деятельность детей – исследовательская, познавательная, продуктивная, в процессе которой ребёнок познаёт окружающий мир и воплощает новые знания в реальные продукты.
             Мои воспитанники очень любят гулять, наблюдать, играть в «Лего», строить из разных конструкторов, рисовать разными нетрадиционными техниками, пластилинографией, разучивать стихи и песни, драматизировать сказки.
               Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, не только физическое, но психологическое, поэтому важно создать комфортные условия пребывания в группе, а также образование детей и их развитие.
    Основной задачей проекта «Демография» является поддержка семей имеющих детей. В рамках проекта строятся современные детские сады, в которых появляются ясельные группы для предоставления мест детям от полутора лет.
Главной задачей проекта «Образование» является -   формирование у обучающихся знаний, обеспечивающих им осознанную потребность в здоровом питании, как основном элементе здорового образа жизни в воспитании гармонично развитой личности, на основе духовно – нравственных ценностей.
                 Сотрудничая и взаимодействуя с родителями, только так можно добиться отличных результатов  в развитии и воспитании детей. Зачастую я устраиваю совместные мастер – классы родителей с детьми, постановку детских спектаклей для родителей, КВН, дни открытых дверей, кружки, семейные конкурсы, выставки работ, экскурсии, соревнования. 
              На протяжении двух лет я работаю над темой «Развитие познавательной деятельности, через дидактические игры». Как показала практика познавательный интерес у детей продуктивнее , если они приобретают знания играя в дидактические игры.
               Если говорить о моих профессиональных достижениях, то их можно перечислить: благодарность от отдела  образования за эффективную работу в деле воспитания подрастающего поколения 2013 год; благодарности от отдела образования за подготовку участников районного фестиваля конкурса «Питание и здоровье» в 2015, 2016, 2018 годах; благодарность от отдела образования за подготовку призера  муниципального этапа творческих работ, посвященного международному шахматному турниру им. Д.И Менделеева 2018 год.
    За годы работы в детском саду я разработала не мало мероприятий: открытое занятие во второй младшей группе «В гостях у бабушки», в средней группе «Органы чувств – наши помощники», в старшей группе – «Путешествие по русским народным сказкам», в подготовительной группе – «В гостях у деда Буквоеда»; проекты «Дыши легко», «Лук – наш зеленый друг»; разработала программу для кружковой деятельности «Волшебный мир красок».

              Я приобрела большой опыт в работе с детьми, научилась формировать у ребенка мотивы, волевые качества, развивать познавательный интерес. Свою работу с детьми я строю на взаимопонимании, справедливости, заботе. Благодаря такому настрою, дети меня любят, с доверием относятся ко мне, посвящая в свои маленькие тайны. И самое важное, когда выпустившиеся воспитанники, приходя в гости в детский сад – делятся своими успехами, радуются.  Вот это я считаю самым высоким достижением.
