Визитная карточка Устюговой Анастасии Александровны, воспитателя МАДОУ Упоровского детского сада «Солнышко»
[bookmark: _GoBack]Воспитатель детского сада — это не профессия, а состояние души. На выбор мной профессии воспитателя повлияло рождение дочери. Молодая неопытная мама, ничего толком не знающая о правильном воспитании ребенка, но безумно желающая узнать, как можно больше. С момента ее рождение стала думать о смене профессии. И четко решила для себя, что хочу и буду воспитателем.Главным в своей работе все-таки считаю любовь к детям. Конечно, воспитатель должен знать многое, быть в ногу со временем, уметь заинтересовать, удовлетворить любопытство. Но все равно считаю, что важны не столько знания, сколько то, чтобы на душе у ребенка было спокойно, чтоб он был умиротворен, чтоб он хотел идти в детский сад, чтоб глаза его были наполнены радостью и домой он уходил счастливым и довольным. Считаю, что основными качествами, которыми должен обладать педагог для выполнения возложенной на него миссии: любовь к детям, толерантность (терпимость), тактичность, профессионализм, справедливость.Дети как маленькие учителя проверяют тебя на прочность, но одновременно любят и доверяют тебе. Не это ли самое главное в нашей профессии заслужить доверие и любовь своих воспитанников.Образовательные методики использую разнообразные. Здоровьесберегающие образовательные техно-логии( Пальчиковая,артикуляционная, дыхательная гимнастика, сказкотерапия) физкультурно-оздоровительные (направленные на физическое развитие и укрепление здоровья детей). Использую развивающие игры с кубами, узорами, наборами «Угадайка». Дети играют с мячами, веревками, резинками, камушками, орехами, пробками, пуговицами, палками и т.д. Часто использую метод наблюдения, с детьми мы рассматриваем предметы, явления природы, различные иллюстрации и плакаты, также использую практический метод, проводим опыты с детьми. Стараюсь преподать материал детям так, чтобы заинтересовать их.
Мои воспитанники- это вторая младшая группа. Их возраст назвала бы возрастом –«почемучек»! Они, как и все дети любят играть. Сейчас им все больше интересны сюжетно – ролевые игры, как друг с другом, так и с участием воспитателя. Так же с большим интересом они слушают чтение различных сказок, любят лепить из пластилина и рисовать. Мне всегда приятно видеть радостные улыбки на лицах моих воспитанников.
Родители моей группы активные участники всех мероприятий. Самое главное для родителя это безопасность и здоровье своего ребенка, желание научить его всему и сразу, для них так же важны хорошие взаимоотношения ребенка и воспитателя. И я делаю все, чтобы их детям здесь было комфортно, интересно и безопасно. В наших руках находится самое главное в жизни – дети. Мы готовим их к большой жизни, и какими они станут, зависит и от нас –  воспитателей.
Работа с родителями –это неотъемлемая и одна из самых важных частей моей работы. Работая с ними, всегда говорю о правильности воспитания детей, ведь они наше будущее, как они воспитают своего ребенка, так и их дети будут воспитывать своих детей.

Каждому человеку нужно развиваться, набираться опыта и учиться чему-то новому. Поэтому, за год моей педагогической деятельности, была волонтером, активно участвую во всех спортивных, танцевальных и творческих мероприятиях проходящий в детском саду и не только, параллельно получаю педагогическое образование. Но главными моими достижениями станут достижения моих воспитанников. Кто, как не они, отражают мою деятельность в детском саду.
Над темой работаю второй год.Сказка - это такая знаковая система, с помощью которой ребенок интерпретирует окружающую действительность. В результате проведенной работы у детей повысилась речевая активность, расширился словарный запас, развивается их воображение и мышление. Дети с большим удовольствием слушают сказки, стихи и разучивают потешки.
Своим воспитанникам в группе, ежемесячно изготавливаю дидактические пособия, с ними, мы проводим разного рода занятия, играем утром и вечером.Я люблю свою нелёгкую, но интересную и нужную профессию и благодарю судьбу за возможность прожить детство многократно. Ведь вместе с воспитанниками я расту, развиваюсь, проживаю самые счастливые годы!








