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Визитная карточка участника областного фестиваля-конкурса                            «Я – воспитатель!»
Перед каждым человеком на пороге жизни встает вопрос о выборе профессии. Со школьной скамьи я хотела стать воспитателем детского сада, но так сложилось, что я им стала не сразу. Свою работу в качестве воспитателя я начала в 1998 году. До этого, в 1988 году, я поступила в Тюменское педагогическое училище №2 и в 1992 получила диплом по специальности «Учитель начальных классов».  Много лет я работаю в сфере образования и горжусь своей работой. 
В своей работе считаю главным открытость, понимание, любовь, преданность к своим воспитанникам. С самого раннего возраста мы учим детей быть честными, правдивыми, любить Родину, дорожить друзьями. Да, детский сад для каждого из нас остается светлым, радостным островком детства. Взрослому никогда уже на него не вернуться. Только воспитатели на этом острове имеют постоянную прописку. Ведь детский сад для них – родной дом, а все воспитанники – их дети, помощники, друзья. Вот и моя жизнь уже более 20 лет проходит в общении с детьми дошкольного возраста.
В моем понимании, в основе понятия «миссия воспитателя» лежит интерес к профессии воспитателя и любовь к детям, создание благоприятных условий для подрастающего поколения, гармоничного образовательного пространства, обеспечивающего психологическое благополучие всех воспитанников. Мне нравится наблюдать за поведением детей, как по-разному они относятся друг к другу, животным, игрушкам. 
Все больше убеждаюсь в том, что светлые, добрые чувства нужно воспитывать в детях постоянно. Важно сделать так, чтобы в детских сердцах утвердилась доброжелательность, заботливое отношение ко всему живому. Часто читаю детям книги о животных, о природе, о Родине, о детях, сказки, а затем вместе с детьми делаем выводы о прочитанном. Книги позволяют воспитывать у детей любовь и уважение. Дети учатся рассуждать о том, что такое добро и что такое зло, оценивают поступки людей. Заботясь о здоровье и всестороннем развитии детей, поддерживая у них бодрое, жизнерадостное настроение я постоянно с детьми, в одних случаях советую, объясняю, в других – играю вместе с ними, радуюсь, огорчаюсь.
В настоящее время родители серьезно подходят к развитию своих детей. Жизнь детей 21 века сильно изменилась, тесно связана с возможностями родителя (с малых лет ребёнок окружен ТВ, кино, компьютерными играми, интернетом и он быстрее, чем взрослый осваивает компьютер, мобильный телефон). 
Что можно сказать о современных родителях, кто они? Современные родители тоже становятся другими несмотря на то, что существует цифровой разрыв поколений. Современный родитель кто он? Тот, кто воспитывает детей по-современному (беря информацию с интернета о воспитании детей). Нынешним родителям хочется, чтобы дети росли творческими личностями, умели принимать самостоятельно решения. Самая первая форма взаимодействия с родителями считаю личная беседа; нетрадиционные родительские собрания; мастер классы по субботам; сайт детского сада; памятки.
Ключевой задачей национального проекта «Образование» является создание условий, в которых нашим детям и нам будет комфортно развиваться.  Детские сады, где можно изучать астрономию и робототехнику, прогуливаться по интерактивному полу и играть, заниматься спортом в наиболее комфортных условиях – именно такое будущее ждет детей в рамках реализации нацпроекта «Демография». 
На мой взгляд, основное достижение в работе — это создание в группе дружелюбия между детьми, умение прислушиваться друг к другу, договариваться; самостоятельно организовывать игры и играть в них; рассказывать свои самые сокровенные желания и секреты, доверие к воспитателю. Ведь благодаря доверию со стороны детей ко мне, я узнаю их больше и больше.
И сейчас, проработав в детском саду уже столько лет я ни на секунду не пожалела, что выбрала данную профессию!
