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«Кто не может взять лаской, 
не возьмёт и строгостью»
А.П.Чехов

Почему я выбрала профессию воспитателя? 
Для меня это не просто профессия или работа – это призвание, состояние души, образ жизни.
Но правильно ли я сделала свой выбор? И вот, спустя 29 лет, я могу с уверенностью сказать: «Я – счастливый человек!   Ведь я работаю с детьми!»
Сколько себя помню, всё время возилась с малышами – и в школе (вожатой), и во дворе: придумывала для них развлечения, проводила игры, устраивала разные конкурсы.
Поэтому, когда пришло время выбирать свой жизненный путь, у меня не было никаких сомнений. Я выбрала путь воспитателя детского сада.
Поступила в Тюменское педагогическое училище №2. 
Вначале не всё получалось, не хватало опыта, но было огромное желание научиться работать с детьми. С первых же дней работы с малышами я полюбила их, с радостью шла на работу.
Чётко вырисовывалась картинка – ещё темно, а я уже в детском саду, уже темно, а я ещё в детском саду.
Изучая методическую литературу, перенимая опыт наставников, занимаясь самообразованием, получая знания через Интернет, сейчас я могу научить рисовать и лепить, познавать окружающий мир, считать, читать, помочь овладеть актёрским мастерством своим маленьким подопечным, развить их художественный вкус. Мне нравится видеть мир глазами детей. Я захожу в группу и вижу распахнутые навстречу глаза моих ребятишек. В одних - любопытство, в других - настороженность, в-третьих – искорки озорства, в них есть все, кроме равнодушия.
Какие они разные: непредсказуемые, интересные, забавные, удивительные, милые, готовые вместить в себя весь мир. 
Каждый ребёнок уникален. Он открыт для красоты и добра, чутко реагирует на ложь, фальшь и несправедливость. У каждого свой мирок, свои интересы, свои таланты, которые нужно раскрыть. 
Дети всегда остаются детьми, они ждут от взрослых помощи, доброго отношения и доверия. И хочется верить, что, отдавая частицу своей души и своего сердца ребёнку, я делаю этот мир добрее и лучше…  
Настоящий педагог не может оставаться в стороне от новых веяний. Для воспитания детей поколения интернета, мобильной связи и СМС-общений нужны другие методы и приемы воспитания, соответствующие веку компьютерных технологий. И сейчас, в связи с работой в условиях, диктуемых ФГОС, есть возможность раскрыть весь свой потенциал, сделать свою работу более плодотворной.
Работать воспитателем в детском саду все думают легко и просто. А это далеко не так. Это очень нелёгкий и непростой труд, это постоянный поиск чего-то нового, это творческий подход, это новые открытия. Но как бы не изменялся мир, неизменным условием воспитания успешного, здорового, доброго нового поколения останется ЛЮБОВЬ. 
Поэтому я считаю важным для меня любить каждого ребёнка и принимать его таким, какой он есть, соединяя в себе любовь к делу и детям. И я думаю, что мой выбор в профессии верен. 
Каков же итог?
Его сложно подвести, потому что у гордости за профессию воспитателя есть начало и нет конца……

Думала: главное – формировать,
Делать, воять, лепить.

Думала: верный маршрут показать,
Править, лечить, учить.

Сыпала фразы, цитаты, слова,
Чтоб от ошибок спасти.

Думала: осень имеет права
Пух тополиный трясти.

Думала: рваться, бороться, рубить,
Мчаться, коль сила несет.

А оказалось…всего лишь любить.
Просто ЛЮБИТЬ, вот и все.

