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Что повлияло на Ваш выбор профессии?
На свете есть множество различных профессий, все они нужные и интересные. Но каждый выбирает ту, которая была бы ему по душе. Мой выбор уже сделан – я воспитатель. Когда ко мне приводят родители и доверяют своих крошек, таких беззащитных, в которых хочется вложить столько тепла, внимания, заботы, добра, чтобы он был уверен, что его здесь тоже любят.
Что считаете главным в своей работе?
В своей работе главным считаю налаживание контакта с детьми, контакта взаимопонимания.
Понимание миссии педагога в современных условиях.
 Моя миссия как воспитателя заключается в том, что каждому ребенку нужна забота, внимание, понимание его, чтобы он стал уверенным в себе и тогда он сможет раскрыться, как индивидуальная личность.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
 В работе с детьми раннего возраста я использую игровую технологию. Технология Дары Фрёбеля – является эффективной технологией по развитию интеллектуальных, познавательных, игровых способностей через игровую деятельность.
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
Мои маленькие воспитанники любят играть, лепить, творить, искать, наблюдать, смотреть кукольный театр.
Что в большей степени волнует современных родителей?
Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, образование детей и их развитие. Часто можно услышать вопрос: «Что сегодня делал мой ребенок, чем занимался?»
Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
        Наиболее эффективными формами взаимодействия с родителями традиционные такие как  родительские собрания, конференции, уголки для родителей, праздники, консультации и нетрадиционные формы работы дни открытых дверей, кружки, викторины, семейные конкурсы, выставки работ, выпуск газет, сайт ДОУ, экскурсии, оформление групп, благоустройство д/сада, соревнования.
Ваши достижения в работе.
Мое достижение в работе это, когда малыш утром из объятия мамы тянет к тебе ручки и улыбается, значит,  что он тоже тебя любит и доверяет тебе.

Над какой темой Вы работаете, как долго, каковы результаты?
Моя тема «Развитие мелкой моторики у детей раннего возраста в разных видах продуктивной деятельности». Над этой темой работаю 4 года. По моим наблюдениям у детей улучшается координация артикуляционного аппарата, совершенствуется общая координация движений. Систематическая работа в данном направлении мне позволила достичь следующих положительных результатов: дети стали более внимательны, усидчивы, больше общаются с воспитателем и сверстниками, пополнился словарный запас слов, кисть приобретает хорошую подвижность, гибкость, исчезает скованность движений.





















