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Я работаю воспитателем детского сада 12 лет. И я не просто так выбрала эту профессию. Я очень люблю детей, их непосредственность. Я люблю с ними разговаривать, играть, чему-то учить их, да и просто проводить время. Эта профессия самая интересная и разнообразная.

На свете очень много разных профессий. Все эти профессии важны и по своему интересны. Но для меня было важно избрать ту, которая  по душе, та, что будет соответствовать  умениям и способностям. Одним словом, найти профессию по призванию.
Детский сад — это то место, где можно снова почувствовать ребенком даже себя самого, место искренних детских улыбок, маленькая страна чудес.
Главным считаю в своей работе – развить в ребенке личность, неповторимость, которая будет выделять его среди окружающих; научить общаться и считаться с другими, уважать себя и других…
Миссия воспитателя в современных условиях, я считаю, заключается  в том, что  подобно фильтру пропускать  через себя влияние внешнего мира (компьютерные игры, фильмы, улица и т.д.) и не оторвав ребенка от действительности, вырастить настоящего Человека, увидеть, разглядеть , не пропустив в ребенке все самое лучшее.
В своей работе применяю различные технологии: 
- информационно- коммуникативные технологии (мультимедийное оборудование, персональный компьютер, развивающие игры, обучающие презентации и энциклопедии на цифровых носителях).
- здоровьесберегающие технологии (пальчиковые гимнастики, дыхательные, для глаз, артикуляционные , динамические паузы, релаксация, подвижные игры, гимнастика после дневного сна, массаж, закаливание.
- Личностно – ориентированные технологии (игры, упражнения, наблюдения, экспериментальная, проектная деятельность, тренинги, этюды, образно- ролевые игры).
А так использую в работе элементы методик: Вальдорфской методики, М.Монтессори.
Мои воспитанники очень любят проводить эксперименты, опыты, конструировать, лепить рисовать, фантазировать, придумывать различные игры.
Современных родителей больше всего волнует здоровье, образование детей и их развитие. Часто можно услышать вопрос: «Чем сегодня занимались, что делали?». В нашей группе создана группа в viber, где родители являются активными участниками образовательного процесса.
В работе с родителями наиболее эффективными считаю и использую в работе: семинары-практикумы, семейные клубы, родительская почта, игровые тренинги, которые позволяют сотрудничать и взаимодействовать с родителями.
Я приобрела большой опыт в работе с детьми. Стремлюсь понять, почувствовать каждого ребенка, достичь с ним полного взаимопонимания и доверия. Огромное удовольствие доставляет видеть, как дети тебя любят, с радостью перенимают твой опыт, просто рады тебя видеть.
В настоящее время работаю над темой «Формирование общей и мелкой моторики с помощью биоэнергопластики» с 2019 года. Использование данной технологии позволяет активизировать интеллектуальную деятельность детей, развивать координацию движений, мелкую моторику и подготовить речевой аппарат для постановки звуков.
   
