Визитная карточка воспитателя МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок» - отделение с. Викулово (Детский сад «Дельфин») Колосовой Алёны Валерьевны
На свете есть много различных профессий,
И в каждой есть прелесть своя.
Но нет благородней, нужней и чудесней
Чем та, кем работаю я!

Кто-то становится воспитателем целенаправленно, ещё со школьной скамьи. Я о своей профессии даже и не мечтала. Что повлияло на этот выбор, как часто говорят – судьба. Именно благодаря судьбе я нашла работу в детском саду. Когда я приступила к работе, то поняла, что моё место здесь, рядом с детьми.
	Самое главное в нашей профессии – любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце.	Воспитатель – это первый, после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути. 
Современный педагог должен быть терпеливым, доброжелательным, не только с детьми, но и с родителями. Необходимо уважать родителей, считаться с их мнением, даже если оно расходится с моей точкой зрения.	В своей педагогической деятельности я использую здоровьесберегающие технологии с целью укрепления здоровья детей, технологии проектной деятельности, технология исследовательской деятельности, информационно-коммуникационные технологии, личностно-ориентированные технологии. Но самая интересная, ценная и эффективная технология в работе с детьми, по моему мнению это, конечно игровая технология.
	Мои воспитанники предпочитают различные виды конструкторов, пазлы, различные дидактические игры, настольно – печатные игры. Очень любят заниматься продуктивной деятельностью, поэтому предметно-игровая среда организована таким образом, что каждый ребёнок спокойно может выбрать занятие себе по душе.
Современных родителей волнует образование детей, оздоровление и питание, организация интересного досуга, а так же качественный присмотр и уход за ребенком.
В сфере дошкольного образования я считаю необходимо решить такие задачи национальных проектов «Образование» и «Демография»: 
- создание условий для раннего развития детей в возрасте до 3 лет, реализация программы психолого – педагогической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье;
- создание дополнительных мест в ДОУ для детей в возрасте до 3 лет и условий для осуществления трудовой деятельности женщин, имеющих детей в возрасте до 3 лет.
Работа с родителями - это неотъемлемая, и одна из самых важных частей моей работы. Поэтому в течение года мы проводим различные семинары, мастер-классы, беседы, развлечения, практикумы, день открытых дверей. Особенно родителям нравятся мероприятия, которые проходят совместно с детьми. 
	Самым главным достижением в моей работе считаю слова благодарности со стороны детей и их родителей. Почётная грамота отдела образования «За успехи в профессиональной деятельности», 2017г. Благодарность отдела образования «За подготовку участников очного этапа районного фестиваля-конкурса детских тематических проектов «Питание и здоровье», 2016г., 2017г., 2020г.
Я считаю, что проблема воспитания КГН и навыков ЗОЖ  стоит достаточно остро. Именно поэтому я решила углубленно работать над темой «Воспитание КГН и навыков ЗОЖ». По данной теме работаю третий год. В целом, по моим наблюдениям, дети за данный период стали бережнее относиться к своему здоровью, лучше следить за культурно-гигиеническими навыками, стали даже делать друг другу замечания в неправильном поведении или отношении к чему-либо. Более тщательно стали соблюдать режим дня, некоторые стали дома делать утреннюю гимнастику. Также ребята улучшили физические показатели. 
	Мною разработана картотека игр и упражнений по теме «Воспитание КГН и навыков ЗОЖ», дополнительная общеразвивающая программа «Страна Лего» для детей 3-4 лет. Проекты «Капелька здоровья», «Движение – кладовая жизни», «Движение – секрет здоровья».
Я люблю свою нелёгкую, но интересную и нужную профессию и благодарю судьбу за возможность  прожить детство многократно. Ведь вместе с воспитанниками я расту, развиваюсь, проживаю самые счастливые годы!
	
