Прикоснусь к тебе добротой.
Добро — не наука, оно действие.
Р. Роллан
Мы неоднократно говорим детям о доброте, отзывчивость, милосердии, сопереживании и уважении к другим людям. Но очень тяжело это сделать на словах, проще это показать на личном примере через поступки и дела.  Всё чаще и чаще  мы наблюдаем в нашем обществе людей с ограниченными возможностями здоровья. Очень хорошо, что наконец-то на эту проблему обратили внимание. В каждом населенном пункте открываются центры для реабилитации детей с ОВЗ, логопедические группы в детских садах. Всё чаще мы слышим такое понятие как «толерантность». Воспитание многих качеств личности необходимо начинать с раннего дошкольного возраста. Но такое качество как «толерантность» имеет возрастные ограничения. Наиболее эффективно начать разговор с детьми среднего дошкольного возраста. И к 5-6 годам они вам четко скажут, что нет разных людей, просто мы все по своему «ростимся». В этом учебном году у меня   дети младшего дошкольного возраста. И говорить о толерантности нам еще рано. Однако в моей педагогической копилке есть бесценный опыт работы по данной тематике.
Однажды в разговоре о доброте  со своими ребятами в подготовительной группе  мы вспомнили слоган из рекламы «День добрых дел на пятом». Это стало темой нашей беседы о помощи одиноких людях и плавно перешло в настоящий детский проект. После долгих рассуждений, просмотров различных презентаций, видеофильмов по теме, большого количества мероприятий, посещения и общения с пожилыми людьми из клуба «Одиноких сердец». Мы пришли к единому мнению о необходимости проведении акции «Прикоснусь к тебе добротой». Это шаг навстречу нуждающимся, привлечение внимания окружающих к проблеме. Ребята дошкольного возраста могут подарить свои улыбки, теплоту и ласку ведь для этого не нужны деньги. Все воспитанники и родители поддержали нашу идею. Для того чтобы хоть как-то помочь детям с ОВЗ было принято решение дать благотворительный концерт для наших подопечных бабушек из клуба «Одиноких сердец».  Концертную программу дети  составляли самостоятельно: из предложенных песен о доброте, выбрали самую популярную детскую песенку «Дорогою добра». (фото 1)       
Стихи подобрали по теме и выучили совместно с родителями, а танцы взяли  из репертуара осеннего праздника. (фото 2)
На протяжении всего концерта в зале не смолкали аплодисменты, восхищениям не было предела. Кто-то из женщин вспомнил своё детство, кто-то заметил в наших воспитанниках сходство с внуками или детьми. В копилку подарков и достижений детям старшей группы «Солнышко» преподнесли книгу об истории создания  Тюменской области. (фото3)
[bookmark: _GoBack]Но мы точно знаем, что все зрители остались довольны и ещё долго благодарили детей за подаренное настроение и будут с нетерпением ждать новой встрече с нами.
Все вырученные за благотворительный концерт подарки (игрушки, книги, канцелярские товары) мы решили передать в КЦСОН находящийся на территории нашего села Бердюжье, куда  каждый день приходят дети для получения профессиональной помощи и поддержки.(фото 4)
Такие акции с раннего детства прививают чувство доброты, взаимопомощи и поддержки ближнему,  побуждают к положительным поступкам и делам. Мы надеемся и дальше продолжать акцию, ведь приятно осознавать, что рядом кто-то очень нуждается в твоей поддержке.  Желаем всем добра и благополучия.
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