	Акатова Ольга Вячеславовна, заведующий МАДОУ детского сада №73 города Тюмени. Образование высшее, в 1997 году окончила Ишимский государственный педагогический институт им. П.П.Ершова по специальности «Педагогика и психология (дошкольная)». В 2015 году прошла профессиональную переподготовку НУДПО СИПППиСР на ведение профессиональной деятельности в сфере Менеджмент в образовании. 
	С июня 2010 года я руковожу образовательным учреждением.  В настоящее время руководитель образовательного учреждения – это организатор, педагог, психолог, менеджер, дипломат, предприниматель и т.д. Инициативность, желание сделать что – то новое и интересное – эти качества помогают мне оперативно решать педагогические и административные задачи. Мне доставляет удовольствие, когда на работе все получается, особенно, если, я, приложила к этому усилия.  Я и мой коллектив – это команда единомышленников. Все проблемы стараемся решать вместе. Только при создании творческого единого коллектива, работа будет интересной, и принесет положительные результаты. Наш детский сад принимает участия в мероприятиях разного уровня: 
-2019г.-участие в областном августовском профессионально-общественном образовательном форуме «Тюменское образование-2019», Ярмарка идей и практик «Детский сад-школа молодого родителя»;
-2019г.-участие в областном семинаре «Организация и оказание услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям»; 
-2019г.-участие во Всероссийском конкурсе-смотре «Лучшие детские сады России 2019»; 
-2019г.-городской конкурс профессионального мастерства «Педагог года-2019» (Диплом 1 место); 
-2019г.-международная научно-практическая конференция «Стратегии формирования здорового образа жизни населения средствами физической культуры и спорта: тенденции, традиции и инновации»;
-2019г.- участие на муниципальном этапе в XV Всероссийской заочной акции «Спорт-альтернатива пагубным привычкам»;  
-2019-2020 гг.-размещение публикаций в областном конкурсе «Детский сад: день за днём»;
-2020г.- участие в городском этапе конкурса физкультурной, спортивной работы «Тюмень спортивная»;
-2020г.-участие воспитанников в региональном конкурсе талантов «Парад звёзд» (Диплом II, III степени); 
-2020г.-VIII муниципальный фестиваль-конкурс детских тематических проектов «Питание и здоровье» (Диплом III степени); 
-2020г.-участие воспитанников в городском конкурсе фестиваля хореографических коллективов «Осенняя мозаика» (Диплом III степени); международный многожанровый конкурс-фестиваль «Энергия звёзд» (Диплом I степени).
-2021г.-участие воспитанников в международном конкурсе «Magic univerce» в номинации «Инструментальное творчество» (Диплом лауреата II степени).
[bookmark: _GoBack]	Ведется плодотворная работа по составлению нормативных документов и методических материалов:
-ООП ДО МАДОУ детского сада №73 города Тюмени (программа определяет содержание и организацию образовательной деятельности на уровне дошкольного образования:
-Программа Развития муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад №73 города Тюмени (программа Развития учитывает и создает условия для реализации направлений);
-Консультация для родителей: «Что должны знать родители о ФГОС ДО» (знакомство родителей с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта, с нормативными документами);
-Буклет для родителей консультационно-методического пункта в детском саду (сопутствующая информация для родителей, посещающих пункт: режим работы, информация о направления работы КМП);
-Памятка персоналу ДОУ по предотвращению террористических актов;
-Консультация «Повышение уровня кадрового обеспечения ДОУ» (непрерывное профессиональное развитие и рост профессиональной компетентности педагогических кадров).


