Визитная карточка

Добрый день, уважаемый читатель, рада с Вами познакомиться. Меня зовут Медведева Наталья Юрьевна, заместитель заведующего муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад №149 города Тюмени.
Задумываясь о том, какой профессиональный путь уже пройден и сколько еще необыкновенного ждет впереди, ловлю себя на мысли, что за 12 лет моего трудового стажа в этой должности мне посчастливилось работать рядом с высоко замотивированными, творческими, талантливыми и инициативными педагогами, которые стали для меня не только единомышленниками, соратниками, но и просто друзьями. 
Кто – то из них уже не работает рядом, а встреча с кем – то еще обязательно состоится, но где бы мы не были и как бы не сложилась наша профессиональная судьба – мы всегда вместе, единое целое – команда, где каждый участник уникален, неповторим, ценен, доступен через мессенджеры Viber или Whats App, открыт для совместной творческой работы и реализации новых проектов. А девизу своего «первого» руководителя Раисы Габдулловны, которая научила меня азам профессионального мастерства, следую и сейчас: «Дорогу осилит идущий». 
Согласись, уважаемый читатель, что самое дорогое в жизни любого человека – люди, которые тебя окружают и на работе, и дома. Люди, которые живут с тобой «на одной волне», дышат одними интересами (не зря говорили наши предки: «Одна голова хорошо, а две лучше»). А потерять гораздо легче, чем приобрести или заработать.  
Понимая, как от одного неверного слова можно утратить доверие «боевого» товарища, при общении с коллегами всегда ориентируюсь на командообразование, открытость, честность, профессиональный рост, поддержку и похвалу за успешно выполненное дело (так как нет ничего важнее для любого человека, чем чувство удовлетворенности от своей работы и положительная мотивация). Стараюсь всегда быть доступной и открытой для диалога, нести  позитивный настрой, не замечать рамок и клише, а мой неугомонный характер и желание быть вместе и рядом с воспитателями привели к тому, что сегодня с гордостью могу похвастаться: «Я – одна из этой команды профессионалов!»
Предугадываю твои мысли, уважаемый читатель, думаешь, что эта фраза звучит смело? Да, действительно так! Пытливый ум, активность, творчество, инициативность и решительность – качества, каждодневно сопровождающие меня и нашу команду. А чтобы мы двигались вперед, не боялись трудностей и не сбивались с намеченного пути,  помогаю педагогам: - обеспечивать легкую адаптацию малышей к условиям детского сада; 
- с интересом планировать и подбирать материал к образовательной деятельности с детьми; 
- творчески оформлять групповое помещение или музыкальный зал к празднику; 
- создавать ситуации и условия для успешного освоения воспитанниками образовательной программы дошкольного образования, вовлекать родителей в единый образовательный процесс; 
- находить эффективные приемы в работе с разными ребятами, в том числе с особыми образовательными потребностями; 
- обмениваться успешным педагогическим опытом работы с дошкольниками среди профессионального и родительского сообщества; 
- быть в коллективе друг другу настоящими партнерами, научиться сопереживанию, сочувствию, командной ответственности за общий результат работы, чувству «плеча» и при всем этом, уважать и ценить себя. 
А что получаю в ответ? Доверие, уверенный, счастливый взгляд, твердую походку и слова благодарности от педагогов, родителей и детей. Да, именно команда единомышленников окружает меня в детском саду, с ее бурлящей жизнью, проектами, неподдельным любопытством и жаждой нового дня. Не удивительно, что работа стала для меня вторым домом.  
Каждый раз мы все вместе стремимся покорить заоблачные вершины, дотянувшись до неизведанного, узнать и освоить новое, понять насколько эффективно та или иная технология зарекомендует себя в работе с дошкольниками, и конечно же, представить этот опыт коллегам через конкурсные или методические мероприятия.  
Именно поэтому методический кабинет в детском саду (а иногда и кухня дома) напоминает место, где кипят идеи, сталкиваются профессиональные взгляды, рисуются схемы и ментальные карты, штудируется литература и просторы Интернета, осуществляется мозговой штурм, высказываются различные точки зрения, обсуждаются варианты, возникают противоречия… а после, взрастает та самая профессиональная компетентность педагога – дошкольника, уверенность в собственных силах, презентационная культура, умение и желание представлять себя на педагогическую и родительскую общественность как на уровне детского сада, так и на городском и областном уровнях.     
Сегодня нам вместе с коллегами в детском саду удалось реализовать очень много интересных направлений и инициатив:
- освоить ранее неизведанные технологии, например, дистанционного образования дошкольников, такие как сервис для проведения видеоконференций, онлайн - встреч и дистанционного обучения ZOOM, платформу CONVA, создание сайтов на платформах WIX,TILDA и др.;
- реализовать проекты по внедрению робототехники в детский сад и тем самым, обеспечить развитие инженерного мышления дошкольников через ресурсы конструкторов Lego EducationWeDo 2.0, программируемого робота Bee-Bot и др.
- «впустить» в доступную ежедневную деятельность детей в группах такие технологии и средства как: Эбру – рисование, песочная терапия, Тико и Лего конструирование, бизи-куклы и бизиборды, сторителлинг, аква и криотерапия, черлидинг - денс, развивающие игры по системе Б.Никитина и В.Воскобовича, Кубики Историй… 
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Благодаря нашей совместной  командной работе, только за 2020, 2021 год нам удалось обеспечить успешную презентацию опыта работы педагогов в конкурсах профессионального мастерства:
- Областной конкурс профессионального мастерства, организованный Департаментом физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области. Диплом I и III степени в номинации «Физическая культура»;
- VIII областной конкурс – фестиваль детских тематических проектов «Питание и здоровье» в номинации «ПроДвижение», грамота;
- Областной конкурс публикаций «Детский сад: день за днем» на лучшее освещение деятельности дошкольной образовательной организации в интернет – пространстве, организованного Информационно – методическим порталом «Детские сады Тюменской области», диплом победителя в номинации «Живой слог»;
- Городской конкурс военно-патриотической песни "К подвигу героев песней прикоснись", организованный ДК «Торфяник», диплом лауреата III степени;
- III муниципальный фестиваль - конкурс мастер-классов учителей логопедов и учителей - дефектологов, сертификат участника;
- Городской фестиваль методических идей и проектов  «Разбуди талант!» в номинации «Моя методическая идея». Диплом II и III степени.
- Городской фестиваль «Время Побед», благодарственные письма; 
- Участие педагогов в городском конкурсе профессионального мастерства «Педагог года – 2021» в номинациях «Воспитатель года» и «Учитель – дефектолог года», а первая награда в этом конкурсе  – диплом II степени за лучшее написание эссе «Я – воспитатель!»
Несомненно, напитанный идеями, уверенный и компетентный педагог обеспечит качество дошкольного образования ребят, сможет увлечь родителей совместным сотрудничеством и зажжет большие звезды детских талантов.
И сколько, уважаемый читатель, еще нового опыта, неизведанных технологий и радостных знакомств ждет всех нас впереди. Каждое утро вносит в мою душу частичку ожидания, а что же интересного сегодня ждет нашу команду…? 
Поистине, дорогу осилит идущий! 










