
Визитная карточка
Ларина Жанна Юрьевна – заместитель заведующего Муниципального  автономного дошкольного образовательного учреждения Центра развития ребенка – детский сад № 167 города Тюмени
Образование высшее
Тюменский государственный университет, 1996 год
«Учитель биологии»
Институт повышения квалификации педагогических кадров, 1996 год
«Педагог-психолог»
Профессиональная переподготовка
Институт развития образования и социальных технологий, 2015 год
«Менеджмент в образовании»
Педагогический стаж 25 лет
В 2020 году  награждена  Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования
Ларина Жанна Юрьевна, работает в должности заместителя заведующего в данном саду  более 12 лет, за это время зарекомендовала себя грамотным специалистом, профессионалом своего дела.
[bookmark: _GoBack]Большое внимание уделяет повышению качества  воспитательно-образовательной работы в детском саду, работе с педагогами детского сада по раскрытию их педагогического потенциала  и профессионализма.
В детском саду созданы творческие группы педагогов, в число которых входят   педагоги как  с опытом работы  так  и молодые педагоги. Главной задачей  работы таких групп является  подготовка и проведение тематических  мероприятий в жизни детского сада, подготовка к открытым мастер-классом,  участие в акциях,  проектах, конкурсах.
Среди наиболее значимых можно отметить:
Осень 2018 года  
Подготовка конкурсного  материал для Всероссийского смотр-конкурса на лучшую презентацию образовательного учреждения,  с  информацией об основных направлениях деятельности детского сада, достижениях педагогов и воспитанников - работа была отмечена Дипломом победителя.  
Август 2019 года 
Презентация опыта работы детского сада по работе консультационно-методического пункта для детей раннего возраста  в рамках Областного августовского профессионально-общественного образовательного форума, «Тюменское образование – 2019»

Осень 2019 года 
Участие в городской акции «Точка опоры» -  проведение   консультаций для родителей по вопросам речевого и психического развития детей дошкольного возраста,  презентация мастер-класса для родителей «Готовим ребенка к школе», «Как  правильно организовать досуг ребенка».
Весна 2020 года 
Участие в Всероссийском конкурсе «Новаторство в образовании», представление   опыта работы детского сада по нравственно-патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста «Воспитывая маленького гражданина», представленный проект завоевал Диплом Победителя с медалью и символикой конкурса.
В период самоизоляции, который проходил с апреля по июнь 2020 года  педагогический коллектив продолжал активное сотрудничество с семьями воспитанников, используя социальные сети и группу ВК «Звоночек» – в этот период было создано большое количество тематических роликов и образовательных презентаций, среди наиболее значимых – «Сидим дома с пользой», «Спасибо нашим докторам». Воспитанники детского сада продолжали активно принимать участие в городских конкурсах и акциях «Портрет прадеда», «Юный огнеборец», конкурсе чтецов «Помнит сердце, не забудет никогда»,  которые проходили в дистанционном формате.




  

