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О направлении информации
Уважаемые коллеги!

Напоминаем Вам о том, что в Календаре образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры, есть дата, имеющая непосредственное отношение к истории Тюменской области.
В начале апреля 2021 года исполняется 55 лет Дню геолога, профессиональному празднику ветеранов – первооткрывателей месторождений нефти и газа Западной Сибири, и тех, кто сегодня продолжает славные традиции тюменской геологоразведки. 

Открытие уникальных залежей углеводородов имело огромное значение и для развития региона, и для всей экономики страны. При этом, нельзя забывать каким трудом давались первые тонны нефти и кубометры газа, в каких сложных природно-климатических условиях трудились первопроходцы.

Предлагаем День геолога отразить в содержании тематических занятий, предметных недель, профориентационных и иных мероприятий (конкурсов рисунков, стихов и т.д.).

Просим Вас довести информацию до руководителей дошкольных и общеобразовательных организаций, педагогов, воспитателей, детей и их родителей (законных представителей) с целью обеспечения проведения мероприятий, посвященных Дню геолога. 
И.о. директора департамента                                                                  И.П. Конончук
Розовик Ольга Георгиевна, (3452) 56-93-36                                                            Вх. № 908 от 05.02. 2008 
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