Визитная карточка старшего воспитателя
СП ДО МАОУ Переваловской СОШ
Солнцевой Елены Викторовны.
Солнцева Елена Викторовна 13.03.1985 года рождения, имеет высшее педагогическое образование, окончила в 2007 году государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ишимский государственный педагогический институт имени П.П.Ершова» по специальности «Дошкольная педагогика и психология», квалификация по диплому – преподаватель дошкольной педагогики и психологии.  Стаж работы составляет 14 лет, педагогической работы составляет 8 лет, в данном образовательном учреждении в должности старшего воспитатель – 2,5 года, имеет первую квалификационную категорию.
За время своей работы зарекомендовала себя как творчески активный, добросовестно выполняющий свою работу, постоянно проявляющий инициативу работник.  Под её руководством ведётся большая методическая работа: педагогические работники осваивают и разрабатывают инновационные программы и технологии, внедряют в практику нестандартные формы образовательной деятельности с детьми (театрализованная образовательная деятельность, путешествия, аукционы, исследовательская деятельность, драматизация и др).  В образовательной деятельности дошкольная организация использует парциальную программу «STEM-образование детей дошкольного и младшего школьного возраста».
            Елена Викторовна постоянно ведет работу по апробации новых идей, передовых технологий.  На базе дошкольного учреждения в октябре 2018 года проведен виртуально познавательный квест по родным уголкам Тюменского района «С чего начинается Родина?», в 2019 году финал районного конкурса педагогического мастерства «Воспитатель года -2019», в апреле 2019 года проведено районное заседание клуба «Школа молодого родителя» по здоровьесберегающим технологиям. С 2018 по 2021 работала и работает в творческих группах районного кейс-проекта по взаимодействию с родительской общественностью «Мы вместе» и природоохранного социально-образовательного проекта «Эколята – молодые защитники природы». В 2021 году была приглашена членом жюри заочного этапа районного конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года -2021».
              Солнцева Е.В.  активно поддерживает творческую атмосферу в педагогическом коллективе, инициируя участие педагогов в конкурсах различных уровней. Педагоги образовательной организации являются призерами и участниками областных и районных конкурсов. В 2018 году Елена Викторовна подготовила призёров детского регионального конкурса спортивных достижений «Олимпийские огоньки», удостоенных звания дипломанта 1 степени. В сентябре 2018 года воспитатель первой младшей группы заняла 5 место в Областном педагогическом фестивале-конкурсе «Я воспитатель». в 2018 году подготовила победителя районного конкурса профессионального мастерства «Лучший помощник воспитателя 2018». В августе 2019 года команда педагогов СП МАОУ Переваловской СОШ заняла 2 место в районных соревнованиях по пожарной безопасности. В 2019 году подготовила победителей районных спортивных соревнований в рамках проекта взаимодействия с родительской общественностью «Мы вместе». В 2019 году подготовила победителя районного конкурса «Спортивная элита» «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в учреждениях, реализующих программы дошкольного образования. В 2020 году подготовила призера районного конкурса профессионального мастерства «Педагогический калейдоскоп 2020» номинация «Воспитатель года -2020» (3 место).
 Солнцеву Елену Викторовну отличает неустанный творческий поиск, профессионализм, высокая требовательность к своему труду. Под её руководством ведётся системная работа по повышению профессионального и квалификационного уровня педагогов. Педагоги постоянно участвуют на областных, региональных семинарах и конференциях. В 2018 году педагог подготовительной к школе группе принял участие в Тюменской региональной родительско-педагогической конференции «Новый разум. Как воспитывать и развивать ребенка нового поколения». В 2019 году участвовали в вебинарах: «Хочу быть старшем воспитателем: руководство для начинающих», «Особенности вызывания звуков у неговорящих детей», «Комплексный подход к развитию речи у детей раннего возраста», «Сказки на песке. Использование песка в работе с дошкольниками», «Формирование и развитие творческих способностей дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО». В 2020 году Елена Викторовна прошла обучение по программе дополнительного профессионального образования «Особенности работы организации дошкольного образования в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки».
[bookmark: _GoBack]Несомненным достоинством работы Елены Викторовны как старшего воспитателя является общение с педагогическим и родительским коллективами на принципах доверия, сотрудничества и требовательности. Потенциальные возможности семьи, ее жизнедеятельность, ценностные ориентации и социальные установки, отношение к образованию и воспитанию детей претерпевают в последние годы серьезные изменения. Педагоги и психологи отмечают снижение воспитательного потенциала семьи в современном социуме и, соответственно, изменение ее роли в процесс первичной социализации детей. В нашей дошкольной организации с родителями воспитанников установлены партнёрские взаимоотношения. В детском саду в работе с родителями традиционными являются мастер-классы, семейные театры, Дни добрых дел, исследовательская проектная деятельность, работа педагогической гостиной, функционируют такие клубы как: «Школа молодого родителя», «Очаг», «Красота в движение –здоровье с детства».  Ежегодно доля родителей, удовлетворенных качеством образования, остаётся достаточно высокой: в 2017-2018   учебном году -  91,8 %, в 2018-2019 учебном году-  93,1 %, в 2019-2020 учебном году -93,6%.
Елена Викторовна – ответственный, работоспособный администратор, современно мыслящий педагог. Её управленческая деятельность вызывает уважение и признание коллег, воспитанников и родителей. 
Солнцева Елена Викторовна награждена Благодарственным письмом Тюменской областной Думы в 2018 году; Благодарностью директора МАОУ Переваловской СОШ в 2020г. 
Старший воспитатель является активным слушателем вебинаров и семинаров, участвует в профессиональных очных и заочных конкурсах: Диплом победителя Всероссийской олимпиады руководителей и педагогов дошкольных образовательных организаций «Методическая работа как средство профессионального развития педагога в условиях реализации ФГОС дошкольного образования» 2019 г.; Диплом победителя Международной Олимпиады «Глобус» дисциплина «Психологическое здоровье и развитие детей дошкольного возраста»  2019 г.; Диплом участника конкурса подворий «Мое село-ты песня и легенда» 2019 г.; Диплом победителя всероссийской олимпиады руководителей и педагогов дошкольных образовательных организаций «Особенности педагогической деятельности с детьми с ОВЗ в условиях реализации ФГОС дошкольного образования» 2019 г.; Диплом за участие в региональной праздничной акции «Сила России – в единстве народа!» 2020 г.; Грамота участника районного конкурса агитбригад «Мы за здоровый образ жизни» 2020 г.; Сертификат «Перспективы развития образования средствами учебно-методического комплекта «Школа России» 2018 г.; Сертификат «Инновационные формы работы с семьей в условиях реализации ФГОС» 2018 г.; Сертификат «Большой этнографический диктант -2020».
В 2018 году старшим воспитателем было разработано методическое пособие «Арт-терапия, как здоровьесберегающая технология», которое было представлено на седлании клуба «Школа молодого родителя». В этом же году разработана и представлена программа дополнительного образования «Знайка». 
В 2019 году на страницах электронного периодического издания «Детские сады Тюменской области» были опубликованы статьи «Природа и ребенок» и «С чего начинается Родина?». В этом же году опубликованы статьи в газете «Красное знамя»: «Трудом и талантом рождается сказка», «Наша родина», «Слово на ладошке». 
В 2020 году разработано методическое пособие «Роль взрослых в воспитании ребенка», которое было представлено на заседании родительских клубов «Очаг» и «Школа молодого родителя».
 В январе 2021 года Елена Викторовна, в рамках районного кейс-проекта «Мы вместе» по взаимодействию с родительской общественностью, для дальнейшего применения в других детских садах района, разработала методическую копилку наиболее эффективных форм работы дошкольного учреждения с родителями. Где представлены: наиболее эффективные формы работы (с приложением сценариев), критерии оценки мероприятий, рефлексия мероприятий, рекомендации и фотоотчет.

