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«Хороший лидер знает дорогу, показывает дорогу и идет ею»
Роберт Фьюс

О себе.
О своей профессии мечтала с детства. Когда я была ребенком – дошкольником, в детском саду, куда я ходила моя тетя работала заведующей. И уже тогда я копировала ее манеру поведения, старалась во всем быть похожей на нее, проявляла задатки лидера. Прошли годы… 
В 2007 году с отличием окончила Тобольский государственный педагогический институт им. Д.И. Менделеева, по специальности «педагогика и психология», присуждена квалификация педагог-психолог.
Общий стаж: 29 лет, руководящий стаж – 13 лет, стаж педагогической работы – 16 лет, в должности старшего воспитателя – 2 года.
Награды.
· Почетная грамота Министерства образования и науки РФ (2016 г.).
· Почетная грамота Тюменской областной Думы (2014 г.).
· Благодарственное письмо Председателя Тюменской городской Думы 
(2014 г).
Публикации.
· «Мир игры «ДО-МИ-НИЗ» (из опыта работы). // Воспитание и обучение в современном обществе: актуальные аспекты теории и практики. Сборник научных трудов участников XI Международной научно-практической конференции / под общей редакцией Б.П. Черника, 2020.
· [bookmark: _GoBack]Публикации в электронном периодическом издании «Детские сады Тюменской области» www.tmndetsady.ru. 
Профессиональные достижения.
· Золотая медаль, победитель Международной заочной выставки методических и программно-методических материалов «METHODICE», (2020г.).
· Серебреная медаль, Лауреат Всероссийского конкурса «Росточек: мир спасут дети», (2020г.).
· Сертификат за активное участие и достижение высокого результата, позволившего войти в число 20-ти лучших участников «Второго Чемпионата России по педагогическому мастерству среди работников образовательных учреждений - 2020».
· I место во II Всероссийском конкурсе, посвящённом Дню воспитателя и всех дошкольных работников «Мастера дошкольных дел», (2020г.).
· I место в городском фестивале методических разработок «Дошкольникам о войне», (2020г.).
· Участник городского фестиваля – выставки игровых методических пособий «Тропинка в природу. Экологическое воспитание дошкольника», (2020г.).
Основные результаты и показатели работы.
На сегодняшний день основная работа старшего воспитателя – это работа с педагогическими кадрами. Очень важно создать коллектив единомышленников, имеющих единое педагогическое кредо, позиции, традиции, или, как сейчас модно говорить, создать свою команду. Только в этом случае старший воспитатель сможет достичь тех целей, которые он ставит. В нашем коллективе этому способствуют педагогические советы, мастер-классы, работа педагогов в творческих и проблемных группах, школа общения. 
Во время таких мероприятий мы вместе учимся быть мобильными в любой ситуации (вносить коррективы в методы обучения и воспитания, применять их в соответствии с целями и задачами обучения), владеть современными методами и приемами обучения и воспитания, использовать педагогические технологии.
Принципиально важной стороной в педагогической технологии является позиция ребенка в воспитательно-образовательном процессе, отношение к ребенку со стороны взрослых. Взрослый в общении с детьми придерживается положения: «Не рядом, не над ним, а вместе!». Его цель - это развитие личностных качеств ребенка, это пора становления личности. Проектная деятельность способствует этому, поэтому в рамках педагогического клуба «Проблемы. Пути. Решения.» разработаны и реализованы проекты «Волшебные рукавицы», «Тюмень - дорогой памяти», «Яркие каникулы, или вокруг света за одно лето», «Мандариновое счастье» и многие другие. 
Ежегодно реализуется социальный проект «Майская прогулка» - это уникальные совместные пешие прогулки по паркам и скверам города Тюмени, которые проводятся в разных формах: квест-игры, игры-путешествия, маршрутные игры и др.
Сопровождение педагогов в профессиональных конкурсах дает возможность и мне расти и совершенствоваться вместе с ними.  Педагоги нашего детского сада успешно участвуют, в таких конкурсах педагогического мастерства, как городской конкурс «Воспитатель года» (Санникова Ю.В.) городской фестиваль методических разработок «Дошкольникам о войне» (Коцкая М.В., Вербицкая Ю.А., Худорожкова Д.В.) областной конкурс «Город мастеров» (Иноземцева А.А., Герониме А.С., Никитина Н.П., Мальцева Л.Н., Гончар Н.А.,  2020г.), областной конкурс профессионального мастерства между специалистами физической культуры и спорта (Бодухина А.О., Копейкина Л.А.). 
Совместно с воспитателем Инчаковой О.В. разработали авторскую игру «До-ми-низ» основанную на настольных играх – «ходилках». 
Именно такое взаимодействие, требующее интеллектуальных усилий, уменьшает профессиональное одиночество, расширяет круг профессиональных задач и интересов, дает возможность получить признание коллег-профессионалов, предохраняет от выгорания и усложняет профессию до ныне потерянного уровня высокоинтеллектуальной и ответственной профессии. 
Формула успеха нашей команды: попробуй сам – предложи воспитанникам – поделись с коллегами – найди единомышленников – объедините усилия!
