Визитная карточка

старшего воспитателя МАДОУ д/с № 60 города Тюмени
Щеблыкиной Татьяны Александровны

«Пусть каждый, кто к вам приходит,
 уйдет, став лучше и счастливее».
Мать Тереза
            

С 2002 г. мои профессиональные интересы связаны с дошкольным образованием. За это время я прошла путь от воспитателя до заместителя заведующего детским садом.
              Имею высшее педагогическое образование, но особенно ценным для меня является обучение в Евразийском Центре Монтессори-педагогики, которое позволило по-новому раскрыть педагогические основания воспитания и развития дошкольников. В своих трудах М. Монтессори уподобляла ребенка часам: старые педагогические приемы «очень похожи на то, как если бы мы держали колеса часов в неподвижности, а двигали стрелки по циферблату пальцами». Тогда как нужно стремиться к тому, чтобы только заводить часы, а стрелка начинала бы «сама двигаться» под действием механизма. Следуя заветам великого педагога, во время методической работы я стараюсь делать акцент на том, как «перестать перемещать стрелки по циферблату» и научить «механизм» под названием РЕБЕНОК работать от себя, от своих истинных потребностей и задач. По этой же причине во время обучения педагогов выстраиваю общение с учетом тех принципов и подходов, которые, согласно методу М. Мантессори, применяют в образовании детей. Считаю, что быть специалистом по дошкольному детству очень ответственная миссия, поскольку именно в этот период формируется основа личности ребенка и цена ошибки очень велика. 
           За время работы в системе дошкольного образования принимала участие в следующих  педагогических конкурсах: «Воспитатель года» в 2010 году (финалист), «Креатив фестиваль», «Питание и здоровье», конкурс проектов  «Моё безопасное детство» (3 место). В дальнейшем к участию в конкурсах готовила педагогов: «Воспитатель года» (2013, 2017, 2018гг). «Питание и здоровье» (2018, 2019гг.), Фестиваль методический идей «Разбуди талант!» (3 место). 
[bookmark: _GoBack]           С целью повышения профессионального уровня педагогов детского сада мною регулярно проводятся обучающие семинары, круглые столы по обсуждению актуальных вопросов в сфере дошкольного образования. Для вспомогательного персонала административной командой МАДОУ д/с № 60 города Тюмени были разработаны такие методические мероприятия, как школа младшего воспитателя «Две ладошки», школа возможностей для помощников воспитателей «Содружество – УРА!». 
          Педагоги нашего детского сада успешно представляют свой опыт на образовательных платформах Тюмени и Тюменской области: сетевые сообщества инструкторов по физической культуре, сетевые сообщества педагогов психологов, профессиональные конкурсы.
            На протяжении всего периода обучения и воспитания дошкольников мы сопровождаем и их родителей: бережно проводим через все сензитивные периоды развития ребенка, проживая вместе детские капризы и кризисы («Кризис 3-х лет», «Кризис 7-ми лет»), поясняем о важности тех или иных периодов, их влиянии на развитие ребёнка. Для конструктивного взаимодействия с родителями были разработаны следующие программы: школа для родителей детей с особыми образовательными потребностями «Мой особый мир»; семинары «Готов(а) ли мама/папа к поступлению в детский сад или все тонкости адаптации», «Скоро в школу! Все готовы?», «Игра – это важно!». 
           В сотрудничестве с родителями также обсуждаем важность полноценного проживания периода дошкольного детства,  то есть не в качестве подготовительной к школе ступени, а относительно самостоятельной, развивающейся и развивающей системы, направленной на обогащение детского развития за счет возможностей, которые присущи дошкольным видам деятельности.  
         Мир стремительно меняется, важно соответствовать переменам и шагать в ногу со временем, изучать новые подходы в воспитании и развитии современных детей, применять на практике такие инструменты педагогической деятельности, которые будут побуждать ребенка к мыслительной, исследовательской, творческой активности.








