Визитная карточка
Плашинова Ирина Валерьевна
Должность: старший воспитатель 
Дата рождения: 6 января 1979 г
Место работы: Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 153 города Тюмени
Образование: Ишимский  государственный педагогический институт по специальности «Технология и предпринимательство» (2007 г);
Прошла профессиональную переподготовку в ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов» по программе «Основы эффективного менеджмента в образовательной организации» (2020 г).
Стаж работы: Педагогический стаж - 18 лет, в ДОУ- 5 лет.
Участие в общественных организациях: Тюменская городская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, член партии «Единая Россия»
Другое: руководитель изостудии «Акварелька» для детей 5-7 лет.
Профессиональные достижения:
Подготовка и методическое сопровождение педагогов на городской и конкурс «Педагог года» в номинации «Воспитатель года» -  1 место в 2016 г., участие  в 2019г;
Методическое сопровождение педагогов на всероссийский конкурс Л.С. Выготского, участие 2018г;
Методическое сопровождение педагогов на областной конкурс «Я воспитатель», участие 2019г;
Стендовый доклад на тему «Организация  и работа консультативно-методического пункта в детском саду» в рамках областного августовского профессионально общественного форума «Тюменское образование-2019»  Ярмарка идей и практик «Детский сад-школа молодого родителя»  2019 г.
Методическое сопровождение педагогов на фестиваль ТОГИРРО «Мой профессиональный бренд», 2020г.
В детском саду на протяжении трех лет реализуется проектная деятельность по разным направлениям. Данные проекты реализуются в рамках  образовательной программы  во всех возрастных группах.
Проект «Радуга эмоций» направлен на создание условий для ознакомления детей с миром эмоций и способами адекватного выражения своего эмоционального состояния.
Проект по формированию безопасного поведения у детей дошкольного возраста «Осторожен будь всегда!» направлен на формирование у детей осознанного и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности и безопасного поведения на улице, в лесу и на дороге; формирование  знаниями, умениями и навыками необходимыми для действия в экстремальных ситуациях. 
Неделя «Декоративно-прикладного искусства» - познакомить детей с разнообразием народного искусства, художественных промыслов (игрушки, утварь, одежда, предметы быта), различными видами материалов. В ходе деятельности были выполнены мини-проекты «Русская ложка», «Филимоновская игрушка», «Каргопольская игрушка», «Дымковская игрушка», «Русская матрешка»,  «Русский самовар», «Городец», «Гжель», «Тюменский ковер», «Тюменские наличники», «Тюменский дымник».
[bookmark: _GoBack]Проект по экологии  «Лаборатория неживой природы»- направлен на развитие познавательной активности детей в процессе экспериментирования, обогащение представлений детей  об объектах неживой природы.
          Проект по развитию связной речи «Мы умелые рассказчики»  направлен на развитие связной речи детей с помощью метода наглядного моделирования.
Проект по финансовой грамотности в «Путешествие в страну Экономики» направлен на создание условий для формирования экономической грамотности у дошкольников.
Постоянно действующий проект «Детский совет»-поддержка детской инициативы.
Результаты проектной деятельности транслируются на сайте в виде презентаций, фотовыставках, совместной деятельности детей и родителей. 
