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       Мой педагогический стаж 30 лет. Из них 15 лет я - старший воспитатель. В Детском саду «Сказка» работаю четыре с половиной года. Коллектив нашего детского сада небольшой, чуть больше тридцати человек, из которых 13 педагогов с разным образовательным и квалификационным уровнем. Это и педагоги, у которых сложился свой творческий педагогический почерк, и те, кто пришел в детский сад совсем недавно. Коллектив педагогов неоднороден: одни стремятся к творчеству и не желают идти по накатанной колее, все время, что то придумывают, экспериментируют, предлагают новые идеи, используют в своей работе инновационные технологии. Другие добросовестно исполняют свою работу, но не проявляют инициативы.  Поэтому методическую работу должна выстраивать гибко, учитывая профессиональные и индивидуальные способности педагогов.  
Рассуждения эту тему в статье «Пишу о коллективе» опубликовала  в журнале «Практика управления ДОУ» в рубрике «Из опыта работы» (2018 год).
       С 2018 года являюсь руководителем муниципального постоянно-действующего семинара «Методическое сопровождение педагогов по реализации раздела программы дошкольного образования «Речевое развитие». За этот период подготовила и провела серию актуальных для педагогов семинаров-практикумов по организации работы по речевому развитию. Итоговыми продуктами работы семинара стали методическое пособие «Дидактические игры и пособия по развитию речи» и «Сборник практических заданий для педагогов по обучению составлению рассказа по картине», разработанные совместно с воспитателями Заводоуковского городского округа. Материалы постоянно-действующего семинара размещены на сайте «Дошкольное образование Заводоуковского городского округа» и  личном сайте Социальной сети работников образования https://nsportal.ru/voloshchuk-svetlana-anatolevna. 
     Использую в работе платформу Padlet. В 2017 году стала победителем муниципального конкурса «ИКТ в образовательном процессе» в номинации «ИКТ в деятельности дошкольного учреждения» с методической разработкой семинара-практикума «Речевая развивающая среда детского сада в соответствии с современными требованиями» с использованием стены Padlet.
     В 2020 году во Всероссийском конкурсе «Лучший персональный сайт педагога. Фонд 21 века» заняла 3 место, в муниципальном конкурсе «ИКТ в образовательном процессе» в номинации «Электронное портфолио воспитателя (сайт)» заняла 1 место. 
     В рамках муниципальных Педагогических чтений «Организация игровой деятельности. Методический аспект» в 2017 году представляла опыт методической работы по теме «Игра как самостоятельная деятельность дошкольников». В 2018 году в Педагогических чтениях «Краеведение, как средство формирования патриотических качеств личности дошкольника» поделилась с коллегами опытом на тему «Формирование краеведческих компетенций у педагогов дошкольного образования».
     Отмечена дипломами победителя Выставки печатной продукции  «Опыт работы по развитию и коррекции речи», в номинации «Брошюра» в 2016 году, «Методический аспект организации воспитания основ гражданственности у детей старшего дошкольного возраста», в номинации «Лучшее практическое пособие» в 2019 году.
       Стала победителем муниципального конкурса «Есть идея!» в номинации «Я – управленец» с проектом «LEGO – конструирование и робототехника в детском саду – шаг к техническому творчеству» в 2020 году.
     В рамках мероприятий  образовательной организации в 2020 году заняла 3 место в Фестивале-конкурсе «КосмоФест» с методической разработкой «Организация сюжетной ролевой игры «Путешествие в космос».  Приняла участие в конкурсе «Старший воспитатель-2020», где представила методическую разработку по теме «Обучение детей старшего дошкольного возраста составлению творческих рассказов по картине с использованием технологии ТРИЗ» и мастер-класс  «Интерактивные технологии и методы обучения детей дошкольного возраста».
       Разработала и успешно реализовала дополнительную общеразвивающую программу «Волшебная ниточка» (техника «изонить»). Разработала сценарий квест-игры «От детской мечты – к будущей профессии», которая была организована в рамках областного фестиваля «Большая перемена» в 2019 году.
     В соответствии с современными требованиями организую методическую работу с младшими воспитателями. В 2020-2021 учебном году в нашем детском саду я организовала работу «Школы младшего воспитателя», в рамках которой рассматриваем вопросы взаимодействия младшего воспитателя с детьми, педагогами и родителями, организации и проведения режимных моментов и формирования здорового образа жизни дошкольников.
[bookmark: _GoBack]   За многолетний добросовестный труд, активную общественную деятельность в 2019 году объявлена Благодарность Администрации Заводоуковского городского округа.
     
     
   
    
    
     
