Областной конкурс 
«Лидеры дошкольного образования»

Визитная карточка 
«Мой профессиональный путь»



«Единственный способ взобраться на вершину лестницы –
 преодолевать ступеньку за ступенькой, по одной за раз. 
И в процессе этого подъёма вы внезапно обнаружите у себя 
необходимые качества, навыки и умения, 
нужные, для  достижения успеха»
Маргарет Тетчер

Добрый день! Я - Колесова Юлия Александровна, в данное время работаю заместителем заведующего МАДОУ детский сад №61 города Тюмени. Приятно познакомиться! 
Родилась я в далёком Казахстане, в прекрасном городе Кокчетав в 1976году. В 1995г. окончив музыкальное училище, получила средне специальное образование  сразу пошла работать в детский сад музыкальным руководителем.  С  1999г. имею  высшее педагогическое образование, в 1999г. окончила Евразийский Государственный Университет им.Л.Н.Гумилева  по специальности «музыка», присвоена квалификация – учитель музыки. В своей работе всегда старалась создавать атмосферу радости, психологического и душевного комфорта среди всех участников образовательного процесса. Считаю работу музыкальным руководителем в детском саду крепкой ступенькой в основе успешного общения с людьми. Но всё меняется… жизнь не стоит на месте…
Волею судьбы в 2010 году вместе с семьёй переехали в замечательный  город  Тюмень, в который сразу же влюбилась с первого взгляда! В этом же году стала участником конкурса «Педагог года-2010», где получила бесценный опыт  общения с коллегами, считаю, что этот конкурс и стал моей второй ступенькой на жизненном пути.   Моя  активная жизненная позиция, желание что-то поменять и постоянно развиваться подтолкнули меня на то, чтобы в 2014 году я прошла переподготовку в Тюменской  государственной академии мировой экономики, управления и права, по специальности «Ведение профессиональной деятельности в сфере управления образовательными организациями», где была присвоена квалификация – менеджмент образовательных организаций. В 2016г. прошла повышение квалификации на курсах ФГАУ «Федеральный институт развития образования» в Москве (72ч.), где познакомилась и до сих пор общаюсь с коллегами со всей России. С трепетом вспоминаю, как начала работу старшим воспитателем, постигая азы управления такими разными людьми. Возникали трудности, но рядом всегда были близкие и родные люди, которые поддерживали и верили в мой успех. Я благодарна моей семье, руководителю, коллегам! 
На сегодняшний день, работая в данной должности четвертый год, могу с уверенностью сказать, что научилась анализировать и прогнозировать результаты своей деятельности.
[bookmark: _GoBack]Целеустремленность, увлеченность любимым делом, требовательность к себе и коллегам, внимательность, стратегическое мышление – качества, которые помогают мне в моей карьере. 
В своей профессиональной деятельности всегда стараюсь быть уравновешенным руководителем и относиться со вниманием и уважением к каждому работнику учреждения. Стараюсь создавать условия для непрерывного саморазвития педагогических работников и сама нахожусь в постоянном поиске новых направлений, эффективных методов, форм взаимодействия с коллегами и с семьями воспитанников.
В рамках августовского совещания педагогических работников Тюмени и Тюменской области в 2016 году  я являлась  модератором  на Единых Методических Днях «Муниципальная модель непрерывного  повышения профессионального роста педагогов», представляя тему: «Профессиональная компетенция педагога в ДОУ», которая для меня является приоритетной.  Коллектив, тем более в дошкольной образовательной организации - живой организм и для его полноценного функционирования на мой взгляд важно всё: опыт и энергия, спокойствие и сила, чувство юмора и мудрость.
За высокий уровень методического сопровождения педагогов города и за активное участие в создании единого образовательного пространства дошкольного образования города Тюмени  неоднократно награждалась грамотами  МАУ ИМЦ города Тюмени; за активную работу по профилактике детского дорожного транспортного травматизма на тюменских дорогах  грамотами Управления ГИБДД УМВД России по Тюменской области.
За годы своей профессиональной жизни я поняла, что желание стать лучше для самой себя, востребованной и интереснее для коллег – стало стимулом для повышения своего профессионального уровня. 
Сегодня, работая заместителем руководителя, не представляю себя вне этой профессии! Я занимаюсь любимым делом: создаю надежную, целеустремленную, широко мыслящую  команду, для которой детский сад – это море возможностей, место для сотворчества, вдохновения, единения! 
	






