Визитная карточка Мирхалиловой Марины Владимировны, заместителя директора по УВР МАУДО «Детский сад №7» г. Ялуторовска
Как часто задаю себе вопрос.
И не могу ответить сразу на него.
Давай, поразмышляем, говорю себе: «Кто Я?»
Думаю садовник…
Садовник, бросая в землю семя,
Ждёт побега, ухаживает бережно за ним.
Так кто же я? Себе надоедаю.
Наверное, кондитер?
Мука, вода и мои руки, а дальше творчества полёт,
И вкус победы, так заманчиво манит.
Нет, погодите, мне кажется, художник.
Без творчества в моей работе просто невозможно
Замыслы свои осуществить,
Так кто же я?
Но знаю, я и садовник, и кондитер, поэт, актер, художник.
И каждая мне роль важна!
А помогают в этом мне коллег и детей глаза.
Зелёные и карие, чёрные и голубые,
Пытливые и шаловливые,
Глубокие с бездонной синевой,
Беспечные, до простоты наивные
И трогательно нежные порой.
Взглянув в которые, я открываю новый мир.
Главное в жизни и в работе не унывать!
Не унывай, шепчу себе заветные слова.
Пусть козни строит жизнь.
Судьба готовит новый поворот
А ты вперёд смотри и плечи распрями,
И встрясок жизненных не бойся!
И самому себе уверенно скажи: 
Не унывай! Иди вперед! Не бойся! 

[bookmark: _GoBack]Свой рассказ о себе я начала со стихов Радюк Любовь Павловны, которые много лет назад попались мне на глаза. Объединив несколько из них в 
одно, добавив свои мысли, у меня получился мой собственный гимн, 
который помогает мне в жизни, профессиональной и личной.
Итак, меня зовут Мирхалилова Марина Владимировна, я заместитель директора по учебно-воспитательной работе МАУДО «Детский сад №7». 
Кто же Я?
З-заботливый, заслуженный (За значительные успехи в профессиональной деятельности в 2017 году была награждена Почетной грамотой Департамента образования и науки Тюменской области)
А-автор (Являюсь активным участником областного конкурса «Детский сад День за днем», сочинила, написала более 70 новостных заметок о жизни детского сада. В 2019 году отмечена специальным дипломом за современные подходы к проектированию предметно-развивающей среды детского сада)
М-методист (Оказываю профессиональную помощь воспитателям в организации и проведении занятий, педагогических мероприятий)
Е-единственный руководитель психолого-педагогического консилиума ДОУ, службы сопровождения. На протяжении нескольких последних лет одним из направлений моей деятельности является организация развивающей и просветительской работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья и их родителями. С 2015 года являюсь единственным организатором и руководителем городского клуба «Мы вместе»)
С-составитель планов, отчетов, проектов (Разработала и внедрила в работу несколько успешных проектов: «Детсадовский вожатый», «Школа будущего воспитанника», «Маленькие волонтёры», «Школа младшего воспитателя», «Семейная школа», составила множество планов, отчетов)
Т-творческая личность (В 2019 году стала организатором городского фестиваля «Рыжие люди». За популяризацию семейных ценностей и значительный вклад в реализацию семейных мероприятий была награждена Благодарственным письмом Депутата Тюменской областной думы О.В. Швецовой. В 2019 году победила на  городском фестивале творческих проектов «Я прославляю этот город», посвящённый 360-летию города Ялуторовск, награждена диплом ГРАН ПРИ)
И-интересный собеседник (Об этом говорят многие, раз говорят, значит правда)
Т- требовательна к себе, требую от других (А как иначе)
Е- Если не Я, то кто? (В 2018 году стала лауреатом Всероссийского конкурса «Педагогический дебют-2018» в г. Москва, организованного 
при поддержке Комитета государственной думы ФС РФ Министерства образования и науки РФ. Награждена Благодарственным письмом правительства Тюменской области «За активное участие и личный вклад в реализацию мероприятий, направленных на повышение качества образования Тюменской области)
Л-ликвидатор безграмотности (Твердо убеждена, что грамотная речь-залог успеха, провела  практикумы: «Соблюдаем правила русского языка», «Речь педагога-путь к успеху»)
ь-мягкая (Но при этом обладаю сильным и твердым характером)

Д- докладчик (Участвую в работе городских методических объединений руководителей и семинаров:  -августовская конференция работников образования Тюменской области с докладом «Современные приоритеты развития дошкольного образования», 2018 г.;
 -муниципальные методические площадки в рамках августовской педагогической конференции: 1 площадка «Проектная деятельность с детьми. Презентация проекта «Азбука микрорайона»;
2 площадка Семейные клубы. Детско – родительский клуб для семей, воспитывающих детей с ОВЗ «Мы вместе», 2019 г.;
 - презентация опыта ДОУ на совете директоров на тему «Взаимодействие дошкольной образовательной организации с семьями воспитанников», 2019 г.
И-исполнительный, инициативный специалист (Очень, очень)
Р-реформатор (Внедряя новое, сохраняю традиции)
Е-единомышленник (Участвую в реализации областного проекта «Точка опоры»)
К-куратор (В 2018 году курировала муниципальную стажировочную площадку «Технологии взаимодействия педагогов в межуровневой
 адаптации обучающихся»)
Т-тактичный руководитель ( Считаю чувство меры и такта во взаимоотношениях подчиненного и руководителя важной составляющей 
успешного сотрудничества)
О-организатор (Организаторские способности выражаю в упорядочении, налаженности, достижении единства производственного процесса, создавая подчиненным правильную ценностную ориентацию)
Р-решительна, разборчива (Создала команду единомышленников, профессионалов. В ДОУ работает стабильный кадровый состав, способный эффективно решать поставленные цели и задачи, активно участвовать в инновационной деятельности. Я за корпоративный стиль управления, учитывающий личностно – ориентированный подход к деятельности каждого сотрудника по достижению им максимальных результатов) 
А-аккуратист (аккуратность- мое второе Я)

П- педагог, педагог-психолог (Высокий уровень профессиональной деятельности как педагог-психолог я подтвердила в 2015 году, став суперфиналистом на областном уровне Всероссийского конкурса «Педагог года». И была отмечена Благодарственным письмом Комитета образования администрации города Ялуторовска за высокий уровень предметной компетентности, поддержку рейтинга ялуторовского учительства в городе и регионе)
О- общительный человек (Окружена любовью семьи, друзей, коллег)

У-учитель (По первому образованию Я-учитель начальных классов)
В-воспитатель (Свою трудовую деятельность начинала воспитателем в детском саду)
Р- РУКОВОДИТЕЛЬ! (И каждая мне роль важна…)






