Визитная карточка
Свою деятельность в качестве заместителя заведующего в МАДОУ д/с № 186 города Тюмени я начала в 2013 году. Наш коллектив молодой, вновь организованный, для благоприятной творческой работы педагогов был проведен анализа работы (деятельности) всего коллектива   были поставлены следующие вопросы: что мы имеем (какой багаж знании и умений), каких результатов достигли (хотели бы достичь)? что нас не удовлетворяет? что мы хотим изменить?  Что хотим воплотить в жизнь? Исходя из этих вопросов были поставлены задачи: создание условий, способствующих профессиональному росту педагогов ДОУ, формирование высокой коммуникативной компетентности, включение педагогов в поисковую деятельность.
Для создания условий творческого развития и самореализации педагогов в нашем учреждении я использовала различные методические приемы, педагогические технологии (проектные, информационные, инновационные, проблемное обучение, сотрудничества, мастерские и т.д.), все это помогает достигнуть оптимальных результатов в учебно-воспитательном процессе.
Главное в жизни нашего коллектива – это постоянное развитие и движение вперед. Роль лидера – способствовать максимальной реализации потенциальных возможностей своего коллектива (учреждения) для повышения качества образования. Я убеждена, что успех любого дела сколь сложным, многогранным оно не было – в сотрудничестве, а также опоре на коллектив единомышленников. 
Педагоги – это тот фундамент, на котором держится вся деятельность образовательного учреждения. Стабильность, педагогический опыт – основная черта педагогического коллектива МАДОУ д/ № 186 города Тюмени. Одной из своих важнейших задач – это мотивировать педагогов на предъявление этого ценного опыта педагогическому сообществу, почувствовать удовлетворение от признания их профессиональной компетентности и конечно же личный пример, а именно мое участие (из недавних) в работе I муниципальной научно-практической конференции работников дошкольного образования города Тюмени: «Дошкольное образование – 2019: ориентиры на результат» с опытом работы по теме «Путь в профессию – я педагог!». Выступление на стажировочных площадках ТОГИРРО для руководителей ДОО, а затем и для педагогов Тюменской области с темой «Предметно-развивающая среда в соответствии ФГОС ДО» 2019-2020гг.. Участие в работе VI Всероссийского съезда работников дошкольного образования «Реализация государственной политики в сфере дошкольного образования», освещение опыта по теме «Подготовка дошкольников в условиях цифровизации общества - «А у нас чудо-час – Алгоритмика сейчас!» 2020г..
Наш детский сад активно сотрудничает с Шадринским государственным педагогическим институтом (ШГПИ) по направлению «Дошкольное воспитание» (педагоги учреждения проходили переквалификацию), Тюменским государственным университетом (ТюмГУ), направление «Психология и педагогика» – студенты этих учреждении проходят на базе нашего сада стажировочную практику.
Также тесное сотрудничество с Муниципальным автономным учреждением информационно методического центра города Тюмени. В 2016 г. детский сад являлся экспериментальной площадкой по проектированию креативной предметно-развивающей среды предшкольного образования. В 2019 г. на базе детского сада была организованна и проведена областная стажировочная площадка для руководителей ДОО в рамках курсов повышения квалификации «Управление образовательным процессом в условиях реализации ФГОС дошкольного образования» с привлечением преподавателей Тюменского областного государственного института развития регионального образования (ТОГИРРО). С 2020 г. детский сад является стажировочной площадкой Тюменского областного государственного института развития регионального образования (ТОГИРРО).   
Благодаря тесному сотрудничеству коллектива нами были получены следующие результативные итоги в учреждении: мы стали лауреатами второй степени городского конкурса для детей и юношества «Театр фронтовой песни» 2016 г.; имеем диплом лауреата-победителя Всероссийской выставки образовательных учреждений 2016г.; диплом лауреата (победитель педагог-психолог) Всероссийского конкурса «Педагогический Дебют-2017» 2017г.; диплом победителя Всероссийского смотра – конкурса «Образцовый детский сад» 2018г; диплом второй степени VII муниципального фестиваля-конкурса детских тематических проектов «Питание и Здоровье» 2019г.; диплом победителя городского конкурса фотографий снежных фигур «Белый фестиваль» 2020г.; диплом победителя Всероссийского смотра-конкурса образовательных учреждений 2020г.; диплом победителя городского конкурса фотографий снежных фигур «Белый фестиваль» 2021г.
Я думаю, что обязательное условие успеха – восприимчивость к инновациям. Мы не стоим на месте, а постоянно обновляемся, развиваемся, движемся вперед. На сегодняшний день современность требует от нас мобильности, гибкости, конкурентоспособности, умение выбрать правильное направление своей деятельности и достаточно четко представлять ее результат. Все нововведения, происходящие в области образования, являются для нашего коллектива отправной точкой для создания и внедрения.
В нашем учреждении успешно апробированы и введены в работу такие методы и информационные технологии, парциональные программы: 
-3 D конструирование с использованием конструктора «Магформерс», «Лего»;

- «Алгоритмика» - обучающие занятия, направленные на развитие раннего программирования; 

- игровой набор «Дары Фребеля»;
- развивающее обучение с использованием программы «От Фребеля до робота: растим будущих инженеров»;

- «Метеостанция» и т.д., 
все это позволило значительно оптимизировать процесс работы учреждения, а также помогает развивать у дошколят раннее профессиональное ориентирование. 
Эффективное взаимодействие с родителями – еще одно из условий успешности образовательного учреждения. В последнем анкетировании 98% родителей отметили удовлетворенность образовательными услугами. детского сада. 
За годы работы удалось создать сплоченный, целеустремленный коллектив единомышленников, внедряющий современные методы и формы работы с детьми и родителями, способный решать любые задачи в рамках модернизации дошкольного образования, готовый делиться своим опытом с педагогическим сообществом. 
