[bookmark: _GoBack]
Описание смоделированного образовательного пространства дошкольной организации
Рекреация дошкольного учреждения оформлена объектами имеющими отношение к космосу: планетами, звездами, астероидами, кометами, спутниками, ракетами с фото первого космонавта Ю.А. Гагарина и фото детей, из мягких модулей сконструирована ракета.
Цель: Закрепить знания детей о космонавтах, космических кораблях, планетах, дать почувствовать себя участниками подготовки космонавтов к 
полету в космос.
Задачи:
-развивать физические качества и интерес к занятиям физическими упражнениями; способствовать укреплению опорнодвигательного аппарата;
-формировать самостоятельность, организованность, 
целеустремленность; побуждать к творческому выполнению заданий, демонстрируя спортивные умения и навыки;
-способствовать сплочению детского коллектива

Данная зона представлена как центр подготовки будущих космонавтов «Юный космонавт», и  предназначена для проведения утренней зарядки, физкультурных занятий, соревнований и проведения праздника посвященного 60-летию полета человека в космос.
Ожидаемый образовательный эффект от данной зоны заключается в  мотивации детей на серьезное отношение к физкультурным занятиям, сформировать уважительное отношение ко всем людям, имеющим отношение к ракетно-космической отрасли России, вызвать желание быть похожими на них.
На примере ракет, которыми оформлено пространство, показать, что первый космонавт Ю. А. Гагарин тоже был когда-то маленьким как они сейчас, но он много тренировался, учился, и умел достигать цели, которую ставил перед собой. Ребятам это тоже все по плечу, нужно только мечтать и стремиться, чтобы мечта сбылась. Ракета, стоящая на старте ждет будущих космонавтов.


