Игра  в жизни ребенка имеет очень важное значение, через игру ребенок развивается. Игры бывают разнообразные это и сюжетно - ролевые, дидактические, подвижные, русские - народные. Все игры имеют большое значение для развития детей, но дидактические игры имеют большее значение. Благодаря играм  взрослые учат ребенка играть в сюжетно - ролевые игры: брать на себя роль, подвижные игры – быть лидером, уметь подчинить себе другого, дидактические игры – быть всесторонне развитой личностью.
Целью моей задумки ( дидактического пособия), было  расширение и уточнение активизации словаря по теме «Космос», развитие монологической и диалогической речи дошкольников с общим недоразвитием речи. Поставлены задачи на развитие навыков речевого общения, связной речи, зрительного восприятия и внимания, ориентировка в пространстве, мышление, воображение, общей моторики, координация речи с движением.
Свою педагогическую копилку  пополнила дидактическим пособием 
« Путешествие в космос», что является как познавательным  игровым методом обучения детей посещающих логопункт, так и для самостоятельной игровой деятельностью, так и средством всестороннего развития личности ребенка.

