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Описание пособия: Модель космического пространства выполнена из экологически чистых продуктов (картон, цветная бумага, фольга, липкая цветная бумага, самоклеящаяся пленка, детские игрушки из киндер сюрприза, детали железного детского конструктора).
 Модель космического пространства будет полезна воспитателям, специалистам дошкольных образовательных учреждений, родителям, детям 3-7 лет, а также детям с ОВЗ.
 Данную модель космического пространства можно использовать в  индивидуальной  и  в групповой работе, показательным пособием. 
Космос – очень интересная тема для исследовательской деятельности, вызывает интерес у детей. При этом развивается творческое воображение, любознательность, интерес к неизвестным фактам из истории космоса. Дети учатся анализировать имеющиеся факты.

Цель: Систематизировать представления о Вселенной, Солнечной системе и ее планетах 
Задачи:   
1. Развивать познавательные и интеллектуальные способности детей.

2. Расширить представление детей о космосе и о космических полетах.

3. Сформировать эмоциональное ценностное отношение к людям, работа которых связана с освоением космоса.

4. Углубить знания детей о летательных аппаратах, животных, покоривших космос.
Описание модели космического пространства 
«Космос далекий и близкий»
12 апреля отмечается всемирный день космонавтики. И мы решили создать модель космического пространства, которая называется «Космос далекий и близкий». Данная модель представляет собой образовательную платформу, которую можно использовать в образовательной деятельности,  групповой, индивидуальной работе с детьми, а также как наглядное пособие.     

Данная модель представляет собой такой вид деятельности, в которой  ребенок может получить первоначальные знания о Космосе.  В ходе изучения модели дети узнают, что 60 лет назад, в 1961 году, человек – Гагарин Юрий Алексеевич, впервые полетел в космос.  С помощью модели дети знакомятся с планетами, спутниками. Луна – это спутник Земли, облетающий Землю за 29 дней.  В 1969 году экспедиция землян впервые высадилась на поверхность Луны, установила Российский флаг и проводила исследования, брала различные пробы, для того чтобы изучить какие явления происходят на ней.     Также с помощью  данной модели космического пространства можно узнать, что исследования проходят на космической машине – Луноход. Космонавт, передвигаясь на ней, берет различные пробы и изучает поверхность Луны.    

Модель космического пространства «Космос далекий и близкий» развивает у детей различные знания о космонавтике. Ребенок может ознакомиться, что такое орбитальная станция – это космическая станция на земной орбите, на которой работают люди и в течение 2-3 месяцев проводят исследования, затем их сменяет другой экипаж. 
Космическая станция представляет собой такую сферу деятельности, где у ребенка развивается мышление, интеллектуальные способности, то есть  первоначальные знания о космосе даются ему в легкой  доступной форме, закрепляются  различные  понятия о космосе, как -  ракета, космонавт, планеты солнечной системы, луноход, одежда космонавтов скафандр. 
Так же закрепляются названия планет солнечной системы. Данная модель космического пространства, охватывает собой картины космоса,  которые будут интересны детям - первые космонавты, исследовательские станции, виды техник. 
Модель  космического пространства «Космос далекий и близкий», представленная вашему вниманию, позволит ребенку в доступной форме изучить космос. Спасибо за внимание.
