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Дидактическое пособие «Раз – планета, два – планета…» представляет собой фотокуб-трансформер из восьми склеенных между собой кубиков, может выворачиваться и вмещает 12 картинок планет солнечной системы. Перекидной фотокуб устроен так, что его можно «вывернуть» наизнанку, и там обнаружится ещё несколько картинок.

Данное пособие используется в старшей и подготовительной группах дошкольного возраста в непосредственно-образовательной деятельности, при решении задач индивидуального развития и в самостоятельной деятельности детей. 

Применимо  для решения задач в следующих областях: «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Социально-коммуникативное развитие».

 Цель использования дидактического пособия формирование и развитие речевой и познавательной  активности детей через игровую деятельность.

Дидактическое пособие «Раз – планета, два – планета…»,   используется в решении следующих образовательных задач:
1. Активизировать познавательную, речевую активность детей.
2. Развивать у детей познавательный интерес к изучению космоса.
3. Закрепить знания детей о Космосе, планетах Солнечной системы
4. Расширение словарного запаса детей по теме «Космос». 
5. Формировать зрительное восприятие, логическое мышление, положительные эмоции. 

Способы использования (дидактические игры и упражнения, беседы). 
Возможны различные варианты дидактических игр и упражнений, в зависимости от поставленных образовательных задач педагогом. 
1. «Назови планету»
2. «Собери планету из частей»
3. «Посчитай», «какой (-ая)  по счету» 
4. «Узнай по описанию», «Отгадай загадку»
5. «Подбери признак «Какой? Какая?»
6. Беседа: «Интересные факты о планетах»
7. Разучивание стихотворений и считалок «На луне жил звездочет», «Светит Солнце, а вокруг
есть планеты, девять штук».

Дети с удовольствием занимаются с данным пособием, оно вызывает у них интерес, развивает любознательность, память, внимание, а главное — речь. Таким образом, использование фотокуба способствует расширению речевой среды в группе, создает у детей желание участвовать в речевом общении со взрослым и с детьми, а также самостоятельно.

 Дидактическое пособие «Раз – планета, два – планета…» в соответствии с ФГОС ДО  многофункционально, доступно, безопасно; активизирует самостоятельную игровую деятельность детей, обогащает предметно-пространственную среду группы, привлекает детей своей яркостью, необычностью, разнообразием содержимого.





