Описание авторского пособия
Название: атрибуты и мини-оборудование к сюжетно-ролевой игре «Хочу стать космонавтом!»
Возрастная категория детей: дети 4-5 лет
Цель: закрепить представление детей о космонавтах, полётах в космос, формировать любознательность и желание быть похожими на космонавтов.
Ожидаемый результат (при решении образовательных задач):
1. наличие познавательного интереса к понятиям «космос», «космонавт»;
2. владение навыками познавательного интереса и заинтересованного участия во время совместной игровой деятельности;
3. сформированы умения выполнять с помощью взрослого несколько игровых действий объединенных сюжетной темой «Космос»;
4.  сформированы доброжелательные отношения между детьми в процессе игры.

Игровой комплект состоит: из детских игровых костюмов космонавтов, изготовленных своими руками, устойчивых макетов космических ракет высотой от 60 до 120 см. Атрибуты и игровое оборудование помогают детям вживаться в образ, играя определенную роль.

Сюжетно-ролевая игра «Хочу стать космонавтом!»
Воспитатель задает вопросы детям: желают ли они стать космонавтами? каким должен быть космонавт, чтобы отправиться в космос?
Дети принимают решение, что они тоже хотят стать космонавтами быть здоровыми, сильными и выносливыми, умными. Воспитатель отмечает, чтобы получить удостоверение космонавта нужно проверить здоровье, сдать нормативы ГТО (или выполнить физические упражнения), проверить свои знания. На каждом этапе будущий космонавт получит наклейку-балл о выполнении задания. 
Воспитатель совместно с детьми организовывают три игровых пространства (поликлиника, спортивный зал, учебный класс) и выбираю троих детей на роли (врача, тренера, академика космических наук). 
Во время совместной игры дети индивидуально или мини-подгруппами проходят по всем этапам и получают наклейки-баллы в личные удостоверения космонавтов. Врач - осматривает детей. Тренер - предлагает выполнить различные физические упражнения. А у академика космических наук дети собираю разрезные пазлы планет.
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