Интеллект - карта «Наш близкий и далекий космос»


Описание практики работы с пособием:

      Интеллект-карта «Наш близкий и далекий космос» предназначена для работы с детьми старшего дошкольного возраста с целью обогащения представлений  воспитанников знаний об о мире космоса , формирования умения отражать свои знания посредством изготовления интеллект -карты. Карта  полезна в решении задач познавательного, речевого развития, формирования умения взаимодействовать в процессе деятельности.     
     
      Совместно с детьми на протяжении 4 занятий была  создана интеллект- карта по теме «Наш близкий и далёкий космос», с помощью которой нам удалось пополнить  знания о космосе в целом, первых его покорителях, закрепили умение работать с интеллект- картой. Совместно с родителями оформили фотоальбом и  презентацию  для детей. 
       Метод использования интеллект- карты позволяет наглядно представить
информацию,  систематизировать ее. С помощью ветви первого, второго, и последующего уровней создается целостная картинка о космосе: планетах солнечной системы, о спутниках, небесных телах, покорителях космоса, что такое космическая ракета и космическая станция. Воспитанники учатся устанавливатьпричинно-следственные связи между условиями в космосе и на земле. Выполняя задание, развиваются процессы мышления - анализ, синтез, аналогия, обобщение.
      Работа проводится, как индивидуально, так и фронтально. Дети совместно с педагогом моделируют с помощью символов и картинок. Во время моделирования активизируются в речи обобщающие слова, умение
подбирать синонимы. В процессе работы с интеллект-картой активно пополняется пассивный словарь, развивается связная речь, воспитанники выражают эмоции и мысли по теме, воображают,находят ассоциации, активно рассказывают, пересказывают, рассуждают и общаются.




