Семейные  посиделки
8 июля в  России с 2008 года отмечается  День  семьи, любви и верности. Это  день  памяти православных  святых,  супругов Петра и Февронии,  которые издавна   почитаемы как хранители семьи и брака.
У каждого человека есть своя семья,  свой  дом. Дом – это  не  только  крыша над головой, но  и  самые  близкие люди: родители, сестры,  братья,  дедушки,  бабушки. В   каждой семье свои  традиции, обычаи,  история.
В  День  семьи, любви и  верности в детском  саду  прошла игровая программа «Семейные  посиделки».    В  гостях  у  ребят  побывал домовенок Кузя,  который поздравил  всех  с  семейным  праздником. Дети  рассказывали гостю о  своей семье, отгадывали загадки,  читали стихи, собирали из  лепестков ромашки, участвовали в  конкурсах. Домовенок предложил ребятам показать,  чем любят  заниматься в семье им родные люди.    Кузя увидел  как мамы и  папы пеленают  своих маленьких деток, как бабушки заматывают клубочки, а  дедушки ходят на рыбалку и ловят рыбу.
Домовенок  предложил детям  сделать подарочек для своей семьи  – чудесные ромашки, которые обязательно принесут счастье и радость  в  каждый дом. Прощаясь,  Кузя пожелал  семьям ребят  любви,  тепла  и  уюта! 
