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Начало декабря традиционно отмечается как Декада инвалидов.  Она приурочена к Международному дню инвалидов, который отмечается 3 декабря. Эту дату назвать праздником трудно, ведь инвалидность не является поводом для радости.
Как рассказать детям про инвалидов? Как подготовить к правильному восприятию людей с ограниченными возможностями? Почему этот человек на коляске? Почему этот ребенок родился таким? А что у этой тети с глазами?  Это лишь малая часть вопросов, которые задают дети, увидев на улицах инвалидов. От ответа мамы или папы напрямую зависит, будет ли этот человек через 20 лет называть человека с инвалидностью калекой, уродом или будет помогать спуститься по лестнице человеку в инвалидной коляске.
В современном мире, мультипликационные фильмы являются одним из важнейших искусств. В последние годы вышло довольно много мультфильмов о различных особенностях развития.
Предлагаем небольшую подборку, которая позволит родителям, педагогам познакомить ребенка с особенными людьми в нашей жизни.
Основной посыл мультфильмов об инклюзивности — люди бывают разные, у некоторых из них бывают особые потребности. «Мультфильмы построены таким образом, что они понятны ребенку и транслируются образным языком, который ребенок может и считывать эмоционально, и как-то заинтересоваться этим»

· Инвалидность. Бороться с течением. 2019
· Вот человек. 2017
· Встреча 2018
· История Глеба. 2019
· Дети бабочки 2014
· Мультсериал «Про Миру и Гошу», серия о Диме, мальчике с ОВЗ
· Кастрюлька Анатолия. 2014
· Анимированная жизнь. 2016
· Чудо. 2017 (Стивен Чбоски)
Также можно использовать для домашнего чтения и на занятиях с ребенком книги о жизни, чувствах и поступках детей с инвалидностью. Они помогут донести до ребенка довольно глубокие мысли, почувствовать сострадание, проникнуться пониманием. Вот список книг, который хочется порекомендовать:
· «Та сторона, где ветер», «Самолёт по имени Серёжка" Владислав Крапивин
· «Гражданин, гражданка и маленькая обезьянка» Окесон, Эриксон
· «Радуга для друга» Михаил Самарский
· «Следы на снегу» Патриция Сент-Джон
· «Свет жизни» Патриция Сент-Джон
· [bookmark: section_1]«Держись, капитан!» Лев Абрамович Кассиль
· «Заколдованная палата» Раиса Торбан
· «Дик с 12-й нижней. На маленьком острове» Герцель
· «Паренек в пузыре» Иен Стракан
·  «Изумрудная рыбка. Мандариновые острова» Николай Назаркин
· «Я умею прыгать через лужи» Алан Маршалл
· «Болтушка» Моррис Глейцман,







