Визитная карточка

участника областного конкурса «Лидеры дошкольного образования»

Рыковой Елены Михайловны,

заместителя директора МАДОУ д/с № 10
города Ишима

 «Лидерство и конкурентоспособность государства во многом зависят от стремления каждого к развитию, к личному росту. Надо постоянно совершенствовать свои профессиональные навыки, осваивать новые сферы, ориентироваться на самые передовые требования и стандарты».

В.В.Путин
Лидерство — это общественное влияние, которое объединяет других и мотивирует прикладывать максимальные усилия для достижения цели. Но цель достигается не авторитарным руководством, а вдохновением, открытостью, поддержкой, умением делегировать. Моя педагогическая деятельность началась после окончания  ИГПИ им П.П. Ершова в 2004 году в МАДОУ ЦРР д/с № 23 «Рябинушка». Я стала воспитателем для малышей, а воспитанники - моими учителями. У них я училась всему: общаться, чувствовать и исполнять желания, читать по глазам, видеть прекрасное в капельках росы на паутине, замечать  самые незначительные вещи, совершать самые потрясающие открытия. И эти умения, а также иинициативность, желание сделать что – то новое и интересное помогают мне оперативно решать педагогические и административные задачи в должности заместителя директора. 
Я и мой коллектив – это команда единомышленников. Все проблемы стараемся решать вместе. Только при создании творческого единого коллектива, работа будет интересной, и принесет положительные результаты. Я с гордостью утверждаю, что в моем детском саду работают настоящие профессионалы.
Родители – полноправные члены нашего коллектива. У нас действует родительский комитет, который мы привлекаем к решению проблем детского сада.

   Любой ребенок от природы любознателен, способен, талантлив. Главным направлением в своей работе мы считаем – развитие полноценной, социально адаптированной, всесторонне развитой  личности ребенка.
   Наш детский сад меняется с каждым годом. Обновляются методики воспитания, нормативная база, постепенно обновляется оборудование и оснащение, стараемся разрешить все задачи, стоящие перед нами. Остается во главе только ребенок, ради которого происходит постоянный поиск  и совершенствование. Ведь не даром говорят, что  хороший детский сад – это счастливый ребенок!!!

   Основная цель в работе детского сада по здоровьесбережению в образовательном пространстве направлена на сохранение и укрепление здоровья детей, гармоничное физическое развитие, приобщение к физической культуре, развитие психофизических качеств, приобщение к спортивным и подвижным играм, развитие интереса к спорту; становление ценностей здорового образа жизни, овладение его элементарными нормами и правилами, воспитание культурно-гигиенических навыков, полезных привычек.

    Основные задачи ДОУ:

· Охрана и укрепление здоровья детей.

· Формирование жизненно необходимых двигательных умений и навыков ребенка, в соответствии с его индивидуальными особенностями.

· Создание условий для реализации потребности детей двигательной активности.

· Воспитание потребности в здоровом образе жизни.

· Обеспечение психического и физического благополучия 
Внедрены в систему физкультурно-оздоровительной работы детского сада комплекс ГТО, кросс - нации, ходьба на лыжах и т.д. Команда сотрудников детского сада участвует в спартакиаде среди работников образовательных учреждений города Ишима, тренируется для сдачи норм ГТО. 
Детство – важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вёл ребёнка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш.

Сегодня, работая заместителем директора, не представляю себя вне этой профессии! Моя работа сложная, трудная, но прекрасная. И каждый день, приходя в детский сад, видя радостные, озорные, пытливые глаза детей, чувствуя свое прикосновение к их жизни, я забываю все свои проблемы! Ничто не может быть чудеснее, чем каждый день возвращаться в детство! Я занимаюсь любимым делом: создаю надежную, целеустремленную, широко мыслящую  команду, для которой детский сад – это море возможностей, место для сотворчества, вдохновения, единения! 

