Астафьева Светлана Геннадьевна- заведующая детским садом «Ивушка»
Для меня «Ивушка» - это красочный, солнечный сад, а вокруг цветы невероятной красоты. Цветы – это дети! Сразу возникает вопрос: «Как сохранить и уберечь эту красоту природы»? Для себя я твердо решила, что бы ни случилось, все цветы нашего сада сохранят свою яркость и индивидуальность.  Моим девизом является высказывание Фрёбеля: «Я хочу воспитывать людей, которые твердо стоят на своей земле, чья голова возвышается до небес».
 Я ощущаю в себе лидерские качества, которые помогают играть не в одиночку, а подтолкнуть нашу команду «садоводов» (коллектив детского сада, родителей) идти к высоким целям и вести к ним воспитанников, устремляясь в будущее! Успех в этом определяется не силой власти, а силой авторитета, силой энергии, умением выслушать всех, с кем сталкиваюсь в своей профессиональной деятельности, честностью и доверием к людям.  Мне удаётся рационально распределять функциональные обязанности в коллективе, максимально использовать сильные стороны коллег, предотвращать конфликты, стимулировать четкое выполнение обязанностей каждым субъектом, через реализацию модели методической службы. Я выступаю в роли фасилитатора, поддерживая необходимый настрой, создавая деловую, доброжелательную атмосферу, вдохновляя на принятие консолидированных и непротиворечивых решений. Выбранные методы взаимодействия позволяют осуществлять на высоком уровне образовательно – воспитательный процесс с учетом потребностей дошкольников и запросов родителей. В результате прослеживается положительная динамика уровня освоение основной образовательной программы воспитанниками: в 2018-2019уч. году высокий уровень имели 77 % воспитанников, в 2019 – 2020 уч. году – 79 %, в 2020 – 2021 уч. году – 80%.   На протяжении шести лет уровень воспитания оценивают, как удовлетворительный 100% родителей. Одним из результатов является профессиональный рост,  развитие творческого потенциала, успешное  участие в профессиональных конкурсах педагогов детского сада: 2018 г. победа в районном и участие в областном конкурсе педагогического мастерства «Педагог года» в номинации «Воспитатель года»; в 2019 г. воспитатель детского сада финалист регионального этапа Всероссийского конкурса «Воспитать человека»; музыкальный руководитель дипломант  областного фестиваля - конкурса «Я воспитатель», в 2020 г. воспитатель побеждает в  регионального этапе и становится лауреатом  Всероссийского конкурса «Воспитатели России». В 2020 году я заняла второе место в Конкурсе профессионального мастерства среди специалистов физической культуры Тюменской области и победила в номинации "Верность профессии".  Традиции, сложившиеся за годы работы составили своеобразный проверенный временем уклад, отражающий социальную направленность, дух и стиль нашего сада. Одной из отличительных особенностей является то, что в «Ивушке» уделяется огромной значение искусству сохранения   и укрепления здоровья. Нами четко определена стратегия развития — здоровье через образование. 2008 году разработана программа «Здоровье», где Здоровьесберегающее пространство рассматривалось как комплекс социально-гигиенических, психолого-педагогических, физкультурно-оздоровительных, образовательных, системных мер, обеспечивающих ребёнку психическое и физическое благополучие.  В детском саду стали нормой: закаливающее процедуры, оздоровительный бег и др. технологии. В процесс физического воспитания прочно вошло применение   элементов художественной и спортивной гимнастики, игрового стретчинга, сафи - данса, детской йоги, различных видов единоборств, спортивных игр, танцевальной ритмики. Широко используются: самомассаж, дыхательная и пальчиковая гимнастики, гимнастика для глаз, логоритмика, корригирующая гимнастика. Но время ставит перед дошкольным образованием новые задачи. Совершенствуется и процесс управления здоровьесберегающим образовательным пространством. С введением ФГОС ДО, изучив современные тенденции, решили не просто проводить комплекс мер по здоровьесберегающей деятельности, а организовать единый интегративный процесс взаимодействия взрослого и ребёнка, в котором будут гармонично объединены все образовательные области для целостного восприятия окружающего мира. Для реализации намеченного были разработаны: Программа развития детского сада, Программа воспитания, модель внутренней оценки качества ДОО, подобраны инструменты мониторинга. Мне легко координировать данный процесс, так, как я имею большой опыт работы с детьми и взрослыми, два образования (физкультурное, дошкольное), изучаю все новое и прогрессивное в образовании, являюсь кандидатом в мастера спорта, продолжаю защищать честь Казанского района на соревнованиях. Я убеждена, что здорового ребенка может воспитать только высококвалифицированный и здоровый взрослый, пребывающий в состоянии психологического равновесия и комфорта. Каждый член нашей команды является таковым, все педагоги ведут ЗОЖ, совместно занимаемся фитнесом. Принятая нами личностно - ориентированная модель взаимодействия с детьми обеспечивает возможность реализации их индивидуальных интересов, потребностей и способностей, то есть самостоятельной деятельности и эффективного накопления ребенком своего личного опыта. Мы открыли для себя уникальное средство обеспечения сотворчества детей и взрослых - технологию проектной деятельности, так как она носит продуктивный и интегрированный характер. Через проектную деятельность нам удалось мотивировать родителей воспитанников на тесное взаимодействие, укрепить взаимовыгодное сотрудничество с социальными партнерами.  Наша творческая команда награждена Благодарностью ТОГИРРО за организацию проектно – исследовательской деятельности с детьми дошкольного возраста.  За последние три года реализованы следующие проекты: «ГТО в детский сад. На встречу здоровью», «Папа, мама, детский сад и я – спортивная семья», «С туризмом дружить, здоровым слыть!»», «Эколята – дошколята», «Знатоки родного края!», «FITNES MIX -  фитнес в ДОУ». Реализовано множество мини проектов: «Физкульт. Ура», «Выше, сильнее, быстрее», «Тело человека.», «В здоровом теле- здоровый дух!», «Внутренние органы человека, как они работают» и др. В данный момент реализуется проекты «Культурное наследие России», «Эколята – дошколята», «Олимпийское движение». В ходе реализации проектов были внедрены новейшие, интересные современным детям технологии: сорси - игра строится на проблемной образовательной ситуации, решение проблемы находят сами дети из своего личного опыта и знаний, что соответствует образовательным стандартом; геокешинг - предполагает поисковую и исследовательскую деятельность, наполняет новым практическим содержанием познавательную деятельность. Такие игры проводим, используя вместо координат карты или подсказки. Часта игра проходит   с элементами туризма и краеведения. Туризм зарекомендовал себя как эффективное средство физического развития и оздоровления детей. В тесном сотрудничестве с ГБДД, МЧС, электросетями, ЦРБ организована эффективная деятельность по формирование культуры безопасного, ответственного поведения детей и взрослых: дома, на улице, в природе, на дорогах, в общественных местах. Коллектив детского сада награжден благодарностью руководителя областного ГБДД за организацию профилактической работы. Ведется огромная работа с воспитанниками и их родителями   по ранней профориентации. За организацию мероприятий этой направленности, педагоги награждены Благодарностью Председателя Общественного совета при департаменте труда и занятости населения Тюменской области.              
[bookmark: _GoBack]  В результате создан положительный имидж нашего детского сада, он слывет «Школой здорового образа жизни» где формируется у детей представления о здоровье человека как ценности, являющейся необходимой предпосылкой для полноценной жизни. У нас стабильно высокая посещаемость (даже в пандемию не менее 80%) и низкая заболеваемость, дети с удовольствием идут в детский сад и редко болеют. Родители уверенны, что «Ивушка» - территория успеха каждого ребёнка. Ежегодно наши воспитанники являются неоднократными победителями как в личном, так и в командном первенстве: районной туристической полосы препятствий, спартакиады дошкольников, районных соревнований по футболу, фестивале ГТО. За последние три года более 40 воспитанников получили знаки отличия ГТО. Мы стали бронзовыми призерами областного конкурса «Питание и здоровье» в номинации «Про движения» и областного конкурса флешмобов «Нормы ГТО – нормы жизни».  В районном конкурсе развивающих участков каждый год занимаем 1 место. Танцевальный коллектив «Серпантин» является многократным победителем всероссийских, областных и муниципальных творческих фестивалей в номинации «Хореография» и «Театр Мод». Воспитанники являются неоднократными победителями и призерами творческих конкурсов различных направлений (ИЗО, экология, декаративно – прикладное, пожарная безопасность, пропаганда правил ДД).                                                                                                                                                                                                                            

