Белякова Вера Алексеевна, старший воспитатель МАДОУ АР детский сад «Сибирячок»
     В 2006 году окончила Ишимский Государственный педагогический институт  им.П.П.Ершова, квалификация «Преподаватель дошкольной педагогики и психологии», специальность «Дошкольная педагогика и психология». 
      Имею высшую квалификационную категорию по должности «старший воспитатель». Общий стаж работы 26 лет, из них 13 лет в должности «воспитатель», с 2008 года  по настоящее время в должности «старший воспитатель»
Девиз моей жизни: 
Кто любит трудиться, тому есть чем гордиться!
Самое главное в моей работе:  
Искусство быть педагогом так же многогранно и сложно, как всякое искусство. В зависимости от обстоятельств, старшему воспитателю приходится выступать в разных ролях: он для педагогов – и учитель, который все знает, всему учит, и товарищ по игре, и близкий человек, который все поймет и поможет в любую минуту.
Личные заслуги и достижения:     
- Почетная грамота Департамента образования и науки Тюменской области,2010 г                                          
- Почетная грамота Министерства образования и науки РФ, 2015 г.
- Благодарность Главы Абатского муниципального района, 2019 г.
- Благодарственное письмо депутата Тюменской областной Думы, 2020 г.
-Всероссийский педагогический  конкурс профессионального мастерства «Лучший педагог 2017 года» в номинации «Лучшая образовательная программа» Диплом 1 степени;
- Областной фестиваль-конкурс детских тематических проектов «Питание и здоровье»,  Благодарственное письмо Тюменской областной Думы- 2018 г.;
- Региональная методическая выставка-конкурс «Современная образовательная среда детского сада и семьи», посвященная году театра в России в номинации «Театр - детям» - Диплом участника- 2019 г.;
- Областной конкурс образовательных проектов «Военное детство», Специальный диплом победителя-2020 г.;
- Большой фестиваль дошкольного образования в номинации «Работа с родителями» Диплом 3 степени (Воспитатели России) - 2020 г.;
- Всероссийский дистанционный конкурс «Воспитатель года  России -2020»  Диплом 3 место по Тюменской области- 2020 г.;
- Региональная методическая выставка-конкурс «Современная образовательная среда детского сада», посвященная 60 – летию первого полета человека в космос - Диплом за подготовку участника - 2021 г.;
-Областной конкурс «Маленькие дети большой войны» номинация «Альбомы о детях военного поколения» Диплом 3 степени- 2021 г.
Достижения  МАДОУ АР детский сад «Сибирячок» (подготовка материалов)
-Всероссийский смотр - конкурс «Образцовый детский сад» (1000 лучших детских садов) – Диплом победителя - 2018 г.; 
-Всероссийский смотр - конкурс «Лучшие детские сады России - 2019» (500 лучших детских садов) – Грамота победителя- 2019 г.; 
-Областной этап VI Всероссийского конкурса «Лучшая инклюзивная школа России» в номинации «Лучший инклюзивный детский сад» - Диплом за 3 место, Департамента образования и науки Тюменской области- 2019г.;
-Участие  в отборе лучших образовательных практик, соответствующих ФГОС ДО среди образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, в том числе для детей в возрасте до 3 лет в субъектах Российской Федерации по направлению  «Инклюзивное образование как основа сохранения самоценности детства ребенка с особыми образовательными потребностями» - 2020 г.;
-Муниципальный конкурс среди образовательных организаций по безопасности дорожного движения «Дорога и дети 2019» - Почетная грамота за 1 место- 2020 г.
-Всероссийский смотр - конкурс «Образцовый детский сад 2020-2021»  – Диплом победителя- 2021 г. 
      В течение 3 лет являлась руководителем РМО Абатского района по теме «Педагогическая мастерская коммуникативного развития дошкольников в соответствии с  ФГОС ДО», с целью оказания методической помощи сельским воспитателям, которые часто обращаются за советом и поддержкой. 
    В рамках методической работы с педагогическими кадрами, реализовала проекты: ЕМД «Интегративное образовательное пространство как условие успешного взаимодействия участников образовательных отношений», «Роль педагога ДОУ в формировании инклюзивной среды и ранней помощи детям с ОВЗ в условиях детского сада»; творческие площадки «Открытие новых знаний через применение активных форм познания: LEGO-моделирование в работе с дошкольниками», «Обеспечение развития и успешности каждого обучающегося путем реализации Национального проекта «Образование» в Абатском районе».
      В своей работе использую различные виды представления и обобщения педагогического опыта: открытые просмотры, творческие отчеты, мастер-классы творческие  лаборатории, решение  кейсов. 
     Целенаправленно осуществляю работу с молодыми специалистами в «Школе дошкольных наук», опытные педагоги становятся наставниками для молодых специалистов, повышая уровень их профессионального развития.  Данная работа позволяет повышать уровень мастерства воспитателей, подводит к объективной оценке их деятельности, достижению поставленных целей.
 Ежегодно педагоги повышают свои квалификационные категории - 2018 г.- 8 педагогов (6 на высшую, 2 на первую), 2019 г. -  7 педагогов(4 на высшую, 3 на первую), 2020 г.- 8 педагогов (3 подтвердили высшую, 5  на высшую), 2021- 9 педагогов(4 на высшую, 5- на первую).
   Считаю, немаловажным показателем результативности профессиональной деятельности является рост педагогического мастерства педагогов, овладение новыми методиками и технологиями, их активное и результативное участие в конкурсах педагогического мастерства «Педагогический дебют»: Победитель – 2017 г.- педагог корпуса № 2;  2018г. – педагог корпуса № 2; 2019 г. – педагог корпуса № 1;  «Воспитатель года» -  на муниципальном уровне: 2017г. – педагог корпуса № 2; 2018 г. – педагог корпуса № 1; 2019г. - педагог корпуса № 1;  2020г. - педагог корпуса № 1; 2021г. - педагог корпуса № 1 
   Ежегодно победители муниципального конкурса «Воспитатель года» принимают участие в областном педагогическом конкурсе «Педагог года» в номинации «Воспитатель года».
    Методические проекты -  «Лето – это маленькая жизнь!», «Яркие краски лета!», «Эколята - дошколята», «Книга - мой друг», «Развивающие игры в образовательном процессе ДОУ», обеспечивают работу нашего учреждения в режиме  развития развивающей предметно-пространственной среды в летний период и поддержку здоровьесберегающих технологий
    В рамках реализации задач национального  проекта «Цифровая образовательная среда» - с 2018 года детский сад привлекает своих воспитанников к обучению на цифровой образовательной платформе «Учи.ру». Сами педагоги получают  знания по цифровой грамотности на платформе «Учеба. Онлайн», «Инфоурок»
    В период самоизоляции и летний период было организовано дистанционное образовательное сопровождение  детей и оказана методическая и консультативная  помощь родителям, с использованием современных мессенджеров Viber, WhatsApp, образовательной  платформы  «Учи.ру»,  «Инфоурок»,  сайта детского сада.
     Особое  внимание уделяется организации индивидуальных консультаций и доверительных бесед по инициативе родителей в консультативно-методическом пункте, для детей и родителей (законных представителей) не посещающих дошкольное Учреждение. Это присутствие  и участие родителей на презентациях проектов, Днях открытых дверей, спортивных развлечениях. Ежегодно родители и воспитатели встречаются на форуме «Большая перемена», областном марафоне открытых консультаций «Билет в будущее» в рамках «Точки опоры». Удовлетворенность родителей услугами детского сада  находится в диапазоне  97-99%.
   С  2014 года являюсь администратором сайта детского сада «Сибирячок», публикую события, происходящие в детском саду, освещаю  новости  детского сада в средствах массовой информации  Абатского района на страницах газеты  «Сельская новь»,  сотрудничаю  с информационно-методическим порталом «Детские сады Тюменской области», где также выставляю  статьи от педагогов.
   С 2008 года являюсь специалистом, привлекаемым  Аттестационной комиссией Департамента образования и науки Тюменской области для осуществления всестороннего анализа профессиональной деятельности педагогических работников государственных и муниципальных организаций по Абатскому муниципальному району.
   Являюсь приглашенным членом жюри детских конкурсов муниципального уровня.
   Творческие группы, членом которых я являюсь, осуществляют разработку и апробацию «Основной образовательной программы ДО» Учреждения, «Рабочей программы воспитания», «Программы экономического воспитания детей», программ дополнительных образовательных услуг, «Адаптированных образовательных программ» для детей ОВЗ и «детей инвалидов» Учреждения по рекомендациям ПМПК Абатского района. 
     С 2020 года наш детский сад является сетевой пилотной площадкой «Педагогические условия позитивной социализации детей раннего и дошкольного возраста с использованием ПМК «Мозаичный ПАРК» и «Воробушки».
   Таким образом, умение работать с людьми в одной команде – основной показатель в деятельности старшего воспитателя. Только в этом случае старший воспитатель сможет достичь тех целей, которые он ставит.
