Визитная карточка старшего воспитателя МАУ Бердюжского района ДО детский сад «Малышок»
Варламова Наталья Сергеевна, 38 лет, в 2005 году окончила Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова.
 Каждый из нас в этой жизни испытывает необходимость быть кому-то нужным. Именно желание «быть полезной, занимать делом, которое принесет результат» и привело меня в профессию «воспитатель». Из моих 15 лет педагогического стажа, 13 лет я работаю в должности «старший воспитатель» детского сада. 
Дошкольное детство – это короткий, но важный период становления личности. Наши педагоги воплощают разнообразные идеи, адаптируют инновационные технологии, повышают свой уровень профессионализма. И всё для того, чтобы этот период жизни детей в стенах детского сада был не просто интересным и «игровым», но и познавательным, развивающим и самым любимым.  И моя роль в этом не маловажная. Необходимо не только самой быть «в тренде» дошкольного образования, но и направлять весь педагогический коллектив детского сада. 
За время моей практики ФГТ заменили на ФГОС ДО, разработан национальный проект «Образования», в рамках которого реализуются 10 федеральных проектов. Я считаю, что актуальными для системы дошкольного образования являются проекты: «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Социальная активность». 
Задача нашего педагогического коллектива   по реализации нацпроекта «Успех каждого ребенка» как наиболее значимого для ДОУ, заключается в создании ситуации успеха для отдельно взятой личности и детского коллектива в целом. Участвуя в различных мероприятиях, конкурсах разного уровня, создаем условия для выявления талантливых детей и развитие их творческих способностей. Результаты проведенной работы по реализации данного нацпроекта можно проследить в достижениях педагогов и воспитанников. 
 С 2018 года педагоги с воспитанниками активно принимают участие в региональных акциях «Россия - Родина моя!», «Сила России - в единстве народа!», «Мы будем помнить, чтить, гордиться!», Акция, посвящённая Дню защитника Отечества и т.д.
С 2017 года по 2021 год педагоги с детьми становились  не только победителями муниципального этапа, но и  участниками очного этапа областного конкурса «Питание и здоровье».  
Но без активного и профессионального педагога не может идти речь об успехах детей. Так, с 2017 года педагоги под моим руководством становились участниками и входили в число финалистов регионального педагогического фестиваля «Я-воспитатель!» (2019, 2021 года). Систематически распространяют свой опыт работы на сайте образовательного учреждения, на портале «Детские сады Тюменской области», на официальной странице ВК «Образование Тюменской области», на страницах образовательного портала МААМ.RU, на новостном сайте Бердюжского района «Бердюжье Медиа». В 2018,2019,2021 году педагоги и детский сад в целом были награждены дипломами победителей областного конкурса «Детский сад: день за днем». В 2019 году за подготовку и размещение на портале «Детские сады Тюменской области» мне была вручена благодарность Департамента образования Тюменской области. 
Я считаю, что дополнительное образование – это не маловажный шаг к успешности каждого ребенка. Поэтому в детском саду совместно с педагогами разработано большое количество авторских программ дополнительного образования детей: «Бисероплетение», «Здоровячок», «Умная бумага», «Послушный карандаш», «Секреты бумажного творчества» и другие.  
В 2015 году стала инициатором и руководителем реализации образовательной платформы «Учи.ру» в детском саду. И как результат наши выпускники активно продолжают заниматься на данной платформе в школе с хорошими достижениями. 
 Для работы педагогов с детьми, не посещающих детский сад, разработала программу группы кратковременного пребывания «Я + мама», которая эффективно реализуется с 2016 года.
  В детском саду я не только старший воспитатель, но и администратор официального сайта детского сада (с 2016 года), консультант проекта «Региональная служба психологической поддержки населения «Точка опоры» (с 2019 года).    А роль руководителя районного методического объединения педагогов ДОУ Бердюжского района (с 2011 года) позволила по-другому взглянуть на представление научно – методического и практического материала педагогам с целью повышения компетенции, а также возможности обмена передовым опытом. Каждое заседание обдуманно, четко спланированно и практико-ориентированно. За десятилетний опыт проработана не одна тема: от «детской игры» и методик её организации до «ключевых ориентирах развития качества образования дошкольников в рамках реализации национального проекта «Образования»». Не остались в стороне инновационные и интерактивные технологии, проработана и тема касаемая организационно-методических аспектов разработки и реализации рабочих программ для дошкольных образовательных организаций. 
Я работаю под лозунгом «Личность, сливаясь с коллективом, не теряет себя. Напротив, она достигает в коллективе высшей ступени сознания».
А это значит, что один в поле не воин. Только общими усилиями, возможно достичь больших результатов. 
Так, Джовани Руффини сказал: «Воспитатель – свеча, которая светит детям, сгорая сама». Я бы немного перефразировала с точки зрения моей должности: «Старший воспитатель – спичка, которая зажигает свечи, что те дарили тепло и свет детям». Роль спички очень важна, но не всегда заметна. По активным педагогам и счастливым глазам детей я вижу, что от моей «спички» зажглись очень профессиональные «свечи».
