Пономарёва Ольга Геннадьевна, заведующий
СП МАОУ Омутинская СОШ №2 детский сад «Ромашка»

«Покой мне только снится…»

Пять лет назад мне предложили стать заведующим сельским детским садом «Ромашка». До этого я 15 лет работала педагогом-психологом в школе. Всегда страшно покидать зону комфорта. Я решилась!
Моё первое образование – финансовое. Одиннадцать лет я отдала этому ремеслу. Но всегда хотелось работать в школе. С детства грезила себя учителем. 
Получила ещё одно образование, окончив Московский государственный университет сервиса,  пришла в школу на должность педагога-психолога. Так случилось, что я стала частью педагогической династии.  Дед, бабушка, отец, дядя,  мой муж, а теперь ещё и сын - учителя. Общий педагогический стаж семьи Пономарёвых составляет 122 года.
Новое место работы (детский сад) и манило и пугало одновременно. Успокаивала себя тем, что каждое утро говорила: «Это мой большой дом, «многодетная» семья, со своими проблемами и радостями, с большими (сотрудники) и маленькими детьми, где я должна стать хозяйкой». Очень пригодился опыт  предыдущих профессий. Прошла курсы повышения квалификации по дошкольному образованию, управлению ДОО. Работать  с большим потоком информации, в условиях постоянно меняющихся требований,  нелегко, но интересно.
Теперь, по  прошествии  пяти лет, можно подвести некоторые итоги. 
Детский сад «Ромашка» был основан в 1973 году.   Следующий год юбилейный. За годы существования детского сада неоднократно менялись основные направления работы, условия и коллектив. Сейчас в ДОУ четыре группы, открыт консультационно-методический пункт для семей с детьми, не охваченными дошкольным образованием, всего 115 детей, от 1,5 до 7лет.
Детский сад, скажем честно, достался мне не в лучшем состоянии. За всё время эксплуатации детского сада не было капитального ремонта и  на протяжении года руководство подыскивало заведующего. 
Начала работу с проведения анализа сложившейся ситуации, с  определения путей обновления образовательного процесса, материально-технической базы, желания родителей и детей, профессиональные возможности педагогов. 
       Всегда нелегко входить в новый сложившийся коллектив, да и ещё с новыми идеями. Но коллектив понял, принял и поверил.
В первый год практически полностью поменяли «устаревшую», несоответствующую современным требованиям, предметно-развивающую среду. 
На ряду с образовательными, решались и хозяйственные проблемы. Здание старой постройки приходилось приспосабливать под новые веяния. Спасибо руководителю МАОУ Омутинской СОШ №2 Комаровой Алле Борисовне, коллективу и моему мужу, которые поддержали мои начинания и задумки. Перекрашивали стены, сооружали стеллажи, обновляли стенды. Так в музыкальном зале появились  проектор, экран и  спортивная зона (отдельного спортивного зала в саду нет) с тренажёрами. Были закуплены стеллажи, контейнеры в бельевую. Отправлена в утиль старая стиральная машина, которая гудела на всё здание. Теперь стирка, сушка и глажка производятся автоматически. В пищеблок закуплены новые плиты, планетарный миксер и другое оборудование.  Частично заменены дверные блоки, отремонтированы крылечки. Новый, соответствующий  всем требованиям, забор, вырос по периметру территории детского сада.
 За это время наполнено образовательное пространство групп и холлов Учреждения современным игровым оборудованием, бизибордами, напольными игровыми полями, тактильно-развивающими настенными дидактическими панелями. Приобретены компьютеры и МФУ для работы педагогов, наборы  LEGO для детей, робототехника, дидактические и развивающие игры.
В штате  5 воспитателей: 3- е имеют высшую квалификационную категорию, 2-е – первую. Все получены в период с 2019 по 2020 год.  Средний возраст педагогов  - 47лет. Имеются и опытные педагоги, и молодая смена. За пять лет штат обновился на 50%.
 Детский сад предоставляет дополнительные образовательные услуги по 4-м направлениям- 9 кружков. ( в 2016 – 5кружков, 3 направления. )  
- познавательно – речевое развитию: кружок «Умка»,  «Буковка», «Играем в сказку», «МИП - маленькие исследователи природы»; 
- художественно – эстетическое развитие: кружок «Умелые руки», «Акварелька», «Тип-топ»;
- физкультурно-оздоровительное развитию: кружок «Крепыш»;
- техническое развитие:  кружок «Юный робототехник».                                  Дополнительным образованием охвачено 97% воспитанников детского сада. В прошлом году – 69%.
   В 2018году на основе методики Зайцева (кубики Зайцева) разработали программу и организовали кружок дополнительного образования «Буковка». В 2021 году выпустили в школу одиннадцать читающий  детей. 
 Педагогами детского сада разработана и реализуется  программа «Здоровье». Внедрены в систему физкультурно-оздоровительной работы детского сада:          Су-джок терапия с 2017года,  комплекс ГТО. Так, только 2019 год на «Золотой знак» сдали 3 воспитанника, «Серебряный» - 4, «Бронзовы» - 2.  Сотрудники детского сада участвуют в спартакиаде среди работников образовательных учреждений района. 
В 2021 году была разработана Программа развития учреждения, определена главная цель деятельности коллектива - создание благоприятных условий для воспитания здорового и всесторонне развитого ребенка, подготовка его к обучению в школе. Сейчас это наш ориентир!
        Как руководитель детского сада активно участвую в мероприятиях различного уровня: 
-  в VI Всероссийском съезде работников дошкольного образования;
- в VII Всероссийском онлайн форуме-конференции «Воспитатели России»: «Здоровые дети – здоровое будущее»;
- во II Всероссийском форуме «Воспитатели России»: «Воспитываем здорового ребёнка. Регионы». 
Являюсь победителем Международного профессионального конкурса для специалистов ДОУ «Педагогические технологии в ДОУ» в номинации «Презентация».
Презентовала опыт работы коллектива на районных совещаниях                                                       -  «Оздоровительная работа в ДОУ», 2017г.;
- «Выявление и развитие детской одарённости в детском саду. Динамика. Перспективы развития»,2018г.;
-  «Организация дополнительных образовательных услуг с учётом интересов детей и запросов родителей», 2019г.
-  «Театрализованная деятельность как средство всестороннего развития детей
в  условиях ДОУ», 2021г.
      Награждена Почетной грамотой  Департамента образования Тюменской области в 2020 году, благодарностью Главы администрации Омутинского муниципального района в 2019 году.
 
       Достижения коллектива детского сада за последние годы: 

-  Победители Всероссийского творческого конкурса «Конституция и мы»  работа Лепбук «Моя Родина – Россия»,2021г.;
- Призёры областного конкурса творческих работ « Удивительные шахматы»,2021г.;
-    Победители областного конкурса чтецов, 2018г.;
- Победители областной олимпиады для детей с ограниченными возможностями здоровья», муниципальный этап в 2020,2021г.г.;
- Победители конкурсов «Фестиваль спорта» среди детских садов Омутинского района,2020; «Питание и здоровье», 2021г.;
-    Победители и призёры районного конкурса «Познай-ка»2019,2020,2021гг.
        -   Участники Всероссийского конкурса в сфере дошкольного образования им. Л.С.Выготского, 2018,2019гг.;
- Активные участники раздела областного конкурса «Детский сад: день за днём» на лучшее освещение деятельности ДОУ в интернет-пространстве, 2020, 2021г., участники акции толерантности «Все мы разные, все мы равные»,2021г.;
- Ежегодные участники   педагогического  фестиваля конкурсе                        «Я - Воспитатель» с 2018 года.

Эффективность моей деятельности можно подтвердить следующими положительными изменениями в работе ДОУ за последние  годы:

1.  По результатам социологического опроса 98% родителей удовлетворены качеством образовательных услуг, предоставляемых дошкольным учреждением.
2. Более чем в 2 раза (с 21 до 54) возросла активность участия педагогов, воспитанников и родителей в конкурсах. Повысилась результативность участия.
3.  Объем средств, полученных от оказания платных услуг, вырос на 8%. 
4. Функционирующий КМП для оказания бесплатной консультативной помощи семьям с детьми, позволил охватить  консультативной помощью 100% родителей на закреплённой территории. 


