В мой родной детский сад «Радуга» я пришла в 2008 году работать подменным воспитателем. Работа мне очень понравилась, я искала новые формы работы с детьми, организации родительской общественности, Каждый ребёнок был родным, индивидуальным и перспективным. 
В 2014 году меня перевили работать старшим воспитателем. 
Почти каждый день нахожусь в поиске, открываю для себя что-то новое. Я согласна со словами К. Д. Ушинского, он говорил, что педагог живёт до тех пор, пока учится. Я прошла курсы переквалификации по специальности «Воспитатель, включая старшего», регулярно прохожу курсы повышения квалификации, изучаю инновационные методы работы, для того чтобы идти в ногу со временем. 
Мой педагогический опыт приходил поэтапно – вместе с опытом сформировалось, и педагогическое кредо - «Помоги педагогам, которые нуждается в твоём опыте». В нашем детском саду работают педагоги с различным образовательным и квалификационным уровнем, у каждого сложился свой педагогический почерк. Каждый имеет свои взгляды на ту или иную методику, педагогический приём. Самым трудным для меня является найти подход к каждому из них. Ведь умение работать с людьми — основной показатель в деятельности руководителя.
 Считаю, что важно создать коллектив единомышленников, имеющих единое педагогическое кредо, позиции, традиции. Только в этом случае можно достичь тех целей, которые ставит старший воспитатель.
За этот период 4 (40%) педагога получили высшее педагогическое образование, 4 педагога получают высшее заочное образование. 
Педагоги детского сада активно участвуют в профессиональных конкурсах: в 2016 году коллектив детского сада «Радуга» занял диплом первой степени в фестивале-конкурсе хоровых коллективов «Битва хоров». В 2019г. воспитатель нашего детского сада заняла 1 место в районном конкурсе «Воспитатель года 2019 г.». Педагоги принимали участие во Всероссийском педагогическом блиц-турнире «Теоретические и педагогические основы физического воспитания детей». Участвовали в районной методической выставке «Современная образовательная среда», где завоевали 3 место, в региональном конкурсе научно-исследовательских творческих работ «Родина у нас одна» в октябре 2021 г.
В 2021г. воспитатели старших групп принимали участие в V областном педагогическом фестивале-конкурсе «Я- воспитатель», в Фестивале-конкурсе «Маленькая страна», в III областном конкурсе лучших практик ознакомления детей с российскими народными художественными промыслами и ремёслами «Город мастеров»
Во Всероссийском педагогическом конкурсе «Дидактические игры и пособия «Мир педагога», во Всероссийском творческом конкурсе «День Защитника Отечества».
На фестивале-конкурсе по моделированию современной развивающей предметно-пространственной среды детских садов «Маленькая страна» представили свои работы воспитатели подготовительных групп.
Воспитатели готовят своих воспитанников и принимают активное участие в районных фестивалях «Исетские созвездия» в 2020 г., в фестивале-конкурсе «Колыбель таланта» 2021г., в районной выставке-конкурсе «Новогодняя сказка». На районном конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года – 2021г.» достойно участвовала воспитатель, которая продемонстрировала свой профессионализм и умения.
Также мы не пропускаем и акции. Участвовали в акции посвященной Дню толерантности «Исетск – позитивное пространство», в региональной акции толерантности «Я тебя принимаю!», региональной гражданской акции «Сила России в единстве народа».
	В процессе своей работы я участвовала в разработке основной образовательной программы МАОУ Шороховской СОШ, программы воспитания в детских садах МАОУ Шороховской СОШ, программ дополнительного образования детей по направлениям, документации по организации работы консультативно-методического пункта в детском саду, должностных инструкций сотрудников детского сада, инструкций по охране труда, комплексно-целевой программы по охране здоровья воспитанников "Здоровье" Шороховского детского сада «Радуга», документации по пожарной безопасности, по охране труда и антитеррористической безопасности, краткосрочных и долгосрочных проектов,   и т.д.
За свою работу я была награждена в 2017 году Почетной грамотой от начальника отдела образования Исетского муниципального района за добросовестный труд, активное участие в жизни детского сада и района. В 2018 году награждена администрацией МАОУ Шороховской СОШ за высокий профессионализм, неравнодушное и ответственное выполнение своих обязанностей и преданность профессии. В 2021 году награждена грамотой Главы администрации Исетского муниципального района.
Весь процесс обучения и воспитания осуществляется педагогами в тесном сотрудничестве с родителями. 
В детском саду регулярно проводим различные тематические проекты, мероприятия, утренники к праздникам, развлечения, спортивные досуги, которые снимаем для родителей на видео.
В анкетировании родителей по удовлетворенности качеством услуг, предоставляемых Шороховским детским садом «Радуга» в апреле 2021 года участвовали 81% представителей родительской общественности. 70 % полностью удовлетворены успехами ребёнка в саду. Дети часто приносят рисунки и поделки, участвуют в праздниках, разучивают стихи, танцы, участвуют в конкурсах; 68,8 % родителей полностью удовлетворены профессиональными качествами воспитателей, их умением использовать в работе новые технологии, учитывать индивидуальные особенности детей; 55,2 % родителей высоко ценять возможность получения квалифицированной помощи по вопросам развития и воспитания детей, 21,9 % в основном удовлетворены; 58,3 % родителей в полной мере удовлетворены информацией, размещенной на официальном сайте детского сада, 25% - в основном удовлетворены.
Я счастливый человек, потому что занимаюсь любимым делом. Прежде всего я бесконечно люблю свой детский сад. Это мой второй дом. Мне очень дорог этот удивительный и таинственный мир детства: предпраздничная суета, нескончаемое творчество моих педагогов, их новые идеи, восторженные взгляды родителей и конечно же счастливый детский смех. 
[bookmark: _GoBack]Размышляя о том, кто такой руководитель детского сада я пришла к выводу, что это организатор образовательного процесса, воспитатель, психолог, предприниматель и дипломат! Важные качества руководителя – это порядочность, трудолюбие, доброжелательность, терпение, педагогический такт, умение организовать коллектив. А самое главное это любовь к своему делу!  Руководитель – это тот человек, кто ведет за собой весь коллектив. Это неимоверная ответственность: четко знать направление движения, цель, проблемы, которые могут встретиться на пути и способы их решения.
Нужно постоянно искать пути выхода на новый, более высокий профессиональный уровень, позволяющий оказывать качественные образовательные услуги. От мастерства руководителя зависит успешность функционирования детского сада.
Работа руководителем – это необыкновенная возможность постоянной работы над собой, самосовершенствования. 


