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 От чистого истока в прекрасное далекое я начинаю путь... 
    В детстве играла «в школу». Мои ученики-куклы. «Обучая их», сама научилась читать и «тонким перышком в тетрадь буквы разные писать» Подростком с восхищением смотрела на своих замечательных учителей,  упорно и настойчиво развивающих умения и навыки каждого ребенка, учивших занимать активную жизненную позицию: гореть самим, зажечь других, быть впереди.
 Мой выбор. 
Решение созрело само собой: буду такой же, как мои учителя.  
[bookmark: _GoBack] 1995год. Я-студентка Катайского педагогического училища. Постигаю азы работы с дошкольниками. По окончании училища устроилась на работу воспитателем в Тютринскую школу- интернат. Именно в ней будет еще долго жить память о детях блокадного Ленинграда, нашедших в Сибири дом, заботу и любовь.
Иллюзии растаяли с первых дней. Меня ждали не малыши, а трудные подростки со сломанными судьбами. Жалость к ним и боль заполняли мою душу: как освободить их от тяжести негативного жизненного опыта? Как вселить веру в девчонок и мальчишек, которых предали родители? Больше вопросов, чем ответов. Я была очень молода и неопытна, но рядом были учителя-наставники, курсы повышения квалификации, годы заочного обучения в высшем учебном заведении. Я стала детям другом, помощником. Настолько близки мне стали дети, что я приняла решение стать приемной мамой одной из девочек, но это уже другая история….
Только вперед, только через трудности к победе!  (Н. Островский) 
          2012 году школу –интернат закрывают, Мне предлагают стать директором Упоровского детского сада. 100 человек сотрудников, из них 40 педагогов, 500 детей и около 1000 родителей. Справлюсь ли? Оправдаю ли доверие руководства? Но 12 лет работы в школе научили меня не сдаваться.
Ростком серебряным рванемся ввысь!
  С момента вступления в должность уделяла много сил и внимания престижу учреждения, повышению уровня профессионального мастерства педагогического коллектива. Воспитатели и специалисты детского сада являются не только участниками профессиональных конкурсов различного уровня, но и занимают призовые места. На сегодняшний день в коллективе 71% педагогов аттестованы на высшую и первую квалификационные категории. С 2013года детский сад является районной стажировочной площадкой, методическим центром, на базе которого постоянно проводятся районные семинары, круглые столы, мастер-классы для педагогов дошкольных образовательных организаций. На протяжении нескольких лет   возглавляю районное методическое объединение руководителей ДОО.
        В 2015 и 2017 годах воспитатели Упоровского детского сада вошли в пятерку лидеров на областном конкурсе профессионального мастерства «Педагог года». В 2015 году детский сад стал лауреатом Всероссийского конкурса «Лучшее дошкольное образовательное учреждение».
2018 год: воспитанники детского сада   заняли 1 место в Спартакиаде детей дошкольного возраста Упоровского района, одержана победа в районном Лего-фестивале в номинации «Самый технически сложный Лего-макет», 3 место в областном конкурсе «Здоровье и питание» в номинации «Движение и здоровье». 2019году стали победителями Конкурса творческих работ «Удивительные шахматы»
2019 год: детский сад стал победителем Всероссийского конкурса - смотра «Лучшие детские сады России – 2019. 
В 2019 году появилась возможность проявить себя, приобрести полезный опыт и возможность для саморазвития приняла участие в конкурсе и стала победителем Всероссийского конкурса «Лучшие руководители РФ» (2019г.).
В 2021г педагог-психолог Мусина Е.   заняла 2место в областном конкурсе «Лучшая образовательная программа по профилактике и коррекции трудностей детей с ООП» 
Воспитанники:
1 место в областном конкурсе рисунков «ГТО: Путь к знаку отличия!»
 1 место в в региональном конкурсе «Страна сказок»
2 место в региональном конкурсе «Маленькие дети большой войны

Война давно закончена, но не менее жестокую войну человечеству объявила пандемия коронавируса. И наш коллектив в борьбе с ней не остался в стороне 
 Волонтерская деятельность
В ней принимают участие 39 сотрудников детского сада. Волонтеры изготавливали многоразовые маски для моногоспиталя, доставляют продукты и лекарственные препараты гражданам, находящимся на самоизоляции. За активную волонтерскую работу в 2020 году детский сад был награжден Благодарственным письмом Тюменского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
Быть примером для детей.
          Работники детского сада постоянно участвуют в проведении субботников, посадке деревьев и других мероприятиях по благоустройству села.  
Активно участвуем и занимаем призовые места в творческих и спортивных мероприятиях села и района: в «Фестивале ГТО среди трудовых коллективов», районной спартакиаде трудовых коллективов, районном конкурсе хоровых коллективов, районном конкурсе танцевальных коллективов и т.п., 
 Мой детский сад-мой дом родной.
Весной он утопает в цветущих яблонях. Зимой украшен зимними фигурами, над сооружением которых дружно работают педагоги и родители. Жизнь детского сада не стоит на месте, каждый день мы стараемся сделать для ребенка ярким, запоминающимся.
   Мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Будем ставить и решать все новые и новые задачи, ни на минуту не забывая, что самое главное и ценное в нашей жизни - это ДЕТИ! 
Мне детский сад как дом родной
Хоть и считается работой
Наполнен лаской и заботой
С большою, дружною семьей
Я каждый день сюда иду
С каким-то рвением, с душою
Хотя приходится порою
Решать проблемы на ходу
За всю историю свою
Мы похвалиться можем многим
И пусть мой тон бывает строгим
Я коллектив всегда ценю.
Душа ребенка –это клад
К ней взрослых как магнитом тянет
И пусто в нашем мире станет
Коль опустеет детский сад.
