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Личные сведения:
образование: высшее, Тюменский государственный университет, 2002год
категория: первая, март 2017 года;
педагогический стаж: 20 лет, в должности старшего воспитателя 1 год.
     В 2002 году окончила Тюменский государственный университет, работать воспитателем начала в г. Муравленко детском саду «Теремок». 
     В мае 2018 года переехала в г. Тюмень и продолжила свой педагогический путь воспитателя. С самого детства я мечтала работать воспитателем. Я считаю, что воспитатель – это тот человек, который встречается малышу на жизненном пути.  Человек, который в душе всегда остаётся ребёнком. Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в мире детства, сказки, фантазии, творчества. Особо понимаешь значимость своей профессии, когда видишь широко распахнутые тебе навстречу глаза детей, жадно ловящие каждое слово, жест, взгляд. 
          Работая воспитателем разработала план-программу кружка «Легозаниматика» направленную на развитие у детей умственных и художественных способностей, а также специфических, наиболее значимых для дошкольника видов деятельности, среди которых очень большое внимание уделяется математическому развитию и конструктивной деятельности. 
    2012 году принимала участие в конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года 2012».
     В 2018 г. в рамках проведения обучающих курсов для начинающих воспитателей ЦАО города Тюмени на тему «Методика развития речи в детском саду» провела презентацию образовательной деятельности по речевому развитию «Айога».      
      В 2020 году, приняла    участие в конкурсе - тематических проектов «Дорожная - безопасность» (3-место).
[bookmark: _GoBack]        Работая старшим воспитателем в 2021 г в детском саду №167 корпус 3 приняла участие совместно с педагогами во всенародном фестивале-конкурсе в поддержку Президента Российской Федерации «Созвучие сердец». 
      Для меня участие в конкурсе это прежде всего возможность повысить свою профессиональную компетентность. Конкурс – это отличный способ для стимулирования роста квалификации, профессионализма, продуктивности труда и развития творческой инициативности. 

