[bookmark: _GoBack]«Здоровые семьи - богатство России»!  В нашем детском саду очень много традиций, одна из которых - здоровый образ жизни.
           Воспитанники младшей группы "Муха - цокотуха" МАУДО «Детский сад №8» приняли участие в акции #НаЗАРЯДКУВМЕСТЕ, приуроченной к Всероссийскому дню семьи, любви и верности.
         Утро началось с бодрого спортивного хоровода, в котором активно принимали участие дети и взрослые. Под весёлую музыку наши дружные семьи выполняли утреннюю гимнастику, играли в музыкальные игры.
          Сюрпризом для всех были всеми горячо любимые мыльные пузыри.  Благодаря особой уютной атмосфере, малыши раскрепостились и получили море радости и позитива.
         А после задорной зарядки устроили семейную фотосессию! Фотозона была украшена ромашками, которые накануне праздника сделали дети вместе со своими воспитателями.
         Ромашка стала лучшим подарком самым любимым и дорогим сердцу ребёнка людям - своим родителям.  Чудесный праздник прошёл по- семейному, взрослые и дети получили массу положительных эмоций от совместного времяпрепровождения!
        Меняются времена, люди их жизни,  но семья остаётся главной ценностью на все времена.
      Берегите свои семьи,  пусть в каждом доме будет радость, мир, добро и здоровье!
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