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Воспитатель – это, прежде всего, просто человек,
[bookmark: _GoBack]Любовь к детям – вот его дорога и не свернет он с нее вовек!
Воспитатель – человек от Бога, все уже заложено в нем -
Доброта, чистота, вера в каждого и еще забота обо всем!
Воспитатель – человек-профессионал, ему знакомы и теория, и практика,
Свое сердце он детям отдал – для него это и реальность, и романтика!
Воспитатель… всего не перечесть, говорить об этом можно много.
Здесь и личные, и профессиональные качества есть,
Но главное из них – о детях забота!
Воспитатель. Это «лицо» детского сада. Это пример для детей и родителей. Это генератор идей. Новатор. Наставник. Патриот своей Родины. Работая с детьми, необходимо постоянно самосовершенствоваться, развиваться и держать себя в тонусе, так как чем больше воспитатель знает и умеет, тем легче и интереснее ему работать с детьми, а, следовательно, и детям интереснее находиться рядом с ним.  
Дорога длиною в жизнь. У каждого человека есть своя дорога, которую он выбирает и идет по ней всю жизнь. Моя дорога – мой выбор – работа с детьми. Размышляя сейчас о своем жизненном пути, я даже не могу провести грань, где заканчивается моя работа и начинается личная жизнь. Просто для меня «воспитатель» – не профессия, не общественное положение, не хобби, не работа… Для меня «воспитатель» – это жизнь. Я не работаю воспитателем, я воспитателем живу. И точно знаю, что нахожусь на своем месте. А когда человек понимает, что он находится на своем месте, то все получается, ладно складывается, спорится.
Поиски золотой середины. Мы живем  во времена перемен и реформ, когда слова взрослого для ребенка ничего не значат, когда сложно найти общий язык с окружающими людьми, когда предъявляются все новые и новые требования к образованию и воспитанию. А где же золотая середина? Как стать авторитетом для ребенка? Как выстроить правильные отношения с родителями? Как совместить традиции и инновации в образовании? Вопросы, вопросы. Тысячи вопросов. И понимаю, что огромная ответственность лежит на педагоге. Ответственно воспитывать детей, которые с каждым днем становятся все роднее. Ответственно оправдать ожидания родителей, которые доверяют самое дорогое – ребенка. Не подвести руководителя и весь коллектив, в котором я работаю, живу и являюсь его частичкой. 
Далекие воспоминания детства. В детстве я мечтала быть врачом, эстрадной певицей, актрисой, даже космонавтом. И все мои неосуществившиеся детские мечты сбываются на работе. Ведь педагогическая деятельность настолько многогранна, что это дает возможность проявить все свои таланты, воплотить в жизнь творческие находки, реализовать себя как артиста, художника, музыканта. Пока работаешь с детьми – не замечаешь своего возраста, видишь результаты своего труда, хорошее, доброе отношение со стороны родителей. И самое приятное – дети тебя помнят и ждут, делятся своими секретами, просят совета, доверяют. А это дорогого стоит.
Мои воспитанники  любят экспериментировать, заниматься  математикой, инсценировать литературные произведения, петь и танцевать, заниматься спортом, гулять, наблюдать и делать выводы, с интересом увлекаются конструированием из ЛЕГО-конструктора.
Связь с родителями группы я поддерживаю не только при встрече, но и обмениваюсь информацией в социальной сети «Viber». Обратную связь родители могут получить в виде фотографий, памяток, рекомендаций. 
В своей работе руководствуюсь следующими принципами: 
- принцип учета возрастных и индивидуальных особенностей детей,
- уважение к личности ребенка,
- инициатива и самостоятельность детей.
         В работе использую современные технологии: технологии проектной деятельности, информационно-коммуникационные технологии, здоровьесберегающие технологии.
Вот уже на протяжении многих лет работаю на тему «Воспитание  нравственно-патриотических чувств у детей старшего дошкольного возраста». Результатом считаю успехи детей (участие в городских, региональных, межрегиональных патриотических акциях, конкурсах).
Личные достижения за 3 года: приняла участие в 6 Всероссийских профессиональных конкурсах (5 призовых мест), участвовала в 3 региональных гражданских патриотических акциях, 2 городских конкурсах.
	Достижения воспитанников за 3 года: 116 воспитанников приняли участие в мероприятиях муниципального, областного, всероссийского уровня, из них 62 воспитанника, занявших призовые места.    
Особенные люди. В детском саду работают особенные люди. Не каждый отважится посвятить себя, свою жизнь самым маленьким гражданам нашей страны, сделать с ними их первые шаги по жизни, научить любить, быть добрыми, отзывчивыми, общительными, жизнерадостными. Воспитать ребенка активным, самостоятельным, принимать его таким, каким он есть, не подавляя его личности, уважать права ребенка быть самим собой. Без любви не может быть воспитателя. И любовь воспитателя должна быть не к избранным, а к каждому ребенку, не в зависимости от того покладистый он или трудный, шумный или тихий, бойкий или застенчивый.
Ежедневно с радостью окунаясь в детство, у меня есть уникальная возможность быть чуть-чуть ребенком. Вот так и иду – с детством по жизни!

