Визитная карточка воспитателя АДОУ «Юргинский детский сад Юргинского муниципального района»
Шульц Светланы Владимировны
Детство – важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малый».

В.А.Сухомлинский «Сердце отдаю детям»
По моему мнению, воспитатель в современных условиях- это человек, который помогает воспитанникам приспособиться к меняющимся условиям жизни современных людей. Быть воспитателем в современных условиях очень ответственно, так как необходимы не только опыт и всесторонние знания, но и огромное терпение, постоянная работа с детьми, родителями и над собой, находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое. 
Я, как воспитатель, стараюсь быть для детей другом, найти к каждому свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе. У меня есть несколько принципов, на которые я опираюсь, работая с детьми. Первый принцип- помочь ребенку раскрыться, вселить в него уверенность. Второй принцип- это мой личный пример. Третий принцип- не сравнивать детей друг с другом. И четвертый принцип- сотрудничество с семьей.
Чаще всего в работе с детьми своей группы я использую здоровьесберегающие технологии, с целью укрепления здоровья детей( пальчиковая, артикуляционная, дыхательная гимнастики, сказкотерапия) и игровые технологии для развития в дидактической и сюжетно-ролевой игре.
Работая со своими детьми, не перестаю удивляться, насколько они все разные: забавные, интересные и удивительно умные, со своими рассуждениями и поступками. Каждый ребенок уникален и талантлив.
Наиболее эффективной формой взаимодействия с родителями в моей группе я считаю- индивидуальная работа с каждым родителем. Преимущество такой формы состоит в том, что через беседы с родителями, через наблюдение за общением родителей с детьми как в группе, так и дома я могу наметить конкретные пути совместного воздействия на ребенка.
В предыдущем 2021-2022 учебном году в группе младшего возраста я реализовала тему по самообразованию «Сенсорное развитие детей младшего дошкольного возраста». В процессе реализации работы кружка «Я познаю мир» дети научились сенсорным эталонам, способам обследования предметов, закрепили представления о простейших действиях( погладить, надавить и т.д.).
Принимала участие в муниципальном конкурсе «Новогодняя сказка в детском саду» (1 место). Совместно с детьми и их родителями принимала участие в муниципальном конкурсе «Наши друзья- эколята» (1 место).
Воспитанники принимали участие в различных всероссийских конкурсах и викторинах, где заняли призовые места.
Мои лайфхаки в работе с дошколятами: первый- к ребенку, который приходит в группу впервые необходимо обращаться по имени. Таким образом ему будет спокойнее в незнакомой обстановке, ведь он будет думать, что здесь его уже знают. Второй лайфхак- если ребенок отказывается прибирать за собой игрушки, то необходимо убедить его, что если игрушки не окажутся на своих местах, то они обидятся и уйдут из нашей группы.


