Визитная карточка. 
Шакалова Анна Евгеньевна
МАДОУ «Детский сад№ 40 – ЦРР» г. Тобольска
   Я – Воспитатель!                                                                                                                  И в том моё призванье!                                                                                                                                          Я детям радость приношу                                                                                    Практическими знаниями.                                                                                                              Рисуя, научу считать                                                                                                                     И цифры быстро называть,                                                                                                                   Решать задачи – шутки,                                                                                                                                Отсчитывать минутки.                                                                                                             И научу любить добро,                                                                                                                      И Кремль, стоящий на горе,                                                                                                                  Бурлящий наш Иртыш,                                                                                                                               И взвоз Прямской , и Княжий луг                                                                                                                И благодать и тишь…
Профессия воспитателя в современных условиях сложная и одновременно интересная. Самое главное для воспитателя  -  содействовать становлению ребенка как личности,  обеспечение комфортных и безопасных условий в развивающем пространстве, позволяющей ребенку проявить собственную активность, наиболее полно реализовать себя через игру.                         Воспитатель должен идти в ногу со временем, стать для ребенка проводником в мир новых технологий, играя вместе с детьми, поддерживая партнёрские отношения, где дети могут выбрать себе занятие по интересу.                           Для достижения этой цели , используем здоровье сберегающие технологии: подвижные и спортивные игры, закаливание, сказкотерапию, релаксацию, динамические паузы и.т.д.                                                                                                           Технологии проектной деятельности : «игровые» - детские занятия, драматизации, развлечения, «экскурсионные».                                                                                     Технологии исследовательской деятельности: моделирование, опыты, эвристические беседы, трудовая деятельность, «терренкур», прогулки – события, ТРИЗ.                                                                                               Информационно – коммуникационные технологии : компьютерные программы, развивающие игры.                                                                                 Коммуникативно – ориентированные технологии : метод комментированного рисования,  метод интервьюирования.                                                                                   
Мои ребята все очень разные, и каждый из них – это уникальная личность со своим характером, интересами, иногда со своими «вреднюльками», но я их люблю и принимаю такими какие они есть.                                                                      В работе с родителями эффективными формами взаимодействия являются беседы, консультации, нетрадиционные родительские собрания , решения кейс – ситуаций, практикумы, родительские клубы, акции, оздоровительные мероприятия, игры, совместные праздники и досуги, участие родителей в конкурсах, выставках. В современных условиях очень актуально использование социальных сетей: Vaiber? В Контакте.
Тем,над которой я работаю «Развитие основ финансовой грамотности дошкольников посредством разнообразных видов детской деятельности».   По этой теме я работаю год, с вновь пришедшими ребятами.     
Сертификат   о подготовке воспитанника для участия в VI региональном фестивале – конкурсе детского творчества «У колыбели таланта» в номинации «Художественное слово». 2019г.       
 Принимала участие в педагогических чтениях «Шаг за шагом к новым результатам: индивидуальный образовательный трек как новый уровень компетентности педагога» 2020г.
 Диплом за участие в областном конкурсе публикаций «Детский сад: день за днём» на лучшее освещение деятельности дошкольной образовательной организации в интернет – пространстве».2022г
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