Визитная карточка
Воспитатель «Детского сада Берёзка» с. Уват – филиал МАУ ДО «Детский сад Солнышко» п. Туртас Уватского муниципального района
Ковкова Ирина Анатольевна.

В современных условиях быть воспитателем очень сложно и очень ответственно, но интересно, если любишь детей.
1. Несешь ответственность за жизнь каждого ребенка
2. Надо быть примером для детей и словом и поведением, дети берут пример с нас, взрослых.
3. Необходимо постоянно находиться в творческом поиске, постоянно совершенствоваться, но и не забывать доброе, старое.
4. Осваивать  инновационные технологии, нетрадиционные методики,  гаджеты, жизнь не стоит на месте, надо шагать в ногу со временем.
Есть и некоторые минусы.
Большая наполняемость в группах, небольшая зарплата, огромная ответственность за самое дорогое, за детей, за их безопасность.
Воспитатель должен знать психологию детей, быть эрудированным наставником, артистом одновременно, владеть всеми технологиями, и использовать их в работе. Воспитатель, это второй учитель после мамы, который встречается на жизненном пути детям. Но, кроме знаний технологий, я думаю, воспитатель должен обладать еще и терпением, выдержкой, должен быть доброжелательным, толерантным, эрудированным, но самое главное, на мой взгляд, воспитатель должен любить детей и свою профессию.
   Но я люблю свою профессию, которой отдала больше 35 лет. Потому что нахожу радость в общении с детьми.
  Воспитатель – это друг, учитель, вторая мама. И для каждого ребенка нужно найти подход, так как каждый ребенок индивидуален. Работать в детском саду - это переживать детство с каждым выпуском. Видеть мир глазами детей, удивляться, познавать вместе с ними.
 Чему - то учу их я, чему - то учусь у них. Работа в детском саду требует большой самоотдачи, порой даже в ущерб семье, - это огромный, ответственный труд. 
  В своей работе с детьми использую такие педагогические принципы как: наглядность, доступность, систематичность, активность, учитываю индивидуальность, возрастные особенности, самостоятельность и активность в усвоении знаний, связь обучения с жизнью.  

   Такие здоровьесберегающие технологии как: физминутки, различные гимнастики (дыхательные, для глаз..), пальчиковые игры, подвижные, спортивные игры, гимнастику, физкультурные занятия, спортивные развлечения являются неотъемлемой частью моей ежедневной работы с детьми
  Также использую беседы наблюдения, очень любят мои воспитанники проводить опыты и разные эксперименты. Читаем с ними художественную литературу, беседуем о прочитанном, играем в дидактические игры, в которых дети в игровой форме получают и закрепляют  полученные знания.
    Мои дети… самые лучшие дети на свете - они умные, любознательные,  непосредственные, активные, дружелюбные, уникальные, замечательные, способные, талантливые, они любят узнавать что - то новое, не бояться трудностей, помогают друг другу.
   Осваивая новые методики и технологии, работала над темой «Использование инновационного метода мнемотехники в развитии речи детей». Да, мнемотаблицы и мнемодорожки значительно помогают запомнить  детям стихи, алгоритм каких-то действий. Сначала мы учили стихи по готовым мнемотаблицам, а потом  пытались уже сами схематично её  рисовать.  Особенно мнемотаблицы помогали детям, которым трудно дается заучивание стихотворений.
   На протяжении своей педагогической деятельности принимаю  активное участие  в методических объединениях района,  участвую в  муниципальных, областных, всероссийских  конкурсах:
 - участие во всероссийских конкурсах 6 дипломов победителя (1-3) места;        - региональные конкурсы 4 диплома победителя;
   Мои воспитанники тоже принимали активное участие в конкурсах:
-  6 детей, получили дипломы победителей на всероссийских конкурсах;
-   9 детей получили дипломы победителей на региональном  уровне.

[bookmark: _GoBack]    В работе с детьми использую такие лайфхаки: «как научить правильно держать карандаш», «Поссорились - помирились», «Приветствие», «Вести с занятий» - где рассказываем родителям о том с чем дети знакомились и чем занимались на занятии. 

И хочется закончить словами гимна воспитателя.
Воспитатель - трудная профессия, и не каждому она дана.
Выбрала, то помни - эта миссия 
Для тебя всегда была одна.

