Визитная карточка Трощенко Татьяны Александровны.	
Должность:воспитатель.
Квалификационная категория:высшая.
Образование:среднее-специальное(Тобольское педагогическое училище имени В.И.Ленина)
Стаж работы:28лет
Джон Дьюи говорил:»Мы лишаем детей будущего,если продолжаем учить сегодня так,как учили этому вчера». Мое мнение таково,что в детском саду нужен особый склад характера.Ведь справиться с обязанностями,воспитателю помогают только  определенные навыки,стойкий
   характер, выносливость.Если  этого нет, нет  и удовольствия от  работы.Как говорится,воспитатель -это призвание,а не профессия.А ведь это ,огромный труд,который становится смыслом жизни.Детей надо любить,заботиться о них,уважать,понимать ребенка,быть каждому другом.Уникальность моих детей в том,что они опережают свое развитие, не получают от меня,готовые знания, а добывают их сами в игре,ну а я  служу им компасом,чтобы не сбились с пути.Что значит быть воспитателем 21 века?Это быть другом,наставником,находить подход к каждому ребенку,уважать их мнение и просто, вырастить их грамотными,образованными и достойными людьми.Главное то,что я люблю детей и у меня есть  огромноежелание работать.На  работе ежедневное самообразование в общении с детьми, коллегами и родителями.Поэтому стараюсь не отставать от коллег и родителей,всегда занимаюсь самообразованием.Тема самообразования в этом году такая:»Духовно-нравственное воспитание дошкольников с использованием чтения художественной литературы и развивающих технологий.»
Профессиональный рост:Профессиональное программное повышение квалификации «Актуальные проблемы и совершенствование организации образовательного процесса в условиях реализации ФГОС дошкольного образования» в обьеме 56 часов.16.04.2021г.Обучение по программе «Оказание первой помощи» 30часов октябрь 2019г.Приняла участие в  онлайн-марафоне»Форум Педагоги россии»Участие в вебинаре:»Особенности восприятия и движения детей  дошкольного возраста «
Профессиональная активность:1.  Участник конкурса «Я воспитатель» диплом участника2020г.
[bookmark: _GoBack]	2.Сертификат о прохождении обучения по санитарно-просветительской программе» Основы здрового питания для дошкольников» 2020г.
	3.Участие в педагогических чтениях 2021г.
	4.Диплом педагога в Патриотическом конкурсе ко дню Победы в ВОВ»Великий подвиг»
	5.Участник конкурса « Радуга профессий» 2021г.
	6.Учстник конкурса «Я будущее России»

Я очень  горжусь тем,что я воспитатель,что вместе с детьми,я учусь жить на свете.В какой то мере я актриса ,проиграла много ролей,но главной ролью является то, что заменяю им мать!Главным и пожалуй самым важным  принципом  является ,теплота души и моя любовь к детям!
