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    Я воспитатель с 36 летним стажем, на мой взгляд, современный воспитатель - это эрудированный, мобильный педагог, с прогрессивными взглядами и идеями, способный создавать ситуации успеха для воспитанников. 
     В своей работе придерживаюсь следующих принципов: 
  во-первых – это личный пример - пример активности и тёплого отношения, положительной самооценки и жизнерадостности, сложившейся личности, порядочности, пример отношения к другим;
   во-вторых, педагогический принцип – очень осторожно и бережно помочь ребёнку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность;
   в-третьих, принцип доверия, принятие ребенка таким, какой он есть, способность понимать его внутренний мир, его состояние, безусловно любить;
   в-четвёртых, принцип индивидуальности -  это «никогда не сравнивать детей друг с другом», не должно быть победителей и побеждённых, каждый ребёнок – это отдельная личность и он индивидуален;
   в-пятых, это принцип равноправия и дружбы в треугольнике отношений родитель – ребенок – педагог. Родители – это помощники, наставники, советчики и хорошие товарищи своих детей. Именно при сотрудничестве воспитателя и родителей возникает эмоционально положительный контакт, при котором с достаточной легкостью решаются все воспитательные и образовательные проблемы.
    В работе с родителями отдаю предпочтение, таким формам, как: совместные встречи на дне открытых дверей, родительским собраниям в форме квест-путешествий, общение в мессенджерах, и, конечно же, индивидуальные формы работы с родителями.
       В работе с родителями и детьми выделила для себя небольшую проблему, которая и стала темой моего самообразования «Духовно-нравственное воспитание младших дошкольников  средствами   русских  народных сказок». Для достижения положительных результатов использую сказки, квест- путешествия, интеллектуальные карты, сюрпризные моменты, театрализованные представления. И мои малыши раскрываются, проявляют уверенность в действиях, без опаски и с уважением относятся к героям, выражают желание помогать взрослым, друг другу, показывают уважительное отношение к старшему поколению. Дети с удовольствием участвуют в народных праздниках, знают традиции народа. Сказка, народное творчество помогает  детям понять  - что такое Родина, какие чувства можно испытывать к родителям, что такое хорошо и что такое плохо, что такое добро и зло. 
     Развивая малышей, разработала для них программы дополнительного образования «Весёлые пальчики», «Цветные карамельки», «Маленькие чародеи». Программы направлены на развитие моторики  рук средствами нетрадиционных техник рисования, бумагопластики, а так же на развитие любознательности, наблюдательности  малышей средствами простейшего экспериментирования. Занимаясь интересным делом,  мои  – самые дорогие и любимые на свете ребята, порой шаловливые, озорные, непослушные – становятся внимательными и благодарными участниками образовательного процесса. 
        Вместе с детьми и для детей стараюсь придумывать интересные вещи, такие как светящиеся звёздочки, безопасный Светофорчик, который изготовили из светоотражающей ленты.
[bookmark: _GoBack]       Родители, поддерживая интерес и творчество своих детей, принимают участие в конкурсах и выставках поделок, рисунков. Так, ребята приняли участие во Всероссийской интернет - олимпиаде «Овощная викторина» и получили Диплом 1 место, во Всероссийском конкурсе «В гостях у сказки»- Диплом I место, во Всероссийском конкурсе «Домашние любимцы» -Диплом II место, в областной конкурс «Весна Победы» в номинации «Художественное слово» Сертификат участника.
      За свою профессиональную деятельность награждена Благодарственным письмом Тюменской областной думы; Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации; Благодарственным письмом отдела образования Абатского муниципального района.
        Имею  публикации на информационном интернет – портале «Детские сады Тюменской области»: «Овощи и фрукты - очень вкусные продукты», «Каждому положено знать правила дорожные», новостные статьи  на сайте детского сада «Сибирячок», в которых знакомлю родителей и педагогическое сообщество с интересными  и забавными делами своих малышей. Родители благодарны за воспитание своих деток и оставляют  положительные отзывы  о моей педагогической деятельности.
          
Продолжая свою педагогическую деятельность, стараюсь идти в ногу со временем и соответствовать эталону современного воспитателя. 



