Визитка
Я-Воспитатель
Стремительно меняется мир, меняются и требования.  Для современного педагога очень важно идти в ногу со временем, соответствовать всем новым тенденциям в педагогике, несмотря на возраст и обстоятельства. Иначе нельзя.
Для воспитателя очень важно иметь способность к обучению новым методикам и компьютерным технологиям, чтобы идти в ногу и быть интересной подрастающему поколению.
Но испокон веков неизменное качество для людей, выбравших профессию, воспитатель, была любовь к детям, доброта и внимание к каждому ребенку.
В своей работе руководствуюсь принципами;
- развиваться и совершенствовать свои профессиональные навыки;
- быть для ребенка источником чего-то увлекательного и интересного, чтобы он ждал встречи со мной;
- считаться с потребностями и желаниями детей;
- создавать ситуации успеха.
        В своей работе я использую проектную и исследовательскую деятельность, здоровье сберегающие технологии которая помогают намного быстрее достигнуть нужного результата в развитии ребенка (Су-Джок терапия, кинезиологические упражнения), развивающие игры В.В. Воскобовича — это особенная, самобытная, творческая и очень добрая методика. 
          Также образовательную деятельность невозможно представить без технических средств обучения и в моей практике я широко использую информационно-коммуникативную технологию. Игровые технологии применяю в работе с воспитанниками каждый день, поскольку именно через игру ребенок знакомится и познает окружающий мир.
          В формировании всесторонней развитой личности ребенка принимают участие семья и педагог. При плодотворной системной работе мы получаем положительные результаты. 
          Взаимодействие с родителями в моей практике проходит в виде онлайн конференций (zoom), создана общая группа в социальных сетях, где можно продуктивно взаимодействовать воспитателю с родителями, выкладывая ежедневные отчеты, важную информацию, а также полезную литературу и ссылки на познавательные видео. 
          Организую семейные проекты результаты которых выставляются в выставочном зале детского сада. Все эти формы взаимодействия сплочают и приводят достижению поставленной цели.
          Наша активная и интересная жизнь в детском саду на этом не заканчивается. С моими воспитанниками мы принимаем участвуем в различных мероприятиях внутри детского сада, а также в городских, районных, областных и всероссийских фестивалях и конкурсах. Занимали призовые месте к конкурсам «Питание и здоровье»-3 место, «Жароптицево перо» 2 место, конкурс «Чтецов» 2 место, креатив -фестиваль «Надежда» и др. 
          Я горжусь всеми результатами ребят, поскольку эта наша с ними совместная работа, в процессе которой мы вместе развиваемся, набираемся опыта.  
          В 2017 году приняла участие в муниципальном конкурсе «Воспитатель года» (диплом победителя), публиковалась в сборниках статей всероссийской научно-практической конференции, а так же исследовательских и творческих проектов областного фестиваля «Надежда», делюсь опытом на педагогической площадке «Инфо-урок».
[bookmark: _GoBack]          Я люблю свою профессию и благодарю судьбу за возможность прожить детство многократно. Ведь вместе с воспитанниками я расту, развиваюсь, проживаю самые счастливые годы!

