Визитная карточка
Здравствуйте! 
Меня зовут Гареева Лилия Зубайеровна, мне 34 года. Я работаю воспитателем в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида № 1» г. Тобольска с 2011 года. И для меня это самая лучшая профессия! 
Во-первых, я очень люблю детей, а во-вторых, я постоянно развиваюсь в профессиональном и творческом плане, что очень увлекательно и значимо. Особенно сейчас, когда требования к воспитателям детских садов как никогда высоки, и для правильного воспитания подрастающего поколения очень важен профессионализм педагога. Нам необходимо применять больше различных приемов и использовать новые знания, чтобы заинтересовать современных малышей, привить дисциплину, ответственность, грамотность, желание познавать мир. 
Моё педагогическое кредо очень точно раскрыто в словах Марины Ивановны Цветаевой: 
«Есть тихие дети. Дремать на плече
У ласковой мамы им сладко и днём.
Их слабые ручки не рвутся к свече, —
Они не играют с огнём.
Есть дети — как искры: им пламя сродни.
Напрасно их учат: «Ведь жжётся, не тронь!»
Они своенравны (ведь искры они!)
И смело хватают огонь.
Есть странные дети: в них дерзость и страх.
Крестом потихоньку себя осеня,
Подходят, не смеют, бледнеют в слезах
И плача бегут от огня.»
Ведь каждый ребёнок талантлив, но талантлив по-своему. И мне, как воспитателю, необходимо помочь ему раскрыться, показать все свои возможности и поверить в свои силы. Я должна разглядеть и не пропустить в каждом ребенке всё лучшее, что в нём есть, и замотивировать его к самосовершенствованию через различные виды деятельности.
В своей работе использую технологию проектной деятельности различных типов, технологию исследовательской деятельности, информационно-коммуникационные технологии, технологию портфолио дошкольника и воспитателя. А ещё нам с детьми интересно работать с такими авторскими методиками, как: «Логико-Малыш» Дориса Фишера и Манфреда Крика; Счетные палочки Кюизенера; «Развивающие пособия» Е.Ф. Бортниковой; «Психологический тренинг для будущих первоклассников» И.Л. Арцишевской. Современным детям очень нравится развиваться при помощи ИКТ, и в этом мне на помощь приходят электронные мультимедийные учебные пособия: «Дошколята» М.В. Осьмаковой; «Паровозики идут в школу»; С. Зарев «Арифметика-малышка», «Азбука-малышка»; Р. Саакянц «Арифметика для малышей».  
Работая с современными родителями, необходимо подобрать такие формы взаимодействия, которые будут не только эффективны, но интересны для всех участников педагогического процесса. В нашей группе это: индивидуальные и подгрупповые консультации совместно с детьми; рассылка консультаций, фотографий и видеоматериалов деятельности; нетрадиционные формы проведения родительских собраний, например, родители проживают один день детского сада, как группа детей; совместное посещение различных экскурсий и драматического театра; участие родителей в режимных моментах.
В данное время я работаю над темой «Формирование первичных представлений о мире у детей старшего дошкольного возраста посредством исследовательской деятельности». Мною разработан цикл занятий, проведена консультация для воспитателей, с данной темой выступила на педагогическом совете и показала педагогам фрагмент деятельности «Знакомство с глобусом», родители с детьми участвовали в конкурсе «Глобус своими руками». 
За время своей работы написала дополнительные общеразвивающие программы по следующим направлениям: «Вопросы безопасности» для детей 4-6 лет; «Степ-аэробика» для детей 5-7 лет; «Психологическая подготовка к школе» для детей 5-7 лет; «Учимся читать» для детей 5-7 лет.
За 3 года я приняла участие в 6 мероприятиях муниципального уровня; в 3 – областного; в 2 – всероссийского, в одном из которых стала победителем I степени («Моя лучшая методическая разработка»).
Мои воспитанники за 3 года приняли участие в конкурсах различного уровня:
– муниципальных 9 участников, из них 1 призовое место, 2 групповых участия;
– всероссийских 39 участников, из них 20 призовых мест.
В 2021 году получила Почётную грамоту Департамента по образованию Администрации города Тобольска за добросовестный труд, высокий профессионализм, достижения и заслуги в сфере образования. 
Ежемесячно публикую новостной материал на сайте детского сада 1 дс.рф; публикация на сайте Детские сады Тюменской области; публикация в рамках Методического фестиваля «От идеи до результата»; публикация в рамках XXIII Педагогических чтений «Шаг за шагом к новым результатам: индивидуальный образовательный трек как новый уровень компетентности педагога»; публикация в сборнике исследовательских и творческих проектах детей дошкольного возраста в рамках креатив-фестиваля «Надежда»; публикация в Фонде  Образовательной и Научной Деятельности 21 века в рамках IV всероссийского педагогического конкурса «Моя лучшая методическая разработка».  
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