Визитная карточка 
воспитателя Тюневского детского сада, 
структурного подразделения МАОУ «Велижанская СОШ» Аксариной Нины Витальевны

Мой путь к профессии воспитателя был долгим. Может так сложились обстоятельства моей жизни, или судьба решила показать мне правильность моего желания, предоставив возможность сначала поработать в других сферах деятельности. Затем повернула мой путь к профессии воспитателя детского сада. 
Для меня «воспитатель» - это жизнь. Я не работаю воспитателем, я живу воспитателем, мне нравится быть воспитателем. 
Я каждый день не перестаю удивляться, насколько все детки разные, интересные, забавные, удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, умозаключениями, поступками поставить задачу передо мной или любым взрослым. Каждый ребёнок уникален в своём роде, каждый из них и талантливый художник, и пытливый наблюдатель.
Считаю, что всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено. Я учу детей доброте, развиваю творческие способности. Воспитываю любовь и уважение к родному дому, родной улице, детскому саду, к нашему селу - своей малой Родине.
Свою задачу в работе с детьми вижу в том, чтобы не переделывать или перевоспитывать ребенка, а понять и принять его таким, какой он есть, развить, обогатить личность ребенка знаниями, умениями, эмоциями, жизненным опытом. Это не всегда легко, но я ищу, пробую, ошибаюсь, работаю над собой, радуюсь успехам.
В своей работе я использую разные педагогические технологии, здоровьесберегающие, проектную деятельность, разнообразные дидактические материалы, приемы, методы.
Предметно-игровая среда в группе способствует обеспечению быстрой адаптации малышей в обществе, их всестороннему, гармоничному развитию. Помещение делится на зоны, учитывающие наклонности детей. Одному хочется рисовать, другой предпочитает строить конструкции из кубиков, третьему необходимо двигаться. Уголок дежурных помогает воспитывать ответственность, учиться правильному отношению к делу, зона уединения позволяет отдохнуть, побыть в одиночестве. В нашей группе царит удивительный микромир, где каждый чувствует себя уютно и защищенно.
На стендах размещается полезная и интересная информация для родителей, она постоянно обновляется. 
[bookmark: _GoBack]Я стараюсь, как можно больше дать детям, и не просто дать, а преподнести в интересной форме. Очень много внимания уделяю творческому развитию детей: мы рисуем, лепим, мастерим, используя разные техники. Мы участвуем в разных конкурсах, как на муниципальном уровне, так и на областном. Есть грамоты за участие (9 на муниципальном уровне, 2 – на областном).
В своей педагогической работе я так же активно применяю информационно-коммуникационные технологии, так как современную образовательную деятельность невозможно представить без технических средств обучения. 
Работа с родителями порой вызывает некоторые вполне решаемые, но всё-таки трудности, с которыми мы совместно и успешно справляемся, встречаясь на нетрадиционных родительских собраниях, форумах детского сада, на личной страничке группы.
Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое. Воспитатель — это пример. А быть им, значит много и упорно работать!
В своей работе использую такие лайфаки, как «Утро добрых встреч»; чтобы немного успокоить ребят, я прошу их отыскать на шее волшебные кнопочки со звуком и немного убавить свою громкость; также меня выручают приготовленные заранее сюрпризы.
Один из отзывов родителей на страничке нашей группы: «Наша группа открылась в июне 2021 года и на протяжении этого времени воспитателем была Нина Витальевна. Это настолько позитивный человек, что, когда заходишь к ней, не хочется уходить. Хочется общаться с ней дальше. Трудолюбивая, выдержанная, терпеливая.
Умело помогает не только детям, но и нам родителям в формировании творческой личности ребенка. У наших детей значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось стремление творить, учиться и познавать новое. Дети стали гораздо собраннее, увереннее в себе, в своих силах, любознательнее.
Нина Витальевна прекрасный специалист, добрая, артистичная (необходимое качество для воспитателя), умеет увлечь детей и взрослых, заботится о физическом и духовном здоровье детей, и просто любит детей. Дети стремятся к ней, уважают ее, считают ее любимым педагогом. В каждом из детей она видит умного, достойного и сильного человека, с уважением относится к каждому ребенку и вкладывает в каждого не только знания, но и всю душу!
Огромная благодарность за ее труд, человечность, сердечность, доброту и за все то, что она делает для наших детей!»
Одним из важнейших факторов, влияющих на профессионализм воспитателя, является, на мой взгляд, самообразование. Поиск новых приёмов, методов и технологий актуален особенно в наше время. В своей работе я использую «ТРИЗ» технологии, мнемотехнику, технологию «Утро добрых встреч», интегрированное обучение, кейс-технологию.
Я считаю, что среди множества профессий, профессия педагога – самая интересная, творческая, нужная.

