
Здравствуйте! Давайте знакомиться. Я -   Гладышева Анастасия Сергеевна, воспитатель подготовительной группы «Теремок».
 Я думаю что  воспитатель подрастающего поколения – это энергичный,  современный, мобильный, с новыми взглядами и идеями, способный создавать разные ситуации успеха для воспитанников. Но, прежде всего, воспитатель – это лучший друг по отношению к детям, их помощник, советчик и союзник. Он ответственен, терпелив, обладает знаниями, мастерством и творческим потенциалом.                                                                        
И в каждом ребёнке тоже скрыт неизвестный нам потенциал, который должен обязательно реализоваться. И мой педагогический принцип -осторожно и бережно помочь ребёнку, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою ценность. 
В своей деятельности с детьми я активно использую:
- Здоровьесберегающие технологии: гимнастика для глаз, дыхательная, артикуляционная, пальчиковая гимнастика, песочная терапия и т.д. 
- Технологии проектной деятельности. 
- Технологии исследовательской деятельности. 
- Технология скрайбинг.
- Интерактивные технологии. 
- Личностно-ориентированные технологии. 
[bookmark: _GoBack]Благодаря моей профессии, я каждый день вижу детские настороженные и любопытные глаза. Мои воспитанники учат меня детской мудрости, общительности, побуждают смотреть на мир их глазами, доверяют мне свои большие секреты. Поэтому я чувствую огромную ответственность за будущее моих детей.
Мои воспитанники, так же как и я, очень любят рисовать, принимать участие  в разнообразных творческих конкурсах. А первыми помощниками и соавторами в творческом процессе являются, конечно же, родители воспитанников. При взаимодействии с ними используются самые  разнообразные формы: День дублёра, Гость группы, Родительский клуб, Персональные выставки родителей и воспитанников.
Тема моего самообразования: «Формирование графических навыков старших дошкольников посредством технологии «Скрайбинг».
Отработав пару лет по данной теме, я с уверенностью могу сказать, что значительно сформировались графические навыки, мелкая моторика и умственная работоспособность детей. Скрайбинг - новейшая технология.  Речь выступающего иллюстрируется с помощью карандаша, фломастера «на лету» рисунками на белой доске или бумаги. Получается как бы «эффект параллельного следования», когда мы и слышим, и видим примерно одно и то же, при этом графический ряд фиксируется на ключевых моментах. Именно он позволяет делать сложные идеи и процессы понятными всем, усваивать информацию более эффективно и успешно заменяет собой скучные и многословные объяснения.
         Так же, мною была создана объёмная картотека по технологии «Скрайбинг», пальчиковой, артикуляционной гимнастике, мнемотехнике. Своими наработками я с удовольствием делюсь со своими коллегами не только в детском саду и в городе, но и за их пределами. 
Профессиональные конкурсы, в которых я принимала участие за последние пару лет. Уровни: муниципальный, областной, всероссийский, в которых я занимала призовые места.
Достижения воспитанников, принявших участие в различных конкурсах за 2 года. Уровни: муниципальный, областной, всероссийский, из них половину воспитанников, занявших призовые места.
Родители тоже достойно оценивают нашу работу. Часто оставляют свои положительные отзывы на странице нашей группы «Теремок, на профессиональные праздники вручают благодарственные письма. 
    Я, как воспитатель, постоянно совершенствую свое мастерство, осваиваю инновационные технологии, нетрадиционные методики воспитания. Сегодня требования, предъявляемые к воспитателю, очень высокие. Я стараюсь быть мудрым, всё знающим наставником и артистом одновременно, овладевать развивающими и воспитывающими малышей знаниями, стараюсь профессионально использовать их при взаимодействии с детьми.






