Визитная карточка на конкурс
   	 Всех приветствую! Хотите вместе  с нами отправиться в морское путешествие по сказочным странам, на необыкновенном корабле под названием «Дорогою добра»? Тогда вперёд! Отправление с прекрасного острова  села Армизонское - «Края трехсот озёр».  На борту вас приветствует капитан Гунаева Татьяна Валерьевна и её детско – родительская команда «Моряки».
Впереди морские дали, и мы хором клятву дали:
Верно Родине служить, крепкой дружбой дорожить. 
  	 В путь, мои юные мореплаватели! Утро нового рабочего дня. Село просыпается. Есть возможность собраться с мыслями и настроиться на новый день. Мы живём сейчас, а не в какое- то другое время, поэтому, пересмотрев свои жизненные позиции, выработала в себе новое педагогическое мышление, встав на позицию ребенка. Я не воспитатель – исполнитель, а воспитатель - исследователь (инициативный, образованный, мобильный),  давая возможность детям проявить себя, как творческой личности. 
   	Лозунг сегодняшнего дня - «Современному ребёнку – современный воспитатель».  Я, как воспитатель, шагающий в ногу со временем, использую в своей работе современные образовательные технологии. Технологию «Рефлексивный круг» - это технология позволяющая стимулировать речевую активность дошкольников, мыслительные возможности. «Круг» помогает детям высказывать предположения, делать простейшие выводы, учит излагать свои мысли понятно для окружающих, развивает самостоятельность суждений. Методы данной технологии позволяют мне успешно решать задачи интеллектуального развития дошкольников. Своими результатами в работе я делюсь с коллегами на педсоветах, семинарах, консультациях, Районных методических объединениях.
« Напичканный знаниями, но не умеющий их использовать воспитанник напоминает фаршированную рыбу, которая не умеет плавать», - говорил академик Александр Львович Минц. 
   	Дети постоянно задают вопросы, на которые мы вместе ищем ответы. Детские гипотезы мы проверяем путём исследований и экспериментов. Они всё сами увидят, потрогают, почувствуют и запомнят надолго. Я горжусь своими ребятами  ещё и потому, что они внимательно относятся к проблеме экологии.
Одним из направлений в работе с детьми является «Волонтерское движение»,  предполагающее разновозрастное общение между детьми, помощь старших дошкольников младшим, также «Акции», которые с успехом применяются нашими волонтёрами. 
А что касается здоровья!? «Так важно ребят научить здоровому образу жизни. Так когда-то и меня приучили мои родители, теперь я участвую в спортивных мероприятиях нашего района, благотворительных и творческих проектах и занимаю призовые места. В свободное время  стараюсь придумывать и воплощать новые идеи, такие как  авторские игровые развивающие пособия: Сенсорный домик «Здравствуй,  терем,теремок!», сенсорная  развивающая книжка « Мягкие странички» для детей младшего и среднего возраста.
  	 Особое внимание уделяю взаимодействию с социумом и семьёй.  Для формирования семейных ценностей, сближения и сплочения организую совместные спектакли, развлечения, где принимаю активное участие, как герой представления. Современные родители заинтересованы в успешности своих детей,  и,  взаимодействуя с ними, использую эффективные формы, такие как совместные акции, детско – родительские выставки, мастер – классы и, конечно же,  спортивные мероприятия. 
За последние три года нашего путешествия  приняла участие в тридцати восьми конкурсах профессионального мастерства разного уровня:
 	Муниципальные: 
Грамота I место районном фестивале Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», Грамота за I место в соревнованиях по настольному теннису в зачёт  ХV Спартакиады трудовых коллективов “Нас  объединяет спорт», Грамота за I место в соревнованиях по настольному теннису в зачёт  ХV Спартакиады трудовых коллективов “Нас  объединяет спорт», Грамота за активное участие в жизни района и неиссякаемый вклад в развитии культуры на селе, Диплом  I  степени за лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих территорий образовательных организаций к Новогодним и Рождественским праздникам, Диплом 2 место  Фестиваль народного творчества «Масленичный круговорот», Грамота за I место конкурс, посвященному 75 – летию Победы в Великой Отечественной войне, Грамота за I место Районная эстафета, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне, Грамота за I место в КВЕСТ – ИГРЕ  в рамках районного Дня здоровья, Грамота за I место в соревнованиях по шахматам и  шашкам в  общем  зачёте  ХIV Спартакиады трудовых коллективов «Нас объединяет спорт»
Областные (региональные): Диплом I место «Страна сказок» «Помоги Дракоше», Диплом 3 место «Лучшие работники образования Тюменской области – 2022», Сертификат на «отлично» Тотальный педагогический диктант
Всероссийские: «У осени в гостях» Грамота за 1 место, Диплом  I  место
Олимпиада «Педагогическая этика педагога ДОУ», 
 А также и моряки старались, принимали активное участие в конкурсах разного уровня. 
Муниципальные: Грамота за 1 место в конкурсе - смотре строя и песни «Парад Победы» 2022, Диплом  III   степени в конкурсе «Эко –Ёлки», Красота родного края Диплом 3 степени, проект – челлендж «Живая книга» Диплом 2 степени, Грамота  за 1 место в районном Дне Бега «Семейная эстафета» 2022, Диплом I степени победителю конкурса – шествия «Масленичный поезд» в рамках фестиваля народного творчества.
Областные (региональные): Диплом I место«Осень золотая»
Всероссийские: Всероссийский центр гражданских и молодежных инициатив «Идея» «Комплименты для крыски» Дипломы 1 степени, Дипломы 1 степени« Ёлочка – зеленая иголочка», Седьмой Всероссийский конкурс, проходящий в формате ФМВДК «Таланты России» Конкурс чтецов, Лауреат I степени.
  	 Я не могла все наши значимые события обойти стороной, поэтому подготовила  и распространила в СМИ 17 публикаций.
Возвращаясь к родным просторам с положительными эмоциями и взяв из опытов только лучшее, я совместно с детьми сделала наше будущее светлее и ярче. Но это ещё не конец. Впереди нас ждёт много новых идей. 
   	Работать воспитателем – дело непростое. Все маленькие дети хорошие, но требуют много сил и энергии. Поэтому, когда становится тяжело, я всегда вспоминаю фразу: «Терпение – это тихий голос внутри, который говорит: ,,Давай попробуем ещё раз,,» Очень важно всегда давать себе второй шанс и отмечать все свои успехи, пускай это даже совсем незначительная победа. 
«Будем творить  и вытворять!», ведь я - Тюменский воспитатель!
