VI областной педагогический фестиваль-конкурс «Я – ВОСПИТАТЕЛЬ!»


Визитная карточка
Лумповой Жанны Валерьевны, 
воспитателя высшей квалификационной категории 
МАДОУ АР детский сад «Сибирячок»
     На свете огромный выбор разных профессий. Все эти профессии важны и по-своему интересны. Так получилось, что мой выбор выпал на профессию – воспитатель. Правильно ли я сделала свой выбор? Думаю, что да!
      К.Д.Ушинский писал: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само отыщет вас». Труд воспитателя может быть нелегким, отнимающим порой все и физические и моральные силы, но рутинным, неинтересным его не назовешь. Быть воспитателем – огромная ответственность, но и огромное счастье. Ведь суть профессии – дарить, дарить ребенку этот красочный мир, удивлять прекрасным. 
        Педагогический опыт приходит со временем – вместе с опытом сформировалось и мое педагогическое кредо: «Чтобы учить других, надо учиться самому, чтобы воспитывать других, надо начинать с себя, чтобы развивать других, самому надо постоянно развиваться». Поиск, инициатива и творчество являются моими обязательными спутниками. Трудиться с полной отдачей, пополнять знания и совершенствовать профессионализм – так я понимаю требования федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования и стараюсь соответствовать им. Только увлечённый своим делом педагог сможет увлечь за собой детей. У воспитателя должна быть искра, которую он должен зажечь в детях. Ведь от воспитателя зависит эмоциональная обстановка в группе. 
      Когда передаешь свой энтузиазм детям, обучение превращается в необыкновенно интересный и жизненный процесс. Воспитатель для ребёнка – помощник. И я всегда готова вовремя «подтолкнуть», усложнить игру, задав в нужный момент, открытый заставляющий думать вопрос, вовремя дать информацию, добавить новый материал, чтобы ещё больше стимулировать мышление и познание ребёнка. Обучение и воспитание детей – это интересный, увлекательный труд, требующий от педагога терпения, творчества, трудолюбия, чувства юмора и профессионализма. 
     Меняется мир, меняются и требования, и современный воспитатель должен им соответствовать. Иначе нельзя. Воспитатель сегодня должен быть современным человеком, способным обучаться, схватывать все на лету, уметь управлять современными компьютерными технологиями, брать на вооружение новые методики воспитания и обучения подрастающего поколения. 
     В своей профессиональной деятельности я сочетаю и интегрирую традиционные формы взаимодействия с инновационными: применяю метод проектной деятельности, использую такие технологии: информационно-коммуникативную; здоровьесберегающую; исследовательскую; личностно - ориентированную; игровую.
      Взаимодействие с семьями воспитанников - главный фактор решения общей задачи воспитания дошкольника. Для себя в работе с родителями важным я считаю открытость и доступность общения.  Родители являются активными участниками образовательного процесса. Чтобы разнообразить общение с родителями, использую различные формы сотрудничества: консультации, мастер-классы, выставки совместных творческих работ, дистанционное общение (группа в вайбере). Наиболее интересными и эффективными считаю открытые занятия и дни открытых дверей. 
Родители выражают благодарность за воспитание своих детей и поддерживают конкурсное движение в группе. Удовлетворённость родителей составляет 97 %.
      В этом году начала работать над темой «Технология «Тико-моделирование»». В настоящее время ТИКО-технология значима в свете внедрения ФГОС. Обусловлено это тем, что она является отличным средством для интеллектуального развития детей дошкольного возраста, обеспечивающим интеграцию образовательных областей.
      Являюсь автором дополнительных образовательных программ: «Занимательная математика», «Волшебная бумага», «Тико».
     Приняла участие в мероприятиях муниципального, областного, всероссийского уровня: 

- региональная акция гражданская акция «Сила России в единстве народа», 
- региональная акция толерантности «Все мы разные, все мы равные», 
- региональная патриотическая акция, посвящённая Дню защитника Отечества,
- областной конкурс «Детский сад: день за днём»,
- областной интернет-конкурс «Что может быть семьи дороже?», 
- областной конкурс «Город мастеров», 
- всероссийский конкурс «Основные требования ФГОС дошкольного образования»,
-всероссийское тестирование «Развитие математических представлений у детей», 
- всероссийское тестирование «Основы педагогического мастерства», 
- всероссийский урок «Эколята-молодые защитники природы», в 3-х из них заняла призовые места.
       Мои воспитанники приняли участие в мероприятиях муниципального, областного, всероссийского уровня: 

- региональный конкурс творческих работ «Великая победа», 
- региональная акция гражданская акция «Сила России в единстве народа», 
- региональная акция толерантности «Все мы разные, все мы равные», 
- региональная патриотическая акция, посвящённая Дню защитника Отечества, 
- региональный конкурс творческих работ «Страна сказок»,
- региональный конкурс творческих работ «Всё о космосе»,
- областной интернет-конкурс «Что может быть семьи дороже?»,
-международная олимпиада «Глобус» «Основы безопасности»,
- международный конкурс «Я-юный гений»,
-всероссийский конкурс «Лабиринты», 
- международный конкурс «Лисёнок», 
-всероссийский конкурс «Радуга талантов», 
- международный конкурс «Зелёная планета».             
10 воспитанников активно принимали участие во многих конкурсах разного уровня, 6 из них занимали призовые места, вокальная группа (12 детей) – Диплом 1 место в региональном конкурсе «Великая победа»
Имею 3 публикации на информационно-методическом портале «Детские сады Тюменской области» и обновляю новостную страницу своей группы на сайте детского сада.
Награждена: 

-Почетной грамотой отдела образования администрации Абатского муниципального района.                                                                                                                    
 -Почетной грамотой Департамента образования и науки Тюменской области.
