                                           С Россией в сердце                                                                   

                                                                        Люблю тебя, моя Россия
                                                                          За ясный свет твоих очей,
                                                                         За ум, за подвиги святые,
                                                                               За голос звонкий, как ручей.

  12 июня в нашей стране отмечается День России. Это отличный повод ещё раз рассказать детям об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций, совершить интересные и увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины. Это самый молодой государственный праздник, который  получил официальное название только 2002 году и стал называться День России – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей родины.
  В нашем детском саду (ДО МАОУ СОШ №89) прошло очень важное мероприятие, посвященное этому событию. С самого утра  звучали песни о России, о родном крае, создавая праздничное настроение, а  дошколят и их родителей встречали педагоги с лентами и флажками российского триколора. Ребята начали свой день с патриотической зарядки под песню О. Газманова «Вперед, Россия!» 
     
                                                                   Фото 1
  На праздновании Дня России, ребята принимали участие в интересных конкурсах, викторинах, где отвечали на сложные вопросы, закрепляя знания о символах государства. А также читали стихи о Родине, и конечно исполнили главную песню нашей страны - гимн Российской Федерации. 
                                                             
                                                                  Фото 2
  Главным гостем на нашем празднике была русская матрешка, которая издавна считается самой любимой и знаменитой игрушкой у русского народа. Дети с удовольствием танцевали с ней и  играли в народные игры.
                                                                    Фото 3
  Наше мероприятие закончилось большим флэшмобом под песню группы Балаган Лимитед «Welcome to Moscow, welcome to Russia».
                                                                      Фото 4
  Проведение подобных мероприятий приобщает наших детей к русской культуре, к традициям русского народа, воспитывают чувство патриотизма у подрастающего поколения. Любовь к Родине объединяет каждого россиянина, заставляет задуматься и обратить особое внимание на то, чем дорожит каждый гражданин.
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