В преддверии Дня Защитника Отечества наш детский сад №73  организовал захватывающую патриотическую игру «Зарница»! 
Сегодня с радостью делимся с вами яркими впечатлениями от нашего праздника! Дети из групп  вместе с родителями собрались, чтобы провести незабываемое время, наполненное весельем и позитивными эмоциями.
Участники игры "Зарница" с увлечением выполняли разнообразные задания, которые не только развивали их физическую активность, но и воспитывали патриотизм и дружбу. Эстафеты "Пройди незамеченным", "Разминируй поле", "Доставь раненных", "Попади в мишень", "Наладить связь" и "Доставь пакет" - каждое испытание было преодолено смело и с командным духом.
Такие мероприятия помогают детям не только повеселиться, но и почувствовать себя частью большой и заботливой семьи - нашего Родного края. Важно передавать маленьким гражданам любовь к Родине и уважение к истории своей страны.
Благодарим всех участников за  яркий, запоминающийся День Защитника Отечества и насыщенные впечатления! Пусть каждый день наполнен радостью, добротой и гордостью за нашу великую Россию! 
#ДеньЗащитникаОтечества #Патриотизм #ПраздникВДетскомСаду #Зарница #ДетиНашеБудущее #СемьяЕдиныйОтряд #ВоспитываемПатриотов
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